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English

This manual is applies to the following products:
E-Moto Kids
Junior Jet
Hyper Kid
Speed Kart

User manual
DU-KIDS-250002 Rev.00

Instructions translated from the original Italian

Thank you for choosing this product.
For information, technical support, assistance and for consulting the warranty general terms,
contact your dealer or visit the website www.platum.com
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1. Safety instructions

IMPORTANT! Read and follow the instructions carefully before using the item. Keep this manual for future reference or new
users.

Take the time to learn the basics of the procedure to avoid severe accidents that may occur in the first few months. Contact
your dealer for the proper support on how to use the item correctly or to be directed to an appropriate training organisation.

The company assumes no direct or indirect responsibility arising from misuse of the item, non-compliance with both the
highway code and the instructions in the manual, accidents or disputes caused by non-compliance or illegal activity.

This product is to be used for recreational purposes, by one person only and without passengers, therefore it cannot be used
by more than one person at a time.

This product should be used in private and protected areas. They must not be used in public places such as public roads,
public paths or sidewalks.

Do not change the purpose of use of the product in any way. This product is a toy and is not suitable for performing stunts,
competitions, carrying objects, pulling persons, other products/items or appendages.

The E-Moto Kids must be used with caution, always respecting the rules present in this instruction manual and imposed by
the Highway Code of the country of use in order to avoid dangers and especially to protect yourself and others,

GENERAL WARNINGS:

Product NOT intended for children under 6 years (72 months).

Danger of ingestion of small parts.

Use of the product only under the direct supervision and monitoring of an adult.

Approved protective equipment (helmet, gloves, knee pads, elbow pads, etc.) must be worn. Do not use in traffic.

Use the product with the utmost caution

Special skill of the user is required to avoid falls and collisions with consequent damage and injury to the user and to third
parties.

Always check the overall condition of the product before use (tyre pressure, condition of the brakes, screw tightening,
maximum speed set, etc.

Do not use in the following conditions: busy roads or when vehicles are on the road, steep steps, on or near stairs, night or
low visibility environments, rainy weather or in any other potentially dangerous environment.

The Junior Jet must be used with caution, always in compliance with the rules specified in this instruction manual and set
by the Highway Code where the vehicle is destined to circulate, in order to avoid dangers and take maximum care of oneself
and other people.

GENERAL WARNINGS:

This product is NOT intended for children under 6 (72 months)

Danger of ingestion of small parts.

Use of the product only under the direct supervision and monitoring of an adult.

Approved protective equipment (helmet, gloves, knee pads, elbow pads, etc.) must be worn. Do not use in traffic

Use the product with the utmost caution.

Special skill of the user is required to avoid falls and collisions with consequent damage and injury to the user and to third
parties.

Always check the overall condition of the product before use (tyre pressure, condition of the brakes, screw tightening,
maximum speed set, etc

Do not use in the following conditions: busy roads or when vehicles are on the road, steep steps, on or near stairs, night or
low visibility environments, rainy weather or in any other potentially dangerous environment.
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The Speed Kart must be used with caution, always respecting the rules in this instruction manual and imposed by the
Highway Code of the country of circulation, to avoid dangers and take the utmost care of yourself and others.

GENERAL WARNINGS:

Product NOT intended for children under 3 years (36 months) Danger of swallowing small components.

Use of the product only under the direct supervision and supervision of an adult.

Particular skill of the user is required to avoid falls and collisions with consequent damage and injury to the user and third
parties.

Always check the overall condition of the product before use (tire pressure, brake status, screw tightening, maximum speed
set, etc.).

Do not use in the following conditions: busy roads or when vehicles are out and about, steps on slopes, on or near stairs,
nighttime or poor visibility environments, rainy weather, or any other potentially hazardous environment

The Hyper Kid must be used with caution, always respecting the rules in this instruction manual and imposed by the
Highway Code of the country of circulation, to avoid dangers and take the utmost care of oneself and others.

GENERAL WARNINGS:

Product NOT intended for children under 3 years (36 months) Danger of swallowing small components.

Use of the product only under the direct supervision and supervision of an adult.

Particular skill of the user is required to avoid falls and collisions with consequent damage and injury to the user and third
parties.

Always check the overall condition of the product before use (tire pressure, brake status, screw tightening, maximum speed
set, etc.).

Do not use in the following conditions: busy roads or when vehicles are out and about, steps on slopes, on or near stairs,
nighttime or poor visibility environments, rainy weather, or any other potentially hazardous environment
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Driving requirements:

Model E-Moto Kids E-Moto Kids Junior Jet Speed Kart Hyper Kid
Product code DU-BI-220004 - DU-MO-250004 | DU-KA-250001 DU-BI-250001
Product code with

electronic bell (not - DU-BI-230001 -

integrated)

MIN weight (Kg) 20 20 20 10 10

MAX weight (Kg) 45 45 45 25 25

MIN age * 4 4 6 3 3

MAX age * 6 6 16 5 5

MIN height (cm) 80 80 80 70 70

MAX height (cm) 120 120 120 100 100

* Before using the product, check and follow local regulations regarding the minimum age of the driver, restrictions on the
type of drivers who can use the product and on the use of the product itself.

The A-weighted emission sound pressure level (noise) at the rider’s ear is less than 70 dB(A).

Visual representation of the safety warnings

To identify the safety messages in this manual, the following graphic symbols are used. They draw the focus of attention of
the reader/user to the proper, safe use of the item

Care required

Highlights the rules to follow to prevent damage to the item and/or prevent hazardous situations from arising

DANGER

Residual risks

Highlights the presence of hazards causing residual risks, which the user must be aware of to prevent injury or damage to
property.

General warnings

CAUTION

It is important to bear in mind that when out in a public space or on the road, even when the instructions in the manual are
observed down to the letter, the rider is not immune to injury caused by infractions or inappropriate actions taken towards
other vehicles, obstacles or persons. Misuse of the item or non-compliance with the instructions provided in this manual may
cause severe injury.

This product is an electric vehicle. The faster you ride, the longer the braking distance. Emergency braking on slippery,
muddy, wet or icy roads may result in wheel spin and loss of balance. Adequate speeds and safety distances from other
vehicles or pedestrians must be adhered to. Be extra careful when riding on unfamiliar roads. Do not open the kickstand
when using the item, risk of severe personal injury and damage to item.
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CAUTION

On wet roads, the braking distance increases and the grip decreases compared to dry roads! Drive more carefully, keep a safe

distance!

For personal safety, wear a helmet, and knee and elbow pads to protect against falls and injuries while riding the item. When
allowing others to use the item, ensure that the rider wears the safety equipment and explain the operation of the vehicle.
To avoid injury, do not allow other persons to use the item if they do not know how to use it. Wear shoes before using the

item.

Children must not perform cleaning and/or maintenance operations.

CAUTION

Electronic bell:
- Itis advisable to use the bell at the lowest intensity.

- Do not use the bell at close range.

Instructions and warnings on rider behaviour

Conditions Appropriate/intended use

Improper use

Riders One

Several persons or animals

Helmet, knee pads, elbow pads, reflective

Safety equipment vest (for Junior Jet and Moto Kids products)

No safety equipment

Before each use check the brakes and their
efficiency, check the tire pressure if inflatable
(see the side of the tire to know the value
recommended), wheel wear, throttle and the

Pre-riding check battery charge status.

Never checking the product before
riding

If any unusual noises or faults are detected,
do not use the item and contact your
dealer or the Authorised Technical Support
Department

Using the product in the presence of
noises and anomalies

Not accelerating

Depressing the throttle

Pushing while walking on pedestrian

Walking while pushing crossings

the item

Riding the vehicle on pedestrian
crossings

In overcrowded areas

Riding the vehicle in overcrowded
areas

The person riding the item must be able to
Stationary easily place both feet on the ground while
holding the handlebars at the correct height

Not being able to keep

the product steady and balanced.
Sitting on the product when moving or
stationary
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Conditions

Appropriate/intended use

Improper use

Riding under normal
conditions

No objects hanging from handlebars

Objects hanging from handlebars
result in instability and may impede
manoeuvring

Riding with both hands on handlebars.

One-handed or hand-free riding

Do not use devices such as phones,
smartwatches, music players, headphones

Using devices such as phones,
smartwatches, music players, or
headphones

Riding with both feet on the platforms
comfortably and safely

Riding with one or more feet outside
the side platforms

Driving with helmet and
protective equipment

Driving without helmet and
protective equipment

Riding under adult supervision, not in traffic

Riding on motorways, long-distance
roads

Riding on busy roads

Riding on pavements
Riding in overcrowded areas
Riding on very rough roads

Riding near: ravines, escarpments,
harbours, sea, lakes or rivers

Respecting the local regulations in force and
the highway code

Non-compliance with the current
regulations and with the highway code

Looking ahead and watching out for
obstacles, vehicles or nearby pedestrians

Becoming distracted while riding

Changing direction, making sure to be seen,
moderating speed

Changing direction abruptly at high
speed without making sure that you
have been seen

Anticipating the route and moderating speed
while observing the highway code and those
that are the most vulnerable

Braking and cornering at the same
time makes the vehicle unstable

Always using the direction indicators if
provided on the product

Not using direction indicators

Slowing down when pedestrians are presenti

Accelerating or maintaining a constant
speed when pedestrians are present

Uneven road conditions:
speed bumps/steps/rough
road surfaces

Riding at moderate speeds

High-speed riding

Bend knees slightly for better shock
absorption when traversing uneven surfaces.

Accelerating over bumps or ditches,
going down steps, jumping over
obstacles, climbing pavements, riding
harshly.

Behaviour:

when cornering, going
downhill, when obstacles,
vehicles or nearby
pedestrians are present

Keeping at a safe distance

Not respecting the safety distance

Stopping accelerating/Braking and slowing
down

Accelerating

Riding at moderate speeds and braking
safely

Riding at high speed, braking
suddenly

Paying attention to doors and to other
raised obstacles

Traversing beneath high obstacles
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Conditions

Appropriate/intended use

Improper use

Visibility conditions

Only ride if there is enough light to ride
safely.

Riding in unfavourable lighting
conditions with lights off and without
using a reflective vest, belts or bands

Weather conditions

Driving in optimal conditions (no rain)

Riding in adverse weather conditions:
in the rain, when it snows, when there
is ice or mud on the road, in strong
winds, in fog

Parking

In designated areas without impeding
movement of vehicles or pedestrians

Everywhere, hindering the circulation
of vehicles and pedestrians

On smooth surfaces, ensuring stability is
maintained

On uneven surfaces and without
ensuring stability

Switching off the item and using an anti-
theft device. Using the kickstand provided

Leaving the item switched on,
unattended with no anti-theft device

Engaging in extreme sports/

YES

Riding near: ravines, escarpments,

NO harbours, sea, lakes or rivers
acrobatics
Riding through puddles
Racing with other vehicles
YES
Subjecting the item to NO

forceful impact

jumping over object or persons,
jumping off steps or from high places

What to do after a fall with Moto Kids and Junior Jet:
Check that the throttle lever works properly. To do this, accelerate and decelerate several times
Check that the brakes work properly. To do this, get off the item, push it forward and brake to ensure it responds to the

controls.

Check that all vehicle components are in place and securely fastened.
Check tyre wear and pressure (see side of tyre for recommended value). Check the wear of the brakes and cables.

The brakes may become hot during use. Do not touch after use
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2. Package contents and assembly

Model Reference picture In the package Indications

1. Front wheel installation:

Quick release lever

Install the wheel on the front
fork in the direction of the arrow.
After installing the front wheel,
rotate the quick release lever
clockwise as required and finally
bend it inwards to lock it.

2. Handlebar installation:

- no.l handlebar plate

- no.4 handlebar plate screws

- no.2 platforms

- no.4 plastic covers

- no.3 Allen keys

- no.2 fixed wrenches

- no.4 platform retaining
screws

- Nno.2 cover retaining screws

- no. battery charger

- no.1 electronic bell As shown in the figure, use
(DU-BI-230001 only) the Allen key to tighten the

handlebar attachment plate with

the four screws and the washers

and respect the tightening

torque of 9Nm.

E-Moto Kids

3. Platforms installation:

Approach on the left side the
platform with stand included,
aligning it with the respective
holes located on the frame,
insert the two screws and
tighten them (see image).
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Model

Reference picture

In the package

Indications

E-Moto Kids

Approach the platform on the
opposite side, aligning it with
the respective holes located on
the frame, insert the two screws
and tighten them (see image).

4. Installation of the plastic
covers:

Approach and insert the black
side covers being sure to respect
the correct direction (see image),
insert the screw and tighten it
as required

Approach and install the red ring
cover, aligning it with the frame
(see image). Repeat on the
opposite side.




Electronic bell (not integrated - only DU-BI-230001)

Overview:

1. Control commands

2. Attachment band

3. Main cable

4. Electronic bell

5. Waterproof USB connector
6. Micro USB charging socket
7. Charge indicator

8. Charging cable

1. Before initial use, be sure to fully charge the bike horn.

2. Open the waterproof cap of the USB port and connect the charging cable to
the micro USB port.

3. Connect the other end of the charging cable to the charging power supply
unit

- While charging, the red light will be on
- When charging is completed, the light will turn green.
- The single charge time is 1.2 hours.

- After charging is completed, unplug the charging cable and make sure to
cover the USB connector.

1. Place the main body of the horn on the handlebar in the desired position and
secure it in place using the silicon buckle.

2. Choose the appropriate distance and attach the controller on the handlebar,

« Use the silicon buckle with the appropriate snap lock according to the
handlebar size.

« Be sure to select the correct tension on the handlebar to secure the controller.

1. Horn: Press the button one or more times.

Button (1) is for the horn and button (2) is to adjust the volume, with three
different intensities possible.

- Long pressing the horn button will not activate the continuous sound. It is
necessary to press quickly to make it sound once




Maintenance:
« Do not use sharp objects to press the buttons of the controller, to avoid damage to the silicon protection.
- The product has a certain water resistance but do not immerse it completely.

« When charging, make sure the waterproof connector is suitably aligned with the main surface of the horn.

« Do not use the product indoors or in confined spaces.

« Keep the product away from heat sources and high temperature objects.



Model

Reference picture

In the package

Indications

Junior Jet

- n1Allen key
- n] battery charger
- n.2 handles

Installing the handlebars stem:

1. Insert the handlebars stem,
making sure to align the hex
head screw at the base of the
stem. If necessary, loosen
the hex head screw, turning it
counterclockwise.

2 If the screws are not already
installed, insert them into the
corresponding holes and tighten
them firmly. Following this,
tighten the hex head screw

as well.

3. Lock the folding system by
screwing the knob and making
sure that the metal catch (the
safety catch) is correctly aligned
between the

base and the stem, in order to
prevent the steering column
from folding

4. Insert the two knobs and
screw the corresponding screws,
making sure to align them
properly with the lower holes

of the handlebars, designed for
their fastening.




Model

Reference picture

In the package

Indications

Speed Kart

- n] battery charger

- n.2 screws

- n. child seat

- n.4 wheels

- n.4 washers and nuts
- n. spacer

- n1 drive wheel spacer

Lift the steering wheel towards
the front to open it in use mode.

Place the seat on the movable
plate by centering the screw
holes.

—

Insert the screws from
underneath and tighten them
without over-pulling.

Unscrew the center screw at
the rear of the vehicle and open
the door, making sure that the
ignition button is OFF.

Slide off the white electrical
contact cap on the battery.




Model

Reference picture

In the package

Indications

Speed Kart

i
Connect the battery connector
to the battery and close the
cover by tightening the screw.

'

Insert the front wheels onto the
axle, place the washer and nut
and tighten with the wrench
without overstraining.

o ]
Before placing and tightening
the left rear wheel, insert the
white spacer onto the axle.

m‘w

Before positioning and
tightening the right rear wheel
insert the black spacer so that it
engages on the white gear.

Pull the lever under the center
plate and lower the steering
wheel to close the kart Always
check that, when not in use, the
ignition button is always OFF




Model

Reference picture

In the package

Indications

Hyper Kid

WHEELS

- n. 2 wheels

- n.2 bolts with washers

00

F/ Q
9
- n. 2 hub covers

b

-n.1 wheel axle with puck

WHEEL ASSEMBLY

Turn the tricycle upside down,
remove the bracket under the
product and free the axle of
the wheels from the two metal
clamps

Insert the axle of the wheels
into the rear hub and place the
wheels on the axle

Position washers and lock the

two wheels with two bolts
without overtightening

Position and fit the two hub
covers




Model

Reference picture

In the package

Indications

Hyper Kid

HANDLEBAR AND
WINDSHIELD

-n.1 windshield

-n. handlebar

i)

-n.1 handlebar cover

HANDLEBAR MOUNTING
AND WINDSHIELD

™ ;

Remove the screws on the
front, position the windshield
and tighten it with those same
screws without overtightening

Remove the 4 screws in the
handlebar column

Screw the handlebar with the 4
screws present

Place the handlebar cover and
Serrare the central speed




Model

Reference picture

In the package

Indications

Hyper Kid

BATTERY COVERS AND
FOOTPEGS

n1 battery cover

-n.2 pedals

ASSEMBLING THE BATTERY
COVER AND FOOTPEGS

On the right side of the vehicle,
connect the red cable to the
battery

Mount the battery cover by
tightening the screw at the
bottom but leaving the white
cable to come out at the bottom
in the appropriate slot

Connect the cable to the right
pedal with the accelerator

Fit the footboard and screw.
Repeat on the other side as well

When the vehicle is overturned,
screw the metal bracket with
the four screws to increase the
support of the footrests




Assemble the item correctly.

Before using the vehicle, be sure to have correctly assembled the vehicle parts and checked the operation of the electronic
system:

«  Front wheel: Check the tightening and the stability

«  Handlebar: Check the tightening and the stability

. Platforms: Check the stability of the stand and of the platforms
. Brake lever: Check the operation of the brake (chapter 7)

«  Saddle: Check the height and stability of the saddle

< Electronic system: Check the operation of the vehicle (chapter 5)

If, during assembly, any factory defects are detected, certain steps are unclear, or in case of issues with assembly or
adjustments, do not ride the vehicle and contact your dealer or visit the website
www.platum.com to receive technical support.

Do not use accessories and/or additional parts that are not approved by the manufacturer.

Keep children away from plastic items (including packaging materials) and small parts that may result in suffocation. It
is forbidden to modify or transform the item or any its parts in any way, as this may impair efficiency, reduce structural
integrity and cause damage. Remove any sharp edges caused by misuse, breakage or damage to the item. If any factory
defects, unusual noises or faults are detected, do not ride the vehicle and contact your dealer or visit

www.platum.com for technical support.

In the interest of technological development, the manufacturer reserves the right to modify the item with no prior notice
and this manual will not be automatically updated.

For further information and to consult different versions of the manual, visit the website
www.platum.com



3. Product overview

E-Moto Kids
8 7 6 5 4 3 2 1
9 o il 213 14

1. Brake lever 8. Chain adjustment
2. Control panel 9. Drum brake
3. Stem 10. Chain (inner)
4. Frame 1. Platform with stand
5. Saddle 12. Battery cover
6. Wheel rim 13. Battery (inner)
7. Tyre 14. Front fork
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Junior Jet

1. Front light

2. Front LED light

3. Folding mechanism
4. Front wheel

5. Side LED light

6. Stand

21

7. Drive sprocket

8. Rear mudguard with foot brake
9. Charging port

10. Electronic brake lever
1.Multifunction button

12. Accelerator lever



Speed Kart

1. Low front lights 5. Folding system
2. Front LED light 6. Seat
3. Folding front wheels 7. Battery compartment
4. Steering wheel 8. Rear wheels
Hyper Kid

1. Windshield 6. Rear light

2. Front LED headlights 7. Seat

3. Wheel 8. Right footboard with throttle (other side)
4. Left footboard 9. Push-button panel

5. Rear wheel 10. Knobs
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4. Battery charging

Prior to using the item for the first time, charge to 100%. Ensure the item, charger, and charging port are dry. The activity
must only be performed by an adult.

Instructions:
- Switch off the item

Model Reference picture Instructions

1. Before recharging the vehicle, make sure it
is turned off.

2. Open the rubber plug located on the
charging port (inside side of the frame).

w

First insert the plug (A) of the charger
into the mains socket, then connect the
connector (B) to the vehicle's charging port

Charging port

When the battery is charged (green light),

4}% IJ
@,

E-Moto Kids pull out the charger connector, remember
¥ to reinsert the rubber plug into the charging
Y\ Network adapter port
A/ 100-240v :
A

! 7
\

Charge status
indicator The red light on the charger will turn green when

charging is complete

Charging connector

B
“DC5.5-2.1
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Model

Reference picture

Instructions

Junior Jet

Charging port

Charging
connector

1. Before recharging the vehicle, make sure it
is turned off.

N

. Open the rubber plug located on the
charging port (inside side of the frame).

w

. First insert the plug (A) of the charger
into the mains socket, then connect the
connector (B) to the vehicle's charging port

IS

When the battery is charged (green light),
pull out the charger connector, remember
to reinsert the rubber plug into the charging
port.

CAUTION

The red light on the charger will turn green when
charging is complete

Model

Reference picture

Instructions

Speed Kart

Charging port

A\ 100-240V mains
\  adapter

A
=3

Charging connector

1. Before charging the vehicle, make sure you
have turned it off.

2. Open the rubber plug located on the
charging port (inside side of the frame)

3. First insert the plug (A) of the charger
into the mains socket, then connect the
connector (B) to the charging port of the
vehicle.

4.When the battery is full (green light), take
out the charger connector, remember to
reinsert the rubber plug into the charging
port.

CAUTION

The red light on the power supply will turn green
when the charging operation is complete.
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Model Reference picture Instructions

1. Before charging the vehicle, make sure you
have turned it off.

2. Open the rubber plug located on the
charging port (inside side of the frame)

3. First insert the plug (A) of the charger

into the mains socket, then connect the
Charging port connector (B) to the charging port of the
vehicle.

4.When the battery is full (green light), take

out the charger connector, remember to
100-240V mains reinsert the rubber plug into the charging
port.

Hyper Kid

adapter

The red light on the power supply will turn green
when the charging operation is complete.

Charging connector

To recharge the item, use ONLY the battery charger supplied

Model Battery charger model Output voltage Charging time
E-Moto Kids CP2920 29.4V -2A 2-3 hours
Junior Jet FY0132520400 252V - 0.4A 4-6 hours
Speed Kart 3FM4.5 6V - 4.5A 4-6 hours
Hyper Kid 3-FM-4 6V - 4.5A 4-6 hours

Using another type of charger may damage the scooter or entail other potential risks. Never leave the item unsupervised
while it is charging. Do not switch the product on while it is charging

After each use, fully recharge the battery to extend its useful life. Do not recharge the item immediately after use. Allow the
scooter to cool for an hour before recharging

The item should not be charging for extended periods. Overcharging reduces battery life and poses additional potential
hazards.

Allow the vehicle to discharge completely to prevent damage to the battery.

Damage caused by the battery being left uncharged for a long period is irreversible and is not covered by the limited
warranty. Once the damage has occurred, the battery cannot be recharged (the battery must not be dismantled by
unqualified personnel, as this could lead to electric shocks, short circuits or even major safety incidents)

If the owner is away, e.g. on holiday, and the device is entrusted to a third party, leave it in a partial charge state (20-50%
charge), not fully charged.

Carry out regular visual inspection of the charger and charger cables. If the battery charger cable is clearly damaged, do not
use it to avoid further damage and/or risks; please contact us for a replacement.
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Battery warnings

The battery consists of lithium-ion cells and chemical elements that are hazardous to health and the environment. Do
not use the item if it emits odours, substances or excessive amounts of heat. Do not dispose of the item or the battery
with household waste. The end user is responsible for the disposal of electrical and electronic equipment and batteries in
compliance with all applicable regulations.

Avoid used, defective and/or non-original batteries of other models or brands.

Do not leave the battery near fire or heat sources. Fire and explosion hazard. Do not open the battery or take it apart. Do not
strike, throw, or puncture the battery or attach objects onto it.

Do not touch any substances leaking from the battery, as they are deemed hazardous. Do not allow children or pets to touch
the battery.

Do not overcharge or short-circuit the battery. Fire and explosion hazard

Do not immerse or expose the battery to water, rain or other liquids. Do not expose the battery to direct sunlight, excessive
heat or cold (for example, do not leave the item or battery in a car in direct sunlight for extended periods of time), or
environments containing explosive gases or flames.

Do not carry or store the battery with metal objects such as hairpins, necklaces, etc. Contact between metal objects and
battery contacts may cause a short circuit resulting in physical injury or death
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5. Command information / Control panel

Model

A. Battery level indicator: indicates the
remaining battery status*

E B. On/Off Button: press to turn the
vehicle on/off.

C. E-S-P mode switch, speed mode
selector:

1. E (easy): 8Km/h (age 4-7) for
beginners

2. P (practice): 12Km/h (age 4-7) for
experts

3. S (sport): 16Km/h (age 7) for experts

E-Moto Kids

D. Brake lever: keep the brake lever
pressed to slow down and/or stop the
vehicle.

E. Throttle grip: turn to accelerate or
decelerate.

* When the last bar flashes, it indicates
that the battery needs to be charged
immediately.

Model

A. Multi-function button

Press for a few seconds to turn the
vehicle on or off

Press once to turn the front lights on or
off

Junior Jet Press three times to change the unit of

measurement

B. Electric brake control: press down to
brake

s}

. Accelerator control: press down to
accelerate
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Modello

Speed Kart

. Forward gear
. Climb-down

Horn

> w2

. Start the engine sound with quick press,
turn on/off the headlights with long
press

v

. Turn down the volume

o

Turn up the volume

Modello

Hyper Kid

A — Blue button (Gear selector)

The selector allows you to set the running
mode of the electric tricycle:

- (Top Position): Forward Advance.

- O (Middle Position): Neutral (no
movement).

- Lower position): Reverse.

To start the movement, select the desired
direction and press the foot accelerator
located on the right footboard.

B - Orange button (ON/OFF switch)

The switch allows you to power or
deactivate the tricycle

I (ON): Active power.
O (OFF): Power Off




. Turn down the volume

IN]

. Move to the next sound by pressing a
long

w

. Turn up the volume
Hyper Kid

bl

Start the engine noise

By inserting a USB stick with songs in .mp3
format, the music starts automatically

6. Quick guide

Prior to using the item for the first time, charge to 100%.

Check tyre pressure (see side of tyre for recommended value). If the item does not reach at least 60% of the declared
kms, or the maximum speed within the first 3 months of use, it is likely that the wheels have deflated once more. In this
case, restore pressure as indicated.

Check the brake.
Turn on the vehicle.
+  Place the vehicle on a level surface.

«  Get on the vehicle and hold the handlebar firmly with both hands, give yourself a slight push and accelerate.

When riding the item, tilt body in the riding direction during a turn and slowly turn the handlebars.
Stop the item, release the throttle and pull the brake lever.
To get off, first stop the vehicle. Jumping off the moving vehicle may cause injury.

«  Prior to each use, check the brake and any wear, check tyre pressure, where provided (see side of tyre for recommended
value), wheel wear, accelerator and charge status of battery.
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7. Brake adjustment

Model

Adjustment screw

E-Moto Kids

(A) Brake cable _ (8) Brake control
adjustment cable adjustment

Unscrew the nut (A) to loosen (when too tight) or pull (when too loose) the brake cable,
alternatively you can also adjust it via the brake lever cable adjuster (B)

8. Range and performance

The maximum range and performance of the vehicle depend on several variables:

Terrain: riding on smooth roads provides greater range and performance than riding on rough roads and climbs.
Weight of user: the greater the weight, the lower the range and performance of the vehicle.

Temperature: riding the vehicle in very cold or hot conditions affects range and performance

Speed and riding style: riding smoothly and at constant speed extends the autonomy. Continuous acceleration, deceleration
and manoeuvring greatly reduce the range. A lower speed extends the range

Maintenance: prompt recharging, proper maintenance and regular checking of tyre pressure (see reference value in section
10) increase range and ensure consistent performance over time.

The level of battery charge affects performance - the lower the level, the lower the speed, especially on climbs




9. Storage, maintenance and cleaning

If there are stains on the body of the scooter, wipe with a damp cloth. If the stains persist, apply neutral soap, brush out
with a toothbrush, then wipe with a damp cloth. If there are scratches on the plastic components, use sandpaper or other
abrasive material to remove them. Do not clean the items with alcohol, petrol, paraffin or other corrosive or volatile chemical
solvents to prevent severe damage. Do not wash the item with jets of high pressure water. When cleaning the scooter, make
sure that it is switched off, that the charging cable is disconnected, and the rubber cap is closed, as a water leak may cause
an electric shock or other serious problems. Water seeping into the battery may cause damage to internal circuits and risk
of fire or explosion. Should you suspect that water may have entered the battery, stop using the battery immediately and
return it to your dealer’s after-sales service for checking,

When the item is not in use, store it indoors in a cool, dry place. Do not store outdoors or inside cars for extended periods of
time. Excessive sunlight, overheating, and excessive cold accelerate tyre ageing and jeopardize the life of both the item and
the battery. Do not expose it to rain or water or immerse it in water to wash it.

Regularly check the tightness of the bolted parts, in particular wheel axles, the folding and transportation system, the
steering system, the braking system, the state of the frame, the forks and the suspension. Nuts and all other self-locking
fasteners may lose their effectiveness. Periodically check and tighten these components.

Like all mechanical components, the item is subject to wear and tear. Different materials and components may react to wear
or stress fatigue in a variety of ways. If the service life of a component is exceeded, it may break suddenly, resulting in injury
to the rider. Any cracks, scratches or changes in colour in areas subject to high levels of stress indicate that the life of the
component has been reached and must be replaced

Check the condition of the tyres: there must be no cuts, cracks, foreign bodies, abnormal swelling, missing parts or other
damage. For the tyre pressure refer to the value on the side of the tyre (recommended value).

Do not attempt to disassemble or repair the scooter yourself. Replacement of all vehicle components should be carried out
by the technical service department. For further information, contact your dealer or visit the website
www.platum.com
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10. Technical data sheet

General information

E-Moto Kids
Frame Steel
Suspensions No

Lv1: 8km/h - age 4-7 years for beginners
Lv2:12km/h - age 4-7 years for experts

Speed

Lv3: 16km/h - age 7 years for experts

The speed is related to the remaining battery charge and the load
Brakes Rear drum brake

Size: 16" x 2.4 with air chamber
Tyres

Pressure: 40 PSI / 2.76 BAR

Maximum load

45 kg

Rider

4-7 years - Use of the product only under adult supervision.
Product not suitable for children under 3 years of age
Protective equipment must be worn. Not to be used in traffic.

Check the current legislation in your country

Operating temperature 0°C/45°C
Charging time approx. 2- 3 hours
Range** <12Km

Electrical system

Rated power of motor

0.15kW; 150W Brushless

Maximum power of motor | 0.40Kw; 400W
Display LED

Battery 24V 5.2Ah 131Wh
Low voltage protection 21V £0.5V
Current limit 16A

Lights No

Features No App
Dimensions and weight

Net weight 14.5 kg

Gross weight 17 kg

Product dimensions 1206x560x630mm
Packaging dimensions 1135x230x490mm

* Always respect the highway code and the regulations in force in the country where the electric scooter is used

** Subject to variations based on the rider’'s weight, on the road conditions and on the temperature
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General information

Junior Jet
Frame Aluminium
Suspensions No
Lv1: 12km/h
Speed
The speed is related to the remaining battery charge and the load.
Slope 10%
Brakes Rear and foot e-brake
Tyres Size: 6.3" solid
Maximum load 50kg
6+ years - Use of the product only under adult supervision
Rid Product not suitable for children under 6 years of age
ider

Protective equipment must be worn. Not to be used in traffic.

Check the current legislation in your country

Operating temperature 0°C/ 45°C

Charging time approx. 4-6 hours
Range** <8Km

Electrical system

Rated power of motor 0.095kW; 95W Brushless, 3.5Nm
Maximum power of motor | 0.13KW; 130W
Display LED

Battery 21.6V 2.6Ah 56.16Wh
Low voltage protection Yes

Current limit 10A

Lights Front and side LEDs
Features No App

Dimensions and weight

Net weight 6.3kg

Gross weight 8 kg

Open item dimensions 790x385x935mm
Packaging dimensions 815x155x340mm

* Always respect the highway code and the regulations in force in the country where the electric scooter is used

** Subject to variations based on the rider's weight, on the road conditions and on the temperature.
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General information

Speed Kart
Frame Polypropylene
Suspensions No
Speed 5km/h
Brakes No
Tyres Polypropylene
Maximum load 30 Kg

Rider

3-5 years - Use the product only under adult supervision.
Product not suitable for children under 3 years of age
Protective equipment must be worn. Not to be used in traffic.

Check the regulations in your country

Operating temperature 0°C / 45°C
Charging time About 4-6 hours
Range** <2Km

Electrical system

Motor Rated Power

0.024kW; 24W Brushed

Maximum Motor Power 0.03KW; 30w
Display No

Battery 6V — 4.5Ah

Low voltage protection No

Current limit Yes

Lighting LED

Feature No

Measures

Net weight 6.5 kg

Gross weight 7.5kg

Open product dimensions | 890x560x560mm
Packaging dimensions 870x320x210mm

* Always respect the highway code and the regulations in force in the country where the electric scooter is used

** Subject to variations based on the rider's weight, on the road conditions and on the temperature.
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General information

Hyper Kid
Frame Polypropylene
Suspensions No
Speed 5km/h
Brakes No
Tyres Polypropylene
Maximum load 30 Kg

Rider

3-5 years - Use the product only under adult supervision.
Product not suitable for children under 3 years of age
Protective equipment must be worn. Not to be used in traffic.

Check the regulations in your country

Operating temperature 0°C / 45°C
Charging time About 4-6 hours
Range** <2Km

Electrical system

Motor Rated Power

0.018kW; 18W Brushed

Maximum Motor Power 0.03KW; 30w
Display No

Battery 6V — 4.5Ah

Low voltage protection No

Current limit Yes

Lighting LED

Feature No

Measures

Net weight 13 kg

Gross weight 15 kg

Product dimensions 1050x490x590mm
Packaging dimensions 820x26x430mm

* Always respect the highway code and the regulations in force in the country where the electric scooter is used

** Subject to variations based on the rider's weight, on the road conditions and on the temperature.
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11. Troubleshooting

Problem

Cause

Solution

The motor is overheating

Excessive operating temperature

Motor anomaly

Do not touch it and let it cool for at least 30
minutes before restarting the system

Request technical assistance

The drive wheel does not turn

Brake sensor malfunction

Motor is blocked

A faulty brake sensor may cause the vehicle
to stop unintentionally. Check and, if
necessary, clean the brake lever slot with

a brush. If the problem persists, request
technical assistance.

Request technical assistance

The motor stops while it is running

Motor overheating

Stop the vehicle and wait for it to cool down
for at least 30 minutes.

Request technical assistance

After charging it, the item does not
switch on or it switches off after
a few km..

Damaged battery

Request technical assistance

The battery does not charge or the
product does not turn on

Electrical problem

Charger damaged

Cables and wires

Request technical assistance

Replace the charger. Request technical
assistance

Internal loosening of cables and wires could
also be a cause of this problem. Contact your
local dealer to resolve the problem.
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12. Liability and warranty terms and conditions

The buyer assumes all risks related to the failure to use a helmet and other protective equipment.
The purchaser must comply with local regulations in force in relation to:

1. the minimum age allowed for the driver,
2. restrictions on the types of drivers who can use the product
3. all other regulatory aspects

The purchaser must always keep the product clean and in a perfect state of efficiency and maintenance, diligently perform
the safety checks he/she is responsible for as described in the previous section, not tamper with the product in any way and
keep all the maintenance documents.

M.T. Distribution shall not be liable for any damages caused and is in no way responsible for damages caused to property or
persons when:

- theitem is used incorrectly or in @ manner that does not comply with the instructions of the user guide;
- following purchase, the item is modified or tampered with in all or some of its components.

In case of malfunction of the product for reasons not attributable to improper behaviour of the driver and in case you want
to consult the general terms of warranty, please contact your dealer or visit the website
www.platum.com

The Legal Guarantee never covers any Product faults or malfunctions caused by accidental events and/or events attributable
to the Purchaser, or due to use of the Product in non-compliance with its intended use and/or with the provisions of

the technical documentation attached to the Product, or due to failure to regulate mechanical parts, the natural wear of
consumable materials, or due to assembly errors, lack of maintenance and/or use of said product in non-compliance with
the instructions

For example, the following are to be considered excluded from the statutory guarantee regarding products:
damage caused by impacts, accidental falls or collisions, punctures;

damage caused by use, exposure or storage in an unsuitable environment (e.g.: presence of rain and/or mud, exposure to
humidity or excessive heat, contact with sand or other substances)

caused by failure to adjust for road use and/or maintenance of mechanical parts, mechanical disc brakes, handlebars,
tyres, etc.; incorrect installation and/or assembly of parts and/or components

« the natural wear and tear of consumable materials: mechanical disc brake (e.g. pads, callipers, disc, cables), tires,
platforms, gaskets, bearings, led lights and bulbs, kickstand, knobs, mudguards, rubber parts (platform), wiring cable
connectors, grilles and stickers, etc.;

improper maintenance and/or improper use of the Product battery;

tampering with and/or forcing parts of the Product;

incorrect or inadequate maintenance or alteration of the Product;

improper use of the product (e.g.: excessive load, use in competitions and/or for commercial or rental activities);
- maintenance, repairs and/or technical interventions on the product carried out by unauthorised third parties;

damage to the products resulting from transport, if carried out by the purchaser;

damage and/or defects resulting from the use of non-original parts.

Please consult the most updated version of the warranty terms and conditions available at the website:
www.platum.com
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13. Information on disposal

CAUTION

Treatment of t

he electrical or electronic device at the end of its service life (applicable in all countries of the European
[y —— . .

= Zuropean systems with separate collection systems)

This symbol on the product or packaging indicates that the product should not be considered as
normal household waste, but should be taken instead to a facility authorized to dispose of waste
electrical and electronic equipment (WEEE).

By ensuring this product is disposed of correctly, you will help prevent potential negative
consequences for the environment and human health, which may otherwise be caused by
inappropriate disposal. Recycling materials will help to conserve natural resources

For more detailed information about the recycling and disposal of this item, you can contact the
local waste disposal service or the point of sale where you purchased it

In any case, disposal must be carried out in accordance with the legislation in force in the country of purchase.

More specifically, consumers must not dispose of WEEE as municipal waste, but must dispose of this type of waste
separately, in one of two possible ways:

« By taking it to municipal collection centres (also called eco-collection centres or recycling facilities), directly or through
the collection services of municipal companies, where these are available;

By taking it to shops selling new electrical and electronic equipment.

Here, very small items of the WEEE type (with the longest side less than 25 cm) can be left free of charge, while larger ones
can be left on a 1-for-1 basis, i.e., you can leave the old item when you buy a new one having the same function

Moreover, the 1-on-1 mode is always guaranteed when the consumer purchases a new EEE, regardless of the size of the
WEEE.

In the event of unauthorised disposal of electrical or electronic equipment, the sanctions provided for by current
environmental legislation may be applied (Italian legislation — check the regulations in effect in the country of use/disposal
of the vehicle).

If the WEEE contains batteries or accumulators, they must be removed and subjected to specific separate collection.

CAUTION

Handling of spent batteries (applicable in all countries in the European Union and in other European systems with
separate collection systems)

This symbol on the product or packaging indicates that the battery pack should not be treated as
normal household waste. On some types of batteries, this symbol may be used in combination with
a chemical symbol.

The chemical symbols for mercury (Hg) or lead (Pb) are added if the battery contains more than
0.0005% mercury or 0.004% lead.

By ensuring that the batteries are disposed of correctly, you will help prevent potential negative
consequences for the environment and human health, which may otherwise be caused by
inappropriate disposal. Recycling materials will help to conserve natural resources. In the case of
items which, for safety, performance, or data protection purposes, require a fixed connection to an
internal battery, said battery should only be replaced by qualified service personnel.

Deliver the product at the end of its service life to collection centres suitable for the disposal of electrical and electronic
equipment: this ensures that the battery inside it is also treated correctly.

For more detailed information about disposal of the dead battery, contact the local waste disposal service or the shop where
it was purchased

In any case, disposal must be carried out in accordance with the legislation in force in the country of purchase.

38



Italiano

Questo manuale & valido per i seguenti prodotti
E-Moto Kids
Junior Jet
Hyper Kid
Speed Kart

Manuale d'uso
DU-KIDS-250002 Rev.00

Istruzioni originali

Grazie per aver scelto questo prodotto.
Per informazioni, supporto tecnico, assistenza e per consultare i termini generali di
garanzia rivolgersi al proprio rivenditore o visita il sito www.platum.com

Indice
1 Istruzioni di sicurezza
2 Contenuto della confezione e assemblaggio
3. Panoramica del prodotto
4. Ricarica della batteria
5 Informazioni dei comandi / Pannello di controllo
6 Guida rapida
7. Regolazione dei freni
8. Autonomia e prestazioni
9. Conservazione, manutenzione e pulizia

10.  Scheda tecnica
1. Risoluzione dei problemi
12.  Responsabilita e termini generali di garanzia

13 Informazioni sullo smaltimento
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1. Istruzioni di sicurezza

IMPORTANTE! Leggere e sequire attentamente le seguenti istruzioni prima di utilizzare il prodotto. Custodisci questo
manuale per riferimenti futuri o nuovi utilizzatori

Prenditi il tempo necessario per imparare le basi della pratica per evitare qualsiasi incidente grave che possa aver luogo nei
primi mesi. Rivolgiti al tuo rivenditore per ricevere adeguato supporto in merito alle corrette modalita di utilizzo del prodotto
o per essere indirizzato presso un'organizzazione di formazione appropriata

L'azienda declina ogni responsabilita diretta o indiretta derivata dal cattivo utilizzo del prodotto, inadempienze tanto relative
alle normative stradali quanto alle istruzioni di questo manuale, incidenti e controversie causati dal mancato rispetto delle
normative e da azioni lllegali

Questo prodotto va utilizzato per scopi ricreativi, deve essere utilizzato da una sola persona e non per trasporto passeggeri,
pertanto non puo essere utilizzato da piu di una persona contemporaneamente.

Questo prodotto deve essere utilizzato in aree private e protette. Non deve essere previsto un loro utilizzo in luogo pubblico
quale strade pubbliche, percorsi pubblici o marciapiedi

Non cambiare in alcun modo la finalita di utilizzo del prodotto, questo prodotto € un giocattolo e non & adatto a fare
acrobazie, competizioni, trasportare oggetti, trainare persone altri prodotti/articoli o appendici

La E-Moto Kids deve essere usato con prudenza, rispettando sempre le regole presenti in questo manuale di istruzione e
imposte dal Codice della Strada del paese di circolazione, per evitare pericoli e prendersi la massima cura di se stessi e degli
altri

AVVERTENZE GENERALLI:

Prodotto NON destinato a bambini di eta inferiore a 6 anni (72 mesi)

Pericolo di ingestione di componenti di piccole dimensioni

Utilizzo del prodotto solamente sotto la diretta sorveglianza e supervisione di un adulto.

E necessario indossare dispositivi di protezione omologati (casco, guanti, ginocchiere, gomitiere, ecc.). Non utilizzare nel
traffico.

Utilizzare il prodotto con la massima prudenza.

Richiesta particolare abilita dell'utilizzatore per evitare cadute e collisioni con conseguenti danni e lesioni dell'utilizzatore e
di terzi.

Verificare sempre prima dell'uso lo stato complessivo del prodotto (pressione gomme, stato freni, serraggio viti, velocita
massima impostata, ecc.

Non utilizzare nelle sequenti condizioni: strade trafficate o quando i veicoli sono in giro, gradini in pendenza, su o vicino a
scale, ambienti notturni o con scarsa visibilita, tempo piovoso o qualsiasi altro ambiente potenzialmente pericoloso.

Il Junior Jet deve essere usato con prudenza, rispettando sempre le regole presenti in questo manuale di istruzione e
imposte dal Codice della Strada del paese di circolazione, per evitare pericoli e prendersi la massima cura di se stessi e degli
altri

AVVERTENZE GENERALI:

Prodotto NON destinato a bambini di eta inferiore a 6 anni (72 mesi)

Pericolo di ingestione di componenti di piccole dimensioni

Utilizzo del prodotto solamente sotto la diretta sorveglianza e supervisione di un adulto.

£ necessario indossare dispositivi di protezione omologati (casco, guanti, ginocchiere, gomitiere, ecc.). Non utilizzare nel
traffico.

Utilizzare il prodotto con la massima prudenza.

Richiesta particolare abilita dell'utilizzatore per evitare cadute e collisioni con conseguenti danni e lesioni dell'utilizzatore e
diterzi.

Verificare sempre prima dell'uso lo stato complessivo del prodotto (pressione gomme, stato freni, serraggio viti, velocita
massima impostata, ecc.

Non utilizzare nelle seguenti condizioni: strade trafficate o quando i veicoli sono in giro, gradini in pendenza, su o vicino a
scale, ambienti notturni o con scarsa visibilita, tempo piovoso o qualsiasi altro ambiente potenzialmente pericoloso.
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Lo Speed Kart deve essere usato con prudenza, rispettando sempre le regole presenti in questo manuale di istruzione e
imposte dal Codice della Strada del paese di circolazione, per evitare pericoli e prendersi la massima cura di se stessi e degli
altri.

AVVERTENZE GENERALI:

Prodotto NON destinato a bambini di eta inferiore a 3 anni (36 mesi) Pericolo di ingestione di componenti di piccole
dimensioni.

Utilizzo del prodotto solamente sotto la diretta sorveglianza e supervisione di un adulto.

Richiesta particolare abilita dell'utilizzatore per evitare cadute e collisioni con conseguenti danni e lesioni dell'utilizzatore e
di terzi.

Verificare sempre prima dell'uso lo stato complessivo del prodotto (pressione gomme, stato freni, serraggio viti, velocita
massima impostata, ecc.

Non utilizzare nelle sequenti condizioni: strade trafficate o quando i veicoli sono in giro, gradini in pendenza, su o vicino a
scale, ambienti notturni o con scarsa visibilita, tempo piovoso o qualsiasi altro ambiente potenzialmente pericoloso.

L'Hyper Kid deve essere usato con prudenza, rispettando sempre le regole presenti in questo manuale di istruzione e
imposte dal Codice della Strada del paese di circolazione, per evitare pericoli e prendersi la massima cura di se stessi e degli
altri

AVVERTENZE GENERALI:

Prodotto NON destinato a bambini di eta inferiore a 3 anni (36 mesi) Pericolo di ingestione di componenti di piccole
dimensioni.

Utilizzo del prodotto solamente sotto la diretta sorveglianza e supervisione di un adulto.

Richiesta particolare abilita dell'utilizzatore per evitare cadute e collisioni con conseguenti danni e lesioni dell'utilizzatore e
di terzi.

Verificare sempre prima dell'uso lo stato complessivo del prodotto (pressione gomme, stato freni, serraggio viti, velocita
massima impostata, ecc.

Non utilizzare nelle sequenti condizioni: strade trafficate o quando i veicoli sono in giro, gradini in pendenza, su o vicino a
scale, ambienti notturni o con scarsa visibilita, tempo piovoso o qualsiasi altro ambiente potenzialmente pericoloso.
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Requisiti di guida

Modello E-Moto Kids E-Moto Kids Junior Jet Speed Kart Hyper Kid
Codice prodotto DU-BI-220004 - DU-MO-250004 | DU-KA-250001 DU-BI-250001
Codice prodotto

con campanello _ DU-BI-230001 _

elettronico (non

integrato)

Peso MIN (Kg) 20 20 20 10 10

Peso MAX (Kg) 45 45 45 25 25

Eta MIN * 4 4 6 3 3

Eta MAX 6 6 16 5 5

Altezza (cm) MIN 80 80 80 70 70
Altezza (cm) MAX 120 120 120 100 100

* Prima di utilizzare il prodotto, verificare e seguire le normative locali vigenti in relazione all'eta minima consentita per il
conducente, alle restrizioni sulla tipologia dei conducenti che possono utilizzare il prodotto e all'utilizzo stesso di questo tipo
di prodotto.

Il livello di pressione sonora (rumorosita) di emissione ponderato A all'orecchio del conducente & inferiore a 70 dB(A)

Forma grafica delle avvertenze di sicurezza

Per identificare i messaggi di sicurezza nel presente manuale, saranno utilizzati i sequenti simboli grafici di segnalazione. Essi
hanno la funzione di attirare l'attenzione del lettore / utilizzatore ai fini di un uso corretto e sicuro del prodotto.

ATTENZIONE

Prestare attenzione

Evidenzia le regole da rispettare per evitare di danneggiare il prodotto e/o impedire il verificarsi di situazioni pericolose.

PERICOLO

Rischi residui

Evidenzia la presenza di pericoli che causano rischi residui ai quali l'utente deve prestare attenzione per evitare lesioni o
danni materiali.

Avvertenze generali

ATTENZIONE

E importante tenere presente che quando ci si trova in un luogo pubblico o sulla strada, anche se segui questo manuale alla
lettera, non sei immune a lesioni causate da violazioni o azioni inappropriate intraprese nei confronti di altri veicoli, ostacoli o
persone. Il cattivo utilizzo del prodotto o il mancato rispetto delle istruzioni di questo manuale possono provocare seri danni

Questo prodotto & un veicolo elettrico. Pili velocemente si guida, pili lo spazio di frenata si allunga. La frenata di emergenza
su strade scivolose, fangose, bagnate o ghiacciate pud fare slittare le ruote e fare perdere l'equilibrio. E necessario
mantenere adeguate velocita e distanza di sicurezza da altri veicoli o pedoni. Fare maggiore attenzione quando si guida

su strade sconosciute. Non aprire il cavalletto quando si utilizza il prodotto, rischio di gravi danneggiamenti personali ed al
prodotto.
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ATTENZIONE

Su strade bagnate, lo spazio di frenata aumenta e l'aderenza diminuisce notevolmente rispetto alle strade asciutte!

Guidare con maggiore prudenza, rispettare le distanze!

Per la propria sicurezza, indossare sempre: casco, ginocchiere e gomitiere per proteggersi da eventuali cadute e lesioni
mentre si guida il prodotto. Quando si presta il prodotto, fare indossare le attrezzature di sicurezza al conducente e spiegare
come utilizzare il veicolo. Per evitare lesioni, non prestare il prodotto a persone che non sanno come utilizzarlo. Indossare
sempre le scarpe prima dell'utilizzo del prodotto.

| bambini non devono eseguire operazioni di pulizia e/o di manutenzione.

ATTENZIONE

Campanello elettronico:

- Si consiglia di utilizzare il campanello all'intensita pit bassa

- Non usare il campanello a distanza ravvicinata.

Istruzioni e avvertenze circa il comportamento alla guida

Condizioni

Utilizzo appropriato/previsto

Utilizzo improprio

Conducenti

Uno

Pili persone o animali

Equipaggiamento di sicurezza

Casco, ginocchiere, gomitiere, giubbotto
catarifrangente (per i prodotti Junior Jet e
Moto Kids)

Nessun equipaggiamento

Controllo prima della guida

Prima di ogni uso controllare i freni e la

loro efficienza, controllare la pressione

degli pneumatici se gonfiabili (vedi il lato
dello pneumatico per conoscere il valore
consigliato), l'usura delle ruote, l'acceleratore
e lo stato di carica della batteria

Non controllare mai il prodotto prima
della guida

Se si rilevano rumori insoliti o qualche
anomalia, non utilizzare il prodotto e
contattare il proprio rivenditore o il Servizio
di Assistenza Tecnica Autorizzato

Utilizzare il prodotto in presenza di
rumori e anomalie

Camminare spingendo il
prodotto

Non accelerare

Premere l'acceleratore

Spingere camminando sugli attraversamenti
pedonali

Condurre il veicolo sugli
attraversamenti pedonali

In aree sovraffollate

Condurre il veicolo in aree
sovraffollate

Da fermo

La persona che conduce questo prodotto
deve essere in grado di appoggiare facilmente
entrambi i piedi per terra impugnando il
manubrio ad una corretta altezza

Non essere in grado di mantenere
fermo ed in equilibrio il prodotto.

Sedersi sul prodotto in marcia o da
fermo
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Condizioni

Utilizzo appropriato/previsto

Utilizzo improprio

Guida in condizioni normali

Nessun oggetto appeso al manubrio

Oggetti appesi al manubrio causano
instabilita e possono essere di intralcio
durante le manovre

Guida con entrambe le mani sul manubrio.

Guida con una sola mano o senza mani

Non utilizzare dispositivi come telefoni,
smartwatch, lettori musicali, cuffie auricolari

Utilizzare dispositivi come telefoni,
smartwatch, lettori musicali, cuffie
auricolari

Guida con entrambi i piedi sopra le pedane in
modo comodo e sicuro

Guida con uno o piti piedi al di fuori
delle pedane laterali

Guida con casco ed equipaggiamento
protettivo

Guida senza casco ed
equipaggiamento protettivo

Guida sotto supervisione di un adulto, non
nel traffico

Guida in autostrada, strade di lunga
percorrenza

Guida su strade trafficate

Guida sui marciapiedi

Guida in aree sovraffollate

Guida su strade molto accidentate

Guida in prossimita di: burroni, scarpate,
porti, mare, laghi e fiumi

Rispettare le normative locali vigenti ed il
codice della strada

Mancanza di rispetto delle normative
vigenti e del codice della strada

Guardare sempre in avanti e fare attenzione
a tutti gli ostacoli, veicoli e pedoni vicini

Distrarsi mentre si guida

Cambiare direzione assicurandosi di essere
visti, moderando la velocita

Cambiare direzione bruscamente
ad alta velocita senza assicurarsi di
essere visti

In ogni caso, anticipare la traiettoria e
moderare la velocita rispettando il codice
della strada e i pit vulnerabili

Frenare e curvare
contemporaneamente rende instabile
il veicolo

Utilizzare sempre gli indicatori di direzione se
previsti sul prodotto

Non utilizzare gli indicatori di direzione

Rallentare in presenza di pedoni

Accelerare o mantenere costante la
velocita in presenza di pedoni

Condizioni stradali irregolari:
dossi artificiali / gradini /
fondo stradale accidentato

Guida a velocita moderata

Guida ad alta velocita

Piegare leggermente le ginocchia per un
migliore assorbimento degli urti quando si
attraversa una superficie irregolare.

Accelerare su dossi e cunette,
scendere i gradini, saltare ostacoli,
salire sui marciapiedi, guidare
rigidamente.

Comportamento

in curva, in discesa, in
presenza di ostacoli, veicoli e
pedoni vicini

Mantenere la distanza di sicurezza

Non rispettare la distanza di sicurezza

Smettere di accelerare/Frenare e rallentare

Accelerare

Guida a velocita moderata e frena in maniera
sicura

Guida ad alta velocita, frenare
improvvisamente

Prestare attenzione alle porte e ad altri
ostacoli in altezza

Passare sotto ostacoli in altezza
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Condizioni

Utilizzo appropriato/previsto

Utilizzo improprio

Condizioni di visibilita

Condurre solamente nel caso ci sia
sufficiente luce da poter guidare in modo
sicuro.

Guidare in condizione di luce non
favorevole con le luci spente e senza
l'utilizzo di un giubbotto o bretelle
catarifrangenti.

Condizioni meteo

Guida in condizioni metereologiche ottimali
(no pioggia)

Guida in condizioni avverse:

sotto la pioggia, quando nevica, in
presenza di ghiaccio o fango sulla
strada, forte vento, in caso di nebbia.

Parcheggiare

In aree apposite senza intralciare la
circolazione di veicoli e pedoni

Ovunque, intralciando la circolazione
di veicoli e pedoni

Su superfici lisce, assicurandosi della stabilita

Su superfici sconnesse e senza
assicurarsi della stabilita

Spegnere il prodotto e utilizzare sempre un
dispositivo antifurto. Utilizzare il cavalletto
in dotazione

Lasciare il prodotto acceso, incustodito
senza un dispositivo antifurto

Praticare sport estremi/

Sl

Guida in prossimita di: burroni,

NO scarpate, porti, mare, laghi e fiumi
acrobazie
Guida sopra le pozzanghere
Gareggiare con altri veicoli
ot sl
Sottoporre il prodotto a forti NO

impatti

lanciare sopra cose o persone, lanciare
dai gradini o dall'alto

Cosa fare dopo una caduta con Moto Kids e Junior Jet:
Verificare che la leva dell'acceleratore funzioni correttamente. Per far cio, accelerare e decelerare varie volte

Verificare sempre che i freni funzionino correttamente. Per far cio, scendere dal prodotto, spingere il prodotto in avanti e
frenare per assicurarsi che risponda ai comandi.
Verificare che tutte le componenti del veicolo siano in posizione e fissate in modo sicuro

Verificare 'usura e la pressione degli pneumatici (vedi il lato dello pneumatico per conoscere il valore consigliato).
Verificare ['usura dei freni e dei cavi.

| freni potrebbero diventare caldi durante ['uso. Non toccare dopo ['uso
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2. Contenuto della confezione e assemblaggio

Modello Immagine di riferimento Nella confezione Indicazioni
1. Installazione della ruota
anteriore:
Leva a sgancio rapido
Installare la ruota sulla forcella
anteriore nella direzione della
freccia.
Dopo aver installato la ruota
anteriore, ruotare in senso orario
la leva dello sgancio rapido
quanto basta e, infine, ripiegarla
verso l'interno per bloccarla
2. Installazione del manubrio:
- n. placca manubrio —
- n.4 viti placca manubrio
- n.2 pedane
- n.4 cover plastiche
E-Moto Kids - n.3 chiave allen

- n.2 chiave fissa

- n.4 viti fissaggio pedane
- n.2 viti fissaggio cover

- n. caricabatteria

- n1 campanello elettronico
(solo DU-BI-230001)

Come mostrato in figura,
utilizzare la chiave a brugola

per serrare la placca dell'attacco
manubrio con le quattro viti e le
rondelle e rispettare la coppia di
serraggio pari a SNm.

3. Installazione delle pedane:
AT y

Accostare sul lato sinistro la
pedana con cavalletto incluso
facendola combaciare con i
rispettivi fori situati sul telaio,
inserire le due viti e serrarle (vedi
immagine).
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Modello

Immagine di riferimento

Nella confezione

Indicazioni

E-Moto Kids

Accostare sul lato opposto la
pedana facendola combaciare
con i rispettivi fori situati sul
telaio, inserire le due viti e
serrarle (vedi immagine).

4. Installazione delle coperture
plastiche:

. -l
Awvicinare e inserire le
cover laterali di colore nero
assicurandosi di rispettare il
verso corretto (vedi immagine),
inserire la vite e serrarla quanto
basta.

Awvicinare e installare la

cover ad anello colore rosso
facendola combaciare coniil
telaio (vedi immagine). Ripetere
l'operazione sul lato opposto
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Campanello elettronico (non integrato - solo DU-BI-230001)

Panoramica 1. Comandi di controllo

2. Fascetta di fissaggio

3. Cavo principale

4. Campanello elettronico

5. Connettore USB impermeabile
6. Presa di ricarica micro USB

7. Indicatore di carica

8. Cavo diricarica

1. Prima dell'uso iniziale, assicurarsi di caricare completamente il clacson della
bicicletta.

2. Aprire il tappo impermeabile della porta USB e collegare il cavo di ricarica alla
porta micro USB.

3. Collegare l'altro estremo del cavo di ricarica all'alimentatore di ricarica

- Durante la ricarica, la luce rossa sara accesa
- Quando la carica & completa, la luce diventera verde.
- Il tempo di ricarica singola e di 1,2 ore.

- Dopo la ricarica completa, scollegare il cavo di ricarica e assicurarsi di coprire
il connettore USB.

1. Posizionare il corpo principale del clacson sul manubrio nella posizione
desiderata e fissarlo saldamente utilizzando la fibbia in silicone

2. Scegliere la distanza appropriata e fissare il controller sul manubrio.

« Utilizzare la fibbia in silicone con la chiusura a scatto appropriata in base alla
dimensione del manubrio.

« Assicurarsi di selezionare la tensione corretta sul manubrio per fissare il
controller.

Modalita d'uso:

1. Clacson: Premere il pulsante una o piti volte.

Il pulsante (1) & per il clacson e il pulsante (2) & per regolare il volume in tre
diverse intensita

- Premere a lungo il pulsante del clacson non attiva il suono continuo, &
necessario premere rapidamente per farlo suonare una volta
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Manutenzione:
. Non utilizzare oggetti appuntiti per premere i pulsanti del controller al fine di evitare danni alla protezione in silicone.
Il prodotto ha una certa resistenza all'acqua, ma non immergerlo completamente.

Durante la ricarica, assicurarsi che il connettore impermeabile sia ben allineato con la superficie principale del clacson.

Non utilizzare il prodotto in ambienti interni o spazi ristretti.

« Mantenere il prodotto lontano da fonti di calore e oggetti ad alta temperatura.

49



Modello

Immagine di riferimento

Nella confezione

Indicazioni

Junior Jet

- nlchiave Allen
- n. caricabatteria
- n.2 manopole

Installazione dell'asta

manubrio:

Inserire l'asta del manubrio,
prestando attenzione ad
allineare il nocciolo filettato
presente alla base dell'asta.
Se necessario, allentare il
nocciolo ruotandolo in senso
antiorario.

2. Se le viti non sono gia
installate, inserirle nei fori
corrispondenti e serrarle
saldamente. Successivamente,
serrare anche il grano a testa
esagonale filettato.

3. Bloccare il sistema di
ripiegamento avvitando la
manopola e assicurandosi che

il fermo metallico (la sicura) sia
correttamente allineato tra la
base e l'asta, in modo da evitare
che il piantone si ripieghi

4. Inserire le due manopole

e avvitare le relative viti,
assicurandosi di allinearle
correttamente ai fori inferiori del
manubrio, predisposti per il loro
fissaggio.
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Modello

Immagine di riferimento

Nella confezione

Indicazioni

Speed Kart

- n. caricabatteria

- n.2 viti

- nl seggiolino

- n.4 ruote

- n.4 ranelle e dadi

- n]distanziale

- n] distanziale ruota motrice

Solleva il volante verso
l'anteriore per aprirlo in modalita
utilizzo.

Posiziona il seggiolino sulla
piastra mobile centrando i fori
per le viti.

~

Inserisci le viti dal sotto e serrale
senza tirare eccessivamente.

Svita la vite centrale nella parte
posteriore del veicolo e apri

lo sportello, verificando che

il bottone di accensione sia

su OFF.

Sfila il cappuccio bianco del
contatto elettrico sulla batteria.
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Modello

Immagine di riferimento

Nella confezione

Indicazioni

Speed Kart

L
Collega il connettore della
batteria alla batteria e richiudi il
coperchio serrando la vite.

’

Inserisci le ruote anteriori
sull'asse, posiziona ranella e
dado e serra con la chiave senza
sforzare eccessivamente.

o ]
Prima di posizionare e serrare la
ruota posteriore sinistra inserisci
il distanziale bianco sull'asse.

m‘w

Prima di posizionare e serrare la
ruota posteriore destra inserisci
il distanziale nero in modo che si
incastri sull'ingranaggio bianco.

Tira la levetta sotto la piastra
centrale e abbassa il volante per
chiudere il kart Verifica sempre
che, quando non utilizzato,

il pulsante di accensione sia
sempre su OFF.
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Modello

Immagine di riferimento

Nella confezione

Indicazioni

Hyper Kid

RUOTE

- n.2ruote

- n.2 bulloni con ranelle

00

r/ Q
V9

- n. 2 copri mozzo

-

-n.1 asse delle ruote con
rondelle

MONTAGGIO RUOTE

Capovolgi il triciclo, rimuovi la
staffa presente sotto il prodotto
e libera l'asse delle ruote dalle
due fascette metalliche

Inserisci 'asse delle ruote nel
mozzo posteriore e posiziona le
ruote sull'asse

Posiziona le rondelle e blocca le
due ruote con due bulloni senza
serrare eccessivamente

Posiziona e incastra i due copri
mozzo




Modello

Immagine di riferimento

Nella confezione

Indicazioni

Hyper Kid

MANUBRIO E CUPOLINO

-n.1 cupolino

-n.1 manubrio

e

-n.1 coprimanubrio

MONTAGGIO MANUBRIO
E CUPOLINO

» ;

Rimuovi le viti presente sulla
parte frontale, posiziona il
cupolino e awvitalo con quelle
stesse viti senza serrare
eccessivamente

Rimuovere le 4 viti presenti nel
piantone manubrio

Vo

Avvitare il manubrio con le 4
viti presenti

Posizionare il coprimanubrio e
serrare la vite centrale
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Modello

Immagine di riferimento

Nella confezione

Indicazioni

Hyper Kid

COPRIBATTERIA E PEDANE

n.1 copribatteria

-n.2 pedali

MONTAGGIO COPRI BATTERIA
E PEDANE

Sul lato destro del veicolo
connetti il cavo rosso alla
batteria

Monta il copribatteria serrando
la vite nella parte bassa ma
lasciando il cavo bianco uscire in
basso nell'apposita fessura

Collega il cavo al pedale destro
con l'acceleratore

Monta la pedana e avvita.
Ripeti anche dallaltro lato

Ribaltando il veicolo awvita la
staffa di metallo con le quattro
viti per aumentare il sostegno
delle pedane
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Assemblare correttamente il prodotto.

Prima di utilizzare il veicolo, accertarsi di aver assemblato correttamente le parti del veicolo e verificato il funzionamento
dell'impianto elettronico:

. Ruota anteriore: Verificare il serraggio e la stabilita

«  Manubrio: Verificare il serraggio e la stabilita

. Pedane: Verificare la stabilita del cavalletto e delle pedane

. Leva del freno: Verificare il funzionamento del freno (capitolo 7)

«  Sella: Verificare l'altezza e la stabilita della sella

«  Impianto elettronico: Verifica il funzionamento del veicolo (capitolo 5)

Nel caso in cui, in occasione dell'assemblaggio, si rileva qualche difetto di fabbrica, dei passaggi non chiari o difficolta
nell'assemblaggio stesso o nelle regolazioni, non guidare il veicolo e contatta il tuo rivenditore o visita il sito
www.platum.com per ricevere assistenza tecnica

Non utilizzare accessori e/o parti aggiuntive non approvate dal produttore.

Tenere lontano i bambini da parti plastiche (inclusi i materiali di imballo) e piccole parti che possono provocare soffocamenti
E vietato modificare o trasformare in alcun modo il prodotto o le sue parti, cid potrebbe danneggiare lefficienza, la struttura
e provocare danni. Eliminare eventuali spigoli taglienti causati dall'utilizzo improprio, rotture o danneggiamenti del prodotto.
Se si rileva qualche difetto di fabbrica, se si rilevano rumori insoliti o qualche anomalia, non guidare il veicolo e contatta il tuo
rivenditore o visita il sito www.platum.com per ricevere assistenza tecnica

Nell'ottica del continuo sviluppo tecnologico, la casa costruttrice si riserva di modificare il prodotto senza preavviso, senza
che sia automaticamente aggiornato questo manuale.

Per informazioni e per consultare le revisioni di questo manuale visita il sito www.platum.com
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3. Panoramica del prodotto

E-Moto Kids
8 7 6 5 4 3 2 1

9 o il 213 14
1. Leva del freno 8. Regolazione catena
2. Pannello dei comandi 9. Freno a tamburo
3. Stelo 10. Catena (interna)
4. Telaio 11. Pedana con cavalletto
5. Sella 12. Cover della batteria
6. Cerchione 13. Batteria (interna)
7. Copertone 14. Forcella anteriore
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Junior Jet

1. Luce anteriore

2. Luce LED frontale

3. Meccanismo di ripiegamento
4. Ruota anteriore

5. Luce LED laterale

6. Cavalletto

58

7. Ruota motrice

8. Parafango posteriore con freno a pedale
9. Porta di ricarica

10. Leva del freno elettronico

1. Pulsante multifunzione

12. Leva di accelerazione



Speed Kart

1. Luci anteriori basse 5. Sistema di piegamento

2. Luce LED frontale 6. Seggiolino

3. Ruote anteriori ripiegabili 7. Vano batteria

4. Volante 8. Ruote posteriori
Hyper Kid

3
1. Cupolino 6. Faro posteriore
2. Fari a led anteriori 7. Sedile
3. Ruota 8. Pedana destra con acceleratore (altro lato)
4. Pedana sinistra 9. Pulsantiera
5. Ruota posteriore 10. Manopole
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4. Ricarica della batteria

Al primo utilizzo caricare il prodotto al 100%. Accertarsi che il prodotto, il caricabatterie e la porta di ricarica siano asciutti.
L'Attivita deve essere eseguita solo da un adulto.

Istruzioni:

- Spegnere il prodotto

Modello

Immagine di riferimento

Istruzioni

E-Moto Kids

=

%ﬁ

Porta di ricarica

Adattatore di rete
/ 100-240V

\nd\catcre dello
stato di ricarica

Connettare di carica
\DC55-2.1

1. Prima di ricaricare il veicolo assicurarsi di
averlo spento.

N

. Aprire il tappo di gomma situato sulla porta
di ricarica (lato dentro del telaio).

3. Inserire prima la spina (A) del caricabatterie
alla presa di rete, successivamente collegare
il connettore (B) alla porta di ricarica del
veicolo.

IS

Quando la batteria & carica (luce verde),
estrarre il connettore del caricabatterie,
ricordarsi di reinserire il tappo di gomma
nella porta di ricarica

La luce rossa presente sull'alimentatore
diventera verde quando l'operazione di
caricamento sara terminata.
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Modello

Immagine di riferimento

Istruzioni

Junior Jet

Porta di ricarica

Connettore di
ricarica

1. Prima di ricaricare il veicolo assicurarsi di
averlo spento.

IN]

. Aprire il tappo di gomma situato sulla porta
diricarica (lato dentro del telaio).

w

. Inserire prima la spina (A) del caricabatterie
alla presa di rete, successivamente collegare
il connettore (B) alla porta di ricarica del
veicolo.

IS

Quando la batteria & carica (luce verde),
estrarre il connettore del caricabatterie,
ricordarsi di reinserire il tappo di gomma
nella porta di ricarica.

La luce rossa presente sull'alimentatore
diventera verde quando l'operazione di
caricamento sara terminata.

Modello

Immagine di riferimento

Istruzioni

Speed Kart

Porta di ricarica

Connettore di carica

1. Prima di ricaricare il veicolo assicurarsi di
averlo spento.

N

. Aprire il tappo di gomma situato sulla porta
di ricarica (lato dentro del telaio).

w

Inserire prima la spina (A) del caricabatterie
alla presa di rete, successivamente collegare
il connettore (B) alla porta di ricarica del
veicolo

IS

Quando la batteria & carica (luce verde),
estrarre il connettore del caricabatterie,
ricordarsi di reinserire il tappo di gomma
nella porta di ricarica.

La luce rossa presente sull'alimentatore
diventera verde quando l'operazione di
caricamento sara terminata.
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Modello Immagine di riferimento Istruzioni

1. Prima di ricaricare il veicolo assicurarsi di
averlo spento.

N

Aprire il tappo di gomma situato sulla porta
di ricarica (lato dentro del telaio).

w

. Inserire prima la spina (A) del caricabatterie
alla presa di rete, successivamente collegare
il connettore (B) alla porta di ricarica del

Porta di ricarica veicolo.

IS

Quando la batteria & carica (luce verde),
estrarre il connettore del caricabatterie,
ricordarsi di reinserire il tappo di gomma

Adattatore di rete nella porta di ricarica.
100-240V

Hyper Kid

La luce rossa presente sull'alimentatore
diventera verde quando l'operazione di
caricamento sara terminata.

Connettore di carica

Per ricaricare questo prodotto utilizzare SOLO il caricabatterie in dotazione

Modello Modello caricabatterie Tensione di uscita Tempo di ricarica
E-Moto Kids CP2920 29.4V - 2A 2-3ore
Junior Jet FY0132520400 252V - 0.4A 4-6 ore
Speed Kart 3FM4.5 6V - 4.5A 4-6 ore
Hyper Kid 3-FM-4 6V - 4.5A 4-6 ore

L'utilizzo di un altro tipo di caricatore pud danneggiare il prodotto o comportare altri potenziali rischi
Non caricare mai il prodotto senza supervisione. Non accendere il prodotto durante la ricarica.

Dopo ogni utilizzo, ricaricare completamente la batteria per prolungarne la vita utile. Non ricaricare il prodotto
immediatamente dopo l'uso. Lasciare che il prodotto si raffreddi per un‘ora prima della ricarica.

Il prodotto non deve essere caricato per periodi prolungati. Il sovraccarico riduce la durata della batteria e comporta ulteriori
rischi potenziali.

E consigliabile non permettere che il veicolo si scarichi completamente per evitare che si danneggi la batteria

Il danno provocato da un‘assenza di carica prolungata ¢ irreversibile e non & coperto dalla garanzia limitata. Una volta
avvenuto il danno, la batteria non puo essere ricaricata (e vietato lo smontaggio della batteria da parte di personale non
qualificato, in quanto cid potrebbe provocare scosse elettriche, cortocircuiti o persino incidenti di sicurezza di notevole
entita).

Se ci assenta per un certo periodo, ad esempio per le vacanze, e si affida il dispositivo a terzi, lasciarlo nello stato di carica
parziale (20-50% di carica), non completamente carico.
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Effettuare regolarmente l'ispezione visiva del caricabatterie e dei cavi del caricabatterie. Se il cavo del caricabatterie ha danni
evidenti non utilizzarlo per evitare ulteriori danni e/o rischi, si prega di contattarci per la sostituzione

Avvertenze sulla batteria

La batteria &€ composta da celle agli ioni di litio ed elementi chimici pericolosi per la salute e 'ambiente. Non utilizzare il
prodotto se emette odori, sostanze o calore eccessivo. Non smaltire il prodotto o la batteria insieme ai rifiuti domestici.
L'utente finale & responsabile dello smaltimento delle apparecchiature elettriche ed elettroniche e delle batterie in
conformita con tutte le normative in vigore.

Evitare batterie usate, difettose e/o non originali di altri modelli o marche.

Non lasciare la batteria vicino al fuoco o fonti di calore. Rischio di incendio ed esplosione.
Non aprire o smontare la batteria o colpire, lanciare, forare o attaccare oggetti alla batteria.

Non toccare eventuali sostanze fuoriuscite dalla batteria, poiché contiene sostanze pericolose. Non lasciare che bambini o
animali tocchino la batteria.

Non sovraccaricare o mandare in cortocircuito la batteria. Rischio di incendio ed esplosione.

Non immergere o esporre la batteria all'acqua, sotto la pioggia o ad altre sostanze liquide. Non esporre la batteria sotto la
luce diretta del sole, a calore o freddo eccessivi (ad esempio, non lasciare il prodotto o la batteria in un‘auto sotto la luce
solare diretta per un periodo di tempo prolungato), ad un ambiente contenente gas esplosivi o fiamme.

Non trasportare o conservare la batteria insieme a oggetti metallici come forcine, collane, ecc. Il contatto tra oggetti
metallici e contatti della batteria pud provocare cortocircuiti che portano a danni fisici o morte.
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5. Informazioni dei comandi / Pannello di controllo

Modello

E-Moto Kids

A. Indicatore del livello della batteria:
indica lo stato di carica residua della
batteria*.

B. Pulsante On/Off: premere per
accendere/spegnere il veicolo.
C. Interruttore modalita E-S-P, selettore
della modalita di velocita:
1. E (easy): 8Km/h (eta 4-7) per
principianti
2. P (practice): 12Km/h (eta 4-7) per
esperti
3.S (sport): 16Km/h (eta 7) per esperti
D. Leva del freno: mantenere premuta
la leva del freno per rallentare e/o
fermare il veicolo.

E. Manopola acceleratore: girare per
accelerare o decelerare.

* Quando ['ultima barra lampeggia, indica
che & necessario caricare la batteria
immediatamente.

Modello

Junior Jet

A. Pulsante multifunzione:

« Premere per qualche secondo per
accendere o spegnere il veicolo

- Premere una volta per accendere o
spegnere le luci anteriori

« Premere tre volte per cambiare l'unita di
misura

B. Comando freno elettrico: premere verso il
basso per frenare

C. Comando dell'acceleratore: premere
verso il basso per accelerare
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Modello

Speed Kart

. Marcia in avanti
. Marcia indietro

. Clacson

T

. Fai partire il suono del motore con
pressione rapida, accendi/spegni i fari
con pressione prolungata

v

. Abbassa il volume

o

Alza il volume

Modello

Hyper Kid

A - Pulsante blu (Selettore marcia)

Il selettore consente di impostare la
modalita di marcia del triciclo elettrico:

- (Posizione superiore): Avanzamento in
avanti.

- O (Posizione centrale): Folle (nessun
movimento)

- Posizione inferiore): Retromarcia.

Per avviare il movimento, selezionare
la direzione desiderata e premere
l'acceleratore a pedale situato sulla
pedana destra.

B - Pulsante arancione (Interruttore ON/
OFF)

L'interruttore consente di alimentare o
disattivare il triciclo

| (ON): Alimentazione attiva.

O (OFF): Alimentazione disattivata




. Abbassa il volume

N

. Passa al suono successivo premendo a
lungo

Hyper Kid 3. Alzail volume

4. Fai partire il rumore del motore

Inserendo una chiavetta usb con brani in
formato .mp3 la musica parte in automatico

6. Guida rapida

Al primo utilizzo caricare il prodotto al 100%.

Effettuare il controllo della pressione delle gomme (vedi il lato dello pneumatico per conoscere il valore consigliato). Nel
caso in cui il prodotto non arrivi a fare almeno il 60% dei Km dichiarati o non raggiunga la velocita massima nei primi 3

mesi di utilizzo, & probabile che le ruote si siano nuovamente sgonfiate, bisognera quindi ripristinare la pressione come
indicato

Effettuare il controllo del freno.
Accendere il veicolo.
Posizionare il veicolo su una superficie piana

Salire sul veicolo e tenere il manubrio saldamente con entrambe le mani, darsi una leggera spinta e accelerare.

Quando si guida il prodotto, inclinare il corpo nella direzione di guida durante una svolta e ruotare lentamente il
manubrio.

Per fermare il prodotto, rilasciare l'acceleratore e premere la leva freno.
Per scendere, fermare prima completamente il veicolo. Scendere dal veicolo in movimento pud provocare lesioni
Prima di ogni utilizzo controllare il freno e la sua usura, controllare la pressione degli pneumatici, dove previsto, (vedi

il lato dello pneumatico per conoscere il valore consigliato), l'usura delle ruote, l'acceleratore e lo stato di carica della
batteria.
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7. Regolazione del freno

Modello

Vite di regolazione

E-Moto Kids

" (B) Registro cavo del
comando freno

() Regolazione del
cavo freno

Svitare il dado (A) per allentare (quando troppo tirato) o tirare (quando troppo lento) il cavo del
freno, in alternativa potete regolarlo anche dal registro cavo della leva del freno (B).

8. Autonomia e prestazioni
La massima autonomia e le prestazioni del veicolo dipendono da diverse variabili:
Terreno: la guida su pavimentazione liscia comporta autonomia e prestazioni maggiori rispetto alla guida su strade
sconnesse e salite.
Peso dell'utente: maggiore € il peso, minori saranno 'autonomia e le prestazioni del veicolo.

Temperatura: la guida del veicolo in un ambiente molto freddo o caldo influenza ['autonomia e le prestazioni.

Velocita e stile di guida: la guida fluida e costante estende ['autonomia. Continue accelerazioni, decelerazioni e manovre
riducono molto l'autonomia. La velocita pit bassa prolunga l'autonomia

Manutenzione: la ricarica tempestiva, la corretta manutenzione e il controllo regolare della pressione delle gomme (vedi
valore di riferimento nella sezione 10) aumentano |'autonomia e garantiscono prestazioni costanti nel tempo.

IL livello di carica della batteria influisce sulle prestazioni, minore & il livello minori saranno le prestazioni di velocita,
soprattutto in presenza di salite.
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9. Conservazione, manutenzione e pulizia

Se sono presenti macchie sul corpo del prodotto, pulirle con un panno umido. Se le macchie persistono, applicarvi sopra del
sapone neutro, spazzolarle con uno spazzolino, quindi pulire con un panno umido. Se sono presenti graffi sui componenti in
plastica, utilizzare carta vetrata o altro materiale abrasivo per rimuoverli. Non pulire il prodotto con alcol, benzina, cherosene
o altri solventi chimici corrosivi e volatili per evitare di danneggiarlo in modo grave. Non lavare il prodotto con getti di

acqua ad alta pressione. Durante la pulizia accertarsi che il prodotto sia spento, il cavo di ricarica scollegato e il tappo in
gomma chiuso in quanto un'infiltrazione d'acqua potrebbe provocare scosse elettriche o altri gravi problemi. Le infiltrazioni
d'acqua nella batteria possono comportare danni ai circuiti interni, rischio di incendio o di esplosione. Se si ha il dubbio che
ci sia un'infiltrazione d'acqua nella batteria, sospendere immediatamente l'utilizzo della batteria e restituirla al servizio di
assistenza tecnica o presso il rivenditore per un controllo.

Quando il prodotto non viene utilizzato conservarlo al chiuso in un luogo secco e fresco. Non conservarlo all'aperto o
all'interno dell'auto per un periodo di tempo prolungato. Luce del sole eccessiva, surriscaldamento e freddo eccessivo
accelerano l'invecchiamento delle gomme e compromettono la vita utile sia del prodotto che della batteria. Non esporlo a
pioggia 0 acqua, né immergerlo e lavarlo con acqua.

Controllare regolarmente il serraggio dei vari elementi imbullonati, in particolare gli assi delle ruote, il sistema di piega e
trasporto, il sistema di sterzo, il sistema frenante, il buono stato del telaio, delle forcelle e delle sospensioni. | dadi e tutti
gli altri fissaggi auto serranti possono perdere la loro efficienza, & quindi necessario controllare periodicamente e stringere
questi componenti.

Come tutti i componenti meccanici, anche questo prodotto & soggetto ad usura e forti sollecitazioni. Materiali e componenti
diversi possono reagire all'usura o alla fatica da sollecitazione in modi diversi. Se la vita utile di un componente venisse
superata, potrebbe rompersi improvvisamente, causando lesioni al conduttore. Qualsiasi forma di crepa, graffio o
cambiamento di colorazione in zone molto sollecitate indica che la vita del componente & stata raggiunta e deve essere
sostituito

Verificare lo stato di usura delle gomme: non vi devono essere tagli, screpolature, corpi estranei, rigonfiamenti anomali,
mancanza di pezzi e altri danni. Per la pressione degli pneumatici fare riferimento al valore sul lato dello pneumatico (valore
consigliato)

Non tentare di smontare o riparare il prodotto per conto proprio. La sostituzione di tutti i componenti del veicolo va

effettuata dal servizio di assistenza tecnica autorizzato, per saperne di pil contatta il tuo rivenditore o visita il sito
www.platum.com
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10. Scheda tecnica

Informazioni generiche

E-Moto Kids
Telaio Acciaio
Sospensioni No

Lv1: 8km/h - eta 4-7 anni per principianti

Lv2: 12km/h - eta 4-7 anni per esperti
Velocita .

Lv3: 16km/h - eta 7 anni per esperti

La velocita é legata alla carica residua della batteria e al carico.
Freni Freno a tamburo posteriore

Misura: 16" x 2.4 con camera d'aria
Pneumatici

Pressione:40 PSI /276 BAR

Carico massimo

45kg

Conducente

4-7 anni - Utilizzo del prodotto solamente sotto la sorveglianza di un adulto.
Prodotto non adatto per bambini sotto i 3 anni di eta
E necessario indossare dispositivi di protezione. Da non utilizzare nel traffico.

Controllare la normativa vigente nel proprio paese

Temperatura di esercizio 0°C / 45°C
Tempo di carica circa 2-3 ore
Autonomia** <12Km

Sistema elettrico

Potenza nominale Motore

0.15kW; 150W Brushless

Potenza massima Motore | 0.40KW; 400W
Display LED

Batteria 24V 5.2Ah 131Wh
Protezione bassa tensione | 21V+0.5V

Limite di corrente 16A

Luci No

Funzionalita No App

Misure

Peso netto 14.5 kg

Peso lordo 17 kg

Dimensioni prodotto 1206x560x630mm
Dimensioni packaging 1135x230x490mm

* Rispettare sempre il codice della strada e le norme in materia vigenti nel paese di circolazione.

** Soggetto a variazioni in base al peso del conducente, alle condizioni della strada e alla temperatura
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Informazioni generiche

Junior Jet
Telaio Alluminio
Sospensioni No
Lv1: 12km/h
Velocita
La velocita e legata alla carica residua della batteria e al carico.
Pendenza 10%
Freni E-brake posteriore e a pedale
Pneumatici Misura: 6.3"solidi

Carico massimo

50kg

Conducente

6+ anni - Utilizzo del prodotto solamente sotto la sorveglianza di un adulto.

Prodotto non adatto per bambini sotto i 6 anni di eta

E necessario indossare dispositivi di protezione. Da non utilizzare nel traffico.

Controllare la normativa vigente nel proprio paese

Temperatura di esercizio

0°C / 45°C

Tempo di carica

circa 4-6 ore

Autonomia**

<8Km

Sistema elettrico

Potenza nominale Motore

0.095kW; 95W Brushless, 3.5Nm

Potenza massima Motore | 0.13KW; 130W
Display LED

Batteria 21.6V 2.6Ah 56.16Wh
Protezione bassa tensione | Si

Limite di corrente 10A

Luci LED anteriori e laterali
Funzionalita No App

Misure

Peso netto 6.3 kg

Peso lordo 8kg

Egjretgs‘o”‘ prodotto 790x385x935mm
Dimensioni packaging 815x155x340mm

* Rispettare sempre il codice della strada e le norme in materia vigenti nel paese di circolazione

** Soggetto a variazioni in base al peso del conducente, alle condizioni della strada e alla temperatura




Informazioni generiche

Speed Kart
Telaio Polipropilene
Sospensioni No
Velocita 5 km/h
Freni No
Pneumatici Polipropilene
Carico massimo 30 Kg

Conducente

3-5 anni - Utilizzo del prodotto solamente sotto la sorveglianza di un adulto.
Prodotto non adatto per bambini sotto i 3 anni di eta
E necessario indossare dispositivi di protezione. Da non utilizzare nel traffico.

Controllare la normativa vigente nel proprio paese

Temperatura di esercizio 0°C / 45°C
Tempo di carica Circa 4-6 ore
Autonomia** <2Km

Sistema elettrico

Potenza nominale Motore

0.024kW; 24W Brushed

Potenza massima Motore | 0.03KW; 30W
Display No

Batteria 6V — 4.5Ah
Protezione bassa tensione | No

Limite di corrente Yes

Luci LED
Funzionalita No

Misure

Peso netto 6.5kg

Peso lordo 7.5kg
Eg:rigs'on' prodotto 890x560x560mm
Dimensioni packaging 870x320x210mm

* Rispettare sempre il codice della strada e le norme in materia vigenti nel paese di circolazione.

** Soggetto a variazioni in base al peso del conducente, alle condizioni della strada e alla temperatura.
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Informazioni generiche

Hyper Kid
Telaio Polipropilene
Sospensioni No
Velocita 5 km/h
Freni No
Pneumatici Polipropilene
Carico massimo 30 Kg

Conducente

3-5 anni - Utilizzo del prodotto solamente sotto la sorveglianza di un adulto.
Prodotto non adatto per bambini sotto i 3 anni di eta
E necessario indossare dispositivi di protezione. Da non utilizzare nel traffico.

Controllare la normativa vigente nel proprio paese

Temperatura di esercizio 0°C / 45°C
Tempo di carica Circa 4-6 ore
Autonomia** <2Km

Sistema elettrico

Potenza nominale Motore

0.018kW; 18W Brushed

Potenza massima Motore | 0.03KW; 30W
Display No

Batteria 6V — 4.5Ah
Protezione bassa tensione | No

Limite di corrente Yes

Luci LED
Funzionalita No

Misure

Peso netto 13 kg

Peso lordo 15 kg
aDg:fthiO”i prodotto 1050x490x590mm
Dimensioni packaging 820x26x430mm

* Rispettare sempre il codice della strada e le norme in materia vigenti nel paese di circolazione.

** Soggetto a variazioni in base al peso del conducente, alle condizioni della strada e alla temperatura.
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11. Risoluzione dei problemi

Problema

Causa

Soluzione

ILmotore si sta surriscaldando

Temperatura di esercizio
eccessiva

Anomalia del motore

Non toccatelo e lasciarlo raffreddare per
almeno 30 minuti prima di riavviare il sistema

Richiedere assistenza tecnica

La ruota motrice non gira

Anomalia sensore del freno

Il motore & bloccato

Un sensore dei freni difettoso puo causare
l'arresto involontario del veicolo. Controllare
e, se necessario, pulire la fessura della leva
del freno con una spazzola. Se il problema
persiste, richiedere assistenza tecnica

Richiedere assistenza tecnica

Il motore si spegne mentre & in
funzione

Surriscaldamento del motore

Fermare il veicolo e attendere che si raffreddi
per almeno 30 minuti.

Richiedere assistenza tecnica

Dopo averlo caricato, il prodotto
non si accende o si spegne dopo
pochi km

Batteria danneggiata

Richiedere assistenza tecnica

La batteria non si carica o il prodotto
non si accende

Problema elettrico

Caricabatterie danneggiato

Richiedere assistenza tecnica

Sostituire il caricabatterie
Richiedere assistenza tecnica

Cavi e fili

Anche l'allentamento interno di cavi e

fili potrebbe essere una causa di questo
problema. Contattare il rivenditore locale per
risolvere il problema
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12. Responsabilita e termini di garanzia

L'acquirente si assume tutti i rischi relativi al mancato utilizzo di un casco e di altri dispositivi di protezione.
L'acquirente ha l'obbligo di rispettare le normative locali vigenti in relazione

1. all'eta minima consentita per il conducente,

2. alle restrizioni sulla tipologia dei conducenti che possono utilizzare il prodotto

3. atutti gli altri aspetti normativi

L'acquirente ha altresi obbligo di mantenere pulito ed in perfetto stato di efficienza e di manutenzione il prodotto,
di eseguire diligentemente i controlli di sicurezza di sua competenza come descritti nelle sezioni precedenti, di non
manomettere il prodotto in nessun modo e di conservare tutta la documentazione relativa alla manutenzione.

L'azienda non risponde dei danni causati e non € in alcun modo responsabile dei danni provocati a cose o persone nelle
fattispecie in cui:

- il prodotto venga utilizzato in modo improprio o non conforme a quanto riportato nel manuale di istruzioni;
- il prodotto, in seguito all'acquisto, venga alterato o manomesso in tutti o in alcuni dei suoi componenti.

In caso di malfunzionamento del prodotto per cause non imputabili a comportamenti scorretti del conducente e nel caso in
cui si voglia consultare i termini generali di garanzia si prega di contattare il proprio rivenditore o di visitare il sito
www.platum.com

Sono sempre esclusi dal campo di applicazione della Garanzia Legale dei Prodotti eventuali guasti o malfunzionamenti
causati da fatti accidentali e/o ascrivibili a responsabilita dell’Acquirente ovvero da un uso del Prodotto non conforme alla
sua destinazione d'uso e/o a quanto previsto nella documentazione tecnica allegata al Prodotto, ovvero dovuti a mancata
regolazione delle parti meccaniche, naturale usura dei materiali logorabili o causati da errori di assemblaggio, carenza di
manutenzione e/o da utilizzo dello stesso non conforme alle istruzioni.

Sono, per esempio, da considerarsi esclusi dalla Garanzia Legale relativa ai Prodotti:
i danni causati da urti, cadute accidentali o collisioni, forature;

i danni causati da utilizzo, esposizione o rimessaggio in ambiente non adeguato (es: presenza di pioggia e/o fango,
esposizione all'umidita o fonte di calore eccessiva, contatto con la sabbia o con altre sostanze)

« idanni causati da mancata regolazione per messa in strada e/o manutenzione di parti meccaniche, freni a disco
meccanico, manubrio, pneumatici ecc.; l'errata installazione e/o 'errato assemblaggio di parti e/o componenti

la naturale usura dei materiali logorabili: freno a disco meccanico (es: pastiglie, pinze, disco, cavi), pneumatici, pedane,
guarnizioni, cuscinetti, luci led e lampadine, cavalletto, manopole, parafanghi, parti in gomma (pedana), cablaggi dei
connettori dei cavi, mascherine e adesivi, ecc.;

la manutenzione impropria e/o l'uso improprio della batteria del Prodotto;
la manomissione e/o la forzatura di parti del Prodotto;
la manutenzione o la modificazione scorretta o non adeguata del Prodotto;

«  lutilizzo improprio del Prodotto (es: carico eccedente, uso in competizioni e/o per attivita commerciali di affitto o
noleggio);

- manutenzioni, riparazioni e/o interventi tecnici sul Prodotto effettuati da soggetti terzi non autorizzati;
danni ai Prodotti derivanti dal trasporto, ove effettuato a cura dell’Acquirente;
danni e/o difetti derivanti dall'uso di parti di ricambio non originali.

Invitiamo a consultare la versione pitl aggiornata dei termini di garanzia disponibile al sito: www.platum.com
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13. Informazioni sullo smaltimento

ATTENZIONE

Trattamento del dispositivo elettrico o elettronico a fine vita (applicabile in tutti i paesi dell'unione europea ed in altri
sistemi europei con sistema di raccolta differenziata)

Questo simbolo sul prodotto o sulla confezione indica che il prodotto non deve essere considerato
come un normale rifiuto domestico, ma deve invece essere consegnato ad un punto di raccolta
appropriato per il riciclo di apparecchi elettrici ed elettronici (RAEE)

Assicurandovi che questo prodotto sia smaltito correttamente, voi contribuirete a prevenire
potenziali conseguenze negative per l'ambiente e per la salute che potrebbero altrimenti essere
causate dal suo smaltimento inadeguato. Il riciclaggio dei materiali aiuta a conservare le risorse
naturali.

Per informazioni piu dettagliate circa il riciclo e lo smaltimento di questo prodotto potete
contattare il servizio locale di smaltimento rifiuti oppure il punto vendita dove lo avete acquistato

In ogni caso occorre effettuare lo smaltimento secondo la normativa vigente nel Paese d'acquisto.

In particolare, i consumatori hanno l'obbligo di non smaltire i RAEE come rifiuti urbani, ma devono partecipare alla raccolta
differenziata di questa tipologia di rifiuti attraverso due modalita di consegna:

«  Presso i Centri di Raccolta comunali (anche dette Eco-piazzole, isole ecologiche), direttamente o tramite i servizi di
raccolta delle municipalizzate, ove questi siano disponibili;

«  Presso i punti di vendita di nuove apparecchiature elettriche ed elettroniche.

Qui si possono consegnare gratuitamente i RAEE di piccolissime dimensioni (con il lato piti lungo inferiore a 25 cm), mentre
quelli di dimensioni maggiori possono essere conferiti in modalita 1 contro 1, ovvero consegnando il vecchio prodotto nel
momento in cui se ne acquista uno nuovo di pari funzioni

Inoltre la modalita 1 contro 1 & sempre garantita durante l'atto di acquisto da parte del consumatore di una nuova AEE,
indipendentemente dalla dimensione del RAEE.

In caso di smaltimento abusivo di apparecchiature elettriche o elettroniche potrebbero essere applicate le sanzioni previste
dalla normativa vigente in materia di tutela ambientale (normativa italiana, & necessario verificare le normative in essere nel
paese di utilizzo/smaltimento del mezzo).

Qualora i RAEE contengano pile o accumulatori, questi devono essere rimossi e soggetti ad una specifica raccolta
differenziata.

ATTENZIONE

Trattamento delle batterie esauste (applicabile in tutti i paesi dell'unione europea ed in altri sistemi europei con sistema
di raccolta differenziata)

Questo simbolo sul prodotto o sulla confezione indica che la batteria non deve essere considerata
un normale rifiuto domestico. Su alcuni tipi di batterie questo simbolo potrebbe essere utilizzato in
combinazione con un simbolo chimico.

I simboli chimici del Mercurio (Hg) o del Piombo (Pb) sono aggiunti se la batteria contiene pit dello
0,0005% di mercurio o dello 0,004% di piombo.

Assicurandovi che le pile-batterie siano smaltite correttamente, voi contribuirete a prevenire
potenziali conseguenze negative per 'ambiente e per la salute che potrebbero altrimenti essere
causate dal loro smaltimento inadeguato. Il riciclaggio dei materiali aiuta a conservare le risorse
naturali. In caso di prodotti che, per motivi di sicurezza, prestazione o protezione dei dati richiedano
un collegamento fisso ad una pila/batteria interna, la stessa dovra essere sostituita solo da
personale di assistenza qualificato.

Consegnare il prodotto a fine vita a punti di raccolta idonei allo smaltimento di apparecchiature elettriche ed elettroniche:
questo assicura che anche la pila al suo interno venga trattata correttamente.

Per informazioni pit dettagliate circa lo smaltimento della pila-batteria esausta o del prodotto, potete contattare il servizio
locale di smaltimento rifiuti oppure il punto vendita dove lo avete acquistato.

In ogni caso occorre effettuare lo smaltimento secondo la normativa vigente nel Paese d'acquisto.
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Espafiol

Este manual es vélido para los siguientes productos:
E-Moto Kids
Junior Jet
Hyper Kid
Speed Kart

Manual del usuario
DU-KIDS-250002 Rev.00

Instrucciones traducidas del original italiano.

Gracias por elegir este producto.
Para obtener informacion, soporte técnico, asistencia y para consultar las condiciones generales de
garantia dirigirse al revendedor o visitar el sitio www.platum.com
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1. Instrucciones de seguridad

ilIMPORTANTE! Antes de utilizar el producto, leer y seguir atentamente las siguientes instrucciones. Guardar este manual
para futuras consultas o nuevos usuarios.

Tomarse el tiempo necesario para aprender las bases de la practica y asi evitar cualquier accidente que pueda producirse en
los primeros meses. Consultar al distribuidor para recibir el adecuado soporte en relacién a las correctas modalidades de uso
del producto o para ser enviado a una organizacién de formacién adecuada.

La empresa declina toda responsabilidad directa o indirecta derivada del uso incorrecto del producto, incumplimientos
relacionados tanto a las normativas de circulacién como a las instrucciones de este manual, accidentes y conflictos causados
por la falta de respeto de las normativas y por acciones ilegales.

Este producto se usara con fines recreativos, deberd ser utilizado por una sola persona y no para el transporte de pasajeros,
por lo tanto no deberd ser utilizado por mas de una persona al mismo tiempo.

Este producto debe usarse en areas privadas y protegidas. No deben usarse en lugares ptiblicos como vias publicas, caminos
publicos o aceras.

No cambiar de ningtin modo la finalidad de uso del producto, este producto es un juguete y no es adecuado a realizar
acrobacias, competencias, transportar objetos, remolcar personas, otros productos/articulos o apéndices.

La E-Moto Kids debe ser usada con prudencia, respetando siempre las reglas presentes en este manual de instrucciones e
impuestas por el Cédigo de Carretera del pais de circulacién, para evitar peligros y cuidar lo més posible de si mismos y de
los demas.

ADVERTENCIAS GENERALES:

Producto NO destinado a nifios de edad inferior a 6 afios (72 meses)

Peligro de ingestion de componentes de pequefias dimensiones.

Uso del producto solo bajo la directa vigilancia y supervisién de un adulto

Es necesario utilizar dispositivos de proteccion homologados (casco, guantes, rodilleras, coderas, etc.). No utilizar en el
tréfico.

Utilizar el producto con la maxima prudencia.

Se pide particular habilitada del usuario para evitar caidas y colisiones con consiguientes dafios y lesiones del usuario y de
terceros.

Verificar siempre antes del uso el estado total del producto (presién gomas, estado frenos, apriete tornillos, velocidad
maxima configurada, etc

No utilizar en las siguientes condiciones: carreteras con tréafico o cuando los vehiculos pasan, peldafios en pendiente, en o
cerca de escaleras, ambientes nocturnos o con poca visibilidad, tiempo lluvioso o cualquier otro ambiente potencialmente
peligroso.

El Junior Jet debe ser utilizado con precaucion, respetando siempre las normas presentes en este manual de instrucciones
y las impuestas por el Cédigo de Circulacion del pais donde se utilice, para evitar peligros y cuidar al maximo de uno mismo
y de los demas.

ADVERTENCIAS GENERALES:

Producto NO destinado a nifios de edad inferior a 6 afios (72 meses)

Peligro de ingestion de componentes de pequefias dimensiones.

Uso del producto solo bajo la directa vigilancia y supervisién de un adulto

Es necesario utilizar dispositivos de proteccién homologados (casco, guantes, rodilleras, coderas, etc.). No utilizar en el
tréfico.

Utilizar el producto con la maxima prudencia.

Se pide particular habilitada del usuario para evitar caidas y colisiones con consiguientes dafios y lesiones del usuario y de
terceros.

Verificar siempre antes del uso el estado total del producto (presién gomas, estado frenos, apriete tornillos, velocidad
maxima configurada, etc

No utilizar en las siguientes condiciones: carreteras con trafico o cuando los vehiculos pasan, peldafios en pendiente, en o
cerca de escaleras, ambientes nocturnos o con poca visibilidad, tiempo lluvioso o cualquier otro ambiente potencialmente
peligroso.
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El Speed Kart debe usarse con precaucién, respetando siempre las reglas de este manual de instrucciones e impuestas por el
Cddigo de Circulacién del pais de circulacion, para evitar peligros y cuidarse al maximo y a los demés.

ADVERTENCIAS GENERALES:

Producto NO destinado a nifios menores de 3 afios (36 meses) Peligro de tragar componentes pequefios.

Uso del producto solo bajo la supervision directa y la supervision de un adulto.

Se requiere una habilidad especial del usuario para evitar caidas y colisiones con los consiguientes dafios y lesiones para el
usuario y terceros.

Compruebe siempre el estado general del producto antes de usarlo (presién de los neumaticos, estado de los frenos, apriete
de los tornillos, ajuste de la velocidad maxima, etc.)

No lo use en las siguientes condiciones: carreteras concurridas o cuando los vehiculos estan fuera de casa, escalones en
pendientes, en o cerca de escaleras, entornos nocturnos o de poca visibilidad, clima lluvioso o cualquier otro entorno
potencialmente peligroso.

El Hyper Kid debe usarse con precaucién, respetando siempre las reglas de este manual de instrucciones e impuestas por el
Cddigo de Circulacién del pais de circulacion, para evitar peligros y cuidarse al maximo a uno mismo y a los demas.

ADVERTENCIAS GENERALES:

Producto NO destinado a nifios menores de 3 afios (36 meses) Peligro de tragar componentes pequefios.

Uso del producto solo bajo la supervision directa y la supervision de un adulto.

Se requiere una habilidad especial del usuario para evitar caidas y colisiones con los consiguientes dafios y lesiones para el
usuario y terceros.

Compruebe siempre el estado general del producto antes de usarlo (presién de los neumaticos, estado de los frenos, apriete
de los tornillos, ajuste de la velocidad maxima, etc.)

No lo use en las siguientes condiciones: carreteras concurridas o cuando los vehiculos estan fuera de casa, escalones en
pendientes, en o cerca de escaleras, entornos nocturnos o de poca visibilidad, clima lluvioso o cualquier otro entorno
potencialmente peligroso.
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ATENCION

Requisitos de conduccién

Modelo E-Moto Kids E-Moto Kids Junior Jet Speed Kart Hyper Kid
Cddigo del producto DU-BI-220004 - DU-MO-250004 | DU-KA-250001 DU-BI-250001
Cddigo del producto

con campanilla _ DU-BI-230001 _

electrénica (no

integrada)

Peso MiN. (Kg) 20 20 20 10 10

Peso MAX. (Kg) 45 45 45 25 25

Edad MIN * 4 4 6 3 3

Edad MAX * 6 6 16 5 5

Altura (cm) MIN 80 80 80 70 70

Altura (cm) MAX 120 120 120 100 100

* Antes de utilizar el producto, verificar y seguir las normativas locales vigentes en relacion a la edad minima permitida para
el conductor, a las restricciones sobre el tipo de los conductores que pueden utilizar el producto y al uso mismo de este tipo
de producto.

El nivel de presién acustica (ruido) de emisién ponderado A al oido del conductor es inferior a 70 dB(A).
Forma gréfica de las advertencias de seguridad

Para identificar los mensajes de seguridad en el presente manual serén utilizados los siguientes simbolos graficos de
sefializacion. Estos tienen la funcién de llamar la atencién del lector / usuario en aras de un uso correcto y seguro del
producto.

@ ATENCION

Prestar atencién

Destaca las reglas para respetar para evitar los dafios al producto y/o impedir la verificacién de situaciones peligrosas.

PELIGRO

Riesgos residuales

Evidencia la presencia de peligros que causan riesgos residuales a los cuales el usuario debe prestar atencion para evitar
lesiones o dafios materiales

Advertencias generales

@ ATENCION

Es importante tener presente que, cuando se estd en un lugar publico o en la calle, aun siguiendo este manual al pie de la
letra, no se estd inmune a lesiones causadas por infracciones o acciones inapropiadas realizadas frente a otros vehiculos,
obstaculos o personas. El mal uso del producto o el incumplimiento de las instrucciones de este manual pueden provocar
dafios serios

Este producto es un vehiculo eléctrico. Mientras mas veloz se conduce, mas se extiende el espacio de frenado. El frenado
de emergencia en calles resbaladizas, mojadas o congeladas puede hacer derrapar las ruedas y hacer perder el equilibrio.
Es necesario mantener una velocidad adecuada y una distancia de seguridad de otros vehiculos y peatones. Prestar mucha
atencién cuando se conduce en carreteras desconocidas. No abrir el caballete cuando se utiliza el producto por riesgo a
dafios personales y del producto graves.
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ATENCION

iEn calzadas mojadas, la distancia de frenado aumenta y la adherencia disminuye considerablemente en comparacién con
calzadas secas! jConducir con mas cuidado, respetar las distancias!

Para la propia seguridad, usar siempre casco, rodilleras y coderas para protegerse de eventuales caidas y lesiones mientras
se conduce el producto. Cuando se presta el producto, hacer usar los accesorios de seguridad al conductor y explicar cémo
utilizar el vehiculo. Para evitar lesiones, no prestar el producto a personas que no saben cémo utilizarlo. Portar siempre

calzado antes de utilizar el producto.

Los nifios no deben realizar operaciones de limpieza y/o de mantenimiento.

ATENCION

Campanilla electrénica

« Se recomienda utilizar la campanilla a la intensidad mas baja

- No use la campanilla a corta distancia

Instrucciones y advertencias sobre el comportamiento en la conduccién

Condiciones

Uso apropiado/previsto

Utilizacién incorrecta

Conductores

Uno

Varias personas o animales

Equipamiento de seguridad

Casco, rodilleras, coderas, chaleco reflectante
(para productos Junior Jet y Moto Kids)

Ningln equipamiento

Control antes de la
conduccién

Antes de cada uso, verifique los frenos y

su eficiencia, verifique la presion de los
neuméticos si son inflables (consulte el
costado del neumaético para conocer el valor
recomendado), desgaste de las ruedas,
acelerador y el estado de carga de la bateria.

No controlar nunca el producto antes
de la conduccién

Si de detectan ruidos insélitos o alguna
anomalia, no utilizar el producto y contactar
con el propio revendedor o con el Servicio de
Asistencia Técnica autorizado

Utilizar el producto en presencia de
ruidos y anomalias

Caminar impulsando el
producto

No acelerar

Presionar el acelerador

Empujar caminando en los cruces peatonales

Conducir el vehiculo en los cruces
peatonales

En areas superpobladas

Conducir el vehiculo en areas
superpobladas

Desde cero

La persona que conduce este producto debe
poder apoyar facilmente ambos pies sobre
la tierra sujetando el manillar a una altura
correcta

No ser capaz de mantener

parado y en equilibrio el producto
Sentarse en el producto en marcha o
desde paradoy
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Condiciones

Uso apropiado/previsto

Utilizacién incorrecta

Ningtin objeto colgado en el manillar

Objetos colgados al manillar causan
inestabilidad y pueden ser un
obstaculo durante las maniobras

Conduccién con ambas manos en el manillar.

Conduccién con una sola mano o
Sin manos

No utilizar dispositivos como teléfonos,
smartwatch, lectores musicales, audifonos

Utilizar dispositivos como teléfonos,
smartwatch, lectores musicales,
auriculares

Conduccién con ambos pies sobre las
plataformas de modo cdmodo y seguro

Conduccién con uno o varios pies fuera
de las plataformas laterales

Conduccién con casco y equipamiento
de proteccién

Conduccidn sin casco y
equipamiento de proteccién

Conduccién en condiciones
normales

Conduccién bajo la supervisién de un adulto,
no en el trafico

Conduccién en autopista, calles de
largo recorrido

Conduccién en carreteras con tréfico
Conduccidn en veredas
Conduccidn en areas con mucha gente

Conduccién en calles con muchos
baches

Conduccién en proximidad a:
barrancos, acantilados, puertos,
mares, lagos y rios

Respetar las normativas locales vigentes y el
cédigo de la carretera

Falta de respeto de las normativas
vigentes y del cédigo de la carretera

Mirar siempre hacia adelante y prestar
atencion a todos los obstéculos, vehiculos y
peatones circundantes

Distraerse mientras se conduce

Cambiar direccién asegurandose de ser visto
moderando la velocidad

Cambiar direccién bruscamente y
a alta velocidad sin asegurarse de
ser visto

En todo caso anticipar la trayectoria y
moderar la velocidad respetando el cédigo de
la calle y los més vulnerables

Frenar y girar al mismo tiempo
desestabiliza el vehiculo

Utilizar siempre los indicadores de direccién
si estd previsto en el producto

No utilizar los indicadores de direccién

Ralentizar en presencia de peatones

Acelerar o mantener constante la
velocidad en presencia de peatones

Condiciones de transito
irrequlares: badenes
artificiales/peldafios/calzada
con baches

Conduccién a velocidad moderada

Conduccion a alta velocidad

Flexionar ligeramente las rodillas para una
mejor absorcién de los impactos cuando se
atraviesa una superficie irregular.

Acelerar en badenes o cunetas, bajar
por los peldafios, saltar obstaculos,
subir a las veredas, conducir de forma
rigida

Comportamiento

en curva, en bajada, en
presencia de obstaculos,
vehiculos y peatones
circundantes

Mantener la distancia de seguridad

No respetar la distancia de seguridad

Parar de acelerar/Frenar y ralentizar

Acelerar

Conduccién a velocidad moderada y frena de
manera segura

Conduccion a alta velocidad, frenar de
forma imprevista

Prestar atencion a las puertas y a otros
obstéculos en altura

Pasar sobre obstaculos en altura
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Condiciones Uso apropiado/previsto Utilizacién incorrecta
Conducir solamente en el caso de que haya Conducir en condiciones de luz no
Condiciones de visibilidad suficiente luz para poder conducir de modo favorables con las luces apagadas y sin
seguro. usar un chaleco o tirantes reflectantes.
Conduccién en condiciones adversas
Condiciones meteoroldgicas C,on_duccwonj eLn condiciones meteorolégicas Bajo la lluvia, cuando nieva, en
optimas (sin lluvia) presencia de hielo o barro en la calle,
viento fuerte, en caso de niebla.
En areas especificas sin obstaculizar la En cualquier lugar, obstaculizando la
circulacion de vehiculos y peatones circulacién de vehiculos y peatones
Estaci Sobre superficies lisas asegurando la Sobre superficies irregulares y sin
stacionar . .
estabilidad asegurar la estabilidad
Apagar el producto y utilizar siempre un Dejar el producto encendido,
dispositivo antirrobo. Utilizar el caballete desprotegido sin un dispositivo
incluido antirrobo
Sl
Conduccidén en proximidad a:
Practicar deportes extremos/ barrancos, acantilados, puertos,
acrobacias NO mares, lagos y rios
Conduccién sobre charcos
Competir con otros vehiculos
Sl
Exponer el producto a golpes | 4 Lanzar encima cosas o personas,
fuertes lanzar desde los peldafios o desde
lo alto

Qué hacer luego de una caida con Moto Kids y Junior Jet:

Verificar que la palanca del acelerador funcione correctamente. Para ello, acelerar y desacelerar varias veces.

Verificar siempre que los frenos funcionen correctamente. Para ello, bajar del producto, impulsar el producto hacia adelante y
frenar para asegurarse que responda a los mandos.

Verificar que todos los componentes del vehiculo estén en posicion y fijados de modo seguro

Verificar el desgaste y la presién de los neuméticos (ver el lado del neumatico para conocer el valor recomendado). Verificar el
desgaste de los frenos y de los cables.

Los frenos podrian calentarse durante el uso. No tocar luego del uso.
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2. Contenido del embalaje y ensamblaje

Modelo

Imagen de referencia

En el embalaje

Indicaciones

E-Moto Kids

- n.J placa manillar

- n.4 tornillos placa manillar

- n.2 plataformas

- n.4 cubiertas pldsticas

- n.3 llave Allen

- n.2 llave fija

- n.4 tornillos fijacion
plataformas

- n.2 tornillos cubierta

- n. cargador de baterias

- n.1 campanilla electrénica
(solo DU-BI-230001)

1. Instalacién de la rueda
delantera:

Palanca de desenganche répido
Instalar la rueda en la horquilla
delantera en la direccién de
la flecha. Después de haber
instalado la rueda delantera,
girar en sentido horario la
palanca del desenganche rapido
lo necesario y, por dltimo,
doblarla hacia el interior para
bloguearla.

2. Instalacién del manillar:

s
Como se muestra en la figura,
utilizar la llave Allen para apretar
la placa de la conexidn del
manillar con los cuatro tornillos

y las arandelas y respetar el par
de apriete igual a 9Nm.

3. Instalacion de las plataformas:

Colocar en el lado izquierdo la
plataforma con caballete
incluido haciéndola coincidir
con los respectivos orificios
colocados en el bastidor,
introducir los dos tornillos y
apretarlos (ver imagen)
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Modelo

Imagen de referencia

En el embalaje

Indicaciones

E-Moto Kids

Colocar en el lado opuesto la
plataforma haciéndola coincidir
con los respectivos orificios
colocados en el bastidor,
introducir los dos tornillos y
apretarlos (ver imagen).

4. Instalacion de las cubiertas
plasticas:

. -l
Acercar e introducir las cubiertas
laterales de color negro
asegurandose de respetar el
lado correcto (ver imagen),
introducir el tornillo y apretarlo
lo suficiente.

Acercar e instalar la cubierta

de anillo color rojo haciéndola
coincidir con el bastidor (ver
imagen). Repetir la operacién en
el lado opuesto.
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Campanilla electrénica (no integrada - solo DU-BI-230001)

Panorédmica

1. Mandos de control

2. Abrazadera de fijacion

3. Cable principal

4. Campanilla electrénica

5. Conector USB impermeable
6. Toma de recarga micro USB
7. Indicador de carga

8. Cable de recarga

1. Antes del uso inicial, asegurese de cargar completamente la bocina de la
bicicleta.

2. Abra el tapén impermeable del puerto USB y conecte el cable de recarga en
el puerto micro USB.

3. Conecte el otro extremo del cable de recarga al alimentador de recarga.

- Durante la recarga, la luz roja estard encendida
- Cuando la carga estd completa, la luz se vuelve verde.
- El tiempo de recarga individual es de 1,2 horas.

- Después de la recarga completa, desconecte el cable de recarga y asegtrese
de cubrir el conector USB.

1. Posicione el cuerpo principal de la bocina en el manillar en la posiciéon deseada
y fijelo sélidamente utilizando la hebilla de silicona.

2. Elija la distancia apropiada y fije el controlador en el manillar.

« Utilice la hebilla de silicona con el cierre a presién adecuado en base al tamafio
del manillar.

« Aseglrese de seleccionar la tensién correcta en el manillar para fijar el
controlador.

Modalidad de uso:

1. Bocina: Presione el botén una o varias veces.

Elbotén (1) es para la bocina y el botén (2) es para regular el volumen en tres
intensidades diferentes.

- Presionar prolongadamente el botén de la bocina no activa el sonido continuo,
es necesario presionar rapidamente para hacerlo sonar una vez.

85




Mantenimiento:

No utilice objetos puntiagudos para presionar los botones del controlador para evitar dafios en la proteccién de silicona.

El producto tiene cierta resistencia al agua, pero no lo sumerja completamente.

Durante la recarga, asegtrese de que el conector impermeable esté bien alineado con la superficie principal de la
bocina.

No utilice el producto en ambientes internos o espacios estrechos.

Mantenga el producto lejos de fuentes de calor u objetos a alta temperatura.
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Modelo

Imagen de referencia

En el empaque

Indicaciones

Junior Jet

-n. llave Allen
- n1 cargador de baterias
- n.2 perillas

Instalacién de la barra del

manillar:

1. Inserte la barra del manillar,
prestando atencién a alinear el
tornillo prisionero hexagonal
presente en la base de la barra.
Si es necesario, afloje el tornillo
prisionero girandolo en sentido
antihorario.

2. Si los tornillos atin no estén
instalados, introduzcalos en

los orificios correspondientes

y apriételos sélidamente.
Posteriormente, apriete también
el tornillo prisionero hexagonal.

3. Bloquee el sistema de
plegado atornillando la perilla

y asegurandose de que el

tope metélico (el seguro) esté
correctamente alineado entre la
base y la barra, para evitar que el
mastil se pliegue

4. Inserte las dos empufiaduras
y atornilla los tornillos
correspondientes, asegurandote
de alinearlos correctamente

con los orificios inferiores del
manillar, preparados para su
fijacion.
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Modelo Imagen de referencia En el empaque Indicaciones
Levanta el volante hacia delante
para abrirlo en modo de uso.
Coloca el asiento sobre la placa
movil centrando los agujeros de
los tornillos.
—
- N1 Cargador de baterias
- N2 tornillos
- N1 Asiento infantil
Speed Kart - N.4 ruedas

- N.4 Arandelas y tuercas

- N.1 Espaciador

- N1 Separador de ruedas
motrices

Inserta los tornillos por debajo y
apriétalos sin que tires de mas

Desatornilla el tornillo central
de la parte trasera del vehiculo y
abre la puerta, asegurédndote de
que el botén de encendido esté
APEGADO.

Quita la tapa blanca de contacto
eléctrico de la bateria.
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Modelo

Imagen de referencia

En el empaque

Indicaciones

Speed Kart

L
Conecta el conector de la baterfa
ala bateria y cierra la tapa
apretando el tornillo.

’

Inserta las ruedas delanteras
en el eje, coloca la arandela y
la tuerca y aprieta con la llave
inglesa sin sobrecargarte.

o ]
Antes de colocar y apretar la
rueda trasera izquierda, inserta
el separador blanco en el eje.

m‘w

Antes de colocar y apretar la
rueda trasera derecha, inserta el
separador negro para que encaje
en el plato blanco.

Tira de la palanca bajo la

placa central y baja el volante
para cerrar el kart. Siempre
comprueba que el botén

de encendido esté siempre
APAPAGADO cuando no se usa.
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Modelo

Imagen de referencia

En el empaque

Indicaciones

Hyper Kid

RUEDAS

- n. 2 ruedas

- n.2 pernos con arandelas

r/‘ @
(<

®
V9

- n. 2 cubiertas de buje

-

-n.1 eje de rueda con
duende

MONTAJE DE RUEDAS

Dé la vuelta al triciclo, retire el
soporte debajo del producto y
libere el eje de las ruedas de las
dos abrazaderas metalicas

Inserte el eje de las ruedas en el
buje trasero y coloque las ruedas
en el eje

Coloque las arandelas y bloquee
las dos ruedas con dos pernos
sin apretar demasiado

/

Coloque y coloque las dos
cubiertas de buje




Modelo

Imagen de referencia

En el empaque

Indicaciones

Hyper Kid

MANILLAR Y PARABRISAS

-n.1 parabrisas

-n.1 manillar

e

-n.1 cubierta del manillar

MONTAJE EN MANILLAR Y
PARABRISAS

N

4
Retire los tornillos de la parte
delantera, coloque el parabrisas

y apriételo con esos mismos
tornillos sin apretar demasiado

Retire los 4 tornillos de la
columna del manillar

o~

Atornille el manillar con el 4
tornillos presentes

Coloque la cubierta del manillar
y Serrare la velocidad central
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Modelo

Imagen de referencia

En el empaque

Indicaciones

Hyper Kid

TAPAS Y ESTRIBERAS DE LA
BATERIA

n. tapa de la bateria

-n.2 pedales

MONTAJE DE LA TAPA DE LA
BATERIA Y LOS REPOSAPIES

En el lado derecho del vehiculo,
conecte el cable rojo a la bateria

Monte la tapa de la bateria
apretandola nel tornillo en la
parte inferior pero dejando
que el cable blanco salga por
la parte inferior en la ranura
correspondiente

Conecte el cable al pedal
derecho con el acelerador

Coloque el reposapiés y atornille.
Repita también en el otro lado

Cuando el vehiculo se vuelque,
atornille el soporte metélico
con los cuatro tornillos para
aumentar el apoyo de los
reposapiés
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Ensamblar correctamente el producto.

Antes de utilizar el vehiculo, asegurarse de haber ensamblado correctamente las partes del vehiculo y de haber verificado el
funcionamiento del sistema electrénico:

Rueda delantera: Verificar el apriete y la estabilidad

« Manillar: Verificar el apriete y la estabilidad

« Plataformas: Verificar la estabilidad del caballete y de las plataformas

« Palanca del freno: Verificar el funcionamiento del freno (capitulo 7)

« Sillin: Verificar la altura y la estabilidad del sillin

« Sistema electrdnico: Verificar el funcionamiento del vehiculo (capitulo 5)

En el caso en que, con motivo del ensamblaje, se detecta algtin defecto de fébrica, pasajes no claros o dificultades en el
ensamblaje mismo o en las regulaciones, no conducir el vehiculo y contactar con el revendedor o visitar el sitio
www.platum.com para recibir asistencia técnica.

No utilizar accesorios y/o piezas adicionales no aprobadas por el productor.

Mantener las piezas plésticas alejadas de los nifios (incluso los materiales de empaquetado) y piezas pequefias que pueden
provocar asfixia. Esté prohibido modificar o transformar de ningtin modo el producto o sus piezas. Esto podria dafiar la
eficiencia, la estructura y provocar dafios. Eliminar eventuales bordes filosos causados por el uso inadecuado, roturas o dafios
del producto. Si se detecta algtin defecto de fabrica, si se detectan ruidos insélitos o alguna anomalia, no conducir el vehiculo
y contactar con el revendedor o visitar el sitio www.platum.com para recibir asistencia técnica.

En la dptica del continuo desarrollo tecnolégico, la casa fabricante se reserva el derecho de modificar el producto sin
preaviso, sin que este manual sea automdticamente actualizado.

Para mas informacion y para consultar las revisiones de este manual visitar el sitio
www.platum.com
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3. Panordmica del producto

E-Moto Kids
8 r § 6 5 4 3 2 1

9 10 1 27 B 1%
1. Palanca del freno 8. Regulacién cadena
2. Panel de los mandos 9. Freno con tambor
3. Vastago 10. Cadena (interna)
4. Bastidor 1. Plataforma con caballete
5. Sillin 12. Cubierta de la bateria
6. Llanta 13. Bateria (interna)
7. Neumatico 14. Horquilla delantera

9%



Junior Jet

1. Luz delantera

2. Luz LED frontal

3. Mecanismo de repliegue
4. Rueda delantera

5. Luz LED lateral

6. Caballete

95

7. Rueda motriz

8. Guardabarros trasero con freno de pedal
9. Puerto de recarga

10. Palanca del freno eléctrico

11. Botén multifuncion

12. Palanca de aceleracion



Speed Kart

8
3
1.1. Luces delanteras bajas 5. Sistema de plegado
2. Luz LED delantera 6. Asiento
3. Ruedas delanteras plegables 7. Compartimento de la bateria
4. Volante 8. Ruedas traseras
Hyper Kid

3
1. Parabrisas 6. Luz trasera
2. Faros delanteros LED 7. Asiento
3. Rueda 8. Estribo derecho con acelerador (otro lado)
4. Estribo izquierdo 9. Botonera
5. Rueda trasera 10. Perillas
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4. Recarga de la bateria

En el primer uso cargar el producto al 100%. Asegurarse de que el producto, el cargador de baterfas y el puerto de recarga
estén secos. La actividad debe ser realizada solo por un adulto.

Instrucciones:

- Apagar el producto

Modelo

Imagen de referencia

Instrucciones

E-Moto Kids

Puerto de recarga

\ Adaptador de red
\_// 100-240
A
——
A\
Indicador del estado de
recarga

. Conector de carga
~.DC5.5-2.1

1. Antes de recargar el vehiculo asegurarse de
haberlo apagado.

2. Abrir la tapa de goma colocada en la puerta
de recarga (lado adentro del bastidor).

3. Introducir primero el enchufe (A) del
cargador de baterias en la toma de red,
posteriormente conectar el conector (B) en
la puerta de recarga del vehiculo.

4. Cuando la baterfa esta cargada (luz verde),
extraer el conector del cargador, recordar
que se debe conectar nuevamente la tapa de
goma en la puerta de recarga.

La luz roja presente en el alimentador se
pondra verde cuando la operacién de carga haya
concluido.
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Modelo

Imagen de referencia

Instrucciones

Junior Jet

Puerto de recarga

>
Conector de
recarga

B 0

1. Antes de recargar el vehiculo asegurarse de
haberlo apagado.

N

. Abrir la tapa de goma colocada en la puerta
de recarga (lado adentro del bastidor).

. Introducir primero el enchufe (A) del
cargador de baterfas en la toma de red,
posteriormente conectar el conector (B) en
la puerta de recarga del vehiculo.

w

IS

Cuando la baterfa estd cargada (luz verde),
extraer el conector del cargador, recordar

que se debe conectar nuevamente la tapa de
goma en la puerta de recarga.

La luz roja presente en el alimentador se
pondra verde cuando la operacién de carga haya
concluido.

Modelo

Imagen de referencia

Instrucciones

Speed Kart

\ Adaptador de red
\_ de100-240V

-

Conector de carga

1. Antes de cargar el vehiculo, aseguirese de
haberlo apagado.

2. Abra el tapén de goma ubicado en el puerto
de carga (lado interior del marco).

3. Primero inserte el enchufe (A) del cargador
en la toma de corriente, luego conecte el
conector (B) al puerto de carga del vehiculo.

4, Cuando la bateria esté llena (luz verde),
saque el conector del cargador, recuerde
volver a insertar el enchufe de goma en el
puerto de carga.

La luz roja de la fuente de alimentacién se
volverd verde cuando se complete la operacién
de carga.
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Modelo Imagen de referencia Instrucciones

1. Antes de cargar el vehiculo, aseglrese de
haberlo apagado.

2. Abra el tapén de goma ubicado en el puerto
de carga (lado interior del marco).

3. Primero inserte el enchufe (A) del cargador
en la toma de corriente, luego conecte el
conector (B) al puerto de carga del vehiculo.

Puerto de carga

4, Cuando la bateria esté llena (luz verde),
saque el conector del cargador, recuerde
volver a insertar el enchufe de goma en el

Adaptador de red puerto de carga.
de 100-240 V

N

N .
R

Hyper Kid

La luz roja de la fuente de alimentacién se
volverd verde cuando se complete la operacién
de carga.

Conector de carga

Para recargar este producto utilizar SOLO el cargador de baterfas proporcionado

Modelo Modelo del cargador de bateria | Tension de salida Tiempo de recarga
E-Moto Kids CP2920 29.4V - 2A 2-3 horas
Junior Jet FY0132520400 252V - 0.4A 4-6 horas
Speed Kart 3FM4.5 6V - 4.5A 4-6 horas
Hyper Kid 3-FM-4 6V - 4.5A 4-6 horas

El uso de otro tipo de cargador puede dafiar el producto o causar otros riesgos potenciales. No cargar nunca el producto sin
supervision. No encender el producto durante la recarga.

Después de cada uso, recargar completamente la bateria para prolongar la vida dtil. No recargar el producto inmediatamente
después del uso. Dejar que el producto se enfrie durante una hora antes de la recarga.

El producto no debe ser recargado por periodos prolongados. La sobrecarga reduce la duracion de la bateria y conlleva a
ulteriores riesgos potenciales.

Es recomendable no permitir que el vehiculo se descargue completamente para evitar que se dafie la baterfa.

El dafio provocado por una ausencia de carga prolongado es irreversible y no esta cubierto por la garantia limitada. Una vez
que se ha producido el dafio, la bateria no puede recargarse (se prohibe el desmontaje de la bateria por parte de personal no
cualificado, ya que puede provocar una descarga eléctrica, un cortocircuito o incluso un accidente de seguridad importante)

Si se estd ausente por un cierto perfodo, por ejemplo, durante las vacaciones, y se encomienda el dispositivo a terceros,
dejarlo en el estado de carga parcial (20-50% de carga), no completamente cargado.

Realizar de forma regular una inspeccion visual del cargador de baterfas y de los cables del cargador de baterias. Si el cable
del cargador de baterfa tiene dafios evidentes, no lo utilice para evitar dafios y/o riesgos mayores, le rogamos que nos
contacte para la sustitucién 99



Advertencias sobre la bateria

La bateria esta formada por celdas de iones de litio y elementos quimicos peligrosos para la salud y el medioambiente.
No utilizar el producto si emite olores, sustancias o calor excesivo. No eliminar el producto o la bateria junto con residuos
domeésticos. El usuario final es responsable de la eliminacion de los equipos eléctricos y electrénicos y de las baterias de
acuerdo con todas las normativas vigentes.

Evitar baterias usadas, defectuosas y/o no originales de otros modelos o marcas.

No dejar la bateria cerca del fuego o fuentes de calor. Riesgo de incendio y explosion. No abrir o desmontar la bateria o
golpear, lanzar, perforar o pegar objetos a la bateria.

No tocar eventuales sustancias derramadas de la bateria ya que contiene sustancias peligrosas. No dejar que nifios o
animales toquen la bateria

No sobrecargar o enviar a cortocircuito la baterfa. Riesgo de incendio y explosion.

No sumergir o exponer la baterfa al agua, bajo la lluvia o a otras sustancias liquidas. No exponer la bateria a la luz directa del
sol, al calor o frio excesivos (por ejemplo, no dejar el producto o la bateria en un coche bajo la luz solar directa por un periodo
de tiempo prolongado), en un ambiente que contenga gas explosivos o llamas.

No transportar o conservar la bateria junto a objetos metalicos como horquillas, collares, etc. El contacto entre objetos
metdlicos y la bateria puede provocar cortocircuitos que llevan a dafios fisicos o a la muerte.
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5. Informacidn sobre los mandos / Panel de control

Modelo

>

E-Moto Kids

A. Indicador del nivel de la baterfa: indica el
estado de carga residual de la bateria*.

B. Botén On/Off: presionar para encender/
apagar el vehiculo.

C. Interruptor modalidad E-S-P. Selector de
la modalidad de velocidad:

1. E (easy): 8Km/h (edad 4-7) para
principiantes

2. P (practice): 12Km/h (edad 4-7) para
expertos

3. S (sport): 16Km/h (edad 7) para expertos

D. Palanca del freno: mantener presionada
la palanca del freno para ralentizar y/o parar
el vehiculo.

E. Manijas acelerador: girar para acelerar o
desacelerar.

* Cuando la dltima barra parpadea,
indica que es necesario cargar la bateria
inmediatamente.

Modelo

Junior Jet

>

. Botén multifuncién

Presione por algunos segundos para
encender o apagar el vehiculo

Presione una vez para encender o apagar
las luces delanteras

Presione tres veces para cambiar la
unidad de medicién

@

. Mando freno eléctrico: presione hacia
abajo para frenar

Ia)

. Mando del acelerador: presione hacia
abajo para acelerar
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Modelo

Speed Kart

. Marcha adelante
Bajar

. Cuerno

> w oo

. Inicie el sonido del motor con una
pulsacion rapida, encienda / apague los
faros con una pulsacion larga

v

. Baja el volumen

o

Sube el volumen

Modelo

Hyper Kid

A - Botdn azul (selector de marchas)

El selector le permite configurar el modo de
funcionamiento del triciclo eléctrico:

- (Posicién superior): Avance hacia
adelante.

- O (Posicién media): Neutral (sin
movimiento).

- Posicién inferior): Marcha atrés.

Para iniciar el movimiento, seleccione
la direccion deseada y presione el
acelerador de pie ubicado en el estribo
derecho.

B - Botdn naranja (interruptor de
encendido/apagado)

Elinterruptor le permite encender o
desactivar el triciclo

| (ON): Potencia activa
O (APAGADO): Apagado




Baja el volumen

IN]

. Pase al siguiente sonido pulsando un
botén largo

w

. Sube el volumen

bl

Hyper Kid Arrancar el ruido del motor

Alinsertar una memoria USB con
canciones

en formato .mp3, la musica comienza
automaticamente

6. Guia rapida

« En el primer uso cargar el producto al 100%.

« Efectuar el control de la presién de los neumaticos (ver el lado del neumatico para conocer el valor aconsejado). En caso
de que el producto no consiga alcanzar al menos el 60% de los Km declarados o no alcance la velocidad méxima en los
primeros 3 meses de uso, es probable que las ruedas se hayan desinflado de nuevo, por lo que serd necesario restablecer la
presion como se indica.

- Realizar el control del freno.
« Encender el vehiculo.
« Posicionar el vehiculo en una superficie plana

« Subirse en el vehiculo y mantener el manillar sélidamente con ambas manos, darse un ligero empujén y acelerar.

ATENCION

« Cuando se conduce el producto, inclinar el cuerpo en la direccidn de conduccién durante un giro y girar lentamente el
manillar.

- Para parar el producto, liberar el acelerador y presionar la palanca del freno.
- Antes de bajar hay que detener el vehiculo por completo. Bajar del vehiculo en movimiento puede provocar lesiones.

« Antes de cada uso controle el freno y su desgaste, controle la presién de los neumaticos, donde esté previsto (ver el lado
del neumatico para conocer el valor recomendado), el desgaste de las ruedas, el acelerador y el estado de carga de la
bateria
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7. Regulacion del freno

Modelo

Tornillo de regulacién

E-Moto Kids

(B)Registro cable del

() Regulacién del
control freno

cable de freno

Desatornillar la tuerca (A) para aflojar (cuando estd demasiado tenso) o tensar (cuando esta
demasiado flojo) el cable del freno, en alternativa puede regularlo también desde el registro cable
de la palanca del freno (B).

8. Autonomia y rendimientos

La autonomia maxima y los rendimientos del vehiculo dependen de distintas variables:

Terreno: la conduccién sobre pavimento liso conlleva a una autonomia y rendimientos mayores respecto a la conduccién
sobre calles irregulares y subidas.

Peso del usuario: a mayor peso, menores seran la autonomia y rendimientos del vehiculo
Temperatura: la conduccion del vehiculo en un ambiente muy frio o caluroso afectan la autonomia y rendimientos.

Velocidad y estilo de conduccidn: la conduccidn fluida y constante extiende la autonomia. Continuas aceleraciones,
desaceleraciones y maniobras reducen mucho la autonomia. La velocidad mas baja prolonga la autonomia.

Mantenimiento: la recarga rapida, el correcto mantenimiento y el control reqular de la presién de las ruedas (véase el valor
de referencia en la seccién 10) aumentan la autonomia y garantizan prestaciones constantes en el tiempo

El nivel de carga de la bateria influye en los rendimientos, menor es el nivel, menor seran los rendimientos de velocidad,
sobre todo en presencia de subidas.
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9. Conservacion, mantenimiento y limpieza

Si se presentan manchas en el cuerpo del producto, limpiarlas con un pafio himedo. Si las manchas persisten, aplicarles
jabon neutro por encima, cepillarlas con un cepillo y luego limpiar con un pafio htiimedo. Si hay arafiazos en los componentes
de pléstico, utilizar papel de lija u otro material abrasivo para eliminarlos. No limpiar el producto con alcohol, gasolina,
queroseno u otros solventes quimicos corrosivos para evitar dafiarlo de forma grave. No lavar el producto con chorros de

agua de alta presién. Durante la limpieza asegurarse de que el producto esté apagado, el cable de carga desconectado y

el tapén de goma cerrado dado que una filtracién de agua podria provocar descargas eléctricas u otros problemas graves.
Las filtraciones de agua en la bateria pueden causar dafios a los circuitos internos, riesgo de incendio o de explosién. Si se
tiene la duda de que haya una filtracion de agua en la bateria, suspender inmediatamente el uso de la misma y entregarla al
servicio de asistencia técnica o donde el distribuidor para un control.

Cuando el producto no es utilizado, conservarlo en un lugar cerrado seco y fresco. No conservarlo al aire libre o dentro de
un coche por un periodo de tiempo prolongado. La luz del sol excesiva, el recalentamiento y el frio excesivo aceleran el
envejecimiento de los neumaticos y comprometen la vida Util tanto del producto como de la bateria. No exponerlo a lluvia o
agua, ni sumergirlo ni lavarlo con agua

Controlar regularmente la sujecién de los distintos elementos atornillados, en particular los ejes de las ruedas, el sistema de
pliegue y transporte, el sistema de direccién, el sistema de frenado, el buen estado del bastidor, de las horquillas y de las
suspensiones. Las tuercas y todas las demds sujeciones autotensadas pueden perder su eficiencia, por ende, es necesario
controlar de forma periddica y ajustar estos componentes.

Como todos los componentes mecénicos, este producto también queda sujeto a desgaste y fuertes exigencias. Distintos
materiales y componentes pueden reaccionar al desgaste o a la fatiga por exigencias de distinto modo. Si la vida ttil de
un componente fuese superada, podria romperse de forma imprevista causando lesiones al conductor. Cualquier forma de
fisura, arafiazo o cambio de coloracion en zonas muy exigidas indica que la vida del componente ha sido alcanzada y debe
ser sustituido.

Comprobar el estado de desgaste de las ruedas. No debe haber cortes, grietas, cuerpos extrafios, abultamientos anémalos,
ausencia de piezas y otros dafios. Para la presion de los neumaticos hacer referencia al valor en el lado del neumético (valor
recomendado)

No intentar desmontar o reparar el producto por su cuenta. La sustitucion de todos los componentes del vehiculo se realiza
por el servicio de asistencia técnica autorizado, para saber mds contacte con su revendedor o visite el sitio
www.platum.com
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10. Ficha técnica

Informaciones genéricas

E-Moto Kids
Bastidor Acero
Suspensiones No

Lv1: 8km/h - edad 4-7 afios para principiantes
Lv2: 12km/h - edad 4-7 afios para expertos

Velocidad N
Lv3: 16km/h - edad 7 afios para expertos
La velocidad esta ligada a la carga residual de la bateria y a la carga
Frenos Freno de tambor trasero
., Medida: 16" x 2.4 con cdmara de aire
Neumaticos

Presién:40 PSI /276 BAR

Carga maxima

45 kg

Conductor

4-7 afios - Uso del producto solo bajo la vigilancia de un adulto.

Producto no adecuado para nifios debajo de los 3 afios de edad

Es necesario utilizar dispositivos de proteccidn. Para no utilizar en el tréfico.

Controlar la normativa vigente en su pais

Temperatura de
funcionamiento

0°C/45°C

Tiempo de carga

unas 2/3 horas

Autonomia**

<12Km

Sistema eléctrico

Potencia nominal del
motor

0.15kW; 150W Brushless

Potencia méxima del

motor 0.40Kw; 400W
Visor LED

Bateria 24V 5.2Ah 131Wh
Proteccion baja tension 21V £0.5V

Limite de corriente 16A

Luces No

Funcionalidad No App

Medidas

Peso neto 14.5 kg

Peso bruto 17 kg
Dimensiones producto 1206x560x630mm
Dimensiones del paquete | 1135x230x490mm

* Respetar siempre el cdigo de la carretera y las normas en cuestion vigentes en el pais de circulacién

** Sujeto a variaciones en base al peso del conductor, a las condiciones de la calle y la temperatura
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Informaciones genéricas

Junior Jet
Bastidor Aluminio
Suspensiones No
Lv1: 12 km/h
Velocidad
La velocidad esta ligada a la carga residual de la bateria y a la carga
Pendiente 10 %
Frenos E-brake trasero y pedal

Neumaticos

Medida: 6.3"sé6lidos

Carga maxima

50 kg

Conductor

6+ afios - Uso del producto solo bajo la vigilancia de un adulto.
Producto no adecuado para nifios debajo de los 6 afios de edad
Es necesario utilizar dispositivos de proteccion. Para no utilizar en el tréfico.

Controlar la normativa vigente en su pais

Temperatura de
funcionamiento

0°C/45°C

Tiempo de carga

unas 4/6 horas

Autonomia**

<8Km

Sistema eléctrico

Potencia nominal del
motor

0.095kW; 95W sin escobillas, 3.5Nm

Potencia maxima del

motor 0,13KW; 130W

Visor LED

Bateria 21,6V 2.6Ah 5616Wh
Proteccién baja tension Si

Limite de corriente 10A

Luces LEDs delanteros y laterales
Funcionalidad No App

Medidas

Peso neto 6,3kg

Peso bruto 8kg

Sé‘”;ft”os'o”es producto 790x385x935mm
Dimensiones del paquete | 815x155x340mm

* Respetar siempre el cédigo de la carretera y las normas en cuestién vigentes en el pafs de circulacién

** Sujeto a variaciones en base al peso del conductor, a las condiciones de la calle y la temperatura
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Informacién general

Speed Kart
Telar Polipropileno
Suspension No
Velocidad 5km/h
Frenos No
Neumaticos Polipropileno
Carga maxima 30 Kg

Conductor

3-5 afios: use el producto solo bajo la supervisién de un adulto.
Producto no apto para nifios menores de 3 afios
Se debe usar equipo de proteccién. No debe utilizarse en el tréfico.

Consulta la normativa de tu pais

Temperatura de
funcionamiento

0°C /45°C

Tiempo de carga

Alrededor de 4-6 horas

Autonomia**

<2Km

Sistema eléctrico

Potencia nominal del
motor

0,024 kW; 24W cepillado

Potencia maxima del

0,03 KW; 30W

motor
Monitor No
Bateria 6V — 4.5Ah
Proteccién de baja

P No
tension
Limite de corriente Si
Iluminacion LED
Caracteristica No
Medidas
Peso neto 6.5 kg
Peso bruto 7.5kg
Dimensiones del producto 890x560x560mm
abierto
Dimensiones del embalaje | 870x320x210mm

* Respetar siempre el cédigo de la carretera y las normas en cuestion vigentes en el pais de circulacién

** Sujeto a variaciones en base al peso del conductor, a las condiciones de la calle y la temperatura
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Informacién general

Hyper Kid
Telar Polipropileno
Suspension No
Velocidad 5km/h
Frenos No
Neumaticos Polipropileno
Carga maxima 30 Kg

Conductor

3-5 afios: use el producto solo bajo la supervisién de un adulto.
Producto no apto para nifios menores de 3 afios
Se debe usar equipo de proteccién. No debe utilizarse en el tréfico.

Consulta la normativa de tu pais

Temperatura de
funcionamiento

0°C /45°C

Tiempo de carga

Alrededor de 4-6 horas

Autonomia**

<2Km

Sistema eléctrico

Potencia nominal del
motor

0,018 kw; 18W cepillado

Potencia maxima del

motor 0,03 KW; 30W
Monitor No

Bateria 6V — 4.5Ah
Proteccién de baja

tension No

Limite de corriente Si

Iluminacion LED
Caracteristica No

Medidas

Peso neto 13 kg

Peso bruto 15 kg
Dimensiones del producto | 1050x490x590mm
Dimensiones del embalaje | 820x26x430mm

* Respetar siempre el cédigo de la carretera y las normas en cuestion vigentes en el pais de circulacién

** Sujeto a variaciones en base al peso del conductor, a las condiciones de la calle y la temperatura

Problema

Causa Solucién
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1. Solucién de los problemas

El motor se estd sobrecalentando

Temperatura de funcionamiento
excesiva

Anomalia del motor

No lo toque y déjelo enfriar durante
al menos 30 minutos antes de poner
nuevamente en marcha el sistema

Pedir asistencia técnica

La rueda motriz no gira

Anomalia sensor del freno

El motor esta bloqueado

Un sensor de los frenos defectuoso puede
causar la parada involuntaria del vehiculo.
Controlar y, si es necesario, limpiar la ranura
de la palanca del freno con un cepillo. Si el
problema persiste, pedir asistencia técnica

Pedir asistencia técnica

El motor se apaga mientras esta en
funcionamiento

Recalentamiento del motor

Parar el vehiculo y esperar que se enfrie
durante al menos 30 minutos.

Pedir asistencia técnica

Después de haberlo cargado, el
producto no se enciende o se apaga
después de pocos km.

Baterfa dafiada

Pedir asistencia técnica

La baterfa no se carga o el producto
no se enciende

Problema eléctrico

Cargador de baterfas dafiado

Cables e hilos

Pedir asistencia técnica

Sustituir el cargador de baterfas pedir
asistencia técnica.

También la conexidn interna de cables e
hilos podria ser una causa de esto problema
Contactar con el revendedor local para
resolver el problema

El comprador se asume todos los riesgos relativos a la falta de uso de un casco y de otros dispositivos de proteccién. EL
comprador tiene la obligacion de respetar las normativas locales vigentes en relacién
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12. Responsabilidad y términos de garantia

1. la edad minima permitida para el conductor,
2. las restricciones en el tipo de los conductores que pueden utilizar el producto
3. a todos los otros aspectos normativos

El comprador también tiene la obligacién de mantener limpio y en perfecto estado de eficiencia y mantenimiento el
producto, realizar diligentemente los controles de seguridad de su competencia como se describen en las secciones
anteriores, no manipular el producto de ningtin modo y conservar toda la documentacion relativa al mantenimiento.

Le empresa no responde por los dafios causados y no es responsable en ningun caso de los dafios causados a los bienes o a
las personas en las siguientes circunstancias:

- el producto sea utilizado de modo inadecuado o no conforme con cuanto indicado en manual de instrucciones;
- el producto, después de su compra, sea alterado o manipulado en todos o algunos de sus componentes.

En caso de mal funcionamiento del producto por causas no imputables a comportamientos incorrectos del conductor y en el
caso en que se quieran consultar los términos generales de garantia, por favor, contactar con el propio revendedor o visitar
el sitio www.platum.com

Siempre estan excluidos del campo de aplicacién de la Garantia Legal de los Productos eventuales averias o mal
funcionamientos causados de hechos accidentales y/o atribuibles a responsabilidades del Adquisidor, es decir, de un uso
del Producto no conforme a su destino de uso y/o a lo previsto en la documentacién técnica anexada al Producto, es decir
debido a la falta de regulacién de las partes mecanicas, desgaste natural de los materiales laborables o causados de errores
de ensamblaje, carencia de mantenimiento y/o de uso del mismo no conforme a las instrucciones

Por ejemplo, deben considerarse excluidos de la garantia Legal relativa a los Productos:

« los dafios causados por golpes, caidas accidentales o colisiones, agujeros;

« los dafios causados de uso, exposicion o almacenaje en ambiente no adecuado (ej: presencia de lluvia y/o fango, exposicién
a la humedad o fuente de calor excesiva, contacto con la arena o con otras sustancias)

« los dafios causados por la falta de regulacién por puesta en carretera y/o mantenimiento de partes mecanicas, frenos
de disco mecénico, manillar, neumatico, etc.; la instalacion incorrecta y/o el ensamblaje correcto de partes y/o componentes

« el desgaste natural de los materiales laborables: freno con disco mecénico (ej: pastillas, pinzas, disco, cables), neumaticos,
plataformas, juntas, cojinetes, luces de led y bombillas, caballete, manijas, guardabarros, partes de neumatico (plataforma),
cableados de los conectores de los cables, mascarillas y adhesivos.;

« el mantenimiento inadecuado y/o el uso inadecuado de la bateria del Producto;

« la manipulacién y/o el forzado de partes del Producto;

- el mantenimiento o la modificacién incorrecta o no adecuada del Producto;

- el uso inadecuado del Producto (ej: carga excedente, uso en competencias y/o para actividades comerciales de renta o
alquiler);

« mantenimientos, reparaciones y/o intervenciones técnicas en el producto realizados por terceros no autorizados;
- dafios a los Productos derivados del transporte, donde se realiza a cargo del Adquisidor;
« dafios y/o defectos derivados del uso de partes de repuesto no originales.

Invitamos a que se consulte la version més actualizada de los términos de garantia disponible en el sitio:
www.platum.com
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13. Informaciones sobre la eliminacién

ATENCION

Tratamiento del dispositivo eléctrico o electrénico al final de la vida (aplicable en todos los paises de la unién europea y
en otros sistemas europeos con sistema de recogida selectiva)

Esto simbolo en el producto o en el empaque indica que el producto no debe ser considerado
como un desecho doméstico normal, sino que en cambio debe entregarse a un punto de recogida
apropiado para el Reciclaje de Aparatos Eléctricos y Electrénicos (RAEE).

Asegurandose de que este producto sea eliminado correctamente, contribuird a prevenir
potenciales consecuencias negativas para el ambiente y para la salud que podrian de lo contrario
ser causadas por su eliminacién inadecuada. El reciclaje de los materiales ayuda a conservar los
recursos naturales

Para obtener informacion mas detallada sobre el reciclaje y la eliminacion de este producto,
pdngase en contacto con el servicio local de eliminacién de residuos o con la tienda donde lo
compro.

En cualquier caso, la eliminacion debe realizarse de acuerdo con la normativa vigente en el pais de compra.

En particular, los consumidores estan obligados a no eliminar los RAEE como residuos urbanos, sino que deben participar en
la recogida selectiva de este tipo de residuos mediante dos métodos de entrega

« En los Centros Municipales de Recogida (también llamados Eco-piazzole, islas ecoldgicas), directamente o a través de los
servicios de recogida de los ayuntamientos, cuando estos estén disponibles;

« En los puntos de venta de nuevos equipos eléctricos y electrénicos.

Aqui se pueden entregar gratuitamente los RAEE muy pequefios (con el lado mas largo de menos de 25 cm) mientras que
los mas grandes pueden entregarse a razén de 1 por 1, es decir, entregando el producto antiguo cuando se adquiere uno
nuevo con las mismas funciones.

Ademds, la modalidad 1 contra 1 siempre esté garantizada durante el acto de compra por parte del consumidor de una nueva
AEE, con independencia del tamafio del RAEE.

En caso de eliminacion abusiva de aparatos eléctricos o electrénicos podrian aplicarse las sanciones previstas de la normativa
vigente en materia de proteccién ambiental (normativa italiana, es necesario verificar las normativas en marcha en el pais de
uso/ eliminacién del medio).

Cuando los RAEE contengan pilas o acumuladores, estos deberan retirarse y someterse a una recogida selectiva especifica

ATENCION

Tratamiento de las Bateria agotadas (aplicable en todos los paises de la Unién Europea y en otros sistemas europeos con
sistema de recogida selectiva)

Este simbolo en el producto o en el embalaje indica que la bateria no debe ser considerada
un residuo normal doméstico. En algunos tipos de bateria este simbolo podria ser utilizado en
combinacién con un simbolo quimico.

Los simbolos quimicos del Mercurio (Hg) o del Plomos (Pb) se afiaden si la bateria contiene mas del
0,0005% de mercurio o del 0,004% de plomo.

Asegurandose de que las pilas-baterias sean eliminadas correctamente, contribuird a prevenir
potenciales consecuencias negativas para el ambiente y para la salud que podrian de lo contrario
ser causadas por su eliminacion inadecuada. El reciclaje de los materiales ayuda a conservar los
recursos naturales. En caso de productos que, por motivos de seguridad, rendimiento o proteccion
de los datos requieran una conexion fija a una pila/baterfa interna, la misma debera ser sustituida
solo por personal de asistencia cualificado.

Entregar el producto al final de su vida (til en puntos de recogida adecuados para la eliminacién de aparatos eléctricos y
electrénicos. Esto garantiza que también la pila en su interior se tratard correctamente.

Para obtener informacién mas detallada sobre la eliminacién de la pila-bateria agotada o del producto, péngase en contacto
con el servicio de eliminacién de residuos domésticos o con la tienda donde compré el producto.

En cualquier caso, la eliminacién debe realizarse de acuerdo con la normativa vigente en el pais de compra.
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Francais

Ce manuel est valable pour les produits suivants :
E-Moto Kids
Junior Jet
Hyper Kid
Speed Kart

Mode d'emploi
DU-KIDS-250002 Rev.00

Instructions traduites de l'italien original
Nous vous remercions pour avoir choisi ce produit.
Pour plus d'informations, support technique, assistance et pour consulter les conditions générales de
garantie, contactez votre revendeur ou visitez www.platum.com
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1. Consignes de sécurité

ATTENTION

IMPORTANT! Veuillez lire et suivre attentivement les instructions suivantes avant d'utiliser le produit. Conservez ce manuel
pour toute référence ultérieure ou pour les nouveaux utilisateurs.

Prenez le temps d'apprendre les bases de la pratique afin d'éviter tout accident grave qui pourrait survenir au cours des
premiers mois. Contactez votre revendeur pour obtenir une assistance appropriée sur la fagon d'utiliser correctement le
produit ou pour étre dirigé vers un organisme de formation approprié.

La société décline toute responsabilité, directe ou indirecte, due a d'une mauvaise utilisation du produit, du non-respect
tant du code de la route que des instructions contenues dans ce mode d'emploi, des accidents et des litiges causés par le
non-respect et les actions illégales.

Ce produit doit étre utilisé a des fins récréatives, pour une seule personne et non pour le transport de passagers, il ne peut
donc pas étre utilisé par plus d'une personne a la fois.

Ce produit doit étre utilisé dans des zones privées et protégées. Ils ne doivent pas étre utilisés dans des lieux publics tels que
les voies publiques, les chemins publics ou les trottoirs.

Ne modifiez en aucun cas ['objectif d'utilisation du produit, ce produit est un jouet et ne convient pas pour les cascades, les
compétitions, le transport d'objets, le remorquage de personnes ou d'autres produits/articles ou appendices.

L'E-Moto Kids doit étre utilisée avec prudence, en respectant toujours les régles de ce manuel d'instructions et celles
imposées par le code de la route du pays dans lequel elle est utilisée, afin d'éviter les dangers et de prendre le maximum de
précautions pour vous-méme et les autres.

AVERTISSEMENTS GENERAUX

Produit NON destiné aux enfants de moins de 6 ans (72 mois)

Risque d'ingestion de petits composants.

N'utilisez le produit que sous la surveillance directe d'un adulte.

Le port d'un équipement de protection homologué (casque, gants, genouilléres, coudiéres, etc.) est obligatoire. Ne pas
utiliser dans la circulation.

Utilisez le produit avec la plus grande prudence.

Des compétences particulieres sont requises de la part de ['utilisateur pour éviter les chutes et les collisions entrainant des
dommages et des blessures pour l'utilisateur et les tiers.

Vérifiez toujours 'état général du produit (pression des pneus, état des freins, serrage des vis, vitesse maximale
programmée, etc.) avant de l'utiliser.

Ne pas utiliser dans les conditions suivantes : routes trés fréquentées ou en présence de véhicules, marches en pente,
sur ou a proximité d'escaliers, de nuit ou par mauvaise visibilité, par temps de pluie ou dans tout autre environnement
potentiellement dangereux

Le Junior Jet doit étre utilisé avec prudence, en respectant toujours les régles présentes dans cette notice d'instructions et
imposées par le Code de la Route du pays de circulation, pour éviter les dangers et faire attention a soi-méme et aux autres.

AVERTISSEMENTS GENERAUX

Produit NON destiné aux enfants dgés de moins de 6 ans (72 mois)

Risque d'ingestion de petits composants.

N'utilisez le produit que sous la surveillance directe d'un adulte.

Le port d'un équipement de protection homologué (casque, gants, genouilleres, coudiéres, etc.) est obligatoire. Ne pas
utiliser dans la circulation.

Utilisez le produit avec la plus grande prudence.

Des compétences particuliéres sont requises de la part de ['utilisateur pour éviter les chutes et les collisions entrainant des
dommages et des blessures pour l'utilisateur et les tiers.

Vérifiez toujours 'état général du produit (pression des pneus, état des freins, serrage des vis, vitesse maximale
programmée, etc.) avant de l'utiliser.

Ne pas utiliser dans les conditions suivantes : routes trés fréquentées ou en présence de véhicules, marches en pente,
sur ou a proximité d'escaliers, de nuit ou par mauvaise visibilité, par temps de pluie ou dans tout autre environnement
potentiellement dangereux
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Le Speed Kart doit étre utilisé avec prudence, en respectant toujours les régles de ce manuel d'instructions et imposées par
le Code de la route du pays de circulation, pour éviter les dangers et prendre le plus grand soin de vous et des autres.

AVERTISSEMENTS GENERAUX :
Produit NON destiné aux enfants de moins de 3 ans (36 mois) Risque d'ingestion de petits composants.
Utilisation du produit uniquement sous la surveillance directe et la surveillance d'un adulte.

Une compétence particuliére de ['utilisateur est nécessaire pour éviter les chutes et les collisions avec les dommages et
blessures qui en résultent pour l'utilisateur et les tiers.

Vérifiez toujours |'état général du produit avant utilisation (pression des pneus, état des freins, serrage des vis, vitesse
maximale réglée, etc.).

Ne pas utiliser dans les conditions suivantes : routes tres fréquentées ou lorsque les véhicules sont en déplacement, marches
sur des pentes, sur ou a proximité d'escaliers, environnements nocturnes ou par mauvaise visibilité, temps pluvieux ou tout
autre environnement potentiellement dangereux.

L'Hyper Kid doit étre utilisé avec prudence, en respectant toujours les régles de ce manuel d'instructions et imposées par le
Code de la route du pays de circulation, pour éviter les dangers et prendre le plus grand soin de soi et des autres.

AVERTISSEMENTS GENERAUX :
Produit NON destiné aux enfants de moins de 3 ans (36 mois) Risque d'ingestion de petits composants.
Utilisation du produit uniquement sous la surveillance directe et la surveillance d'un adulte.

Une compétence particuliere de ['utilisateur est nécessaire pour éviter les chutes et les collisions avec les dommages et
blessures qui en résultent pour l'utilisateur et les tiers.

Vérifiez toujours 'état général du produit avant utilisation (pression des pneus, état des freins, serrage des vis, vitesse
maximale réglée, etc.).

Ne pas utiliser dans les conditions suivantes : routes tres fréquentées ou lorsque les véhicules sont en déplacement, marches
sur des pentes, sur ou a proximité d'escaliers, environnements nocturnes ou par mauvaise visibilité, temps pluvieux ou tout
autre environnement potentiellement dangereux.
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ATTENTION

Conditions de conduite :

Modele E-Moto Kids E-Moto Kids Junior Jet Speed Kart Hyper Kid

Code produit DU-BI-220004 - DU-MO-250004 | DU-KA-250001 DU-BI-250001

Code produit avec
sonnette électronique | - DU-BI-230001 -
(non intégrée)

Poids MIN (Kg) 20 20 20 10 10
Poids MAX (Kg) 45 45 45 25 25
Age MIN * 4 4 6 3 3
Age MAX * 6 6 16 5 5
Hauteur (cm) MIN 80 80 80 70 70
Hauteur (cm) MAX 120 120 120 100 100

* Avant d'utiliser le produit, vérifiez et suivez les réglementations locales concernant 'age minimum requis pour le
conducteur, les restrictions sur le type de conducteur pouvant utiliser le produit et ['utilisation-méme du produit.
Le niveau de pression acoustique (bruit) d'émission pondéré A a l'oreille du conducteur est inférieur a 70 dB(A).
Forme graphique des consignes de sécurité

Les symboles graphiques suivants seront utilisés pour identifier les messages liés a la sécurité dans ce mode d'emploi. Ils
sont destinées a attirer l'attention du lecteur / de ['utilisateur sur ['utilisation correcte et siire du produit.

@ ATTENTION

Soyez attentif

Ils mettent en évidence les régles a suivre pour éviter d'endommager le produit et / ou prévenir les situations dangereuses.

DANGER

Risques résiduels

Il met en évidence la présence de dangers qui causent des risques résiduels auxquels l'utilisateur doit préter attention pour
éviter les blessures ou les dommages matériels.

Avertissements généraux

@ ATTENTION

Ilest important de garder a 'esprit que lorsque vous étes dans un lieu public ou sur la route, méme si vous suivez ce mode
d’emploi a la lettre, vous n'étes pas a 'abri de blessures causées par des violations ou des actions inappropriées prises envers
d'autres véhicules, obstacles ou personnes. Toute mauvaise utilisation du produit ou le non-respect des instructions de ce
mode d'emploi peut entrainer de graves dommages.

Ce produit est un véhicule électrique. Plus vous roulez vite, plus la distance de freinage est longue. Un freinage d'urgence
sur des routes glissantes, boueuses, humides ou verglacées peut faire patiner les roues et vous faire perdre ['équilibre.
Veuillez maintenir une vitesse et une distance de sécurité suffisantes par rapport aux autres véhicules ou aux piétons. Soyez
trés prudent lorsque vous conduisez sur des routes inconnues. N'ouvrez pasla béquille lorsque vous utilisez le produit, vous
risqueriez de vous blesser gravement et d'endommager le produit.
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@ ATTENTION

Sur les routes mouillées, la distance de freinage augmente et ['adhérence diminue considérablement par rapport aux routes
seches | Conduisez plus prudemment, respectez les distances de sécurité !

Pour votre propre sécurité, portez toujours : un casque, des genouilléres et des coudieres pour vous protéger des chutes et
des blessures lorsque vous utilisez le produit. Lors du prét du produit, demandez au conducteur de porter l'équipement de
sécurité et expliquez-lui comment utiliser le véhicule. Pour éviter toute blessure, ne prétez pas le produit a des personnes

qui ne savent pas comment l'utiliser. Portez toujours des chaussures avant d'utiliser le produit.

Les enfants ne doivent pas effectuer de travaux de nettoyage et/ou d'entretien.

@ ATTENTION

Sonnette électronique :

« Il est conseillé d'utiliser la sonnette a l'intensité la plus basse

- Ne pas utiliser la sonnette a une distance rapprochée.

Instructions et avertissements sur le comportement au volant

Conditions

Utilisation inappropriée/prévue

Utilisation inappropriée

Conducteurs

Un

Plus de personnes ou d'animaux

Equipement de sécurité

Casque, genouilléres, coudiéres, gilet
réflecteur (pour les produits Junior Jet et
Moto Kids)

Aucun équipement

Contrdle avant de conduire

AAvant chaque utilisation vérifiez les freins
et leur efficacité, vérifiez la pression des
pneus s' ils sont gonflables (voir le c6té du
pneu pour connaitre la valeur recommandg),
l'usure des roues, 'accélérateur et ['état de
charge de la batterie.

Ne jamais vérifier le produit avant
de conduire

En cas de constat de bruits inhabituels ou
d'anomalies, n'utilisez pas le produit et
contactez le revendeur ou le SAV autorisé

Utiliser le produit en présence de
bruits et anomalies

Marcher en poussant le
produit

N'accélérez pas

Appuyer sur l'accélérateur

Pousser en marchant sur les passages
piétons

Conduire le véhicule sur les passages
piétons

Dans les zones surpeuplées

Conduire le véhicule dans des zones
surpeuplées

Stationnaire

La personne qui conduit ce produit doit étre
capable de poser facilement ses deux pieds
par terre tout en tenant le guidon a la bonne
hauteur

Ne pas étre en mesure de maintenir le
produit stable et équilibré.

S'asseoir sur le produit lorsqu'il est en
marche ou a l'arrét
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Conditions

Utilisation inappropriée/prévue

Utilisation inappropriée

Conduite dans des conditions
normales

Pas d'objets accrochés au guidon

Oggetti appesi al manubrio causano
instabilita e possono essere di intralcio
durante le manovre

Conduite avec les deux mains sur le guidon

Guida con una sola mano o senza mani

N'utilisez pas d'appareils tels que
téléphones, smartwatches, lecteurs de
musique, écouteurs

Utilizzare dispositivi come telefoni,
smartwatch, lettori musicali, cuffie
auricolari

Conduite avec les deux pieds au-dessus des
repose-pieds confortablement et en toute
sécurité

Guida con uno o pit piedi al di fuori
delle pedane laterali

Conduite avec casque et équipement de
protection

Guida senza casco ed
equipaggiamento protettivo

Conduite sous la surveillance d'un adulte,
pas dans la circulation

Conduite sur autoroute, routes longue
distance

Conduite sur des routes trés
fréquentées

Conduite sur les trottoirs
Conduite dans des zones surpeuplées
Conduite sur routes trés accidentées

Conduite a proximité de : ravins,
escarpements, ports, mer, lacs et
fleuves

Se conformer aux réglementations locales en
vigueur et au code de la route

Manque de conformité aux
réglementsen vigueur et au Code
de la route

Regardez toujours devant vous et faites
attention a tous les obstacles, véhicules et
piétons a proximité

Ne vous laissez pas distraire au volant

Changez de direction, en s'assurant d'étre
vu, en modérant sa vitesse

Changer brusquement de direction
a grande vitesse sans s'assurer
d'étre vui

Dans tous les cas, anticipez votre trajectoire
et modérez votre vitesse en respectant le
code de la route et les personnes les plus
vulnérables

Le fait de freiner et de prendre
un virage en méme temps rend le
véhicule instable

Utilisez toujours les indicateurs de direction
si prévus sur le produit

N'utilisez pas d'indicateurs de
direction

Ralentissez en présence de piétons

Accélérer ou maintenir une vitesse
constante en présence de piétons

Conditions routiéres
irrégulieres : dos d'ane /
marches / surface de route
accidenté

Conduite a vitesse modérée

Conduite a grande vitesse

Pliez légerement les genoux pour mieux
amortir les chocs lorsque vous traversez une
surface irréguliere

Accélérer sur les bosses et les dos
d'ane, descendre les marches, sauter
par-dessus les obstacles, monter sur
les trottoirs, conduire de maniére
rigide.
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Conditions Utilisation inappropriée/prévue Utilisation inappropriée

Respectez toujours la distance de sécurité Non-respect de la distance de sécurité
Comportement : dans les Arréter d'accélérer/freiner et ralentir Accélération
virages, les descentes, en
présence d'obstacles, de N . : N 5 P
véhicules et de piétons 2 Condu\tg a ur]e vitesse modérée et freiner Conduite a grande vitesse, freiner
de maniere slre brusquement

proximité

Faites attention aux portes et autres

obstacles en hauteur Passage sous des obstacles élevés

Conduire dans des conditions de

Ne conduisez que s'il y a suffisamment de luminosité défavorables avec les feux
lumiére pour conduire en toute sécurité.. éteints et sans utiliser de gilet ou de
bretelles réfléchissants.

Conditions de visibilité

Conduite dans des conditions
défavorables :sous la pluie, lorsqu'il
neige, lorsqu'il y a de la glace ou de
la boue sur la route, par vent fort, par

Conduite dans des conditions

Conditions météo P .
météorologiques optimales (sans pluie)

brouillard.
Dans les zones désignées sans géner la Partout, entravant la circulationde
circulation des véhicules et des piétons véhicules et de piétons
S Sur les surfaces lisses, en s'assurant de la Sur des surfaces inégales et sans
e garer P N s
stabilité garantie de stabilité
Eteindre le produit et utiliser toujours un . .
. L . . Laisser le produit allumé, sans
dispositif antivol. Utiliser la béquille fournie . .
surveillance et sans dispositif antivol
en dotation
Qul
Conduite a proximité de : ravins,
Faire des sports extrémes / NON escarpements, ports, mer, lacs et
acrobaties fleuves
Conduite sur les flaques d'eau
Course avec d'autres véhicules
. oul
Soumettre le produit a de NON X
forts impacts jeter sur des objets ou des personnes,

jeter depuis des marches ou d'en haut

Que faire aprés une chute avec Moto Kids et Junior Jet :

Vérifiez que le levier d'accélérateur fonctionne correctement. Pour cela, accélérez et décélérez plusieurs fois

Vérifiez toujours que les freins fonctionnent correctement. Pour ce faire, descendez du produit, poussez-le en avant et
freinez pour vous assurer qu'il réagit aux commandes.

Vérifiez que tous les composants du véhicule sont en place et solidement fixés

Vérifiez l'état d'usure et la pression des pneus (la valeur recommandée est indiquée sur le coté du pneu). Vérifiez ['usure des
freins et des cables

Les freins peuvent devenir chauds pendant l'utilisation. Ne touchez pas apres utilisation.

mn9



2. Contenu de l'emballage et montage

Modele Image de référence Dans l'emballage Indications
1. Installation de la roue avant
Levier de dégagement rapide
Installez la roue sur la fourche
avant dans le sens de la fleche
Apres avoir installé la roue
avant, tournez le levier de
dégagement rapide dans le sens
des aiguilles d'une montre juste
assez et enfin rabattez-le vers
l'intérieur pour le verrouiller.
2. Installation du guidon:
- 1 plaque du guidon _
- 4 vis de la plaque du guidon
- 2 plateformes
- 4 couvertures en plastique
E-Moto Kids - 3clés Allen

- 2 clés fixes

- 4 vis de fixation des
plateformes

- 2 vis de fixation du couvercle

- 1chargeur de batterie

- 1sonnette électronique
(uniqguement DU-BI-230001)

Comme indiqué sur la figure,
utilisez la clé Allen pour serrer la
plague de la tige avec les quatre
vis et rondelles et respectez le
couple de serrage de 9 Nm

3. Installation de plateformes
N 4

XA

Placez la plateforme avec
support inclus sur le coté
gauche, en le faisant
correspondre avec les trous
respectifs situés sur le chassis,
insérez les deux vis et serrez-les
(voir image).
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Modele

Image de référence

Dans l'emballage

Indications

E-Moto Kids

Placez la plateforme sur le c6té
opposé, en l'adaptant aux trous
respectifs du chassis, insérez
les deux vis et serrez-les (voir
l'image).

4. Installation de couvertures
en plastique:

. -l
Approchez et insérez les
couvercles latéraux noirs, en
veillant a respecter la bonne
direction (voir l'image), insérez la
vis et serrez-la juste assez.

Approchez et installez le
couvercle de l'anneau rouge,
en le faisant correspondre au
chassis (voir image). Répétez
l'opération sur le c6té opposé.
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Sonnette électronique (non intégrée - uniquement DU-BI-230001)

Vue générale :

1. Commandes de contréle

2. Collier de fixation

3. Cable principal

4. Sonnette électronique

5. Connecteur USB étanche

6. Prise de recharge micro USB
7. Indicateur de charge

8. Cable de recharge

1. Avant la premiére utilisation, s'assurer de charger complétement le klaxon
du vélo.

2. Ouvrir le bouchon étanche du port USB et brancher le cable de recharge au
port micro USB.

3. Brancher l'autre extrémité du cable de recharge au chargeur.

ATTENTION

- Durant la recharge, le voyant rouge est allumé
- Quand la recharge est compléete, le voyant devient vert,
- Le temps de recharge simple est d"1,2 heures.

- Aprés la recharge compléte, débrancher le cable de recharge et s'assurer de
couvrir le connecteur USB.

1. Placer le corps principal du klaxon sur le guidon dans la position souhaitée et
le fixer solidement en utilisant la sangle en silicone.

2. Choisir la distance appropriée et fixer le controleur sur le guidon.

ATTENTION

- Utiliser la sangle en silicone avec la fermeture a clip adaptée a la dimension
du guidon.

« S'assurer de sélectionner la tension correcte sur le guidon pour fixer le
contréleur.

Mode d'emploi :

1. Klaxon : Appuyer sur le bouton une ou plusieurs fois.

Le bouton (1) est pour le klaxon et le bouton (2) est pour régler le volume en
trois intensités différentes.

- Appuyer longuement sur le bouton du klaxon n'active pas le son continu ; il est
nécessaire d'appuyer rapidement pour le faire sonner une fois
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Entretien :

Ne pas utiliser d'objets pointus pour appuyer sur les boutons du contréleur afin d'éviter la détérioration de la protection
en silicone.

Le produit a une certaine résistance a l'eau, mais il ne faut pas limmerger complétement.

Pendant la recharge, s'assurer que le connecteur étanche est bien aligné par rapport a la surface principale du klaxon.

Ne pas utiliser le produit en intérieur ou dans des espaces restreints.
Garder le produit a l'abri des sources de chaleur et des objets a haute température.
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Modele

Image de référence

Dans l'emballage

Indications

Junior Jet

-1clé Allen
- 1chargeur de batterie
- 2 poignées

Installation de la barre de

guidon :

1. Insérer la tige du guidon, en
veillant & aligner la vis sans téte
présente a la base de la tige.

Si nécessaire, desserrer la vis
sans téte en la tournant dans le
sens inverse des aiguilles d'une
montre.

2. Si les vis ne sont pas déja
installées, les insérer dans les
trous correspondants et les
serrer fermement. Serrer ensuite
la vis sans téte.

3. Bloquer le systeme de pliage
en vissant la poignée et en
s'assurant que l'arrét métallique
(la sécurité) est correctement
aligné entre la base et la barre,
afin d'éviter que la fourche se
replie

4. Insérer les deux poignées
et visser les vis associées, en
s'assurant de les aligner
correctement par rapport aux
trous inférieurs du guidon,
prévus pour leur fixation.
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Modele

Image de référence

Dans l'emballage

Indications

Speed Kart

- n1 Chargeur de batterie

-n2 Vis

- n.lsiége enfant

- n.4 Roues

- n.4 Rondelles et écrous

- n. Espaceur

- n.1 Entretoise de roue
motrice

Soulevez le volant vers ['avant
pour l'ouvrir en mode utilisation.

Placez le siege sur la plaque
mobile en centrant les trous
des vis.

~

Insérez les vis par en dessous et
serrez-les sans trop tirer.

Dévissez la vis centrale a l'arriere
du véhicule et ouvrez la porte,
en vous assurant que le bouton
de contact est ETEINT.

Retirez le bouchon de contact
électrique blanc de la batterie.

125




Modele

Image de référence

Dans l'emballage

Indications

Speed Kart

L
Connectez le connecteur de la
batterie a la batterie et refermez
le couvercle en serrant la vis.

’

Insérez les roues avant sur
l'essieu, placez la rondelle et
l'écrou et serrez avec la clé sans
vous fatiguer.

o\ )
Avant de placer et de serrer la
roue arriére gauche, insérez
l'entretoise blanche sur l'essieu.

| \

Avant de placer et de serrer
la roue arriere droite, insérez
l'entretoise noire de fagon a ce
qu'elle s'accroche au plateau
blanc.

Tirez le levier sous la plaque
centrale et abaissez le volant
pour fermer le kart. Vérifiez
toujours que le bouton de
contact est toujours ETEINT
lorsqu'il n'est pas utilisé.
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Modele

Image de référence

Dans l'emballage

Indications

Hyper Kid

ROUES

- n.2roues

- n.2 boulons avec rondelles

00

r/ Q
V9

- n. 2 couvercles de moyeu

-

-n.1 axe de roue avec
rondelle

ENSEMBLE DE ROUE

Retournez le tricycle, retirez

le support sous le produit et
libérez l'axe des roues des deux
pinces métalliques

Insérez 'axe des roues dans le
moyeu arriére et placez les roues
sur l'axe

Positionnez les rondelles et
verrouillez les deux roues avec
deux boulons sans trop serrer

4

Positionnez et montez les deux
cache-moyeux




Modele

Image de référence

Dans l'emballage

Indications

Hyper Kid

GUIDON ET PARE-BRISE

-n.1 pare-brise

-n.1 guidon

e

-n.1 Housse de guidon

MONTAGE DU GUIDON
ET PARE-BRISE

LN
n

4
Retirez les vis a l'avant,

positionnez le pare-brise et
serrez-le avec ces mémes vis

sans trop serrer

Retirez les 4 vis de la colonne
du guidon

74

Vissez le guidon avec le 4
vis présentes

Placez le couvercle du guidon et
serrare la vite centrale
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Modele

Image de référence

Dans l'emballage

Indications

Hyper Kid

COUVERCLES DE BATTERIE
ET REPOSE-PIEDS

n.1 couvercle de la batterie

-n.2 pédales

ASSEMBLAGE DU COUVERCLE
DE LA BATTERIE ET DES
REPOSE-PIEDS

Sur le cété droit du véhicule,
connectez le cable rouge a la
batterie

Montez le couvercle de la
batterie en le serrant la vis en
bas mais en laissant le cable
blanc ressortir par le bas dans la
fente appropriée

Connectez le cable a la pédale
droite avec l'accélérateur

Montez le marchepied et vissez-
le. Répétez ['opération de 'autre
c6té également

4 | W
Lorsque le véhicule est renversé,
vissez le support métallique avec
les quatre vis pour augmenter le
support des repose-pieds
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ATTENTION

Assemblez le produit correctement

Avant d'utiliser le véhicule, assurez-vous que les pieces du véhicule sont correctement assemblées et que le systeme
électronique fonctionne correctement :

+  Roue avant: Vérifier I'étanchéité et la stabilité

+  Guidon : Vérifier ['étanchéité et la stabilité

. Plateformes : Vérifiez la stabilité de la béquille et des plateformes

. Levier de frein : Vérifier le fonctionnement des freins (chapitre 7)

«  Selle: Vérifiez la hauteur et la stabilité de la selle

- Systeme électronique : Vérifier le fonctionnement du véhicule (chapitre 5)

Si, au cours du montage, on constate des vices de fabrication, des passages imprécis ou des difficultés de montage ou de
réglage, ne pas conduire le véhicule et contacter le revendeur ou visiter le site www.platum.com pour obtenir une assistance
technique.

N'utilisez pas d'accessoires et / ou de piéces supplémentaires non approuvés par le fabricant.

Tenez les enfants a 'écart des piéces en plastique (y compris les matériaux d'emballage) et des petites pieces qui peuvent
provoquer une suffocation. Il est interdit de modifier ou de transformer le produit ou ses parties de quelque maniére que

ce soit, car cela pourrait nuire a l'efficacité, a la structure et causer des dommages. Retirez toute aréte vive causée par une
mauvaise utilisation, un bris ou un endommagement du produit. Si vous détectez des défauts de fabrication, des bruits
inhabituels ou des anomalies, ne conduisez pas le véhicule et contactez votre concessionnaire ou visitez le site
www.platum.com pour obtenir une assistance technique.

Compte tenu du développement technologique continu, le fabricant se réserve le droit de modifier le produit sans préavis,
sans mise a jour automatique de ce mode d'emploi

Pour plus d'informations et pour consulter les révisions de ce manuel, visiter le site www.platum.com
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3. Panoramique du produit

E-Moto Kids
8 r § 6 5 4 3 2 1
9 10 il 2 0B 1%

1. Levier de frein 8. Réglage de la chaine
2. Panneau de commande 9. Frein a tambour
3. Tige 10. Chaine (interne)
4. Chassis 11. Plateforme avec béquille
5. Selle 12. Couvercle de la batterie
6. Jante 13. Batterie (interne)
7. Pneu 14. Fourche avant
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Junior Jet

1. Luce anteriore

2. Luce LED frontale

3. Meccanismo di ripiegamento
4. Ruota anteriore

5. Luce LED laterale

6. Cavalletto

132
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12.

Roue motrice

Garde-boue arriére avec frein a pédale
Port de recharge

Levier de frein électronique

Bouton multifonction

Levier d'accélérateur



Speed Kart

1. Feux avant bas 5. Systeme de pliage

2. Lumiére LED avant 6. Siege

3. Roues avant repliables 7. Compartiment

4. Volant 8. Roues arriére
Hyper Kid

3
1. Pare-brise 6. Feu arriére
2. Phares avant a LED 7. Siege
3. Roue 8. Marchepied droit avec accélérateur (de 'autre coté)
4. Marchepied gauche 9. Panneau a boutons-poussoirs
5. Roue arriere 10. Boutons
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ATTENTION

4. Recharge de la batterie

A la premiére utilisation, chargez le produit a 100 %. Assurez-vous que le produit, le chargeur et le port de recharge sont
secs. L'activité ne doit étre pratiquée que par un adulte.

Instructions :
- Eteignez le produit

Modeéle Image de référence

Instructions

E-Moto Kids

Port de recharge

Adaptateur réseau

\/ 100-240v

Indicateur d'état
de charge

Connecteur e charge
\DC5.5-2.1

1. Assurez-vous que le véhicule est éteint avant
de le recharger.

2. Ouvrez le bouchon en caoutchouc situé sur le
port de charge (coté intérieur du chassis).

3. Insérez d'abord la fiche (A) du chargeur dans la
prise secteur, puis connectez le connecteur (B)
au port de charge du véhicule.

4. Lorsque la batterie est chargée (voyant vert),
retirez le connecteur du chargeur, n'oubliez
pas de réinsérer le bouchon en caoutchouc
dans le port de charge.

ATTENTION

La lumiére rouge présente sur l'alimentateur
deviendra verte lorsque l'opération de recharge
sera terminée.




Modéle

Image de référence

Instructions

Junior Jet

Port de recharge

Connecteur de
recharge

1. Assurez-vous que le véhicule est éteint avant
de le recharger.

2. Ouvrez le bouchon en caoutchouc situé sur le
port de charge (c6té intérieur du chassis)

3. Insérez d'abord la fiche (A) du chargeur dans la
prise secteur, puis connectez le connecteur (B)
au port de charge du véhicule.

4. Lorsque la batterie est chargée (voyant vert),
retirez le connecteur du chargeur, n'oubliez pas
de réinsérer le bouchon en caoutchouc dans le
port de charge.

La lumiére rouge présente sur l'alimentateur
deviendra verte lorsque l'opération de recharge
sera terminée.

Modéle

Image de référence

Instructions

Speed Kart

Port de recharge

N Indicateur d'état
\  decharge

Connecteur de
recharge

1. Assurez-vous que le véhicule est éteint avant
de le recharger.

2. Ouvrez le bouchon en caoutchouc situé sur le
port de charge (c6té intérieur du chassis).

3. Insérez d'abord la fiche (A) du chargeur dans la
prise secteur, puis connectez le connecteur (B)
au port de charge du véhicule.

4. Lorsque la batterie est chargée (voyant vert),
retirez le connecteur du chargeur, n'oubliez pas
de réinsérer le bouchon en caoutchouc dans le
port de charge.

ATTENTION

La lumiére rouge présente sur l'alimentateur
deviendra verte lorsque l'opération de recharge
sera terminée.
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Modéle

Image de référence

Instructions

Hyper Kid

Porta di ricarica

Indicateur d'état
de charge

Connecteur de
recharge

1. Assurez-vous que le véhicule est éteint avant
de le recharger.

2. Ouvrez le bouchon en caoutchouc situé sur le
port de charge (c6té intérieur du chassis)

3. Insérez d'abord la fiche (A) du chargeur dans la
prise secteur, puis connectez le connecteur (B)
au port de charge du véhicule.

4. Lorsque la batterie est chargée (voyant vert),
retirez le connecteur du chargeur, n'oubliez pas
de réinsérer le bouchon en caoutchouc dans le
port de charge.

ATTENTION

La lumiére rouge présente sur l'alimentateur
deviendra verte lorsque l'opération de recharge
sera terminée.

Pour recharger ce produit, utilisez UNIQUEMENT le chargeur fourni

Modele Modeéle chargeur de batterie Tension de sortie Temps de charge
E-Moto Kids CP2920 29.4V -2A 2-3 heures
Junior Jet FY0132520400 252V - 0.4A 4-6 heures
Speed Kart 3FM4.5 6V - 4.5A 4-6 heures
Hyper Kid 3-FM-4 6V - 4.5A 4-6 heures

L'utilisation d'un autre type de chargeur peut endommager le produit ou impliquer d'autres risques potentiels. Ne chargez
jamais le produit sans surveillance. N'allumez pas la trottinette pendant la recharge.

Apres chaque utilisation, rechargez completement la batterie pour prolonger sa durée de vie. Ne rechargez pas le produit
immédiatement aprés son utilisation. Laissez le produit refroidir pendant une heure avant de le recharger.

Le produit ne doit pas étre chargé pendant de longues périodes. La surcharge réduit la durée de vie de la batterie et
présente des risques potentiels supplémentaires.

Il est conseillé de ne pas laisser le véhicule se décharger complétement pour éviter d'endommager la batterie.

Les dommages causés par une absence prolongée de charge sont irréversibles et ne sont pas couverts par la garantie
limitée. Une fois le dommage survenu, la batterie ne peut plus étre rechargée (le démontage de la batterie par du personnel
non qualifié est interdit car cela pourrait entrainer des chocs électriques, des courts-circuits ou méme des incidents de
sécurité majeurs).

Si vous étes absent pendant un certain temps, par exemple pendant les vacances, et que vous confiez l'appareil a un tiers,
laissez-le a 'état de charge partielle (20 a 50 % de charge), et non a ['état de charge compléte.

Effectuez un contréle visuel régulier du chargeur et des cables du chargeur. Si le cable du chargeur présente des dommages
évidents, ne l'utilisez pas pour éviter tout dommage et/ou risque supplémentaire, contactez-nous pour un remplacement
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Avertissements concernant la batterie

La batterie est composée de cellules lithium-ion et de produits chimiques dangereux pour la santé et 'environnement.
N'utilisez pas le produit s'il dégage des odeurs, des substances ou une chaleur excessive. Ne mettez pas au rebut le produit
ou la batterie avec les déchets ménagers. L'utilisateur final est responsable de |'élimination des équipements électriques et
électroniques et des batteries conformément a toutes les réglementations en vigueur.

Evitez les batteries usagées, défectueuses et/ou non originales d'autres modéles ou marques.

Ne laissez pas la batterie a proximité d'un feu ou de sources de chaleur. Risque d'incendie et d'explosion. N'ouvrez pas ou ne
démontez pas la batterie et ne frappez pas, ne jetez pas, ne percez pas la batterie et n'y fixez pas d'objets.

Ne touchez pas les substances qui s'échappent de la batterie, car elle contient des substances dangereuses. Ne laissez pas
les enfants ou les animaux toucher la batterie.

Ne surchargez pas ou ne court-circuitez pas la batterie. Risque d'incendie et d'explosion.

Evitez d'immerger ou d'exposer la batterie 3 l'eau, sous la pluie ou & d'autres substances liquides. N'exposez pas la batterie &
la lumiére directe du soleil, a une chaleur ou un froid excessif (par exemple, ne laissez pas le produit ou la batterie dans une
voiture en plein soleil pendant une période prolongée), a un environnement contenant des gaz explosifs ou des flammes

Ne transportez pas et ne stockez pas la batterie avec des objets métalliques tels que des épingles a cheveux, des colliers,
etc. Le contact entre des objets métalliques et les contacts de la batterie peut provoquer un court-circuit entrainant des
dommages physiques ou la mort.
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5. A propos des commandes / Panneau de commande

Modéle

>

E-Moto Kids

A

Indicateur de niveau de la batterie
indique l'état de charge restant de la
batterie*

Bouton marche/arrét : appuyez sur ce

bouton pour allumer ou éteindre le
véhicule

Commutateur de mode E-S-P,
sélecteur de mode de vitesse
E (facile) : 8 Km/h (4-7 ans) pour
débutants
P (pratique) : 12 Km/h (4-7 ans) pour
les experts
S (sport) : 16 Km/h (7 ans) pour les
experts

. Levier de frein : maintenez le levier
de frein enfoncé pour ralentir et/ou
arréter le véhicule.
Bouton d'accélérateur : a tourner pour
accélérer ou décélérer.

* Lorsque la derniére barre clignote, cela
indique que la batterie doit étre chargée
immédiatement.

Modéle

Junior Jet

>

o]

Ia)

Bouton multifonction :

Appuyer dessus quelques secondes pour
allumer ou éteindre le véhicule

Appuyer une fois dessus pour allumer ou
éteindre les feux avant

Appuyer trois fois dessus pour changer
l'unité de mesure

. Commande de frein électrique : presser

vers le bas pour freiner

Commande de l'accélérateur : presser

vers le bas pour accélérer
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Modele

Speed Kart

Engrenage avant
. Descente

. Corne

> w2

. Démarrez le son du moteur en appuyant
rapidement, allumez/éteignez les phares
en appuyant longuement

v

. Baissez le volume

o

Augmentez le volume

Modéle

Hyper Kid

A - Bouton bleu (sélecteur de vitesse)

Le sélecteur vous permet de régler le
mode de fonctionnement du tricycle
électrique :

(position haute) : Avance vers l'avant.

O (position médiane) : Neutre (pas de
mouvement).

- Position basse) : Marche arriére.

Pour commencer le mouvement,
sélectionnez la direction souhaitée et
appuyez sur l'accélérateur situé sur le
marchepied droit.

B - Bouton orange (interrupteur ON/OFF)

L'interrupteur vous permet d'alimenter ou
de désactiver le tricycle

| (ON) : Puissance active.
O (OFF) : Eteindre




1. Baissez le volume

2. Passez au son suivant en appuyant sur
une touche long

Hyper Kid 3. Augmentez le volume

4. Démarrer le bruit du moteur

En insérant une clé USB avec des chansons
au format .mp3, la musique démarre
automatiquement

6. Guide rapide

« Al primo utilizzo caricare il prodotto al 100%.
«  Ala premiére utilisation, chargez le produit a 100 %.

«  Vérifiez la pression des pneus (la valeur recommandée est indiquée sur le c6té du pneu). Au cas ol la trottinette
électrique n'arrive pas a faire au moins 60 % des km déclarés ou n'atteint pas la vitesse maximale dans les 3 premiers
mois d'utilisation, il est probable que les pneus se soient a nouveau dégonflés, il faudra donc rétablir la pression comme
indiqué.

- Vérifiez le frein
+  Mettez le véhicule en marche.
«  Placez le véhicule sur une surface plane.

+ Montez dans le véhicule et tenez fermement le guidon des deux mains, donnez une légére poussée et accélérez.

+  Lorsque vous conduisez le produit, inclinez votre corps dans le sens de la marche pendant un virage et tournez
lentement le guidon.

«  Pour arréter le produit, relachez l'accélérateur et appuyez sur le levier de frein.

«  Pour descendre, arrétez d'abord complétement le véhicule. Descendre du véhicule en mouvement peut provoquer des
blessures.

« Avant chaque utilisation, contréler le frein et son usure, contréler la pression des pneus, le cas échéant, (voir le c6té du
pneu pour connaitre la valeur conseillée), l'usure des roues, l'accélérateur et l'état de charge de la batterie.
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7. Réglage des freins

Modéle

ATTENTION

Vis de réglage

E-Moto Kids

(A) Réglage du cable
de frein

(B) Ajusteur de
cable de commande
de frein

Dévissez ['écrou (A) pour desserrer (s'il est trop serré) ou tirer (s'il est trop lache) le cable de frein,
vous pouvez également le régler a partir du tendeur de cable du levier de frein (B)

8. Autonomie et performances

L'autonomie maximale et les performances du véhicule dépendent de plusieurs variables :

Terrain : la conduite sur chaussée lisse permet d'obtenir une meilleure autonomie et de meilleures performances que la
conduite sur des routes accidentées et des montées.

Poids de l'utilisateur : plus le poids est élevé, plus l'autonomie et les performances du véhicule sont réduites.

Température : la conduite du véhicule dans un environnement trés froid ou trés chaud affecte l'autonomie et les
performances.

Vitesse et style de conduite : la conduite fluide et constante prolonge l'autonomie. Les accélérations, décélérations et
manceuvres continues réduisent considérablement ['autonomie. La vitesse plus basse prolonge l'autonomie.

Maintenance et entretien : une recharge en temps opportun, un entretien correct et un contréle régulier de la pression des
pneus (voir la valeur de référence dans la section 10) augmentent ['autonomie et assurent des performances constantes dans
le temps.

Le niveau de charge de la batterie a une incidence sur les performances. Plus le niveau est bas, plus les performances de
vitesse sont faibles, surtout en cote.
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9. Stockage, entretien et nettoyage

S'ily a des taches sur le corps du produit, nettoyez-les avec un chiffon humide. Si les taches persistent, appliquez un savon
neutre, brossez-les avec une brosse a dents, puis essuyez avec un chiffon humide. Si les composants en plastique présentent
des rayures, utilisez du papier de verre ou un autre matériau abrasif pour les éliminer. Ne nettoyez pas le produit avec de
l'alcool, de l'essence, de la paraffine ou d'autres solvants chimiques corrosifs et volatils afin d'éviter tout dommage grave.
Ne pas laver le produit avec des jets

d'eau a haute pression. Pendant le nettoyage, assurez-vous que le produit est éteint, que le cable de charge est déconnecté
et que le bouchon en caoutchouc est fermé car une fuite d'eau pourrait provoquer des chocs électriques ou d'autres
problémes graves. L'infiltration d'eau dans la batterie peut endommager les circuits internes, provoquer un incendie ou une
explosion. En cas de doute sur la présence d'une infiltration d'eau dans la batterie, arrétez immédiatement de l'utiliser et
renvoyez-la au SAV ou a votre revendeur pour un controle.

Lorsque le produit n'est pas utilisé, rangez-le dans un endroit fermé sec et frais. Ne le rangez pas a l'extérieur ou a l'intérieur
de la voiture pendant une période prolongée. Un ensoleillement excessif, une surchauffe et un froid extréme accélérent le
vieillissement des pneus et compromettent la durée de vie a la fois du produit et de la batterie. Ne l'exposez pas a la pluie
ou a l'eau, ne l'immergez pas et ne le lavez pas a l'eau.

Vérifiez régulierement le serrage des différentes piéces boulonnées, notamment les axes des roues, le systeme de pliage
et de transport, le systéeme de direction, le systéme de freinage, le bon état du cadre, des fourches et de la suspension. Les
écrous et toutes les autres fixations autobloquantes peuvent perdre leur efficacité, il est donc nécessaire de vérifier et de
resserrer périodiquement ces éléments,

Comme tous les composants mécaniques, ce produit est sujet a l'usure et a de fortes contraintes. Des matériaux et des
composants différents peuvent réagir a l'usure ou a la fatigue sous contrainte de différentes maniéres. Si la durée de vie
d'un composant est dépassée, il peut se briser brusquement et causer des blessures au conducteur. Toute fissure, rayure ou
changement de couleur dans les zones fortement sollicitées indique que la durée de vie du composant a été atteinte et qu'il
doit étre remplacé.

Vérifiez ['usure des pneus : il ne doit pas y avoir de coupures, de fissures, de corps étrangers, de gonflements anormaux, de
pieces manquantes ou d'autres dommages. Pour la pression des pneus, se référer a la valeur indiquée sur le coté du pneu
(valeur recommandée).

N'essayez pas de démonter ou de réparer le produit par vous-méme. Le remplacement de tous les composants du véhicule

doit étre effectué par le service d'assistance technique agréé ; pour en savoir plus, contacter son revendeur ou visiter le site
www.platum.com
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10. Fiche technique

Informations générales

E-Moto Kids
Chéssis Acier
Suspensions Non

Lv1:8 km/h - &ge 4-7 ans pour les débutants
Lv2 :12 km/h - &ge 4-7 ans pour les experts

Vitesse Lv3:16 km/h - 4ge 7 pour les experts

La vitesse est liée a la charge restante de la batterie et a la charge
Freins Frein a tambour arriére

Mesure : 16" x 2,4 avec chambre a air
Pneus

Pression : 40 PSI / 2.76 BAR

Charge maximum

45kg

Conducteur

4-7 ans - Utilisation du produit uniquement sous la surveillance d'un adulte
Le produit ne convient pas aux enfants de moins de 3 ans

Le port d'un équipement de protection est obligatoire. Ne doit pas étre utilisé dans la
circulation.

Vérifiez la législation en vigueur dans votre pays

Température de
fonctionnement

0°C/45°C

Durée de charge

environ 2-3 heures

Autonomie**

<12Km

Systéme électrique

Puissance nominale
Moteur

0.15kW; 150W Brushless

Puissance maximum

Moteur 0.40Kw; 400W
Ecran LED

Batterie 24V 5.2Ah 131Wh
tPQrﬁ;eoc:on abasse 2V£0.5V

Limite de courant 16A

Phares Non

Fonction Pas d'application
Mesures

Poids net 14.5kg

Poids brut 17kg

Dimensions produit

ouvert 1206x560x630mm
Dimensions emballage 1135x230x490mm

* Toujours respecter le code de la route et les normes en matiére en vigueur dans le pays de circulation

** sujet a variations en fonction du poids du conducteur, des conditions de la route et de la température.
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Informations générales

Junior Jet
Chassis Aluminium
Suspensions Non
Lv1:12km/h
Vitesse
La vitesse est liée a la charge restante de la batterie et a la charge.
Pente 10%
Freins E-brake arriére et a pédale
Pneus Mesure : 6.3"solides

Charge maximum

50kg

Conducteur

6+ ans - Utilisation du produit uniquement sous la surveillance d'un adulte,
Produit non adapté aux enfants agés de moins de 6 ans

Il est nécessaire de porter des équipements de protection. Ne doit pas étre utilisé dans la
circulation.

Vérifiez la législation en vigueur dans votre pays

Température de
fonctionnement

0°C/45°C

Durée de charge

Environ 4-6 heures

Autonomie**

<8Km

Systéme électrique

Puissance nominale
Moteur

0,095kW ; 95W Brushless, 3,5Nm

Puissance maximum

Moteur 013 KW ; 130 W
Ecran LED
Batterie 21,6V 2.6Ah 5616Wh
Protection a basse

Oui
tension
Limite de courant 10A

Phares Feux avant et latéraux
Fonction Pas d'application
Mesures

Poids net 63 kg

Poids brut 8kg

3‘5;:5'0”5 produit 790x385x935mm
Dimensions emballage 815x155x340mm

* Toujours respecter le code de la route et les normes en matiére en vigueur dans le pays de circulation.

** sujet a variations en fonction du poids du conducteur, des conditions de la route et de la température
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Informations générales

Speed Kart
Métier a tisser Polypropyléene
Suspension Non
Vitesse 5 km/h
Freins Non
Pneus Polypropylene
Charge maximale 30 Kg

Chauffeur

3-5 ans - N'utilisez le produit que sous la surveillance d'un adulte.

Produit ne convient pas aux enfants de moins de 3 ans

Un équipement de protection doit étre porté. Ne pas utiliser dans la circulation

Vérifiez les réglementations de votre pays

Température de
fonctionnement

0°C /45°C

Temps de charge

Environ 4-6 heures

Autonomie**

<2Km

Systeéme électrique

Puissance nominale du
moteur

0,024 kW ; 24W Brossé

Puissance maximale du

moteur 0,03KW;30 W
Montrer Non

Pile 6Va45Ah
Protection basse tension Non

Limite de courant Oui

Eclairage LED
Caractéristique Non
Dispositions

Poids net 6.5 kg

Poids brut 7.5kg

;):)vdr\ur‘ttes dimensions du 890X560x560mm
Dimensions de 870x320x210mm

'emballage

* Toujours respecter le code de la route et les normes en matiére en vigueur dans le pays de circulation.

** sujet a variations en fonction du poids du conducteur, des conditions de la route et de la température.
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Informations générales

Hyper Kid
Métier a tisser Polypropyléene
Suspension Non
Vitesse 5 km/h
Freins Non
Pneus Polypropylene
Charge maximale 30 Kg

Chauffeur

3-5 ans - N'utilisez le produit que sous la surveillance d'un adulte.

Produit ne convient pas aux enfants de moins de 3 ans

Un équipement de protection doit étre porté. Ne pas utiliser dans la circulation

Vérifiez les réglementations de votre pays

Température de
fonctionnement

0°C /45°C

Temps de charge

Environ 4-6 heures

Autonomie**

<2Km

Systeéme électrique

Puissance nominale du
moteur

0,018 kW ; 18W Brossé

Puissance maximale du

moteur 0,03KW;30 W
Montrer Non

Pile 6Va45Ah
Protection basse tension Non

Limite de courant Oui

Eclairage LED
Caractéristique Non
Dispositions

Poids net 13 kg

Poids brut 15 kg

(;;Vd”u"ées dimensions du | 4056,490x590mm
Dimensions de 820x26x430mm

'emballage

* Toujours respecter le code de la route et les normes en matiére en vigueur dans le pays de circulation.

** sujet a variations en fonction du poids du conducteur, des conditions de la route et de la température.

Probleme

Cause Solution
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11. Résolution des problemes

Le moteur surchauffe

Température de fonctionnement
excessive

Défaut du moteur

Ne le touchez pas et laissez le refroidir
pendant au moins 30 minutes avant de
redémarrer le systeme

Demander l'assistance technique

La roue motrice ne tourne pas

Anomalie du capteur du frein

Le moteur est bloqué

Un capteur de freins défectueux peut
provoquer l'arrét involontaire du véhicule.
Vérifiez et, si nécessaire, nettoyez la fente du
levier de frein avec une brosse. Si le probleme
persiste, demander 'assistance technique

Demander |'assistance technique

Le moteur s'éteint en cours de
fonctionnement

Surchauffe du moteur

Arrétez le véhicule et attendez qu'il
refroidisse pendant au moins 30 minutes.

Demander |'assistance technique

Une fois le produit rechargg, il
ne s'allume pas ou s'éteint apres
quelques kilometres.

Batterie endommagée

Demander |'assistance technique

La batterie ne se charge pas ou le

produit ne s'allume pas

Probléeme électrique

Chargeur endommagé

Cables et fils

Demander l'assistance technique

Remplacez le chargeur
Demander |'assistance technique

Le desserrage interne des cables et des fils
peut également en étre la cause. Contactez
votre revendeur local pour résoudre le
probleme

L'acheteur assume tous les risques associés au fait de ne pas porter un casque et d'autres équipements de protection
L'acheteur est tenu de respecter les réglementations locales en vigueur :
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12. Conditions de responsabilité et de garantie

1. l'age minimum autorisé pour le conducteur,
2. les restrictions sur les types de conducteurs qui peuvent utiliser le produit
3. a tous les aspects réglementaires

L'acheteur est également tenu de maintenir le produit propre et en parfait état d'efficacité et d'entretien, d'effectuer avec
diligence les contréles de sécurité lui incombant tels que décrits dans les sections précédentes, de ne pas altérer le produit
de quelque maniére que ce soit et de conserver toute la documentation relative a ['entretien

La société ne répond pas des dommages provoqués et n'est en aucun cas responsable des dommages causés aux biens ou
aux personnes dans les cas ol

- le produit est utilisé de maniére incorrecte ou non conforme aux instructions du manuel d'instructions ;
- le produit, suite a l'achat, est altéré ou modifié dans tout ou partie de ses composants.

En cas de défaillance du produit dii a des causes non imputables a des comportements incorrects du conducteur et si vous
souhaitez consulter les conditions générales de garantie, veuillez contacter votre concessionnaire ou visitez le site
www.platum.com

Sont toujours exclues du champ d'application de la Garantie Légale des Produits les défaillances ou dysfonctionnements
causés par des événements accidentels et/ou imputables a la responsabilité de |'Acheteur ou par une utilisation du Produit
non conforme a l'usage prévu et/ou a celui prévu dans la documentation technique jointe au Produit, ou dus a un défaut de
réglage des parties mécaniques, a l'usure naturelle des matériaux d'usure ou causés par des erreurs de montage, un manque
d'entretien et/ou une utilisation de celui-ci non conforme aux instructions.

Par exemple, les éléments suivants doivent étre considérés comme exclus de la Garantie |égale relative aux Produits :
« les dommages causés par des chocs, des chutes ou des collisions accidentelles, des crevaisons ;

« les dommages causés par l'utilisation, l'exposition ou le stockage dans un environnement inapproprié (par exemple :
présence de pluie et/ou de boue, exposition a 'humidité ou a des sources de chaleur excessive, contact avec du sable ou
d'autres substances)

- dommages causés par le manque de réglage pour ['utilisation sur route et/ou entretien des piéces mécaniques, des freins a
disque mécaniques, du guidon, des pneus, etc. ; l'installation et/ou le montage incorrect des piéces et/ou des composants

« l'usure naturelle des matériaux consommables : frein a disque mécanique (par ex. plaquettes, étriers, disque, cables),
pneus, plateformes, joints, roulements, feux led et ampoules, pied, boutons, garde-boue, piéces en caoutchouc (plateforme),
cablage des connecteurs des cables, caches et autocollants, etc. ; connecteurs des cables, masques et autocollants, etc. ;

« l'entretien inapproprié et/ou 'utilisation incorrecte de la batterie du Produit ;
« l'altération et/ou le forcage de parties du Produit ;
- l'entretien ou la modification incorrect ou inadéquat du Produit ;

« la mauvaise utilisation du Produit (par exemple : surcharge, utilisation dans des compétitions et/ou pour des activités
commerciales de location) ;

« les entretiens, les réparations et/ou les interventions techniques sur le Produit effectués par des tiers non autorisés ;
« les dommages aux Produits résultant du transport, s'il est effectué par [Acheteur ;
- les dommages et/ou les défauts résultant de l'utilisation de piéces de rechange non originales.

Nous vous invitons a consulter la version la plus récente des conditions de garantie disponible sur le site :
www.platum.com
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13. Informations sur 'élimination

@ ATTENTION

Traitement du dispositif électrique ou électronique en fin de vie (applicable dans tous les pays de l'union européenne et
dans d'autres systémes européens avec systeme de tri sélectif)

Ce symbole sur le produit ou sur l'emballage indique que le produit ne doit pas étre considéré
comme un déchet ménager normal, mais doit plutét étre livré a un point de collecte approprié pour
le recyclage des équipements électriques et électroniques (DEEE).

En vous assurant que ce produit est éliminé correctement, vous contribuerez a éviter les
conséquences négatives potentielles pour l'environnement et la santé qui pourraient autrement
étre causées par une élimination inappropriée. Le recyclage des matériaux permet de conserver les
ressources naturelles

Pour des informations plus détaillées sur le recyclage et l'élimination de ce produit, vous pouvez
contacter le service local d'élimination des déchets ou bien le point de vente ol vous l'avez acheté.

Dans tous les cas, il faut effectuer l'élimination conformément a la normative en vigueur dans le pays d'achat.

En particulier, les consommateurs sont tenus de ne pas éliminer les DEEE en tant que déchets municipaux, mais doivent
participer a la collecte séparée de ce type de déchets a travers deux modes de remise

« Aux Centres de Collecte municipaux (également appelés Eco-emplacements, flots écologiques), directement ou via les
services de collecte des entreprises municipales, la ol ils sont disponibles ;

- Auprés des points de vente de nouveaux appareils électriques et électroniques.

Ici, les DEEE de trés petites dimensions (dont le c6té le plus long est inférieur a 25 cm) peuvent étre livrés gratuitement,
tandis que les plus gros peuvent étre livrés en mode 1 contre 1, c'est-a-dire en livrant 'ancien produit lorsque vous en
achetez un neuf ayant les mémes fonctions.

Par ailleurs, le mode 1 contre 1 est toujours garanti lors de l'achat par le consommateur d'un nouvel EEE, quelle que soit la
taille du DEEE.

En cas d'élimination abusive d'équipements électriques ou électroniques, les sanctions prévues par la législation en vigueur
en matiére de protection de 'environnement peuvent étre appliquées (selon la |égislation italienne ; veuillez impérativement
vous conformer a la réglementation en vigueur dans le pays d'utilisation / d'élimination du véhicule).

Si les DEEE contiennent des piles ou des accumulateurs, ceux-ci doivent étre retirés et soumis a un tri sélectif spécifique.

@ ATTENTION

Traitement des batteries usagées (applicable dans tous les pays de 'Union européenne et dans d'autres systémes
européens dotés de systémes de tri sélectif)

Ce symbole sur le produit ou sur l'emballage indique que la batterie ne doit pas étre considérée
comme un déchet ménager normal. Sur certains types de batteries, ce symbole peut étre utilisé en
combinaison avec un symbole chimique.

Les symboles chimiques du mercure (Hg) ou du plomb (Pb) sont ajoutés si la batterie contient plus
de 0,0005 % de mercure ou de 0,004 % de plomb.

En vous assurant que les batteries sont éliminées correctement, vous contribuerez a éviter les
conséquences négatives potentielles pour ['environnement et la santé qui pourraient autrement
étre causées par leur mise au rebut inappropriée. Le recyclage des matériaux permet de conserver
les ressources naturelles. Dans le cas de produits qui, pour des raisons de sécurité, de performance
ou de protection des données, nécessitent une connexion fixe a une pile/batterie interne, celle-ci
ne doit étre remplacée que par du personnel de maintenance qualifié

Livrez le produit en fin de vie a des points de collecte adaptés a ['élimination des équipements électriques et électroniques
cela garantit que la batterie a l'intérieur est également traitée correctement.

Pour plus d'informations sur la mise au rebut de la pile-batterie usée ou du produit, vous pouvez contacter le service local
pour l'élimination des déchets ou le point de vente oli vous l'avez acheté

Dans tous les cas, il faut effectuer l'élimination conformément a la normative en vigueur dans le pays d'achat.
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ToBa pbKOBOACTBO BaXW 3a CNEeAHUTE NPOAYKTU:
E-Moto Kids
Junior Jet
Hyper Kid
Speed Kart

PbkoBoACTBO 3a ynotpe6a
DU-KIDS-250002 Rev.00

MpeBoA Ha OPUTMHANHUTE UHCTPYKLNM
Bnaroaapum By, Ye 3akynuxTe To3n NPOAYKT.

3a MHthopMaLys, TEXHMYECka NOMOlLL, CbAelCTBUE 1 3a CTIpaBKa C 06LMTe YCIOBUA Ha
rapaHLsi, CBbpXeTe Ce C BallMs TbProBew, uan noceTete caita www.platum.com

CbabpxaHue

[

VIHCTpYKLuM 3a 6e30nacHoCT

N}

. CbbpXaHue Ha onakoskara u crnobssaHe

w

MaHopameH U3res, Ha NpoaykTa

IS

. 3apexpaHe Ha batepusTa

o

MHopmaums Ha komaHauTe / KOHTponeH naHen

I

Bbp3o ynbTBaHe

~

PerynupaHe Ha cnmpaykute

®

. ABTOHOMEH 1 U3Mb/IHEHNE

9. CbXpaHeHue, NoApbXKa 1 NouncTBaHe

10. TexHnyecka MCToBKa

11. OTcTpaHsBaHe Ha npobnemu

12. OTroBOPHOCT 1 06LLM YCI0BMSA Ha rapaHuuaTa

13. VHchopmalma 3a U3XBbPNsHE
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1. UHCcTpyKumum 3a 6e3onacHocT

BHUMAHUE

BAXHO! lNpoueTeTe 1 cneapaiite BHUMATENHO CNEAHUTE UHCTPYKLWW, NPeaV Aa n3nonssare npogykTa. 3anasere Tosa
PBKOBOACTBO 3a Gb/iELLV CNPaBKM MM HOBM NOTpeGUTENN.

OTgienete Heo6XOANMOTO BPEME Jja HayuunTe OCHOBUTE Ha NpakTukara, 3a ja ce u3berHe ronAam UHLMAEHT, KOTO Moxe Ja
Bb3HUKHE Npe3 MbpBUTE HAKO/KO Mecela. CBbpxeTe ce C Tbprosewa 3a /a nosyunTte noaxoAsLLa noakpena 3a Tosa, kak aa
n3nonseare NpofykTa nNpaBuIHO UK fja GbAeTe HacoUeHN KbM NOAXOAALLA OpraHu3alms 3a obyyeHue.

JIpyecTBOTO OTXBbP/A BCAKAKBA NpPska /N HENpsika 0TTOBOPHOCT, NPON3TUYALLA OT Nlowa ynotpe6a Ha NpoaykTa,
HapyleHWs!, KaKTO Ha NpaBMNaTa 3a ABWKEHNE N0 MbTULATA, Taka U Ha MHCTPYKLMATE B TOBA PKOBOACTBO, MHLUMAEHTU 1
CropoBe, B CNIEACTBIE Ha HECNasBaHe Ha Pasnope/buTe U Ha He3aKOHHU AeiiCTBuS.

Tosm NpoayKkT TpsiGBa /1a Ce M3N0N13Ba 32 CbOTBETHUTE Lie/, TPAGBA [1a Ce M3N0N3BA OT eHO /UL, @ He 3a NPeBo3 Ha
MbTHULM, C/IEJ0BATE/HO HE MOXE /13 Ce M3M0/13Ba OT NOBEYE OT €/HO /ILE EJHOBPEMEHHO.

To31 NpoAyKT TPsiGBa Aja Ce M3No/3Ba B YACTHW W 3alLMTEHM 30HU. Te He TPsIGBa /ja Ce U3M0M13BaT Ha 06LYECTBEHIU MECTa KaTo
06LLECTBEHN MbTULLA, OGLECTBEHN MTEKU UM TPOTOAPH.

He npowmeHsiiTe no HMKaKbB HaYMH NpeAHa3HAYEHNETO Ha NPOAYKTa, TO3M NPOAYKT e Urpadka v He e NoAxXoAsLy 3a npaBeHe Ha
Kackaau, CbCTe3aHNsl, TPAHCNOPTMPAHE Ha NPEeAMETH, TerNeHe Ha Xopa, APyri NPOAYKTW/NPEAMETI NN NPUHAANEXHOCTH.

E-Moto Kids TpstBa fja ce 13non3sa C NOBMLLIEHO BHUMAHWE, KATo BUHArW ce cnassat npasunara, npeAcTaBeHu B ToBa
PBKOBOACTBO C MHCTPYKLMM 11 HAIOXEHM OT Koglekca 3a ABIKeHMe No MbTulaTa Ha Jbpxasara Ha ynotpeba, 3a ja ce
n3GerHar onacHoCTMTE 1 3a fja Ce NOMIOKAT MaKCMaUTHI FPUXKM 3a ce6e ci 1 3a pyruTe.

OBLUA NPEAYNPEXOEHUA:

MpoaykTbT HE e npegHasHayeH 3a Aela Ha Bb3pacT nog 6 roguHu (72 meceua)

OnacHOCT OT NOF/TbLaHe Ha KOMMOHEHTU C MasIki pasMepy.

YnoTpe6a Ha Npo/lyKTa eNHCTBEHO N0/, NPAK Ha/130p U HAG/MIoEHNE OT CTPaHa Ha Bb3PACTEH.

TpsbBa Aa ce HOCAT 0f06PeHN NpeanasHi CPeACTBa (Kacka, PbkaBuLy, HAKOMEHKN, HaNakbTHULW 1 AP.). [la He ce n3nonssa
B Tpachuk.

V3nonasaiite NpoAykTa ¢ MakCUMasHO BHUMaHMe.

Vianckea ce cneuunanHo yMmeH1e Ha NoTpeGuTens, 3a a ce u3GerHar najaHus u cobChbLUM C Noc/eBaLL NOBPeav 1
HapaHsiBaHWsl Ha NOTPEBUTENs 1 ApYrv N1La.

BuHaru npoBepsiBaiiTe 06L40TO CbCTOSHME Ha NPOAYKTa Npeav ynotpe6a (HassaraHe Ha rymuTe, CTaTyc Ha ciupaukinTe,
3aTAraHe Ha BUHTOBETe, 33/ja/leHa MakCUMasHa CKopocT 1 Ap.).

He n3nonssaiite Npu CNeAHNTE YCNOBUS: MbTULLA C HATOBAPEHO /IBIKEHINE UMM KOTATO HAOKO/I0 MMa NPEBO3HM CPe/CTBa,
Tpafitin C HaK/MOH, N0 CTLAGK MK B GM30CT A0 CTHAGM, NPE3 HoLLTa UMM CPeja C HaMasneHa BUAUMOCT, bX/0BHO Bpeme
VNV Aipyra noTEHLMasHo onacHa cpeja.

Junior Jet TpsiGBa fja ce 13N0N13Ba BHUMATE/IHO, KaTo BUHArM Ce Crassar npasuiata B ToBa PbKOBOACTBO C UHCTPYKLWM U Te3u,
Ha/IOKeHN 0T 3aKoHa 3a [IBVKEHME Mo MbTULLATA Ha ibpXkaBaTa, B KOSITO Ce U3M0/13Ba, 3a /ja Ce M3GerHar onacHocT! 1 aa ce
NoNOXaT MakCUMasIHW FpUXkK 3a Bac camuTe 1 3a ApyruTe.

OBLUA NMPEAYNPEXOEHUA:

MpoaykTbT HE e npegHasHayeH 3a geua nog 6 rognHu (72 meceua)

OnacHOCT OT NOF/TbLaHe Ha KOMMOHEHTU C MasIki pasmepy.

YnoTpe6a Ha Npo/lyKTa eANHCTBEHO N0/, NPAK Ha/i30p U HaGMIofieHNe OT CTPaHa Ha Bb3PAcTeH.

TpsbBa fja ce HOCAT 0A06PEHN NpeAnasHu cpeacTBa (Kacka, PbKasuLyW, HaKONEHKM, HaNakbTHULWM 1 Ap.). la He ce u3nonasa
B Tpachuk.

V3nonasaiite Npo/ykTa ¢ MakCUMasHO BHUMaHMe.

Vianckea ce cneunanHo yMmeH1e Ha NoTpeGuTens, 3a Aa ce u3GerHar najjaHus u cobChbLM C Noc/eBaLL NOBPeav 1
HapaHsiBaHWsl Ha NOTPEBUTENs 1 APYrn N1La.

BuHaru nposepsiBaiiTe 06L140TO CbCTOSHME Ha NPOAYKTa Npeay ynoTpe6a (HasiaraHe Ha rymuTe, CTaTyc Ha ciupaukinTe,
3aTAraHe Ha BUHTOBETe, 33/ja/leHa MakcUMasHa CKopocT 1 Ap.).

He n3nonssaiite Npu cneAHNTe YCNOBUS: NbTULLA C HATOBAPEHO /IBIKEHINE UMM KOTATO HAOKO/IO MMa NPEBO3HM CPe/CTBa,
Tpafitin C HaK/MOH, N0 CTLAGK UK B GM3OCT A0 CTHAGM, NPE3 HoLL{Ta UM CPeja C HaMasneHa BUAUMOCT, IbX/0BHO Bpeme
WNK Apyra noTEHLMaHo onacHa cpeaa.
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Speed Kart TpsbBa Aa ce 13noa3sa ¢ NOBULLEHO BHUMaHKe, KaTo BUHAMN Ce Cnassar Npasn/aTta B ToBa PbKOBOACTBO 3a
ynoTpe6a 1 HanoxeHuTe ot MpaBuHUKa 3a ABWKEHME NO MbTULLATa Ha CTpaHaTa Ha oGpallieHue, 3a fja ce usberHar
0NacHOCTY 1 fja Ce FPUkMTE MaKCUMasHo 3a cebe cu 1 ApyruTe.

OBLUV NPEAYNPEXAEHUS:

MpopykTbT HE e npegHasHayeH 3a Aeua nog 3 roguntu (36 mecelia) OnacHOCT OT NOMTbLLAHE HA MaUTKW KOMMOHEHTH.

Vi3nonssaiite NpodyKTa camo nog, NpsikoTo HaGMIAEHNe U HaBNIoAEHNE Ha Bb3PACTEH.

Vanckea ce cneuuanHo yMeH1e Ha NoTpeGuTesns, 3a a ce u3GerHar najaHus u cbChbLy C Noc/eABal WETH 1
HapaHABaHWUs Ha NOTPEBUTENs 1 TPETU N1LA.

BuHaru npoepsiBaiiTe LANIOCTHOTO ChCTOSHME Ha NPOAYKTa Npeav ynotpeta (HansraHe B ryMuTe, ChCTOSIHUE Ha cnupavkara,
3aTAraHe Ha BUHTa, MakCUMasiHa CKOPOCT M TH.).

He n3nonssaiite npu cnegHuTe yCnoBus: HaTOBapeHN MbTULLA UM KOTaTo NPeBO3HUTE CPe/CTBa Ca HaBbH, CTbnana no
CKNOHOBE, Ha U 61130 A0 CTHGK, HOLLHA UKW IOLA BUAUMOCT, IbXK/A0BHO BpeMe Unu pyra noTeHUWanHo onacka cpeja.

Hyper Kid Tpa6sa fa ce 13non13Ba ¢ NOBULIEHO BHUMaHWE, KaTo BUHarM Ce cnassar npasuiara B ToBa PbKOBOACTBO
3a ynotpe6a n HanioxeHnTe OT MpaBu/IHUKa 3a [IBKEHNE MO MbTULLATA Ha CTPaHaTa Ha /|BIKEHNe, 3a fja ce n3berHar
0NacHOCTY 1 fja Ce FPUkMTE MaKCUMasHo 3a cebe cu 1 apyruTe.

OBLUVW NPEAYNPEXAEHUS:

MpopykTbT HE e npegHasHayeH 3a Aeua nog 3 roguntu (36 mecela) OnacHOCT OT NOMTbLLAHE HA MaUTKW KOMMOHEHTH.

Vi3nonssaiite NpodykTa camo nog, NpsikoTo HaGMIAEHNe U HaBNIoAEHNE Ha Bb3PACTEH.

Vanckea ce cneunanHo yMeH1e Ha NoTpeGuTesns, 3a a ce u3GerHar najaHus u cobChbLy C NOC/eABaL WETU 1
HapaHABaHWUs Ha NOTPEBUTENs 1 TPETU NMLA.

BuHaru npoepsiBaiiTe LANI0CTHOTO ChCTOSHME Ha NPOAYKTa Npeav ynotpeta (HansraHe B rymuTe, CbCTOSIHUE Ha cnpavkara,
3aTAraHe Ha BUHTa, MakCUMasiHa CKOPOCT M TH.).

He n3nonssaiite npu cnegHuTe ycnoBus: HaToBapeHn MbTULLA UM KOTaTo NPeBO3HUTE CPe/CTBa Ca HaBbH, CTbnana no
CKNOHOBE, Ha UNW 61130 A0 CTHGK, HOLLHA UKW oA BUAUMOCT, IbXK/A0BHO BpeMe Unu fpyra noTeHLWanHo onacka cpeja.
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BHUMAHUE

W3ucksaHns 3a ynpasneHue:

Mogen E-Moto Kids E-Moto Kids Junior Jet Speed Kart Hyper Kid

Kog Ha npoaykt DU-BI-220004 - DU-M0-250004 DU-KA-250001 DU-BI-250001

Kog Ha npopykTa ¢
©NIeKTPOHEH 3BbHeL} - DU-BI-230001 -
(He e BK/IOYEH)

Terno MUH. (Kg) 20 20 20 10 10
Terno MAKC. (Kg) 45 45 45 25 25
Bw3pact MUH. * 4 4 6 3 3
Bw3pact MUH. * 6 6 16 5 5
BucouunHa (cm) MUH. | 80 80 80 70 70
BucoumnHa (cm) MAKC. | 120 120 120 100 100

* Mpeau Aa U3non3eare NPoAykTa, NPOBEPETE 1 CNeABaiiTe MECTHUTE Pa3nopedu, KOMTO ca B CUla BbB BPb3Ka C
MUHUMasIHaTa N03B0/IeHa Bb3PacT Ha Bojaua, OrpaHNieHNsTa 3a Ba Ha LWOoghbopuTe, KOUTO MOTaT Aia M3N0NI3BaT NPOAYyKTa 1
3a camara ynotpe6a Ha camusi BIz, NPOAYKT.

HWBOTO Ha 3BYKOBO HassraHe (Lym) no kpuea A KbM YXOTO Ha Bogaua e no-masko ot 70 dB(A).

Mpadi ¢opma Ha asa

3a uaeHTUULMpaHe Ha CbOBLYEHNATa 32 6e30MaCHOCT B TOBA PKOBOACTBO LUE CE U3MO0/3BAT CEAHNTE rpaduUHm
npeaynpeavTentn cumeonn. Te umar (hyHKLMATa Aa NPUBAMYAT BHUMAHWNETO HA uuTaTens / NoTpebuTens, ¢ uen npasuaHara
v GesonacHa ynotpe6a Ha npogykTa.

@ BHUMAHVE

O6bpHeTe BHUMaHue
MNopauepTasa npasunara, KOUTo TpsGBa Aa Ce CNasBar, 3a a ce U3GErHe yBpex/aaHe Ha NpodykTa u/unu npejoTepaTsBaHe Ha
Bb3HUKBAHETO Ha OMACHM CUTYaLMN.

OMACHOCT

i

OcTaTbuHM pUckoBe

MopyepTaBa Ha/IMYMETO HA ONACHOCTU, KOUTO NPUYMHABAT OCTATBbYHU PUCKOBE, Ha KOUTO NOTPEBUTENAT TPAGBA Aa 06bpHE
BHUMaHVe, 3a fja n3berHe HapaHsBaHe NN MaTephasiHm LeTu.

MpeaynpexaeHns oT o6LL, xapakTep

@ BHUMAHVE

BaxHo e Aa ce B3eMe Moy, BHUMAHKE, Ye KOraTo Ce Hamupare Ha OGLLECTBEHO MACTO AN Ha MbTS, 0P ako criejsare
CTPUKTHO TOBA PLKOBOACTBO, HE CTE NPEANAa3eHM OT HapaHsIBaHWUS, Ab/KALLV Ce Ha HAPYLLEHNS U HENOAXOAALLA AEiCTBUS,
npeanpueTy cpeLly Apyri NpeBo3HIU CPeACTBA, NPENsTCTBUS WK xopa. 3N0ynoTpe6ara ¢ NPoAyKTa UM HeCnasBaHeTo Ha
VHCTPYKLMWTE B TOBA PKOBOACTBO MOXE /a MPUUMHIA CEPUO3HN LLETH.

To31 NPOAYKT € eNeKTPUUECKO NPEBO3HO CPEACTBO. KOMKOTO Nno-6bp30 kapate, To/IKoBa No-Ab/r0 CTaBa CMpayYHoTo
pascTosiHue. ABapuitHOTO CMpaHe Mo X/Tb3rasi, KasTHU, MOKPU U/ 3a/1eleHn MbTULa MOXe Aa J0BE/AE /0 NOAX/Tb3BaHE Ha
Konenara u 3ary6a Ha paBHoBecve. Tpsi6Ba a ce noaAbpxa NoAxoAsLLa CKOpoCT 1 6e3onacHa AMCTaHLMS OT APYrv NPEBO3HM
cpe/AcTBa uK neluexoaun. BbaeTe no-BHAMATENHM, NPY LWOGMPAHE MO HenosHaTK MbTuwa. He oTBapsiiTe cToiikara, Korato
13no/3Bare NPOAYKTa, ChILECTBYBA PUCK OT CEPUO3HO HapaHsBaHe 1 yBPexXaHe Ha NpoayKTa.
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@ BHUMAHUE

Mpy MOKpPY MBTULLA CIMPAYHOTO PA3CTOSHUE Ce YBeNMYaBa, a CLEN/IEHNeTo HamMassiBa 3HauUTe/HO B CPaBHeHMe C ToBa Ha
cyxuTe nbTuLal Lochupaiite No-BHUMATENIHO, KaTo cnassarte pascTosHuATal

3a Balla cO6CTBEHA GE30MACHOCT, BUHAr! HOCETE: Kacka, HaKoMEeHKI 1 HanakbTHULM, 3a fja Ce NpeanasuTe oT najaHe

1 HapaHsiBaHWsi N0 BpeMe Ha WwodupaHe Ha NpodykTa. Korato 3aemare NpoaykTa, Hakapaiite Wwogbopa Aa Hocu
o6e3onacutenHo 060py/BaHe 1 06sICHETE Kak Aa 13Mo/13Ba NPEBO3HOTO CPEACTBO. 3a /ja U36EerHeTe HapaHsiBaHe, He
3aemaiiTe NpoAyKTa Ha Xopa, KOUTO He 3HASAT KaK fja ro U3noni3sar. BuHaru HoceTe 06yBKi, NPEAN Aa U3N0N3BATE NPOAYKTA.

[leuata He Tps6Ba /ja M3BLPLUBAT ONEepaLyi No NOYMCTBaHe /MM NOAAPBXKA.

@ BHUMAHUE

EnexkTpoHeH 38bHely:

« MpenopbyBa ce fa n3nonseare 38bHeLA C Hali-HUCKa cuna.

* He n3nonseaiite 38bHeua Ha 6/M3KO pascTosHMe.

WHCcTpykuum n npeay OTHOCHO npu
Ycnosusa !l HenpaeunHa ynotpe6a
Bopaaun EavH Moseuye xopa Uu XNBOTHU

O6esonacutenHo o6opyasaHe

Kacka, HakoneHki, HanakbTHILM,
CBET/I00TpasuTeNHa XuneTka (3a NpoAyKTu Junior
Jet 1 Moto Kids)

Hsma o6opyasaHe

Mpeav Besika ynoTpe6a nposepsisalite crmpavkute
1 TAXHaTa edheKTUBHOCT, NpoBepsBaliTe
HaNSIraHeTo B ryMITE, aKO Ca Ha/lyBaemy (BIXTe
CTpaHaTa Ha rymara, 3a ja 3HaeTe CToliHoCTTa
ITEIHO), W Ha , ras

penop’

Mposepku npean

U Ch 0 Ha Ha GarepusiTa.

Hukora ja He ce npoBepsiBa NPOAYKTHT
npeau wodwmpare

Ako GbjaT OTKPUTU HEOGUYAliHN LWymMOoBE NN
aHOMa/ NN, He U3NON3BaiiTe MPOYKTa 1 ce
CBBPXETE C BalMA ThProBeL| uin YnbiHoMolleHa
Cnyx6a 3a TexHuuyecka Mogapbxka

V3nonssaHeTo Ha NpoAyKTa Npy Hannume
Ha Lym 1 aHoman

BupseHe npu GyTaxe Ha
npoaykTa

He yckopsiBaiite

HatucHeTe nogasaHeTo Ha ras

ByTaHe npu BbpBeHe N0 NeLexoAHn MbTekn

LochmpaHe Ha NPeBO3HOTO CPEACTBO Ha
NewexoAHN MbTekn

B npenaceneHu 3o4u

LochmpaHe Ha NPEBO3HOTO CPEACTBO B
npeHacenexn 3041

OT cNpsiHO Nonoxexne

JMyeTo, KOeTO yNpag/siBa To31 NPoayKT, TPAGBa Aa
MOXe JIECHO /13 MOANVPA 1 /1BaTa Kpaka Ha 3eMATa,
KaTo [N KOPMUIIOTO Ha MPaBU/Ha BUCOUMHA

/la He e B CbCTOAHNE A3 NoAAbPXA
NPOAYKTBLT CMIPSIH 11 B paBHOBECHE.

CapaHe Bbpxy NPOAYKTa, KOraTo e B XoA
wnm cnpsiH
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Yenosus

HenpaBunha ynotpe6a

YnpagneHue npu HopMasnkm
ycnosus

Hama npeameTI, BUCALYYM OT KOPMUNOTO

MpeameTuTe, BUCALLYA OT KOPMIUNOTO,
BOAAT A0 HECTABUNHOCT 1 MoraT Aa Gbaar
npeyka no Bpeme Ha maHespute

LochupaHe C ABe pblie Ha KOPMUNOTO.

Lodpmpare ¢ eaHa pbka unu 6es poue

[la He ce M3non3ear ycTpoicTsa kato TenedoHi,
CMapT 4aCOBHULM, My3VKa/IHN NNeibpY,
cnywanku

V13non3BaHeTo Ha ycTpoiicTea kato
TenedoHm, CMapT YacOBHMLM, My3UKaHN
nneiibpy, cnywanki

WochupaHe ¢ gBata kpaka Ha nnatopmute
yAo6HO 1 GesonacHo

LWochnpaHe ¢ eAnH unm noseye Kpaka
VM3BBH CTPaHNYHUTE NNaTthopmm

Llochupake ¢ Kacka 1 npeanaski cpeacTea

LLlodhmpaHe Ges kacka 1 npegnasHn
cpezcTBa

LWodhrpaHe nog HaG/o/ieHNe Ha Bb3PACTeH, He
B Tpachuka

LWochnpare no MarnucTpani, Mexayrpagcki
nbTaWa

LLlodhnpare no HaToBapeHN NbTULLA
UWodmpare no Tpotoapu
LlodhnpaHe B NpeHaceneH 30Hu
LLiochmpaHe Mo MHOTO TEXKM MbTULLLA

LLodhmpare B 61130CT f0: KAnCYpH,
HaK/IOHN, NPUCTaHULLA, MOPE, e3epa 1 Peku

CnasBaliTe MeCTHUTe pa3nopeaGu 1 kozekca 3a
[ABIKEHVE NO MbTUWLIATA

HecnassaHe Ha pasnopez6uTe B cuna
KOfiekca 3a /IBUKeHue no nuTuuwiata

BuHaru rnegaiite Hanpes v 06pbLyaiiTe BHUMaHe
Ha BCUUK MPENsATCTBIR, NPEBO3HYM CPeACTBa 1
newexoAun Habnmzo

PasceiiBaHe no Bpeme Ha wodupaHe

MpomeHsiiTe nocokara, karo ce ysepuTe, 4e Bu
BIKAAT, KATO HaManuTe ckopocTTa

CMeHsiHa Ha NocoKaTa PA3sKo C BUCOKa
ckopocT, 6e3 /ja cTe yBepeHu, ye Bi
iy

BbB BCeku Cyyaii, npeasuaeTe TpaekTopusTa u
HamasieTe ckopocTTa, kato crnasgare kofekca 3a
no MbTUWaTa U Haii-y e

Cnup: [ ] )
NPaBsiT NPEBO3HOTO CPE/ACTBO HECTABU/HO

BuHaru nsnonssaiite MHANKaTOpN 3@ NOCoka, ako
ca npeaBMAEHN Ha NpoaykTa

He u3non3saHe Ha MHANKaTOPY 38 NOCOKa

HamansiBate B NPUCHLCTBMETO Ha NELIEXOALY

YckopsiBaHe N noaAbpxaHe Ha
NOCTOAIHHA CKOPOCT B NPUCLCTBUETO Ha
neLexoAum

HepeaosHN MbTHY ycnosus:
M3KyCTBEHN HepaBHOCTH /
cTbnana / HepasHa MbTHa
HacTunka

LochupaHe ¢ yMepeHa CKopocT

Lodhmpake ¢ BiCOKa CKOPOCT

CswiiTe neko KoneHeTe cn 3a No-A06po noemaqe
Ha yaapuTte, Korato npemuHaeare HepasHa
NOBBLPXHOCT.

YckopsiBaHe BbpXy HEPaBHOCTY W YNy,
Cnn3aKe no cTbnana, npeckayaqe Ha
NpensTCTBuUS, KauBaHe No TPoToapy,
TBBPAO Wodmpare.

MosepeHwe:

npy 3aBOiA, cnyckake, npu
Hasmyue Ha NpenATcTevA,
NpeBo3HM CpeAcTBa U
neLuexoaum Ha6nmso

Cnassaiite 6esonacHa guctaHums

He cnassaHe Ha 6e3onacka AuCTaHUus

Cnpere fia yckopsiBate/Cnvpaiite 1 Hamanete
CKopocTTa

YckopsisaHe

LWocpmpaiite c ymepeHa cKopocT 1 cnvpaiite no
6e30naceH HauMH

LWochupaHe ¢ BMCOKA CKOPOCT, BHE3ANHO
cnupate

O6bpHeTe BHAMaHWe Ha BpaTuTe 1 ApyruTe
NPensTCTBUA Ha BUCOUNHA

MuHaBaHe nog NPensTCTBUS Ha BUCOYMHA
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Yenosus

HenpaBunha ynotpe6a

Ycnous Ha BUAMMOCT

LWocpnpare, camo ako MMa A0CTaTbYHO CBET/INHA,
3a 6e3onacHo Lwodupaxe.

LWodbnpaHe B HeGNaronpusTHU ycnosna

Ha CBET/IMHA NPY M3K/IOYEHIN CBET/IMHN U
6e3 U3N0N3BAHE HA CBETNIOOTPA3MTENHA
KINNETKA N TUPaHTI

MeTeoponornyHu ycnosus

LochrpaHe npy ONTVMaHI METEOPONOTMYHM
ycnosus (6e3 gbxa)

YnpasneHue npu HebnaronpuaTHn
ycnosus:

NPU AbXA, KOTaro Bas CHSIr, B
NPUCBLCTBUETO Ha Nlef UK Kan no nbs,
CUNEH BATLP, B CNyyail Ha Mbrna.

MapkupaHe

B cneuvanin 30mm, 6e3 Aa ce 3aTpyaHssa
[IBWXEHNETO Ha NPEBO3HM CPE/ICTBA 1 NelexoALn

HaBcsikbae, Npeyeiikv Ha ABUXEHNETO Ha
NPeBO3HM CPEACTBA 1 NeLIeXOAUM

Bbpxy rnaaku NoBbPXHOCTM, OCUTypsiBaLLmn
cTabunHoct

BbpXy HEpaBHY NOBbPXHOCTY 1 6e3
ocurypsiBaHe Ha CTaGUIHOCT

Vi3kt0ueTe NpojyKTa 1 BUHArM n3nonssaiite
YCTpOIiCTBO 3a anapma. M3nonssaiite
npeaocTaBeHara croiika

[la ce oCTaBsi NPOAYKTBLT BK/IKOUEH, 6e3
Haa30p, 63 yCTPOIiCTBO 3a anapma

[la ce npaKTUKyBaT eKCTPeMHN

oA
LWodbupaHe B 61130CT A0: KNUCYPH,

HE HaK/OHN, NPUCTaHNLYA, MOPe, e3epa 1 peku
cnoprose/kackaau
LWodpupaHe B noken
CbCTesaHus C Apyrv NPEBO3HN CPeACTsa
DA
[la ce nognara npoaykTa Ha HE

cunHN yaapu

i@ ce XBbPNIAT BLPXY HEro Helwa uam xopa,
[1a ce XBbP/IA OT CTbNANa UK OT BUCOKO

KakBo pa npasute cnea napaxe ¢ Moto Kids 1 Junior Jet:
MpoBepeTe Aany 1OCTBT Ha rasTa (yHKUNOHMPA NPaBUHO. 3a fja HanpaBuTe TOBa, YCKOPEeTe 1 3a6aBeTe HAKOMKO MbTu.
BuHaru npoBepsiBaiiTe fann cnupaykute paGoTAT NpaBuHO. 3a a HanpaswTe TOBa, CiesTe OT NPoAyKTa, M3byTaiite
npoAyKTa HaNpes 1 HaTUCHETE CTpayka, 3a /ja Ce yBepUTe, Ye Toii 0TroBaps Ha koMaHauTe.

YBepeTe ce, Ye BCUUKN KOMMOHEHTY Ha NPEBO3HOTO CPE/ICTBO Ca Ha MACTO 1 Ca HaIek/aHO 0Ge3onaceHn.

TpoBepeTe N3HOCBAHETO 1 HANATAHETO Ha ryMuUTe (BIXKTE CTPaHaTa Ha rymarta 3a NpenopbunTenHara CToiHoCT). MposepeTe
CnMpayknTe 1 KabenuTe 3a U3HOCBaHe.

OMACHOCT

CnnpaukiTe MOTaT fja Ce HarpesiT o Bpeme Ha ynotpe6a. He fokocBaiite crieg ynotpe6a.
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2. CbAbpXKaHMe Ha onakoBKaTa U crno6siBaHe

Mopen PecepentHa curypa B onakoBkata YkazaHus
1. MoHTax Ha
npeaHoTO Koneno:
Tloct 3a 6vp30 ocaoOKAABHE

MoHTupaiiTe KONENoTo Ha
npezAHaTa Bu/ka B nocokara
Ha cTpenkata. Cnep kato
MOHTMpaTe NPeaHoTo Koseno,
3aBbpTeTe /10CTa 32 6bP30
0CBOGOX/AABaHE N0 NOCOKA
Ha YacoBHIKOBaTa CTPenka
JI0CTaTLYHO 1 Cef, ToBa 1o
CrbHeTe HaBbTpe, 3a Aa ro
6nokupare.

- 1 6p. KOpMU/IHA NNacTUHa

- 4 6p. BUHTOBE KOPMU/IHA,

nnactuHa

- 2 6p. nnarchopmn

- 4 6p. NNacTMacoBu Kanauu

- 3 6p. raeuHm Knioya

E-Moto Kids - 2 6p. HEMoABIKEH KoY

- 4 6p. BUHTOBE 3a (huKcupaHe
Ha nnarcopmn

- 2 6p. BUHTOBE 3a (huKcupaHe
Ha kanak

-1 6p. 3apsAAHO yCTPOIACTBO

- 1 6p. eNeKTPOHEH 3BbHEL|
(camo DU-BI-230001)

KakTo e nokasaHo Ha dhurypara,
V3MON3BaiATe raeqHns KoY,

3a /ja 3aTerHeTe niacTuHara

3a 3akayaHe Ha KOPMU/IOTO C
YeTUpUTE BUHTA U LAIi6N 1
cnassaiiTe BbPTALMA MOMEHT Ha
3ataraHe, pagHsaBauy ce Ha 9 Nm.

3. MHcTanupaHe Ha
nnarcgopmm:
N4

Mpubnnxete OT NABaTa cTpaHa
nnatchopmara, BKIOUUTENHO
cTolikara, kaTo HanpasuTe
TaKa, T8 ja CbOTBeTCTBa

Ha CLOTBETHUTE OTBOPU,
pasnonoxeHn BbPXY pamkara,
nocrasete Agarta BUHTA 1 1
3arerHere (BWK CHAMKATa).
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Mogen

PecbepenTHa churypa

B onakoBkata

YkaszaHus

E-Moto Kids

Mocrasete ot

NpOTUBONOMOXHATA CTpaHa
nnatchopmara, kaTo HanpasuTe
Taka, T /ja CbOTBETCTBA

Ha CLOTBETHIUTE OTBOPU Ha.
pawmkata, nocTasete jgara
BUHTa 1 1 3aTerHeTe (BUX
CHUMKaTa).

4. MoHTax Ha nnacTMacosuTe
Kanauu:

Mpu6nuxeTe 1 noctrasete
YEepHUTE CTPAHUYHM Kanauy,
KaTo ce yBepuTe, Ye cnassare

npasuHaTa nocoka (BUx
CHUMKaTa), NoCTaBeTe BUHTa
V1 1O 3aTerHeTe, KOMKOTO e
Heobxoanmo.

MpubnuxeTe N UHCTanupaiite
"epBeHNsi Kanaka BbB hopmara
Ha MPBLCTEH, KATO HanpasuTe
Taka, Toii ja CboTBeTCTBa

Ha pamkara (B CHAMKaTa).
TMosTopeTe onepayysita ot
NpOTMBONO/OXHATA CTPaHa.
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EnexTpoHeH 3BbHel (He e BKnioyeH — camo DU-BI-230001)

06w, nsrnea;

1. KomaHau 3a ynpasneHue

Ckoba 3a 3akpensaHe

OcHoseH kaben

ENEKTPOHEH 3BbHEL|
BopoycToiiune koHekTop USB
Mwukpo rHesfo 3a 3apexpgaHe USB
VHavkaTop 3a 3apexjaHe

Ka6en 3a sapexaaHe

PI® N O s 0N

. Mpeay nbpBoHaYanHara ynotpeba ce ysepeTe, ye CTe 3apeuin HambHO
KNaKCcoHa Ha Benocunesa.

2. OTBOpETE BOAOYCTONUMBATA Kanadka Ha USB nopta n cBbpxkeTe ka6ena 3a
3apexjaHe kbM MUKpo USB nopra.

3. CBbpXETe Apyris Kpaii Ha kabena 3a 3apex/aaHe KbM 3axpaHBalLms 610K 3a
3apexjaHe.

BHUMAHUE

- Mo BpeMe Ha 3apeX/AaHETO e CBETU YepBeHaTa NamMnuuKa.
-Korato 3apex/aaHeTo 3aBbpLum, laMnuyKaTa Le CTaHe 3eneHa.
- BpeMeTo 3a efjHo 3apexpaHe e 1,2 yaca.

Cnej 3aBbpLUBaHe Ha 3apeXjaHeTo ukloueTe kabena 3a 3apexaaHe u ce
yBepeTe, ye cTe nokpunu USB KoHekTopa.

1. MocTaBeTe OCHOBHUSA KOPMYC Ha KNaKCOHa Ha KOPMWIOTO B XXENaHOTO
NONOXeHne 1 ro 3akpeneTe 34paso CbC CU/IMKOHOBAaTa Katapama.

2. V136epeTe MOAXOASILIOTO PasCTOsHUE U 3aKpeneTe KOHTPONIepa KbM
KOpmMunioTo.

BHUMAHUE

« M3non3saiite cunukoHoBaTa katapama ¢ noAxoAslLa 3akonyaska c WwpaksaHe
cnopeg pasmepa Ha KopMUIoTo.

« YBeperte ce, Ye cTe U36pasv NPaBUIHOTO OBTAraHe Ha KOPMMNOTO, 3a Aa
3aKpenuTe KOHTPOnepa

1. KnakcoH: HatucHeTe 6yToHa eAvH UK ABa MbTH.

ByToH®T (1) € 3a KnakcoHa, a GyTOHBT (2) e 3a perynupaHe Ha 3Byka Ha Tpu
pasnnuHN cTeneHn

@ BHUMAHUE

- MPOABL/IKUTENHOTO HaTUCKaHe Ha GyTOHa Ha KNaKCoHa He akTvBmMpa
NPOAL/KUTENEH 3BYK, TPAIGBA /1A Ce HaTUCHE 6bP30, 3a fja NPO3BBLHY
e/HOKpaTHo.
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Moaapbxka:

«  3aHaTucKaHe Ha GyTOHUTE Ha KOHTPO/IEPA HE U3NON3BANTE OCTPU NPEAMETH, 3a Ja HE NOBPEAUTE CUMKOHOBATA
3awvTa.

. MpoayKTHLT e ¢ U3BecTHa BOAOYCTOWYMBOCT, HO He To noTtansiite u3uano.

« o Bpeme Ha 3apex/jaHeTo Ce yBepeTe, Ye BOAOYCTONUMBMUAT KOHEKTOP € 06Pe NOfPaBHEH C OCHOBHATA NOBLPXHOCT Ha
KNaKcoHa.

BHUMAHUE

*  He u3nonssaiite NpogyKkTa Ha 3akpuUTO UM B TECHI NPOCTPAHCTBA.

»  [IpbXTe NpoAyKTa Aasiey oT U3TOYHWLY Ha TOM/IMHA 1 NPEAMETY C BUCOKA Temneparypa.
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Mogen

PecbepenTHa churypa

B onakoBkata

YkaszaHus

Junior Jet

- 1 6p. kntoY WecTorpam
- 1 6p. 3apsAaHO yCTPOACTBO
- 2 6p. pbKOXBaTKM

WHcTanupaHe Ha cTL6M0TO Ha

KOpMUIoTo:

1.MocTaseTe CTHE/IOTO HA
KOPMM/IOTO, KATO BHUAMAaBATe fja
no/ipaBHUTE CTOMOPHUSI BUHT B
ocHoBata Ha CTb6/10T0. AKO €
Heobxoanmo, pasxnabeTe kpas,
KaTo o 3aBbLPTUTE 06PATHO Ha
YaCcoBHUKOBATA CTPErKa.

) &

2. AKO BUHTOBETE BCE OLUE He
ca MOHTUPaHK, 1 nocTasete
B CbOTBETHUTE OTBOPU U 1
3arterHeTe 34paso. Cney ToBa
3aTerHeTe 1 CTONOPHWS BUHT.

3. Bnokwpaiite cuctemara

3a crbBaHe, kaTo 3aBueTe
pbKOXBaTKaTa U Ce yBepuTe, ye
MeTasHuA cTonep (npeanaseH) e
npaBu/IHO NOAPaBHEH MEXAY
OcHoBaTa 1 CTb60TO, Taka ye
[ia NPeaoTBPaTH CrbBaHe Ha
KofoHaTa

4. TocTaseTe /|BeTe PbKOXBATKN
V1 3aBUiiTe CLOTBETHUTE
BMHTOBE, KaTo Ce yBepuTe, Ye rm
noapasHsisare

NpaBuUIHO KbM [0/IHUTE OTBOPU
Ha KOPMUAOTO, KOUTO Ca
NOATOTBEHM 3 3aKPEMNBaHETO UM.
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Mogen

PecbepenTHa churypa

B onakoBkata

YkaszaHus

Speed Kart

- N.1 3apagHo 3a 6atepun

- N.2 BuHTOBE

- fetcko cTonye Nol

- N.4 konena

- N.4 LLaii6n v raiiku

- N.1 guctaHumoHep

- N.1 guctaHumoHep 3a
3a/BUXBALLN KONena

TMoBArHeTe BoNaHa KbM
npejHara yacr, 3a Aa ro
OTBOpUTE B PEXMM Ha ynotpe6a.

MocTaseTe cegasnkara Bbpxy
nogBMKHaTa N/104a, kato
LeHTpupaTe OTBOpUTE 3a
BUHTOBE.

-

Bkapaiite BUHTOBETE OTAONY
W IV 3aTerHeTe 6e3 npekaneHo
Abpnae.

PasBuiiTe LeHTpasHUA BUHT
0T3a/, Ha aBTOMO6MNA U
oTBOpETE Bparara, Karo ce
yBepuTe, ue GyTOHBT 3a
3anansaHe e N3K/OYEH.

TMnb3HeTe Genus enekTpuyeckm
KOHTaKTEH KOHZ|eH3aTop Ha
GatepusTa.
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Mogen

PecbepenTHa churypa

B onakoBkata

YkaszaHus

Speed Kart

i
CBbpXeTe KOHEKTopa Ha
6atepusTa kbM 6atepusiTa
¥ 3aTBOpETe Kanaka, kato
3aTerHeTe BUHTA.

¢

TMocTaseTe npeaHuTe Konena

Ha ocTa, noctaseTe Lwaiibara 1
raiikata 1 3aTerHeTe ¢ raeqyHus
Koy, Ge3 A1a ce npeToBapsare.

o LD
Mpeawn aa noctasute
3arerHeTe /18BOTO 3a4HO
Koneno, noctasete 6anata
ANCTaHUMOHHA Tpb6a BbPXY
ocTa.

mw

Mpeav aa noctasute n
3aTerHeTe ASCHOTO 3a/HO
KO/IeNo, NocTaBeTe YepHUst
[/NCTaHUVMOHep Taka, Ye Ja ce
3axsalla 3a 6snara Bepura.

JpbnHeTe nocTa nog,
LeHTpanHara nnoya v cnycHete
BOMaHa, 3a /ja 3aTBOPUTE KapTa.
BuHaru nposepsisaiite ganu
6YTOHBT 3a 3anasiBaHe BUHArK
€ U3K/TIOUEH, KOraTo He ce

n3nonsea.
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Mopen PecbepenTHa churypa B onakoBkaTa YkasaHus
CIrNOBABAHE HA KONENO
KONENA
- n. 2 konena
Oﬁ'theTe TmeonKaTa C rnasata
Haylony, caneTe ckobara noz
npozykTa 1 ocBoGogeTe ocTa
Ha Konienara ot fjgeTe MeTasHu
cKobn
- n.2 bonTose ¢ Wwai6u
0@
o N
Q MocTaseTe ocTa Ha konenara B
Hyper Kid 3ajHarta rnaBuHa v noctasete

- N. 2 Kanaum Ha rnasuHuTe

b

- n.1 Oc Ha Konenoto ¢
LlaiiGara

konenara Ha octa

MocTaseTe waiibute u
3aK/io4eTe JiBeTe kosiena ¢
ABa 6onTa, 6e3 aa 3arsrare
npekaneHo

/

MosuyuoHnpaiite n noctaseTe
[ABara kanaka Ha rnasmHara




Mogen

PecbepenTHa churypa

B onakoBkata

YkaszaHus

Hyper Kid

KOPMWNO W NPEAHO
CTBKNO

-n.1 npeaHo cTbk0

-n.1 kopmuno

)

-Nn.1 kanak Ha KOopMuIoTo

MOHTAX HA KOPMUIO
N NPEAHO CTBKNO

n

4
OTcTpaHeTe BUHTOBETE OTNpe,
nocTaBeTe NpejHOTO CTLK/O 1 F0

3aTerHeTe ChbC ChLUTE BUHTOBE,
6e3 fa 3ararate npekaieHo

OTcTpaHeTe 4-Te BUHTA B
KO/IoHaTa Ha KOpMU/IoTO

7 o

3aBuiiTe KOPMUNOTO C 4
Hanuuxwn BuHTOBE

lMocTaseTe Kanaka Ha KOpMUIOTO
1 Ceppape LeHTpasiHaTa
ckopocT
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Mogen

PecbepenTHa churypa

B onakoBkata

YkaszaHus

Hyper Kid

KAMALIN HA BATEPUU N
CTBMANA

n.1 Kanak Ha Garepusta

-n.2 neganu

CINOBABAHE HA KAMAKA HA
BATEPUATA N CTBIMANATA

OT AsicHaTa CTpaHa Ha
aBTOMOGUNA CBBLPXETE
yepBeHus kaben kbM GatepusTa

MoHTypaiite kanaka Ha
6aTepusTa, kaTo 3aTerHeTe
BUHTa OTA0/Y, HO OCTaBAVKM
6enua kaben ga nsnese oTAoNy B
noAXoAALMA cnoT

CBbpxeTe Kabena kbM jecHust
nejan ¢ neaana Ha rasra

ocTaBeTe NOAHOXUETO U BUHT.
ToBTOpETE 1 OT Apyrara cTpaHa

Korato aBTOMO6UNBT ce
npeo6bpHe, 3aBUiiTe MeTanHaTa
ckoba c yeTupuTe BUHTA, 3a

/ia yBeNnuumTe onopara Ha
NoAIOXKKNTE 3a Kpaka
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BHUMAHUE

Crno6eTe npoayKTa NpasuHo.

TMpeav Aa n3nonssare NpeBo3HOTO CPEACTBO, YBEPETE Ce, Ue CTe MOHTMPANN NPABU/IHO YacTUTe Ha NPEBO3HOTO CPEACTBO 1
CcTe nposepun paboTara Ha eNeKTPOHHATA UHCTaNALNS:

« Npeaxo koneno: MpoBepka Ha 3aTAraHeTo U CTabUIHOCTTa

* Kopmuno: Mposepka Ha 3aTAaraHeTo u cTabunHocTTa

* Nnarchopmu: MpoBepeTe CTaGUNHOCTTa Ha CToKaTa 1 Ha nnatthopmmuTe

« NocT Ha cnupauka: MposepeTe feiicTBMETO Ha cnupaykata (pasaen 7)

« Cepanka: MpoBepeTe BUCOUMHATA U CTABUHOCTTA Ha ceakaTa

« EnekTpoHHa uHcTanaums: NMposepeTe (hyHKLUMOHMPAHETO Ha NPEBO3HOTO CPeACTBO (pasaen 5)

AKO Npu crnobsiBaHeTo GbAAT OTKPUTN (haBPUUHK AEeHEKTI, HESICHU NPOXOAN UK 3aTPYAHEHWS NPXU CaMoTo crnobssaHe unn
Npu HacTpoiik1Te, He WodmpaiiTe NPEBO3HOTO CPEACTBO W Ce CBbPXETE C ThproseLa unn nocetete ye6eaiita
www.platum.com 3a TEXHU4YECKO 06CNyXKBaHe.

He u3nonassaiite akcecoapu n/unu AOMbAHUTENHN HacTK, KOWTO He ca 0A06PEHN OT NPOU3BOAUTENS.

JpbxTe feuara ganey oT na1acTMacoBy YacTy (BKMIOYUTENHO ONAKOBbYHW MaTepuanu) n Masiku 4acTu, KOUTo Morar ga
NPUYMHAT 3aaylaBaHe. 3abpaHeHo e Ja NPOMEeHsTe Unn TpaHcdopMmmupaTte NPoAyKTa UK HEFOBUTE YacTy, MO KakbBTO 1

[la e HauMH, ToBa MOXeE fa yBpeaun etheKTUBHOCTTa, CTPyKTypaTa 1 Aa NpuivH1 noBpean. EnuMmnHnpaiite BCuukn octpu
pbOOBe, AbMXally Ce Ha HenpasuaHa ynotpe6a, cHynsaHe unn nospeaa Ha Npoykta. Ako 3adenexute dabpuiHu gedekTu,
Heo6uyuaiiHu LWyMoBe 1N aHoManuu, He LWodmpaiiTe NPEBO3HOTO CPEACTBO W Ce CBbPXETE C ThproBela uan nocetete
www.platum.com 3a TeXHU4ecKa NomoLL,

C ornep, Ha HENpeKLCHaTOTO TeXHONOTMYHO pa3BuUTUe, NPOM3BOAUTENAT CU 3ana3ea NPasoTo jja NPOMeHA NpoaykTa 6es
npeaussecTve, 6e3 ToBa PLKOBOACTBO /A Ce akTyanmsmpa aBToMaTuyHo.

3a HchopMaLys 1 cnpaBka C PeBU3MMTE Ha TOBa PLKOBOACTBO noceTeTe yebcaiita
www.platum.com
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3. MaHopameH u3rnen Ha NpoAykKTa

E-Moto Kids
B 7 6 5 4 3 2 1

9 10 il 2 1B 1
1. JlocT Ha cnupavka 8. PerynupaHe Ha Bepura
2. KoHTponeH naHen 9. Cnupavka ¢ 6apabaH
3. CtBON 10. Bepura (BbTpeLuHa)
4. Pama 11. Mnatchopma cbC cToiika
5. Cepanka 12. Kanak Ha 6aTepusta
6. xaHTa 13. batepus (BbTpeLluHa)
7. Tyma 14. MNpepHa BUNKa
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Junior Jet

L S I o

MpeaHn cBETNMHM
MpepaHa LED ceetnHa
MexaHu3bM 3a CrbBaHe
MpepHo koneno
CtpaHuuHa LED cBeTnHa
Croiika

7. Bogelwo koneno

8. 3a/leH Ka/HUK CbC Cnupayka ¢ nefjan
9. MNopT 3a 3apexzaHe

10. JloCT Ha eneKTPOHHa cnupayka

11. MynTuchyHKUMOHANEH ByTOH

12. JlocT 3a yckopeHue
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Speed Kart

1. HACKN NPeHI CBETNIMHM 5. CrbBaema cucrema
2. NpepHa LED ceeTMHa 6. Cepanuie
3. CreBaemu npefHn Konena 7. Otgenenme 3a 6atepun
4. BonaH 8. 3aaHu Konena
Hyper Kid

1. MpegHOTO CTHKNO 6. 3agHa cBeT/IMHa

2. Mpepnm LED chapose 7. Cepanvuie

3. Koneno 8. [lAcHa NOAHOXMA C ras (OT Apyrata cTpaHa)
4. NNiBa NOAHOXUA 9. MaHen ¢ 6yToHN

5. 3agHo koneno 10. Konyeta
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BHUMAHUE

4. 3apexaaHe Ha 6aTepusTa

Mpu nbpBata ynotpe6a 3apegeTe npozykta Ha 100%. YsepeTe ce, Ye NPOAYKTbT, 3apsiiHOTO YCTPOICTBO U NOPTHLT 3a
3apexaHe ca cyxu. [leiiHocTTa TpsiGea fa Gb/ie U3BbPLIEHA CaMO OT Bb3PACTEH HOBEK.

WHcTpyKkuum:

- Vi3knioueTe npogykTa

Mogen PecepentHa urypa

WHcTpykumm

E-Moto Kids

Mopr 3a 3apexpate

| Apantep Ha Mpexa
Y,/ 100-240v

L B

VihpukaTop 3a cTatyc Ha
sapexpjare

. KOHeKTOp 3a 3apexaare
“\Des5-2.1

1. Mpeay fa 3apeanTe NPeBO3HOTO CPEeACTBO,
yBepeTe ce, 4e CTe ro U3K/oHNM.

2. OTBOpETE ryMeHaTa kanauka, pasnonoxeHa Ha
nopta 3a 3apex/jaHe (oT BbTpeLIHaTa CTpaHa
Ha pamkara).

3. MbpBo BKNtOYeTe Wencena (A) Ha 3apsaHOTO
YCTPOIICTBO B KOHTaKTa, Cef} KOETO CBbpXeTe
KoHekTOpa (B) KbM NnopTa 3a 3apex/jaHe Ha
NPEeBO3HOTO CPEAICTBO.

4. Korarto Garepusita e 3apefieHa (3eneH
VHAMKATOP), U3MbKHETE KOHEKTOpa Ha.
3apsAAHOTO YCTPOICTBO, He 3abpassiiTe aa
nocTaBuTe OTHOBO ryMeHara kanauka B nopra
3a 3apexpaHe.

BHUMAHUE

YepseHaTa CBET/IHA Ha 3axpaHBaLLoTo
YCTPOIACTBO Lje NpemMuHe B 3eN1eHO, Korato
onepauuaTa no 3apexaaHe NpuKyn.




Mogen

PecbepenTHa hurypa

WHcTpyKuun

Junior Jet

Mopr 3a 3apexaare

KowexTop 3a
3apexaare

1. Mpeav Aa 3apeavTe NPEBO3HOTO CPEACTBO,
yBepeTe ce, 4e CTe ro U3K/IUNIM.

2. OTBOpETE ryMeHarta kanauka, pasnosioxeHa Ha
nopTa 3a 3apex/jaHe (OT BbTpeLIHaTa CTpaHa
Ha pamkara).

3. MbpBO BK/IoYETE Liencena (A) Ha 3apsAAHOTO
YCTPOIACTBO B KOHTAKTA, C/lef} KOETO CBbpXeTe
KoHekTopa (B) KbM MopTa 3a 3apex/aHe Ha
NPEBO3HOTO CPEACTBO.

. Korato GatepusTa e 3apesieHa (3eneH
VHAMKATOP), U3MbKHETE KOHEKTopa Ha
3apAAHOTO YCTPOICTBO, He 3abpassiiTe Aa
nocTaBuTe OTHOBO fyMeHaTa kanauka B nopta
3a 3apexpaHe.

BHUMAHUE

UepBeHara CBET/IHA Ha 3axpaHBaLLoTo
YCTPOCTBO LLie NPEMIHE B 3e/1eHO, KoraTo
onepauvsTa no 3apex/aaHe NpUKIoUn.

IS

Mogen

PecbepeHTHa hurypa

WHcTpyKuun

Speed Kart

KorekTop 3a
3apexaare

1. Mpeav Aa 3apeavTe NPEBO3HOTO CPEACTBO,

yBepeTe ce, 4e CTe ro U3K/UNIM.

2. OTBOpeTe rymMeHara kanauka, pasnonoxeHa Ha
nopTa 3a 3apex/jaHe (OT BbTpeLuHaTa cTpaHa
Ha pamkara).

. MbpBO BK/IOYETE LWencena (A) Ha 3apsiAHOTO
YCTPOIACTBO B KOHTAKTA, C/IEf, KOETO CBbpXeTe
KoHekTopa (B) KbM nopTa 3a 3apexjaHe Ha
NPEBO3HOTO CPEACTBO.

. Korato Gatepusita e 3apesieHa (3eneH
VHAMKATOP), U3MbKHETE KOHEKTOpa Ha
3apAAHOTO YCTPOICTBO, He 3abpassiiTe Aa
nocTaBuTe OTHOBO fyMeHaTa kanauka B nopta
3a 3apexpaHe.

BHUMAHUE

UepBeHara CBET/IMHA Ha 3aXpaHBaLLoTo
YCTPOVACTBO Lije NPeM1He B 3e/1eHO, KoraTto
onepauvsiTa o 3apex/aaHe nNpuKIIoUn.

w

IS
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Mogen

PecbepenTHa hurypa

WHCTpyKuMn

Hyper Kid

Topr 3a 3apexaane

100-240V mpexos
aganTep

KotekTop 3a
sapexaane

1. Mpeay fa 3apeavTe NPeBO3HOTO CPEACTBO,
yBepeTe ce, 4e CTe ro U3KIKYnIn.

2. OTEODSTE rymeHara Kanadka, pasnonoxeHa Ha
nopra 3a 3apexzjaHe (0T BbTpeluHaTa cTpaHa
Ha pamkara).

3. MbpBo BKNtOUETe Wencena (A) Ha 3apsaHOTO
YCTPOIACTBO B KOHTaKTa, C/Ief, KOETO CBbPXETE
KoHekTOpa (B) KbM nopTa 3a 3apex/jaHe Ha
NPEBO3HOTO CPEACTBO.

. Korato 6atepusiTa e 3apeseHa (3eneH
WNHAUKATOP), N3MBbKHETE KOHEKTOpa Ha
3apAAHOTO YCTPOICTBO, He 3abpassiiTe Aa
nocrtasuTe OTHOBO rymeHara kanadka B nopta
3a 3apexzaHe.

BHUMAHUE

UepBeHara CBET/IHA Ha 3axpaHBaLLoTo
YCTPOCTBO LLie NPEMIHE B 3e/1eHO, KoraTo
onepauvsiTa no 3apex/aaHe NpUKIoYn.

IS

W3nonsBsaiite npegocTaBeHOTo 3apsigHo ycTpoiicTBo CAMO 3a 3apexaaHe Ha TO3u NPOAYKT

BHUMAHUE

Mopen Moner! CEEEEED HanpexeHnue Ha usxoa | Bpeme Ha 3apexpaaHe
YCTpOMCTBO 3a 6aTepun

E-Moto Kids CP2920 29.4V - 2A 2-3 yaca

Junior Jet FY0132520400 25.2V - 0.4A 4-6 yaca

Speed Kart 3FM4.5 6V — 4.5A 4-6 yaca

Hyper Kid 3-FM-4 6V —4.5A 4-6 yaca

V13non3BaHeTo Ha Apyr TVN 3apsiHO YCTPOCTBO MOXe Aa NOBPeAv NPOAyKTa UK /ja Ch3ade APYrit NOTEHLMAHN PUCKOBE.
Hukora He 3apex/aaiite npogykTa 6e3 Haazop. He BkIouBaiiTe NpojykTa, OKaTO o 3apexaare.

Cnep Besika ynoTpeba, 3apex/aaiiTe Hamb/IHO 6atepusiTa, 3a Aa YAb/DKUTE eKCrIoaTaLMoHHUsS i X1BOT. He npesapexpaiite
npogykTa BeaHara cneg ynotpe6a. OctaseTe NpoaykTa Aa ce Ox/iajn 3a e4uH Yac npeau 3apexiaHqe.

MpoayKkTbT He TpsGBa fja ce 3apex/a 3a NPOoALKUTENHN Neproau. MpesapeXxjaHeTo HamansBa XuBoTa Ha 6atepusita u
HOCY [J0Mb/THUTENHN NOTEHLMAHI PUCKOBE.

TMpenopbLUMTENHO € Aa He NO3BO/sBATE HA NPEBO3HOTO CPEACTBO A Ce U3TOLLM HAMb/IHO, 3a Aa Ce NPeoTBPATY NOBPEAA Ha

GatepusiTa.

LLleTuTe, NPUUMHEHM OT IUNCa Ha NPOABL/KUTENHO 3apex/aHe, ca HeoGPAaTUMM 1 He ca 0GXBAHATY OT OrpaHN4YeHaTa
rapaHumsi. Cnej Kato noBpejara € HacTbnuna, 6atepusita He Moxe fa 6bje npesape/aeHa (AeMOHTaX LT Ha GaTepusiTa oT
HekBaMULVMpaH NepcoHan e 3a6paHeH, Thil kaTo ToBa MOXe Aa JOBE/E /10 TOKOB Y/ap, KbCO CheANHEHNE U 0pU A0

TONIEMI NHLMAEHTM, CBbP3aHM C 6e30MacHoCTTa).

AKO OTCBCTBATE 3a ONpejeneH Nepuoy, Hanpumep 3a BakaHLs 1 ce NPeAOCTaBs YCTPOCTBOTO Ha TPETU INLA, OCTaBeTe r0 B
cTaTyc Ha YacTUYHO 3apexaaHe (20-50% 3apex/jaHe), He Hamb/IHO 3apejeHo.
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W3BbpLuBaliTe pefoBHA BU3yasiHa NPOBEPKA Ha 3apsiAHOTO YCTPOICTBO M KabGenuTe Ha 3apsHOTO YCTPOICTBO. AKO KabenbT
Ha 3apsAAHOTO YCTPOKCTBO Ma BUAMMI NOBPEAW, He T0 3No/3BaiiTe, 3a ja u3berHete no-HaTaTbLUHM NOBpean /nnn
pUCKOBE, MONSI, CBbPXETE Ce C Hac 3a NoAMsHa.

Mpeaynpexaexunn 3a 6atepunata

Batepusita ce CbCTOM OT IMTUEBO-OHHM KNETKI U XUMUYHY EIEMEHTH, KOUTO Ca OMAcH 3a 3/paBeTo 1 okonHara cpeda. He
13M0n3BaiiTe NPO/yKTa, aKo TOM U3bYBA MUPU3MU, BELLIECTBA UM NPEKOMEPHA TONNMHA. He U3XBBLPAsAiiTE NPoAyKTa U
6GarepusTa 3aeH0 C GUTOBUTE OTNAAbLLM. KpaliHNAT NOTPeGUTEN HOCK OTTOBOPHOCT 3a 06E3BPEX/AAHETO Ha eNIEKTPUYECKO 1
€/1eKTPOHHO 06OPy/BaHeE 1 GaTepUN B CbOTBETCTBUE C BCUUKM NPUIOXAMA Pa3nopeasy.

V136sirsaiite U3non3saHu Gatepun, AechekTHIN U/N HEOPUTUHANHM GaTepun OT APYTA MOAENM NI MapKIA.

OMACHOCT

He ocTassiiTe 6atepusita 61130 40 OTbH MM U3TOUHULM HA TOMNMHA. PUCK OT NOXap 1 ekcrnosus. He otsapsiite 1 He
pasrnobssaiite 6atepusTa, He yapsiiTe, He XBbpNAliTe, He NPo6UBaiiTe 1 He NpUKpensiiTe NpeaMeTH KbM 6aTepusTa.

He oKoCBaiTe HUKaKBY BeLecTBa, 3TNl OT 6aTepusTa, Thii KaTo T ChAbPXKa ONacky BewjecTsa. He no3sonsBsaiite Ha
[leua M XMBOTHY Aa JOKOCBAT GaTepusTa.

He npe3sapexpaiiTe 1 He NOCTaBsIATE B KbCO CheNHEHNE akyMynaTopa. PUCK OT NoXap 1 eKCroaus.

He notansiite u He usnaraiite GatepusiTa Ha BOAA, AbX/, UMW APYTy TeUHU BelecTBa. He usnaraiite 6atepusTa Ha npsika
C/TbHYeBa CBET/IMHA, Ha NPeKOMEepHa TOM/IMHA WK CTY/ (Hanpumep, He ocTaBsiiTe NpoaykTa Unu 6atepusTa B aBTOMOGUA Ha
npsika CTbHYeBa CBET/IMHA 3a NPOABL/DKUTENEH NEPUOZ, OT BPEME), B CPe/a, ChbpXKallia eKCr/I03VBHM ra3oBe UK NnambLiy.

He TpaHcnopTupaiite 1 He cbxpaHsiBaiiTe 6atepusita 3aefjHO C METa/IHU NPEAMETU KaTto hubu, konmeta u Ap. KoHTakTbT

MeX/ay MeTasH1 NPeAMETN 1 KOHTaKTUTE Ha GaTepusiTa MoxXe Aa J0Be/ie /10 KbCU CheNHEHNS!, BOAELLM 10 TENECHM NOBpeay
VNN CMBPT.
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5. UHdopmauusa Ha komaHauTe / KoHTponeH naHen

Mogen

E-Moto Kids

>

o)

(e}

-

N

w

m

IS

. ViHgnkaTop 3a HUBOTO Ha GaTepusTa:

yKa3Ba CTaTyca Ha 0CTaTbuHOTO
3apexjaHe Ha Garepusita*.

. BytoH On/Of : HaTucHeTe 3a ga

BK/IIOYMTE/N3K/IOUNTE NPEBO3HOTO
CpeAcTBo.

. MpeBkntouBaTen Ha pexum E-S-P,

CeneKTop 3a M3GOp Ha PEXUM Ha CKOPOCT:

. E (necHo): 8Km/h (Bb3pacT 4-7) 3a

HeonuTHU noTpeéutenn

. P (npakTuka): 12Km/h (Bb3pacT 4-7) 3a

ekcnepTn

. S (cnopt): 16km/h (Bb3pacT 7) 3a

eKkcnepTn

CnnpayeH NoCT: 3a/ipbKTe HaTUCHAT
nocTa, 3a fja 3a6aBuTe Wum cnpete
NPEBO3HOTO CPEACTBO.

Pbuka Ha yCKOpUTEN: 3aBbpTeTe, 3a 4a
yckopuTe unu 3abasute.

* KoraTto nocnejHara ieHTa Mura, nokassa,

Ye Tps6Ba fa ce 3apeaun HesabaBHO
GatepusiTa.

Mogen

Junior Jet

w

[e]

>

MynTudbyHkuroHaneH 6yToH:

HaTucHeTe 3a HAKOMKO CekyHau, 3a Aa
BK/IIOYMTE U UK/IOUNTE MPEBO3HOTO
CpeAcTeo

HaTucHeTe BeaHbX, 3a Aa BK/OUMTE UK
U3K/IOHNTE NPEHITE CBET/INHN
HaTtucHeTe Tpu NbTH, 3a Aa CMeHUTe
MepHaTa eauHILa

. YnpasneHue Ha enektpuyeckata

crMpavka: HaTUcHeTe HaJony, 3a Aa
cnpete

. YNpaBneHne Ha yCKOpUTeNs: HaTucHeTe

Hagony, 3a Aa yckopure
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Mogen

Speed Kart

1. NpeaHa npegaska
2. Cnuzaxe
3. Por

4. CTapTvpaliTe 38yKa Ha ABuraTens ¢
6bP30 HaTUCKaHe, BK/IoYeTe/U3KioveTe
thapoBeTe C NPOAL/KUTENHO HATUCKaHE

5. Hamanete cunata Ha 3Byka

6. YBenmyeTe cunara Ha 3Byka

Mogen

Hyper Kid

A — CuH 6yTOH (cenekTop Ha npejasku)

CenekTopbT BY N0O3BO/IABA fa 3aAajeTe
pexuma Ha pa6oTa Ha enekTpuyeckara
TpUKOnKa:

- (FopHa nosuums): Hanpep Hanpeg.

- O (cpepHa nosunums): HeytpanHa (6e3
ABWKEHUE).

- [Nlonxa nosuuus): Hasaa,

3a Aja 3anouHeTe [BUXEHNETO, n3bepeTe
XenaHaTa nocoka 1 HaTUCHeTe KPayHUs
neaan Ha rasra, pasnosioxeH Ha AsicHata
MOZN0XKKA.

B — OpaHxeBs 6yToH (NpeBktoyBaTen 3a
BK/IIOYBaHe/W3K/0UBaHE)

MpeBknoYBaTeNAT BU NO3BONABA Aa
3axpaHsarte wan geaktusumpare
Tpukonkara

I (ON): AKTUBHa MOLL{HOCT.
O (OFF): U3kniouBaHe




-

. Hamanerte cunara Ha 3ByKa

N

. MpemunHeTe KbM CNeaBaLns 3BYK, KATO
HaTVCHeTe b/l

w

. YBenuuete cunata Ha 3Byka
Hyper Kid

IS

. CTapTupaiite wyma Ha asuratens

Upes noctassHe Ha USB nameT ¢ NecHun
BbLB (POpMaT .mp3 Mysukara sanousa
aBTOMATUYHO

6. Bbp3o ynuTBaHe

- Mpu NbpBaTa ynotpe6a 3apezeTe NpoAykTa Ha 100%.

« MpoBepeTe HaNAraHeTo Ha rymuTe (BUXTE CTpaHaTa Ha rymarta 3a Ja y3HaeTe npenopbunTesiHara cToiHocT). B cnyuait, ue
NPOAKTBLT He AOCTUTHE Haii-Masiko 60% OT 0GABEHUTE KUIOMETPU UK He AOCTUTHE MakKCUMasiHaTa CKopoCT Npes MbpBuTe
TPW Mecelja Ha ynoTpeGa, € BEPOATHO Kosienata OTHOBO /ja Ca CnajiHasu, Nopazy KOeTo HansraHeTo Tpstsa a Gbae
Bb3CTAHOBEHO, KaKTO € MOCOUEHO.

* Vi3BbplueTe NpoBepka Ha cnupaykara.
* Bk/iouyeTe NpeBo3HOTO CPe/ACTBO.
« MosnuyoHMpaiiTe NPEBO3HOTO CPEACTBO BbPXY PaBHa NOBBLPXHOCT.

« KayeTe e Ha NPeBO3HOTO CPEACTBO 1 APBKTE KOPMUIOTO 3APABO C ABETE CU PbLie, AAiiTE NIEK TIACkK U yCKopeTe.

BHUMAHUE

« Mo Bpeme Ha ynpae/eHne Ha NPoAyKTa, HakNaHsiiTe TANOTO B NoCOKaTa Ha BUXKEHUE N0 Bpeme Ha 3aBoii U 6aBHO
3aBbpTaiiTe KOPMMNOTO.

* 3a fja cnpeTe NPoAYKTa, OTNyCHETe Nejana Ha rasra i HaTUCHETe JI0CTa Ha Cupaykara.

* 3a fla cnesete, MbPBO CMPeTe HaMb/IHO NPEBO3HOTO CPeACTBO. CM3aHETO OT NPEBO3HOTO CPEACTBO M0 BPEME Ha ABIKEHNE
MOXe /la NPUYMHI HapaHsiBaHUA.

« Mpean BCsiko M3noni3BaHe NpoBepsiBaiiTe cnMpaykara 1 HeHOTO M3HOCBaHE, NPOBEPsiBaiiTe HANAraHETo Ha ryMuTe, KbeTo

€ npeaBuzEeHo, (BUXTE CTpaHaTa Ha rymaTa 3a NpenopbyuTenHara CTOMHOCT), N3HOCBAHETO Ha Konlenara, yekopuTens u
cTaTyca Ha 3apex/aaHe Ha 6atepusTa.
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7. ABTOHOMEH U U3nbrHeHue

Mogen
BHUMAHUE
BUHT 3a perynupate
E-Moto Kids /
(A) Perynuparie Ha N " (B) KaGenen pervcbp Ha
KaBen Ha cnupauka B ynpasneHve Ha cnupadka
PasBuHTeTe raiikata (A), 3a Aa A pasxnabute (koraTo e TBbpAe 3aTerHara) uam nsabpnaiite (korato
e TBbp/le pasxnabeHa) cnmpauHns kaben, kaTo B NPOTUBEH CNyyali MOXeTe fja Al perynupare 1 ot
KabenHUs perncTbp Ha cnupayHus nocT (B).
8. CbxpaHeHue, noaapbLXKKA M NOYMCTBaHEe
M. Ta ] Te XapaKTepUCTUKK Ha cpeacTso oT
npomMeHnuBn:

TepeH: ynpaBneHUETO Mo rNajjKka HacTuIka BOAM [0 NO-roNsiMa aBTOHOMHOCT 1 eheKTUBHOCT, B CPaBHEHUE C LWohupaHeTo no
HepaBHM MbTULLA N U3KAYBAHETO Ha HaK/IOHM.

Terno Ha HDTPEGVITSH: KONKOTO NO-roNsiMo e Tern0To, To/IKkoBa No-Manko aBTOHOMHOCT U ECDSKTVIEHOCT uie nma npeso3HOTO
CpeAcTBo.

Temnepartypa: kapaHeTo Ha NPEBO3HOTO CPE/CTBO B MHOTO CTYAIeHa UM ropela cpe/a, BNsie Ha aBTOHOMUATa 1
echeKTBHOCTTA.

CKOpOCT ¥ CTUN Ha WwodimpaHe: NN1aBHOTO 1 NOCTOAHHO WohUpaHe yBemyasa aBTOHOMHOCTTa. HenpekbcHaTuTe
YCKOpeHus, 3a6aBAHNA 1 MaHEBPU 3HAYNTE/THO HaManABaT aBTOHOMUATA. Mo-HICcKaTa CKOPOCT paslwupsaBa obxsara.

MoaapbXkka: HaBPEMEHHOTO Npesapex/aHe, NpaBuaHaTa NoAAPbXKa v PeoBHaTa NPOBEPKA HA HANSITaHETO Ha rymuTe
(BWK pechepeHTHaTa CTOIHOCT B pasjen 10) yBenuyasaT aBTOHOMHOCTTa U OCUTYPsiBaT NOCTOSIHHO NOAAbPXKaHe Ha
XapaKTePUCTUKUTE C TeYeH!e Ha BPEMETO.

HuBeoTo Ha 3apexaaHe Ha 6aTepusTa B/Msie Ha eheKTUBHOCTTA, KOMIKOTO MO-HUCKO € HMBOTO, TO/IKOBA NO-HUCKA e
echeKTMBHOCTTa Ha CKOPOCTTa, 0COGEHO MPY Ha/IMYME Ha N3KAaYBAHETO Ha HaKMOHW.
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9. TexHM4Yecka nMCTOBKa

AKO M0 TANIOTO Ha NPO/YKTa Ma NETHa, U3GbPLLETE 1 C BNIaxHa kbpria. AKO NeTHaTa He ce OTCTPaHsBaT, HaHeceTe BbpXy

TAX HeyTpasieH canyH, usyeTkaiiTe ¢ YeTka 3a 3b6U 1 Cef, ToBa 3GbPLUETE C BaxXHa Kbpra. AKO UMa APackoTUHM Mo
nNacTMacoBuTe KOMMOHEHTH, N3NON3BaiTe Lkypka uan Apyr abpasuseH Matepuan, 3a Aa 1 oTcTpaHuTe. He nouncTsaiite
npoAyKTa C anKOXO0N, GEH3MH, KEPOCUH UM [IPYTA KOPO3UBHY U NET/IMBY XUMUYECKN PA3TBOPUTENN, 3a Aia N3BErHeTe CeprosHin
nospean. He nsmmsaiite npogykTa ¢ BojHa cTpys

nop, BUCOKO HansaraHe. Mpu NouncTsaHe ce yBepeTe, Ye NPOAYKTHT e U3KNI0UEH, 3apex/AallnaT kaben e UK/oYeH 1 rymeHara
Kanauka e 3aTBOpeHa, Thil KaTo NPOHUKBAHETO Ha BoAa MOXeE Aa NpeansBika TOKOB yaap UK Apyrv CepuosHi npoGnemu.
MpoHnkeaHeTo Ha BoAa B 6aTepusaTa MOXe Aa AoBeae 40 NOBPeAa Ha BLTPELUHUTE BEpPUTM, PUCK OT NOXap UAN eKCniosus.
AKO NMaTe HAKaKBM CbMHEHUS, Ye Ma NPOoHNKBaHe Ha Boaa B 6aTepuaATa, HesabaBHO cnpeTe jja 13nonssare 6atepuata n a
BbpHETE B OTAE/1 TEXHUYECKA NOAAPBXKKA WM HA BalLMS Tbprosel, 3a nposepka.

KoraTo npoglyKTbT He ce 13Mon3Ba, CbXpaHaBaliTe ro Ha CyX0 1 X/13[JHO MSICTO. He ro cbxpaHsiBaiiTe Ha OTKPUTO W BbTpe
B aBTOMOGMN 32 NPOABL/IKUTENEH Nepuog, oT Bpeme. MNpekoMepHaTa C/TbHYeBa CBET/INHA, NPErpsaBaHeTo ! NPEKOMEPHUAT
CTy[] yCKOpPsiBaT CTApPeEeHeTo Ha rymuTe 11 KOMNPOMETUPAT NOMe3HNS XMBOT KaKTO Ha NpoAykTa, Taka u Ha 6atepusaTa. He s
usnaraiite Ha AbXA UIN BOAA, HUTO S NoTansiiTe 1 n3MmMBaiiTe ¢ BoAa.

TpoBepsBaiiTe PeAOBHO 3aTAAHETO Ha PasNiHIUTE GONTOBM eNEMEHTH, NO-CNELMaHO Ha OCUTE Ha Konenara, cucremara
3a CrbBaHe W TpaHCNOPTUPaHe, KOpMUNHATA ypeasa, CivpadHaTa cuctema, 4o6pOTO ChCTOSIHUE Ha paMkara, BUAUTE 1
amopTuckopuTe. TaiikiuTe 1 BCUUKM APYTY CaMO3aTsiraly (pUKCUPALLM eNEMEHTU, MOTaT Aa 3ary6sT cBosiTa eheKTBHOCT,
CnefoBaTenHo TpsGBa NEpUOANYHO Aa Ce NPOBEPSIBAT 1 3aTSAraT Te3! KOMMOHEHTH.

KakTo BCUUKN MeXaHU4HI KOMMOHEHTU, TO31 NPOAYKT ChLLO NOA/EXW HA N3HOCBAHE U CU/HU HaToBapBaHWs. PasninyHute
maTtepuani 1 KOMMOHEHTU MOraT Aia pearvpar Ha N3HOCBaHe UM CTPEeC OT HaToBapBaHe Mo Pas/INyHN HaunHU. AKO
EeKCMN/10aTaUMOHHUAT XMBOT Ha fja/leH KOMMOHEHT e NPEeBULLEH, TO/ MOXe Jja Ce CUHYNnu BHe3amnHo, NPUYNHABAIikM HapaHaBaHe
Ha npoBoAHMKa. Beska thopma Ha NykHaTuHa, packoTuHa WK NPOMSAHA Ha LiBeTa B CU/THO HAaTOBapEeHU 30HM MoKasga, Ye
XWBOTBLT HA KOMMOHEHTA € [JOCTUTHaT 1 TpAtBa Aa Gbae 3amMeHeH.

MpoBepeTe cTaTyca Ha M3HOCBaHe Ha r'ymuUTe: He TpAGBa Aa Ma paspesu, NyKHaTUHN, Yyxau Tena, HeobuuaiiHo nogysaHe,
JMMCa Ha YacTyv 1 Apyr1 NOBpPeau. 3a HaIAraHeTo Ha rymuTe, HanpaseTe Crpaska ChC CTOMHOCTTa OT CTpaHaTa Ha rymara
(NpenopbUUTENHA CTOWHOCT).

He ce onuTBaiiTe Aa pasrnobute UM peMoHTUpaTe NPoAyKTa CaMoCTOATeNHO. MoAMAHaTa Ha BCUUKN KOMMOHEHTU Ha

TpoTMHeTKaTa TpsibBa fja Ce U3BBLPLUN OT YMb/IHOMOLLEHaTa C/yX6a No TEXHNYECKO 06CNYXBaHe, 3a fja HayuuTe noBeue,
CBBbPXETe Ce CbC CBOA TbProBeL, Un noceTeTe yeGcaiita www.platum.com
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10. OTcTpaHsiBaHe Ha npo6nemu

O6wa uHopmauusa

E-Moto Kids
Pama Cromana
OkauBaHus He
Lv1: 8km/h - Bb3pacT 4-7 rognHu 3a HaunHaeLm
Lv2: 12km/h - Bb3pacT 4-7 roANHN 3a eKcnepTn
CkopocT
Lv3: 16km/h- Bb3pacT 7 roauHu 3a exkcnepTu
CKOpOCTTA € CBbP3aHa C OCTaTbuHs 3aps/, Ha GaTrepusiTa v C HaToBapBaHeTo.
Cnupadkn Cnupauka cbe 3ajeH 6apabaH
i Mspka: 16” x 2.4 ¢ Bb3fylLHa Kamepa
MU
Y Hansrane:40 PSI/2.76 BAR
MakcumanHo 45kg
HaToBapBaHe
4-7 ropvHY - YNoTpe6a Ha nNpoAyKTa camo nog HabnioAeHne Ha Bb3pacTeH.
He e noaxozsAuy 3a Aeua nog, 3 roauiiHa Bb3pact
Bopau

Heo6xoa1MO € fja ce HOCAT NpejnasHin cpeacTsa. [la He ce u3nonssa B Tpacthuk.

MpoBsepeTe npasunara, KOWTO ca B CI/1a BbB BallaTa bpxasa

PaBoTHa Temneparypa

0°C/45°C

Bpewme Ha 3apexzaHe

0Ko/10 2-3 yaca

ABTOHOMUS**

<12Km

Enektpuyecka cuctema

MakcumasnHa MoLHOCT
Mortop

0.15kW; 150W Bes4eTkos

Makc1MasiHa MOLHOCT
Ha Motop

0.40Kw; 400W

[Avcnneit LED uHgukaTtop
Barepus 24V 5.2Ah 131Wh
Sanporeme 21v05v
IpaHnua Ha ToK 16A

CBetnmHu He
DYHKLIMOHA/THOCT Hama Mpunoxexue
Pasmepu

Herto Terno 14.5kg

BpyTHO Terno 17kg

sﬁxjﬂ” Ha OTBOPEHNA | 506x560x630mm
Pasmepu Ha onakoskara 1135x230x490mm

* BuHary cnassaiiTe kofekca 3a [jpkeHne no NbTuliata v npasunara 3a AskeHune, KoTo ca B Cuna B ibpxasarta Ha

ABWKEHUE,

** TToANIeXM Ha NPOMSHa, B 3aBUCUMOCT OT TEI/I0TO Ha BOAaYa, Ha MbTHUTE YC/IOBUS 1 Ha TeMnepaTypaTa.
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06wa nHthopmauusa

Junior Jet
Pama ANYMUHMIA
OxauBaHus He
Lvi: 12km/h
CkopocT
CKOpOCTTa € CBbP3aHa C OCTaTbuHs 3aps/, Ha GaTepusiTa v C HaToBapBaHeTo.
HaknoH 10%
Cnvpaykn 3ajHa eNeKTPOHHa CriMpayKka 1 ¢ neaasn
rymn Pasmep: 6.3" TBbpAN
Narosapsae s0kg
6+ rouHK - YnotpeGa Ha NpoflyKTa camo Nnog, Ha/j130pa Ha Bb3pacTeH.
MpoayKTbT He e noaxoAsLy 3a Aeua nog 6-roguwHa Bb3pact
Bopa Heo6xoanMo e fja ce HOCAT NpeAnasHi CpeacTea. [la He ce 3Non3Ba No OGLIECTBEHN
neTMwa.
TNpoBepete nNpasunara, KOUTO Ca B CU/a BbB BalaTa fAbpkasa
Pa6oTHa Temneparypa 0°C/45°C
Bpewme Ha 3apexaaHe okono 4-6 yaca
ABTOHOMUS** <8Km

Enektpuyecka cuctema

MakcumasiHa MoLHoCT
Morop

0,095kW; 95W 6e3ueTkos, 3,5 Nm

MakcumanHa MoLHOCT
Ha MoTop

0,13KW; 130W

[Avcnneii LED uHgukaTtop
Barepua 21,6V 2.6Ah 56.16Wh
anborerme fa

TpaH1ua Ha ToK 10A

CBeTNHYU Mpegxn v ctpaHuunn LED cBeTiim
DYHKLMOHA/THOCT Hama npunoxexue
Pasmepu

HeTo Terno 6,3 kg

BpyTHO Terno 8kg

:;xjg” Ha OTBOPEHNA | 290x385x935mm
Pa3mepy Ha onakoskara 815x155x340mm

* BUHaru cnassaite KoJeKca 3a ABWKEHMe No MbTuLaTa 1 Npasu/aTa 3a iBIKeHNE, KOUTO ca B Cuna B ibpxkasaTa Ha

[BUKeHue,

** MoA/iexu Ha NPOMSAHA, B 3aBUCMMOCT OT TEr/I0TO Ha BoAava, Ha MbTHUTE YCN0BUA 1 Ha Temneparypara.
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06wa nHthopmauusa

Speed Kart
Pama Monunponunex
OxauBaHus He
CkopocT 5 km/h
Cnupaukun He
rymn Monunponunex
Harosapsae 0Ky
3-5 roauHy - /13non3saiite NpogykTa camo Moy, Ha6/IIoiEHNETO Ha Bb3PacTeH.
N MpoayKTbT He e NoAXoAsLL 3a Aela nog, 3-roAulHa Bb3pacT
opay

TpsbBa fa ce HOCAT 3alUTHU cpeacTaa. [la He ce u3non3sa B Tpadimka.

IMpoBepeTe pasnope/6uTe BbB Balara cTpaHa

Pa6oTHa Temnepartypa 0°C/45°C
Bpewme Ha 3apexaaHe Okono 4-6 yaca
ABTOHOMUS** <2Km

Enektpuyecka cuctema

MakcumasnHa MoLHOCT
Motop

0.024KW; 24W ueTka

MakcumasnHa MoLHoCT

ia Moop 0.03KW; 30W
[Avcnneit He

Barepua 6V — 4.5Ah
anborere He

IpaHnua Ha ToK fa

CBetnnHu LED
DYHKLUMOHANHOCT He

Pasmepu

Herto Terno 6.5 kg

BpyTHO Terno 7.5 kg

Eﬁxjﬂ” Ha OTBOPEHNA | g90x560x560mm
Pasmepu Ha onakoskarta 870x320x210mm

* BuHary cnassaiiTe kofekca 3a [jpkeHne no NbTuliara v npasunara 3a AskeHue, KoTo ca B cina B fibpxasarta Ha

ABWKEHVE,

** TToAIeXM Ha NPOMSHa, B 3aBUCUMOCT OT TEI/I0TO Ha BOAaYa, Ha MbTHUTE YC/IOBUS 1 HA TeMnepaTypaTa.
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06wa nHthopmauusa

Hyper Kid
Pama Monunponunex
OxauBaHus He
CkopocT 5 km/h
Cnupaukun He
rymn Monunponunex
Harosapsae 0Ky
3-5 roauHy - /13non3saiite NpogykTa camo Moy, Ha6/IIoiEHNETO Ha Bb3PacTeH.
N MpoayKTbT He e NoAXoAsLL 3a Aela nog, 3-roAulHa Bb3pacT
opay

TpsbBa fa ce HOCAT 3alUTHU cpeacTaa. [la He ce u3non3sa B Tpadimka.

IMpoBepeTe pasnope/6uTe BbB Balara cTpaHa

Pa6oTHa Temnepartypa 0°C/45°C
Bpewme Ha 3apexaaHe Okono 4-6 yaca
ABTOHOMUS** <2Km

Enektpuyecka cuctema

MakcumasnHa MoLHOCT
Motop

0.018KW; 18W ueTka

MakcumasnHa MoLHoCT

ia Moop 0.03KW; 30W
[Avcnneit He

Barepua 6V — 4.5Ah
anborere He

IpaHnua Ha ToK fa

CBetnnHu LED
DYHKLUMOHANHOCT He

Pasmepu

Herto Terno 13 kg

BpyTHO Terno 15 kg

I:ng;zw Ha OTBOPEHNA | 550x490x590mm
Pasmepu Ha onakoskarta 820x26x430mm

* BuHary cnassaiiTe kofekca 3a [jpkeHne no NbTuliara v npasunara 3a AskeHue, KoTo ca B cina B fibpxasarta Ha

ABWKEHVE,

** TToAIeXM Ha NPOMSHa, B 3aBUCUMOCT OT TEI/I0TO Ha BOAaYa, Ha MbTHUTE YC/IOBUS 1 HA TeMnepaTypaTa.
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11. OTroBOPHOCT Y YCNOBUS Ha rapaHumsiTa

MpoGnem

Mpuunna

OtcTpaHABaHe

MoTopbT nperpsisa

Pa6oTHa Temneparypa npekaneHo

AHOmanua Ha moTopa

He ro aokocsaliTe 1 ocTaBeTe ja ce oxnagu
3a noHe 30 MMHYTV, NPeav fja pectaptupare
cuctemara

VckaHe 3a TexHU4ecko o6eny

3a/1BKBALLOTO KONENO HE Ce BbPTI

pelwka B aTumka Ha cnupaykara

MoTopbT e 6nokupaH

JethekTeH CEH30p Ha CnnpaukuTe MoXe Aa
NPUYNHN HEXENaHO CnpaHe Ha NPEeBO3HOTO
cpe/cTBo. MpoBepeTe 1, ako € Heo6XoANMO,
noYMCTETe YNEes Ha CIUPaYHNs IOCT C YeTKa.
AKO NPO6/IEMbT NPOABL/KM, U3NCKaliTe
TexHU4ecka Hameca.

VckaHe 3a TexHuuecko obcnyxsaHe

MOTOpbT Ce U3K/YBA, AOKaTO
pa6otn

MperpsiBaHe Ha MOTOpa

CnpeTe NpeBO3HOTO CPEACTBO 1 U3vakaiiTe fa
ce oxnaay 3a noHe 30 MUHYTU.

VckaHe 3a TexHuuecko o6cnyx

Cneq 3apexaaHe NpofyKTbT He
Cce BK/II0YBA W/IW U3K/IOUBA Cef,
HSAKO/IKO KUMIOMETPA.

TMoBpepaeHa 6arepusi

VckaHe 3a TexHU4ecko obcnyxsaHe

barepuaTa He ce 3apexaa unu
NPOAYKTHT HE Ce BK/KoUBa

EnekTpuyecku npo6nem

ToBpe/aeHo 3apsiHO YCTPOIACTBO

Ka6env 1 npoBogHULM

VckaHe 3a TexHM4ecko obcnyxsaHe

CMeHeTe 3apsiAHOTO YCTPONACTBO Movckaiite
TexHUJecka Hameca.

BbTPeLwHOTO pasxnabsaHe Ha ka6en v
NPOBOAHNLM CLUO MOXE Aa Gbje NpUYMHa.
3a 7031 NPo6/iem. CBbPXETE Ce C MECTHOTO
NpeACTaBUTE/NCTBO, 3 2 OTCTPaHUTE
npo6nema.
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12. WHdopmauus 3a uaxebpnsiHe

KynyBaubT noema BCUUKU PUCKOBE, CBbP3aHM C HEM3NO/I3BAHETO Ha Kacka 1 APyt 3aluTHI yCTpolicTea. KynyBausT uva
33/Ib/DKEHNETO Aa CNa3Ba AeNCTBALLMTE MECTHI PA3NOPEAGH MO OTHOLIEHNE Ha:

1. MMHMMANHa Bb3PAcT, paspelueHa 3a Bogaqa,
2. OrpaHnYeHus 3a TUNa BoAaYM, KOUTO MOraT Aa 13non3BaT NpoaykTa
3. BCUUKM ipYTN aCNEKTH, CBbP3aHK C pernameHTv

KynysaubT e AnbXeH CbLUO Taka Aa NoAAbpXa NpoAyKTa YUCT U B NepdeKTHO CbCToAHME Ha eheKTUBHOCT U NoAAPbXKA, Aa
13BbpLUBA BHUMATE/HO NPOBEPKMTE 3a 6e30MacHOCT Ha HEroBa OTTOBOPHOCT, KaKTO € ONMUCaHO B NPeAXOAHNTe pasjent, Aa He
noAnpass NPoAyKTa No HUKaKbB HAYMH 1 1a CbXpaHssa usnara oKyMeHTauus, CBbp3aHa ¢ nogapwbxkara.

®dupmara He HOCU OTTOBOPHOCT 3a LT, MPUUMHEHN U HEe NMPUYNHEHM W NO HUKAKBB HAYWH HE HOCW OTTOBOPHOCT 3a LLEeTH,
NPUYMHEHN HA NMYLLLECTBO UM NULA, B C/ly4auTe, Koraro:

- NPOAYKTBT Ce M3N0/3Ba HeNpaBuUsIHO UM He OTFOBaPs Ha MHCTPYKLMUTE B PLKOBOACTBOTO 3a YNOTpe6a;
- NPOAYKTBT, Ce, 3akynyBaHe, € NPOMEHEH UM NOANPABEH BbB BCUUKM UMM HAKOW OT HETOBUTE KOMMOHEHTH.

B cnyuaii Ha HeM3NPaBHOCT Ha NPOZyKTa NOPa/yu NPUUNHIA, KOUTO HE Ce ib/KAT Ha HeNpaBOMEPHO NoBeeHe Ha Bofaya 1
B C/lyyaii, Ye xenaeTe /ja ce 3anosHaeTe ¢ 06LYUTE YCOBUS Ha rapaHLMsATa, MOSISi, CBbPXETE Ce C ThproeLa unu rocetere
caiita www.platum.com

BuHaru ce usk/lousar ot o6xsara Ha MpasHata rapaHuus Ha MpogyKTUTe, eBEHTYaIHU NOBPEAN UM HEN3NPaBHOCTY,
NPUYUHEHN OT CAyYaliHN CbEUTUS /MM Ab/XKALLM CE Ha OTTOBOPHOCT Ha KynyBaua unu oT ynotpe6a Ha MpoaykTa, kosTo

He CbOTBETCTBA Ha NpeABuAeHaTa ynotpeba Wunn Ha pasnopeaGuTe Ha TeXHUYecKaTa oKyMeHTaLMs, NPUIoKeHa KbM
MpoaykTa, Unn Nopazy nca Ha HacTPOiika Ha MeXaHUYHUTE YacTu, eCTECTBEHO U3HOCBAHE Ha HOCELLMTE MaTepuani uim
NPUUYNHEHN OT rPeLLKM B CrI06SBAHETO, NCa Ha NOAAPBXKA /NN TAXHATA ynoTpeGa, KOMTO He 0TFOBapsAT Ha MHCTPYKLuUTE.

Hanpumep, Tpsi6Ba ja Ce cunTa, Ye CNeAHUTE eIEMEHTI Ca U3K/IOYEHI OT NpaBHaTa rapaHuus, CBbp3aHa ¢ MpogyktuTe:
* LETUTE, NPUUNHEHN OT COMBCHLM, CyuaiiHN NafaHns U1 yaapu, NpoGusK;

* LETUTE, Ab/KALLM Ce Ha YNOTpe6a, u3naraHe UM pasnonaraHe B HeNoAXoAsALLa cpeaa (Hanp. Hannyue Ha AbXA Wnm kan,
u3naraHe Ha BNaXHOCT UM NPEKOMEPEH M3TOUHIK Ha TOM/IMHA, KOHTAKT C NACHK UN APYry BeljecTsa)

* LETUTE, NPUUNHEHN OT NIMCA Ha HACTPOViKa 3a BbBEX/aHe B eKcrnoarauns Wnnn noaApLIKKa Ha MexaHUuHM 4acTy,
MeXaHUUHM NCKOBYN CRNPaYKin, KOPMINO, TYM 1 AD.; HENPaBUAEH MOHTaX W HEMPaBUHO CrNOBsBaHe Ha YacTi u/nnn
KOMMOHEHTI

* eCTECTBEHOTO U3HOCBaHE Ha MaTepuasiv, NOANEXaLN Ha M3HOCBAHE: MEXaHUUYHM JUCKOBN CIMPaYKA (Hanp. NOAI0KKM,
Knewyy, nckose, kaGenu), rymu, nnatthopmu, ynnbTHeHus, narepn, LED CBET/IMHM U KPYLLKA, CTOWKM, KONYeTa, KasHALm,
rymeHn yacTi (nnatcopma), kabenHn CbeaMHUTENM, Macki v nenuna u ap.;

* HenpaBuHa NOAAPBLXKKA WM HENPABUHO W3MON3BaHE Ha akymynatopa Ha lMpoaykTa;
* noAnpassHe 1/unu chopcupaHe Ha yacTy ot MpoaykTa;
* NOAAPBXKKA MM HenpaBuiHa Moaudnkaums Ha MpoaykTa;

* HENPaBMHOTO M3non3BaHe Ha MpoaykTa (Hanp. NPEeKOMEPHO HaTOBapBaHE, M3No/3BaHe B ChCTE3aHNs UMMM 38 ThProBCKM
[iefiHOCTM MO 0TAaBaHe Mo/ HaeM UK oTAaBaHe Noj Haem);

* NOAAPBKKA, PEMOHT W/W/IN TEXHUYECKU MHTEPBEHLM BbPXY MPOAYKTA, N3BBPLUBAHI OT HEYMLIHOMOLLEHI TPETU NLA;
* WweTu Ha MpoayKTUTe, NPOUSTUYALLY OT TPAHCTOPTUPaHe, ako Ce U3BbLPLUBAT OT Kynysaua;
* WeTH n/nnm fedbekTn OT ynotpebara Ha HEOPUTMHAHY PE3EPBHU YacTy.

Mons, KOHCYNTUpaiiTe nocefHaTa BepCUs Ha rapaHLUMOHHUTE YCII0BNS, JOCTBHA Ha CaiiTa: www.platum.com
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13. WHdopmauus 3a uaxebpnsiHe

@ BHUMAHVE

0O6paboTka Ha M3NA3N0 OT ynoTpe6a enekTPUYECKO UMK enekTPOHHO o6opyaBaHe (MPUNOKNMO BLB BCUUYKN AbPXKaBN
ot EBponeickus Cbio3 U B ApYr1 eBPONeicKN CUCTEMU ChC 3a

To3u CMBON BbPXY NPO/YKTA /M BbPXY ONakoBKaTa Nokassa, Ye To3u NPOAYKT He TpsGBa Aa ce
TpeTMpa KaTo OMaKMHCKM OTNaJbK, a TpAGBa Aa 6b/e npeaajieH B CbOTBETHNSA ChGupaTeneH nyHKT
3a peunkaMpaHe Ha enekTpMYecko 1 enekTpoHHo obopyasaHe (RAEE).

KaTo ce norpukuTe 3a NPpaBuIHOTO U3XBbP/SHE HA TO3W NPO/YKT, BUE LU MOMOTHeTe 3a
npeaoTBPaTABAHETO Ha Bb3MOXHI HEraTMBHU NOCNEANLIM 38 OKONHATa CPe/la v 3a 3APaBETo, KOUTO
MoraT Aia HaCTbMAT B CIEACTBUE Ha HENOAXOAALLO N3XBbPAsiHE. PeLyknnpaHeTo Ha Matepnany
cnomara 3a OnassaHeTo Ha NPUPOHUTE pecypcy.

3a no-noApo6Ha MH(OPMALMS OTHOCHO PELMK/IMPAHETO 1 06E3BPEXAAHETO HA TO3N NPOAYKT
MOXeTe jja Ce CBbPXETE C MeCTHaTa C/lyX6a 3a 06e3Bpex/aaHe Ha OTNagbLy UN C ThProBCKMs
06EKT, KbAETO CTe ro 3akynuau.

BbB BCUUKM Clydaun e Heo6Xo4MMO fja ce U3BLPLUM YHULLIOXaBaHETO B CbOTBETCTBIUE C AeiicTBalmTe pasnopesov B
[bpxaBara Ha nokynkara.

To-cneyynanto, noTpeGuTeNnTe Ca 3ab/KEHU /]2 He U3XBBP/IAT ENEKTPUUYECKOTO 1 eIEKTPOHHO 060py/ABaHE KaTo 6UTOBM
oTnaAbLy, HO TpsAGBa /2 yuacTear B Pas/ie/iHOTO ChGUpaHe Ha TO3M BIA OTNaAbLM Upes ABa METOAA Ha NpefaBaHe:

* B 0BLUMHCKNTE CLOMPATENHM LIEHTPOBE (HapuyaHu olue EKo-NioLaaky, ekonorniHi 0CTPOBY), ANPEKTHO UK Ype3
OGLMHCKNTE COMPATENHN CNYXOM, KbAETO MMa TakuBa;

* B NyHKTOBETE 3a MPOAAXGa Ha HOBO E/IEKTPUYECKO 11 €N1IEKTPOHHO 06OpyABaHe.

TyK Morar Aja ce npeaaar 6e3nnaTHo enekTPUUECKU-eNeKTPOHHN Ypeau C Masku pasmepu (C Haii-gbarata cTpaHa nog 25
CM), /J0KATO Te3u C No-ronemu pasmepu, Morar Aa 6bAar NPeAaAeHN B PexuM 1 KbM 1, CiefjoBaTeNiHo Ce npeaasa CTapusiT
NPOAYKT B MOMEHTa Ha 3aKyrnyBaHETO Ha HOB CbC ChLUTE (YHKLMN.

OcseH ToOBa, PeXUMBT 1kbM 1, BUHAru e rapaHTMpaH rno Bpeme Ha 3akyrnysaHeTo OT I'IOTpeﬁI/ITEI'IFI Ha HOBO eNeKTpPU4YecKo uam
€/1eKTPOHHO 060py/BaHe, HE3aBUCMMO OT pasmepa Ha 06opy/iBaHeTo.

B cnyuaii Ha HenpaBWUIHO M3XBBLP/ISIHE Ha eNeKTPUYECKO UM eNEKTPOHHO 06opy/ABaHe, MorarT a ce npunarar caHKuuuTe,
npe/BUAEHM OT AefiCTBALLIOTO 3aKOHOAATENCTBO B 0GNACTTA Ha ONAa3BaHETO Ha OKO/HATA CPefja (MTaIMaHCKOTO
3aKOHOAJATE/ICTBO, HEOGXOAMMO € Aa Ce MPOBEPAT AelicTBalLMTE pa3nopeaGy B CTpaHaTa Ha U3NoN3BaHe/U3XBLPNAHE Ha
NPeBO3HOTO CPEACTBO).

Koraro eNleKTp4eckoTo uin enekTPOHHO 0Gopy/BaHe Ch/bpXa Gatepui un akyMynatopu, Te Tps6Ba Aa GbaaT OTCTpaHeH
1 fja noanexar Ha cneunchnyHo pasgenHo cboupane.

@ BHUMAHVE

06p. Ka Ha Te GaTepun BbB BCUYKM A or n CHHO3 U B Apyru
€BPONenCcKMU CUCTEMM CbC CUCTEMA 3a pa3aenHo cbupaHe)

To31 CUMBONBLT BLPXY NMPOAYKTa UK BbPXY HEroBaTa OnakoBka Noco4Ba, Ye NPOAYKTLT He MOXe Aa
6b/ie CunTaH 3a 06MKHOBEH GUTOB OTNaALK. Mpu HAKOW BUOBE GaTepuu, TO3N CUMBOM MOXE /ja ce
13n0/138a B KOMBMHALMA C XUMUYEH CUMBOS.

[l06aBsAT ce XMMMYECKN CUMBONU 3a XuBak (Hg) nnu onoso (Pb), ako GaTepusita ChAbpXa noseye ot
0.0005% xwsak nnu 0.004% onoso.

Karo ce norpuxuTe 3a NPaBUIHOTO U3XBBLP/SIHE HA GaTepunTe, BUE Lije NOMOTHeTe 3a
Npe/0TBPATSBAHETO HA BL3MOXHI HETaTUBHY NOCNEANLM 32 OKOJIHAaTA CPe/Aa 1 3a 3PaBeTo, KOUTO
Morar Aa HacTbSIT B CNIE/ICTBIE HA HEMOAXOAALLO U3XBbPNsHE. PeLMKNNPAHETO Ha MaTepuani
cnomara 3a onassaHeTo Ha NPUPOAHUTE PECYPCH.

I'Ipvl npoAayKTH, KOUTO OT C'I:Oﬁpa)KeHl/lH 3a 6E3OI'IaCHOCT, Npon3BOANTENHOCT WK 3almnTa Ha AaHHUTe n3nckear d]lAKCl’lpaHa
BPb3Ka C BbTPelUHa 6atepusi/akyMyNnaTop, Te TpsiGBa 4a GbAAT 3aMEHeH! Camo OT KBaMMMLMPaH 06C/Y)XBALL, NepCoHas.

TMpepaiite NpogykTa B kPasi Ha CPOKa My Ha FOHOCT B NYHKTOBE 3a CbGUpaHe, NOAXOAALLM 33 UXBBLP/SHE HA ENIEKTPUYECKO 1
eNeKTPOHHO 060py/iBaHe: ToBa rapaHTUpa, Ye 6atepusTa BbTPE ChLUO Ce TPETUPA NPaBUIHO.

3a no-noApoGHa NH(HOPMaLWA OTHOCHO U3XBLPIIIHETO HA U3pasxoAeHara 6aTepusi U NPOAYKT, MOXETE Aa Ce CBbPXeTe C
MecTHaTa cyx6a 3a 06e3Bpex/aaHe Ha 0TNagbLM UK C ThProBCKUS OGEKT, KbAETO CTe r0 3aKynun.

BbB BCUYKY C/lyyan e He0BX0AUMO [1a Ce U3BBPLUM YHULLOXKABAHETO B CLOTBETCTBUE C AeiiCTBaLLMTE pasnopeat B
[lbpxasata Ha nokynkara. 186



Hrvatski

Ovaj prirutnik vrijedi za sliedece proizvode:
E-Moto Kids
Junior Jet
Hyper Kid
Speed Kart

Priruénik za uporabu
DU-KIDS-250002 Rev.00

Prijevod originalnih uputa s talijanskog
Hvala 5to ste odabrali ovaj proizvod.
Za informacije, tehnicku podrsku, pomo¢ i konzultacije s opéim uvjetima jamstva
Za jamstvo obratite se svom prodavacu ili posjetite stranicu
www.platum.com

Kazalo

1. Sigurnosne upute
2. SadrZaj pakiranja i montaza

3. Pregled proizvoda

4. Punjenje baterije
5. Informacije o komandama / Upravljacka ploc¢a
6. Brzi vodi¢

7. Podesavanje kognica

8. Domet i izvedbe

9. Cuvanje, odrzavanije i ¢iséenje
10.  Tehnicki list

11.  RjeSavanje problema

12.  Odgovornost i opéi uvjeti jamstva

13.  Informacije o odlaganju
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1. Sigurnosne upute

POZORNOST

VAZNO! Pazljivo progitajte i slijedite sliedece upute prije upotrebe proizvoda. Saéuvaite ovaj priruénik za dalje potrebe ili nove
korisnike.

Odvojite vrijleme da naucite osnove prakse kako biste izbjegli ozbiline nesrece koji se mogu dogoditi u prvih nekoliko mjeseci.
Obratite se svom prodava&u za odgovarajué¢u podrsku o pravilnom koridtenju proizvoda ili za preporuku odgovarajucoj
organizaciji za obuku.

Tvrtka odbija bilo kakvu izravnu ili neizravnu odgovornost koja proizlazi iz zlouporabe proizvoda, nepridrzavanja cestovnih
propisa i uputa u ovom priruéniku, nesreca i sporova uzrokovanih nepostivanjem propisa i nezakonitim radnjama.

Ovaj proizvod je namijenjen samo za rekreaciju, namijenjen je samo jednoj osobi, a ne za prijevoz putnika, stoga ga ne moze
koristiti vise od jedne osobe u isto vrijeme.

Ovaj proizvod treba koristiti u privatnim i zasti¢enim podrucjima. Ne smiju se koristiti na javnim mjestima kao 3to su javne
ceste, javne staze ili nogostupi.

Nemojte ni na koji nacin mijenjati namjenu proizvoda, ovaj proizvod je igracka i nije prikladan za vratolomije, natjecanja,
prijevoz predmeta, vucu ljudi, drugih proizvoda/artikata ili dodataka.

E-Moto Kids se mora koristiti s oprezom, uvijek postujuci pravila u ovom priru¢niku s uputama i ona propisana Zakonom o
cestovnom prometu zemlje u kojoj se koristi, kako biste izbjegli opasnosti i vodili maksimalnu brigu o sebi i drugima.

OPCE OBAVIJESTI:

Produkt NIE jest przeznaczony dla dzieci ponizej 6 godina (72 mjeseca).

Niebezpieczeristwo potknigcia matych elementéw.

Proizvod NIJE namijenjen djeci mladoj od 3 godine (36 mjeseci) Opasnost od gutanja sitnih dijelova.

KoriStenje proizvoda samo pod izravnim nadzorom odrasle osobe.

Potrebno je nositi odobrena zastitna sredstva (kaciga, rukavice, Stitnici za koljena, laktove i sl.). Ne koristiti u prometu.
Koristite proizvod s najve¢im oprezom.

Potrebna je posebna vjestina od strane korisnika kako bi se izbjegli padovi i sudari koji rezultiraju o3te¢enjem i ozljedama
korisnika i tre¢ih strana.

Prije uporabe uvijek provjerite cjelokupno stanje proizvoda (tlak u gumama, stanje kocnica, zatezanje vijaka, postavljena
najveca brzina itd.).

Nemojte koristiti u sliede¢im uvjetima: prometne ceste ili kada su vozila u pokretu, nagnute stepenice, na ili blizu stepenica,
nocu ili uz lodu vidljivost, kiSovito vrijeme ili bilo koje drugo potencijalno opasno okruzenje.

Junior Jet se mora koristiti s oprezom, uvijek postujuci pravila u ovom priruéniku s uputama i ona propisana Zakonom o
cestovnom prometu zemlje u kojoj se koristi, kako biste izbjegli opasnosti i vodili maksimalnu brigu o sebi i drugima.

OPCE OBAVIJESTI:

Proizvod NIJE namijenjen djeci mladoj od 6 godina (72 mjeseca)

Niebezpieczeristwo potkniecia matych elementéw.

Proizvod NIJE namijenjen djeci mladoj od 3 godine (36 mjeseci) Opasnost od gutanja sitnih dijelova.

KoriStenje proizvoda samo pod izravnim nadzorom odrasle osobe.

Potrebno je nositi odobrena zastitna sredstva (kaciga, rukavice, Stitnici za koljena, laktove i sl.). Ne koristiti u prometu.
Koristite proizvod s najve¢im oprezom.

Potrebna je posebna vjestina od strane korisnika kako bi se izbjegli padovi i sudari koji rezultiraju o3te¢enjem i ozljedama
korisnika i tre¢ih strana.

Prije uporabe uvijek provjerite cjelokupno stanje proizvoda (tlak u gumama, stanje kocnica, zatezanje vijaka, postavljena
najveca brzina itd.).

Nemojte koristiti u sliede¢im uvjetima: prometne ceste ili kada su vozila u pokretu, nagnute stepenice, na ili blizu stepenica,
nocu ili uz loSu vidljivost, kiSovito vrijeme ili bilo koje drugo potencijalno opasno okruzenje.
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Speed Kart se mora koristiti s oprezom, uvijek po3tuju¢i pravila u ovom priru¢niku s uputama i nametnuta Zakonom o cestama
zemlje prometa, kako biste izbjegli opasnosti i maksimalno pazili na sebe i druge.

OPCA UPOZORENJA:

Proizvod NIJE namijenjen djeci mladoj od 3 godine (36 mjeseci) Opasnost od gutanja malih dijelova.

Koristite proizvod samo pod izravnim nadzorom i nadzorom odrasle osobe.

Posebna vjestina korisnika potrebna je kako bi se izbjegli padovi i sudari s posljedi¢énom Stetom i ozljedama korisnika i tre¢ih
osoba.

Uvijek provjerite cjelokupno stanje proizvoda prije upotrebe (tlak u gumama, status koc¢nica, zatezanje vijaka, postavljena
maksimalna brzina itd.).

Nemojte koristiti u sliedec¢im uvjetima: prometne ceste ili kada su vozila vani, stepenice na padinama, na ili blizu stepenica,
nocno okruzenije ili okruzenje sa slabom vidljivos¢u, kisno vrijeme ili bilo koje drugo potencijalno opasno okruzenje.

Hyper Kid se mora koristiti s oprezom, uvijek postujuéi pravila u ovom priruéniku s uputama i nametnuta Zakonom o
autocestama zemlje prometa, kako bi se izbjegle opasnosti i maksimalno brinulo o sebi i drugima.

OPCA UPOZORENJA:

Proizvod NIJE namijenjen djeci mladoj od 3 godine (36 mjeseci) Opasnost od gutanja malih dijelova.

Koristite proizvod samo pod izravnim nadzorom i nadzorom odrasle osobe.

Posebna vjestina korisnika potrebna je kako bi se izbjegli padovi i sudari s posljediénom Stetom i ozljedama korisnika i tre¢ih
osoba.

Uvijek provjerite cjelokupno stanje proizvoda prije upotrebe (tlak u gumama, status kocnica, zatezanje vijaka, postavljena
maksimalna brzina itd.).

Nemojte koristiti u sliede¢im uvjetima: prometne ceste ili kada su vozila vani, stepenice na padinama, na ili blizu stepenica,
nocno okruZenije ili okruZenje sa slabom vidljivo3¢u, kisno vrijeme ili bilo koje drugo potencijalno opasno okruZenje.
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POZORNOST

Zahtjevi za voznju:

Model E-Moto Kids E-Moto Kids Junior Jet Speed Kart Hyper Kid

Sifra proizvoda DU-BI-220004 - DU-M0-250004 DU-KA-250001 DU-BI-250001

Sifra proizvoda s
elektroni¢kim zvonom | - DU-BI-230001 -
(nije integrirano)

MIN teZina (kg) 20 20 20 10 10
t":?i'n(:'("‘fg"“’* 45 45 45 25 25
MIN dob * 4 4 6 3 3
MAX starost * 6 6 16 5 5
MIN visina (cm) 80 80 80 70 70
MAX visina (cm) 120 120 120 100 100

* Prije uporabe proizvoda provjerite i pridrzavajte se vazecih lokalnih propisa u vezi s minimalnom dopustenom dobi za vozaca,
ogranicenja u vezi s vrstom vozaca koji mogu koristiti proizvod i samom uporabom ove vrste proizvoda.

A-ponderirana razina zvuénog tlaka (buke) emisije u uhu vozaca je ispod 70 dB (A).

Graficki oblik sigurnosnih upozorenja
Za prepoznavanije sigurnosnih poruka u ovom priru¢niku koristit ¢e se sljedeci grafcki signalni simboli. Imaju funkciju
privlagenja pozornosti ¢itatelja/korisnika u svrhu ispravne i sigurne uporabe proizvoda.

POZORNOST

Obratite pozornost
NaglaSava pravila koja treba postovati kako biste izbjegli ostecenje proizvoda i/ili sprijeili pojavu opasnih situacija.

Preostali rizici
IstiCe nazocnost opasnosti koje uzrokuju preostale rizike na koje korisnik mora obratiti pozornost kako bi izbjegao ozljede ili
materijalnu Stetu

Opce obavijesti

POZORNOST

Vazno je imati na umu da kada ste na javnom mjestu ili na cesti, ¢ak i ako doslovce slijedite ovaj prirucnik, niste imuni na
ozljede uzrokovane prekrsajima ili neprikladnim radnjama poduzetim s drugim vozilima, preprekama ili ljudima. PogreSna
uporaba proizvoda ili nepostivanje uputa u ovom priruéniku moze uzrokovati ozbiljnu Stetu.

Ovaj proizvod je elektrigno vozilo. Sto brze vozite, dulji je put ko&enja. Naglo kogenje na skliskim, blatnim, mokrim ili zaledenim
cestama moZe uzrokovati okretanje kotaca i gubitak ravnoteZe. Morate odrZzavati odgovarajucu brzinu i siguran razmak od
drugih vozila ili pjeSaka. Budite oprezniji u voznji na ulicama koje ne poznajete. Nemojte otvarati postolje dok koristite proizvod,
opasnost od ozbiljnih osobnih ozljeda i oStecenja proizvoda.
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POZORNOST

Na mokrim cestama put kocenja se povecava, a prianjanje znacajno smanjuje u usporedbi sa suhim cestama! Vozite

opreznije, postujte udaljenosti!

Radi vlastite sigurnosti uvijek nosite: kacigu, Stitnike za koljena i laktove kako biste se zastitili od padova i ozljeda tijekom
voznje proizvoda. Prigodom posudbe proizvoda neka voza& obuge sigurnosnu opremu i objasni mu kako upravljati vozilom.
Kako biste izbjegli ozljede, nemojte posudivati proizvod osobama koje ga ne znaju koristiti. Prije uporabe proizvoda uvijek

nosite cipele.

Djeca ne smiju obavljati postupke ¢iS¢enja ifili odrzavanja.

POZORNOST

Elektroni¢ko zvono:
« Preporucuije se koriStenje zvona na najnizoj jagini zvuka.

+ Ne koristite zvono u neposrednoj blizini.

Upute za voznju i upozorenja

Uvjeti Odg jucal predvi P g j P
vozati Jedan Vise ljudi ili Zivotinja
Kaciga, Stitnici za koljena, Stitnici za laktove,
Sigurnosna oprema refektirajuci prsluk (za proizvode Junior Jet Bez opreme
i Moto Kids)

Prije svake uporabe provijerite ko€nice

i njihovu uc€inkovitost, provjerite tlak u
gumama ako se napuhuju (pogledajte bo¢nu
stranu gume da biste saznali vrijednost
preporuceno), troSenje kotaca, gas i status
Provijere prije voznje napunjenosti baterije

Nemojte kontrolirati proizvod bez da
procitate priru€nik

Ako primijetite bilo kakve neuobi¢ajene
zvukove ili bilo kakve anomalije, nemojte
koristiti proizvod i obratite se svom prodavacu
ili ovlastenoj sluzbi za tehnicku pomoé

Uporaba proizvoda u nazo¢nosti
zvukova i anomalija

Nemojte ubrzavati

Pritisnite akcelerator

Guranje tijekom hodanja na pjeSackim
Hodajte gurajuéi proizvod prijelazima

Gurajte vozilo na pjeSackim prijelazima

U prenapucéenim podrucjima

Voznja vozila u prepunim mjestima

Osoba koja vozi ovaj proizvod mora biti u stanju
Iz stacionarnog lako postaviti obje noge na tlo drzeci upravijaé
na ispravnoj visini

Niste u stanju proizvod odrzavati
zatvorenim i u ravnoteZzi.

Sjedenje na proizvodu dok se krec¢e
ili miruje
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Uvjeti

g J P!

Voznja u normalnim uvjetima

Bez predmeta koji vise s upravljaca

Predmeti koji vise s upravljaca
uzrokuju nestabilnost i mogu smetati
tijekom manevara

Voznja s obje ruke na upravljacu.

Voznja s jednom rukom ili bez ruku

Nemojte koristiti uredaje poput telefona,
pametnih satova, glazbenih plejera, sluSalica

Upotreba uredaja kao $to su telefoni,
pametni satovi, glazbeni playeri,
slusalice

Vozite s obje noge na osloncima za noge na
udoban i siguran nagin

Voznja s jednom ili vise nogu van
bocnih pedala

Voznja s kacigom i zastitnom opremom

VozZnja bez kacige i zastitne opreme

Vozite pod nadzorom odrasle osobe, ne u
prometu

Voznja autocestom, medugradskim
cestama

VoZznja prometnim cestama
VoZnja nogostupima

VoZnja u prepunim podrugjima
VozZnja po vrlo loSim cestama

Voznja blizu: usjeka, strmina, luka,
mora, jezera i rijeka

Pridrzavajte se vazecih lokalnih propisa i
prometnih zakona

Ukoliko ne pratite norme koje su na
snazi i prometne zakone

Uvijek gledajte naprijed i budite svjesni svih
prepreka, vozila i pjeSaka u blizini

Ometanje tijekom voZnje

Promijenite smjer pazeci da vas vide, usporite

Iznenadna promjena smjera velikom
brzinom, a da niste sigurni da vas vide

U svakom slu€aju, predvidite putanju i
smanjite brzinu, postujuci cestovne propise i
najugrozenije ucesnike u saobracaju

Istodobno kocenije i skretanje Cini
vozilo nestabilnim

Uvijek koristite indikatore smjera ako su
predvideni na proizvodu

Ne upotrebljavanje pokazivata smjera

Usporite u prisustvu pjeSaka

Ubrzavanje ili odrzavanje stalne brzine
u prisutnosti pjeSaka

Neravni uvjeti na cesti:
uspornici / stepenice /
neravna povrsina ceste

Voznja umjerenom brzinom

VozZnja velikom brzinom

Lagano savijte koljena radi bolje amortizacije
udarca pri prelasku neravne povrsine.

Ubrzavanije preko lezecih policajaca
i neravnina, spustanje niz stepenice,
preskakanje prepreka, penjanje po
rubnicima, voznja uko¢eno.

Ponasanje:

na zavojima, nizbrdici, u blizini
prepreka, vozila i pjeSaka

Odrzavajte siguran razmak

Nepostivanje sigurnosne udaljenosti

Prestanite ubrzavati/ko€iti i usporiti

Ubrzajte

Vozite umjerenom brzinom i pravilno kocite
na siguran nacin

Vodi¢ na velikoj brzini, zakocite
iznenada

Obratite pozornost na vrata i ostale prepreke
na visini

ProlaZenje ispod visinskih prepreka
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Uvjeti

g J P!

Uvijeti vidljivosti

Vozite samo ako ima dovoljno svjetla za
sigurnu voznju.

VozZnja u nepovoljnim svjetlosnim
uvjetima s ugaenim svjetlima i
bez rabljenja refektirajuce jakne ili
naramenica.

Vremenski uvjeti

VoZnja po optimalnim vremenskim uvjetima
(bez kige)

VoZnja u nepovoljnim uvjetima:

po kisi, snijegu, ledu ili blatu na cesti,
jakom vjetru, magli.

Parkiranje

Na odgovaraju¢im podrucjima bez ometanja
cirkulacije vozila i pjeSaka

Posvuda, ometanje prometa za vozila
i pjeSake

Na glatkim povr$inama, osiguravajuci
stabilnost

Na neravnim povrSinama i bez
osiguravanja stabilnosti

Iskljucite proizvod i uvijek koristite uredaj
protiv krade. Koristite isporuceni tronozac

Ostaviti proizvod ukljuéen, bez nadzora
bez uredaja protiv krade

Bauviti se ekstremnim

DA

Voznja blizu: usjeka, strmina, luka,

udarcima

€ . NE mora, jezera i rijeka
sportovima / vratolomijama L .
Voznja preko lokvi
Sciganie sie z innymi pojazdami
y DA
IzloZiti proizvod jakim NE

Bacanje preko stvari ili ljudi, bacanje
sa stepenica ili odozgo

Sto uginiti nakon pada s Moto Kidsom i Junior Jetom:
Provjerite radi li poluga akceleratora ispravno. Da biste to ucinili, nekoliko puta ubrzajte i usporite.

Uvijek provjerite rade li ko€nice ispravno. Da biste to u€inili, sidite s proizvoda, gurnite proizvod naprijed i zakocite kako biste
bili sigurni da reagira na vase komande.

Provjerite jesu li sve komponente vozila na mjestu i dobro pri¢vrséene.
Provjerite istroSenost i tlak u gumama (pogledajte boénu stranu gume za preporu¢anu vrijednost). Provjerite istroSenost

koc€nica i sajli.

OPASNOST

Kocnice se mogu zagrijati tijekom upotrebe. Ne dirajte ih nakon upotrebe.
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2. Sadrzaj pakiranja i montaza

Model Referentna slika U pakiranju Upute
1. Postavljanje
prednjeg kotaca:
Poluga za brzo otpustanje
Postavite kota¢ na prednju vilicu
u smijeru strelice.
Nakon postavljanja prednjeg
kotaca, okrenite rucicu za brzo
otpustanje koliko god je potrebno
u smjeru kazaljke na satu i na
- n.1 ploga upravijaga kraju jq pre_klopitg prema unutra
- n.4 viici ploge upravijaga kako biste ju zakljucali.
-n.2 pedale 2. Postavljanje upravljaca:
- n.4 plasti¢ni poklopac T
- n.3imbus Kiju¢ /
- n.2 fksni klju¢
E-Moto Kids - n.4 vijci za pricvrééivanje

pedala

- n.2 vijci za pricvrééivanje
poklopca

- n.1 punja¢

- kom. 1 elektronitko zvono
(samo DU-BI-230001)

D N
NS

Kako je to prikazano na slici,
pomocu imbus klju¢a zategnite
plocu vretena s Cetiri vijka i
podloScima i postujte moment
zatezanja od 9 Nm.

3. Postavljanje pedala:

Postavite podnoZje s priloZzenim
postoljem na lijevu stranu,
poravnajte ga s odgovaraju¢im
rupama na okviru, umetnite dva
vijka i zategnite ih (vidi sliku).
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Model

Referentna slika

U pakiranju

Upute

E-Moto Kids

Postavite podnoZje na suprotnu
stranu, poravnajte ga s
odgovarajuéim rupama na okviru,
umetnite dva vijka i zategnite ih
(vidi sliku).

4. Postavljanje plasti¢nih
poklopaca:

Spojite i umetnite crne bocne
poklopce, pazeci da postujete
pravilan smjer (pogledajte sliku),
umetnite vijak i zategnite ga
prema potrebi.

Donesite i postavite poklopac
crvenog prstena, pazeci da
odgovara okviru (vidi sliku).
Ponovite radnju na suprotnoj
strani.
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Elektronicko zvono (nije integrirano — samo DU-BI-230001)

Pregled:

1. Upravljagke komande

2. Remen za pri¢vrs¢ivanje

3. Glavni kabel

. Elektronicko zvono na vratima

. Vodootporni USB konektor

Mikro USB priklju€ak za punjenje
Indikator napunjenosti

Kabel za punjenje

Prije prve upotrebe, obavezno potpuno napunite trubu za bicikl.

NPl N O N

. Otvorite vodootporni poklopac USB prikljutka i spojite kabel za punjenje na
micro USB priklju¢ak.

3. Drugi kraj kabela za punjenje spojite na izvor napajanja za punjenje.

POZORNOST

- Tijekom punjenja, crveno svjetlo e svijetliti.
- Kada je punjenje zavreno, lampica e postati zelena.
- Vrijeme jednog punjenja je 1,2 sata.

- Nakon $to se potpuno napuni, iskljucite kabel za punjenje i provjerite jeste li
pokrili USB prikljucak.

1. Postavite glavni dio trube na upravlja¢ u Zeljeni polozaj i sigurno ga pri€vrstite
silikonskom kop&om.

2. Odaberite odgovaraju¢u udaljenost i pri¢vrstite kontroler na upravljac.

POZORNOST

» Molimo koristite silikonsku kop&u s odgovaraju¢im zatvaraem prema veli€ini
upravljaca.

« Pazite da odaberete ispravnu napetost na upravljacu kako biste osigurali
kontroler.

Kako koristiti:

1. Rog: Pritisnite gumb jednom ili viSe puta.

Gumb (1) je za rog, a gumb (2) za podeSavanje glasnoce u tri razlicite jacine.

- Dugi pritisak na gumb sirene ne aktivira neprekidni zvuk, potrebno je brzo
pritisnuti da bi se oglasio jedanput.
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Odrzavanje:
+ Ne koristite ostre predmete za pritiskanje tipki kontrolera kako biste izbjegli oStecenje silikonske zastite.
« Proizvod je donekle otporan na vodu, ali ga nemojte potpuno uroniti.

« Prilikom punjenja provijerite je li vodootporni konektor dobro poravnat s glavhom povrsinom trube.

POZORNOST

« Ne koristite proizvod u zatvorenom prostoru ili u sku¢enim prostorima.
« Drzite proizvod dalje od izvora topline i predmeta visoke temperature.

197



Model

Referentna slika

U pakiranju

Upute

Junior Jet

- kom. 1 imbus klju¢
- kom. 1 punjaé
- kom. 2 gumba

Ugradnja osovine upravljac¢a:

1. Umetnite osovinu upravljaca,
pazedi da poravnate navojni klin
u podnoZju lule. Ako je potrebno,
otpustite maticu okretanjem u
smijeru suprotnom od kazaljke
na satu.

=
2. Ako vijci ve¢ nisu postavljeni,
umetnite ih u odgovarajuce
rupe i €vrsto ih zategnite. Zatim
zategnite i navojnu maticu.

3. Blokirajte sustav sklapanja
tako da zavrnete gumb i
provjerite je li metalna ko€nica
(sigurnosna kognica) ispravno
poravnata izmedu

osnove i stupa kako biste
sprijecili sklapanje stupa

4. Umetnite dva gumba i uvrnite
odgovarajuce vijke, pazeci da ih
pravilno poravnate

s donjim rupama na upravljacu,
predvidenim za njihovo
priévric¢ivanje.
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Model

Referentna slika

U pakiranju

Upute

Speed Kart

- N.1 Punja¢ baterija

- N.2 vijci

- N.1 djecje sjedalo

- n.4 kotaci

- N.4 Podloske i matice

- N.1 Razmaknik

- N.1 Razmaknik pogonskih
kotaca

Podignite volan prema naprijed
da ga otvorite u nacinu
koriStenja.

A

Postavite sjedalo na pokretnu
plo€u centriranjem rupa za vijke.

Umetnite vijke odozdo i zategnite
ih bez prevelikog povlacenja.

Odvrnite sredisniji vijak na
straznjem dijelu vozila i otvorite
vrata, pazeci da je gumb za
paljenje ISKLJUCEN.

Skinite bijeli elektriéni kontakt
poklopac s baterije.
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Model

Referentna slika

U pakiranju

Upute

Speed Kart

i
Spojite konektor baterije na
bateriju i zatvorite poklopac
zatezanjem vijka.

’

Umetnite prednje kotate na
osovinu, postavite podlosku i
maticu i zategnite kljuéem bez
prevelikog opterecenja.

o )
Prije postavljanja i zatezanja
lijevog straznjeg kotaca, umetnite
bijeli razmaknik na osovinu.

//mw

Prije postavljanja i zatezanja
desnog straznjeg kotaca,
umetnite crni razmaknik tako da
se zakaci za bijeli lancanik.

~

Povucite rucicu ispod sredisnje
ploce i spustite volan da zatvorite
kart. Uvijek provjerite je li gumb
za paljenje uvijek ISKLJUCEN
kad se ne koristi.
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Model Referentna slika U pakiranju Upute
MONTAZA KOTACA
KOTACA
- n. 2 Kotata
4 A4 1
Okrenite tricikl naopako,
uklonite nosac ispod proizvoda i
oslobodite osovinu kota¢a s dvije
metalne stezaljke
- n.2 Vijci s podloskama
Hyper Kid Umetnite osovinu kotaca u

- n. 2 Poklopci glav¢ine

-n.1 Osovina kotaga s Pak

straznju glavéinu i postavite
kotaCe na osovinu

Postavite podloske i zaklju€ajte

dva kotaca s dva vijka bez
pretjeranog zatezanja

-’

Postavite i postavite dva
poklopca glavéine




Model Referentna slika U pakiranju Upute
MONTAZA UPRAVLJIACA |
VJETROBRANSKO STAKLO
LN
UPRAVLIAC | \
VJETROBRANSKO STAKLO /)
-n.1 vjetrobransko staklo Uklonite vijke s prednje strane,
postavite vjetrobransko staklo
i zategnite ga istim vijcima bez
pretjeranog zatezanja
-n.1 upravljag
Hyper Kid

)

-n.1 poklopac upravljaca

Uklonite 4 vijka na stupu
upravljaca

Vo

Pricvrstite upravlja¢ s 4
Prisutni vijci

Postavite poklopac upravljaca i
Serrare srediSnja brzina
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Model Referentna slika U pakiranju Upute
SASTAVLIANJE POKLOPCA
BATERIJE | OSLONACA ZA
NOGE
POKLOPCI ZA BATERIJE | Na desnoj strani vozila spojite
OSLONCI ZA NOGE crveni kabel na akumulator
n.1 poklopac baterije
Montirajte poklopac baterije
zatezanjem vijak na dnu, ali
ostavljajuci bijeli kabel da izade
-n.2 pedale na dnu u odgovaraju¢em utoru
Hyper Kid

Spojite kabel na desnu papucicu
s papucicom gasa

Postavite podnoZje i vijak.
Ponovite i s druge strane

Kada se vozilo prevrne,
pricvrstite metalni nosac s Cetiri
vijka kako biste povecali potporu
oslonaca za noge
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POZORNOST

Ispravno sastavite proizvod.

Prije uporabe vozila provjerite jesu li dijelovi vozila ispravno sastavljeni i radi li elektroni¢ki sustav ispravno:
« Prednji kota¢: Provjerite stezanje i stabilnost

* Upravlja¢: Provjerite stezanje i stabilnost

* Pedale: Provjerite stabilnost postolja i oslonaca za noge

* Rucica koénice: Provjerite rad ko¢nica (poglavije 7)

« Sjedalo: Provjerite visinu i stabilnost sjedala

+ Elektronski pogon: Provjerite rad vozila (poglavlje 5)

Ako tijekom sastavljanja uocite bilo kakve nedostatke u proizvodnii, nejasne korake ili poteSkoc¢e u samom sastavljanju ili
podeSavanjima, nemojte voziti vozilo i kontaktirajte svog prodavaca ili posjetite web stranicu

www.platum.com kako biste primili tehni¢ku pomo¢.

Nemojte koristiti pribor i/ili dodatne dijelove koje nije odobrio proizvodac.

Drzite djecu podalje od plasticnih dijelova (ukljuéujuci materijale za pakiranje) i malih dijelova koji mogu uzrokovati gusenje.
Zabranjeno je modifcirati ili transformirati proizvod ili njegove dijelove na bilo koji nagin, to bi moglo ostetiti u€inkovitost,
strukturu i uzrokovati Stetu. Uklonite sve otre rubove uzrokovane nepravilnom uporabom, lomom ili oSte¢enjem proizvoda.
Ako primijetite bilo kakvu gresku u proizvodniji, ako primijetite bilo kakve neuobicajene zvukove ili bilo kakve anomalije, nemojte
voziti vozilo i kontaktirajte svog prodavaca ili posjetite web stranicu www.platum.com kako biste primili tehni¢ku pomog.

S ciliem kontinuiranog tehnoloskog razvoja, proizvoda¢ zadrzava pravo izmjene proizvoda bez prethodne najave, bez
automatskog aZuriranja ovog priru¢nika.

Za informacije i pregled revizija ovog priruénika posjetite stranicu www.platum.com
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E-Moto Kids

N o o s DN R

Rucica ko¢nice
Komandna plo¢a
Stabljika

Okvir

Sjedalo

Obod

Guma

3. Pregled proizvoda

8. Pode3avanje lanca

9. Bubanj ko¢nica

10. Lanac (unutarnji)

11. Platforma sa Stafelajem
12. Poklopac baterije

13. Baterija (unutarnja)

14. Prednja vilica
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Junior Jet

o ¢ Hdw NP

Prednje svjetlo

Prednje LED svjetlo
Mehanizam za sklapanje
Prednji kota&

Bocno LED svjetlo
Stalak

206

7. Pogonski kota&

8. Strazniji blatobran s noZznom ko¢nicom
9. Priklju¢ak za punjenje

10. Poluga elektronicke kognice

11. Visenamjenska tipka

12. Rutica akceleratora



Speed Kart

1. Niska prednja svjetla 5. Sklopivi sustav

2. Prednje LED svjetlo 6. Sjedalo

3. Sklopivi predniji kotaci 7. Pretinac za baterije

4. Volan 8. Strazniji kotaci
Hyper Kid

1. Vjetrobran 6. Straznje svjetlo

2. Prednja LED prednja svjetla 7. Sjedalo

3. Kota& 8. Desno podnoZje s gasom (druga strana)
4. Lijevo podnoZje 9. Ploca s tipkama

5. Strazniji kota& 10. Rucice
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4. Punjenje baterije

POZORNOST

Prigodom prve uporabe napunite proizvod do 100%. Provjerite jesu li proizvod, punja¢ i priklju¢ak za punjenje suhi. Aktivnost

smije izvoditi samo
Upute:
- Iskljucite proizvod

odrasla osoba.

Mrezni prilagodnik

‘\< 100-240V

Indikator stanja
punjenja

. Konektor za punjenje
\DC5.5-2.1

Model Referentna slika Upute
1. Prije punjenja vozila provjerite je li isklju¢eno.
2. Otvorite gumeni poklopac koji se nalazi na
i priklju¢ku za punjenje (unutar okvira).
3. Najprije umetnite utika¢ punjaca (A) u
i . mreznu uti€nicu, zatim spojite konektor (B) na
Prikljucak za punjenje prikljugak za punjenje u vozilu.
4. Kada je baterija puna (zeleno svjetlo), izvucite
E-Moto Kids konektor punjaca, ne zaboravite ponovno

umetnuti gumeni ¢ep u priklju¢ak za punjenje.

Crveno svjetlo na napajanju postat ¢e zeleno
kada se operacija punjenja zavrsi.
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Model Referentna slika Upute
1. Prije punjenja vozila provjerite je li iskljuceno.
2. Otvorite gumeni poklopac koji se nalazi na
priklju¢ku za punjenje (unutar okvira).
3. Najprije umetnite utika¢ punjaca (A) u
~ mreznu uti€nicu, zatim spojite konektor (B) na
- Prikljucak za punjenje priklju¢ak za punjenje u vozilu.
& 4. Kada je baterija puna (zeleno svjetlo), izvucite
Junior Jet konektor punjaca, ne zaboravite ponovno
\ umetnuti gumeni ¢ep u priklju¢ak za punjenje.
POZORNOST
Crveno svjetlo na napajanju postat ¢e zeleno
kada se operacija punjenja zavrsi.
Prikljucak
s za punjenje
Modello Immagine di riferimento Istruzioni
1. Prije punjenja vozila provjerite je li isklju¢eno.
2. Otvorite gumeni poklopac koji se nalazi na
priklju¢ku za punjenje (unutar okvira).
3. Najprije umetnite utika& punjaca (A) u
mreznu uti€nicu, zatim spojite konektor (B) na
Prikjucak za punjenje prikljucak za punjenje u vozilu.
o 4. Kada je baterija puna (zeleno svjetlo), izvucite
Speed Kart konektor punjaca, ne zaboravite ponovno

{
\ 100-240V mrezni
\_ adapter

\

Prikljugak
za punjenje

umetnuti gumeni €ep u prikljucak za punjenje.

POZORNOST

Crveno svjetlo na napajanju postat ¢e zeleno
kada se operacija punjenja zavrsi.

209




Modello Immagine di riferimento Istruzioni

1. Prije punjenja vozila provjerite je li iskljuceno.

2. Otvorite gumeni poklopac koji se nalazi na
priklju¢ku za punjenje (unutar okvira).

3. Najprije umetnite utika¢ punjaca (A) u
mreZznu uti¢nicu, zatim spojite konektor (B) na
priklju¢ak za punjenje u vozilu.

Priklju¢ak za punjenje

4. Kada je baterija puna (zeleno svjetlo), izvucite
konektor punjaca, ne zaboravite ponovno
umetnuti gumeni ¢ep u priklju¢ak za punjenje.

Hyper Kid

100-240V mrezni
adapter

Crveno svjetlo na napajanju postat ¢e zeleno
kada se operacija punjenja zavrsi.

Prikljugak
za punjenje

Za ponovno punjenje ovog proizvoda koristite SAMO isporuceni punja¢

POZORNOST

Model Model punjaéa Izlazni napon Vrijeme punjenja
E-Moto Kids CP2920 29.4V - 2A 2-3 sata
Junior Jet FY0132520400 25.2V - 0.4A 4-6 sata
Speed Kart 3FM4.5 6V —4.5A 4-6 sata
Hyper Kid 3-FM-4 6V —4.5A 4-6 sata

Rabljenije bilo koje druge vrste punjata moze oStetiti proizvod ili predstavljati druge potencijalne rizike. Nikada ne punite
proizvod bez nadzora. Ne uklju€ujte proizvod tijekom punjenja.

Nakon svake uporabe potpuno napunite bateriju kako biste produljili njezin vijek trajanja. Ne punite proizvod odmah nakon
uporabe. Ostavite proizvod da se ohladi jedan sat prije ponovnog punjenja.

Proizvod se ne smije puniti tijekom duljeg razdoblja. Prekomjerno punjenje skracuje vijek trajanja baterije i nosi dodatne
potencijalne rizike.

Preporutljivo je ne dopustiti da se vozilo potpuno isprazni kako biste izbjegli odte¢enje baterije.

Steta uzrokovana produljenim izostankom punjenja nepovratna je i nije pokrivena ogranigenim jamstvom. Nakon $to dode
do o3tecenja, baterija se ne moZe ponovno puniti (zabranjeno je rastavljanje baterije od strane nekvalifciranog osoblja, jer to
mozZe uzrokovati strujni udar, kratki spoj ili €ak vece sigurnosne incidente).

Ako ste neko vrijeme odsutni, primjerice na odmoru, i povjeravate uredaj nekome drugome, ostavite ga u djelomi¢no
napunjenom stanju (20-50% napunjenosti), a ne do kraja.
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Redovito provodite vizualni pregled punjaca i kabela punjaca. Ako je kabel punjaca o€ito oSte¢en, nemojte ga koristiti kako
biste izbjegli daljnje oStecenje i/ili rizik, kontaktirajte nas radi zamjene.

Upozorenja o bateriji

Baterija se sastoji od litij-ionskih ¢elija i kemijskih elemenata koji su opasni za zdravlje i okoliS. Nemojte koristiti proizvod ako
emitira mirise, tvari ili pretjeranu toplinu. Nemojte odlagati proizvod ili bateriju s kuénim otpadom. Krajniji korisnik je odgovoran
za zbrinjavanje elektricne i elektroni¢ke opreme i baterija sukladno svim vaZe¢im propisima.

Izbjegavajte rabljene, neispravne i/ili neoriginalne baterije drugih modela ili marki.

OPASNOST

Ne ostavljajte bateriju blizu vatre ili izvora topline. Opasnost od poZara i eksplozije. Nemojte otvarati ili rastavljati bateriju ili
udarati, bacati, busiti ili pricvr$¢ivati predmete na bateriju.

Ne dirajte tvari koje su iscurile iz baterije jer sadrze opasne tvari. Ne dopustite djeci ili kuénim ljubimcima da dodiruju bateriju.
Nemojte prepuniti ili kratko spojiti bateriju. Opasnost od poZara i eksplozije.

Nemojte uranjati niti izlagati bateriju vodi, kisi ili drugim teku¢inama. Ne izlaZite bateriju izravnoj suncevoj svjetlosti, pretjeranoj
toplini ili hladnodi (na primjer, ne ostavljajte proizvod ili bateriju u automobilu na izravnoj sunéevoj svjetlosti dulje vrijeme),
okruZenju koje sadrzi eksplozivne plinove ili plamen.

Nemojte nositi niti skladistiti bateriju zajedno s metalnim predmetima kao Sto su ukosnice, ogrlice itd. Kontakt izmedu metalnih
predmeta i kontakata baterije moZe uzrokovati kratke spojeve koji mogu dovesti do tjelesnih ozljeda ili smrti.
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5. Informacije o komandama / Upravljacka plo¢a

Model

E-Moto Kids

m

>

. Indikator razine baterije: Pokazuje status
preostale napunjenosti baterije*.

@

. Gumb za ukljuivanjefiskljucivanje:
Pritisnite za ukljucivanjef/iskljucivanje
vozila.

(e}

. Prekidag nacina rada E-S-P, bira¢ nacina
rada brzine:

. E (easy - lako): 8Km/h (dob 4-7) za

i

pocetnike
2. P (praksa): 12Km/h (dob 4-7) za iskusne
3. S (sport): 16Km/h (dob 7) za iskusne

D. Poluga kognice: DrZite ru¢icu kognice da
usporite i/ili zaustavite vozilo.

E. Rutka gasa: Okrenite za ubrzavanje ili
usporavanje.

* Kada posljednja traka treperi, to zna¢i da
bateriju treba odmah napuniti.

Model

Junior Jet

A. Visenamjenska tipka:
« pritisnite i drZite nekoliko sekundi za
uklju€ivanie ili isklju¢ivanje vozila
« Pritisnite gumb jednom za ukljucivanije ili
isklju€ivanje prednijih svjetala
« Pritisnite tri puta za promjenu mjerne
jedinice
B. Kontrola elektri¢ne kocnice: pritisnite
za kocenje

C. Kontrola gasa: pritisnite za ubrzanje
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Model

Speed Kart

. Stupanj prijenosa naprijed
. Spustanje
Rog

AN e

. Pokrenite zvuk motora brzim pritiskom,
ukljucite/iskljucite prednja svjetla dugim
pritiskom

@

Smanjite glasnocu

4

Pojacaijte glasnocéu

Model

Hyper Kid

A - Plavi gumb (mjenjac)

Bira¢ vam omogucuje postavljanje nacina
rada elektri¢nog tricikla:

(Gornja pozicija): Naprijed naprijed.

O (sredniji polozaj): Neutralno (bez
pomicanja).

- Doniji poloZaj): Unatrag.

Za pocetak kretanja odaberite Zeljeni smjer
i pritisnite noZni papucicu gasa koja se
nalazi na desnom podnozju.

B — Naran¢asti gumb (prekida¢ za
uklju€ivanje/iskljucivanje)

Prekida¢ vam omogucuje uklju€ivanje ili
deaktiviranje tricikla

1 (ON): Aktivna snaga.
O (OFF): Isklju¢ivanje




-

. Smanijite glasnocu

N

. Prelazak na sliedeci zvuk pritiskom na
dug

Hyper Kid . Pojacajte glasnocu

N

Pokrenite buku motora

Umetanjem USB sticka s pjesmama u .mp3
formatu, glazba se automatski pokrece

6. Brzi vodic¢

+ Przed pierwszym uzyciem natadowa¢ akumulator do poziomu 100%.
« Prigodom prve uporabe napunite proizvod do 100%.

« Provjerite tlak u gumama (pogledajte boénu stranu gume za preporucenu vrijednost). U slu¢aju da proizvod ne postigne
najmanje 60% deklariranih km ili ne postigne maksimalnu brzinu u prva 3 mjeseca rabljenja, vjerojatno je da su se kotaci
ponovno ispuhali, stoga e biti potrebno obnoviti tlak kako je naznageno.

« Obavite kontrolu kognice.
« Ukljucite vozilo.
« Postavite vozilo na ravnu povrsinu.

« Udite u vozilo i €vrsto drZzite upravlja¢ s obje ruke, lagano se gurnite i ubrzajte.

POZORNOST

« Kada vozite proizvod, nagnite svoje tijelo u smjeru voznje prigodom okretanja i polako okrecite upravljac.
« Kako biste zaustavili proizvod, otpustite akcelerator i pritisnite polugu ko€nice.
« Da biste sisli, prvo zaustavite vozilo. Silazak s vozila u pokretu moZe uzrokovati ozljede.

« Prije svake uporabe provijerite ko€nice i njihovu istroSenost, provjerite tlak u gumama (pogledajte bocnu stranu gume za
preporucanu vrijednost), istroSenost kotaca, akcelerator i napunjenost baterije.
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7. Podesavanje kocnica

Model

Vijci za podesavanje

E-Moto Kids

(B) Registar kabela
komande kognice

(A) Podesavanje
kabela kotnice

Odvijte maticu (A) da otpustite (ako je precvrsto) ili zategnete (ako je previSe labavo) sajlu ko¢nice,
alternativno je moZete podesiti pomocu regulatora sajle poluge ko€nice (B).

8. Domet i izvedbe

Maksimalni domet i izvedbe vozila ovise o nekoliko varijabli:

Teren: voznja po glatkom kolniku rezultira ve¢im dometom i performansama nego voznja po neravnim cestama i brdima.
Tezina korisnika: 5to je veca teZina, manji je domet i loSije su performanse vozila.

Temperatura: voznja vozila u vrlo hladnom ili vruéem okruZenju utje€e na domet i performanse.

Brzina i stil voznje: glatka i stalna voZnja produzava domet. Kontinuirana ubrzanja, usporavanja i manevri uvelike smanjuju
domet. Niza brzina proSiruje domet.

Odrzavanje: blagovremeno punjenje, pravilno odrZavanje i redovne provjere pritiska u gumama (pogledaijte referentnu
vrijednost u odjeljku 10) povecavaju domet i osiguravaju konstantne izvedbe tijekom vremena.

Razina napunjenosti baterije utjece na izvedbu, Sto je niza razina, niza ¢e biti brzina, osobito pri penjanju uzbrdo.
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9. Cuvanje, odrzavanje i éiséenje

Ako na tijelu proizvoda ima mrlja, obrisite ih viaznom krpom. Ako mrlje i dalje postoje, nanesite na njih blagi sapun, is¢etkajte
ih malom ¢etkom, a zatim obrisite vlaznom krpom. Ako na plastiénim dijelovima ima ogrebotina, uklonite ih brusnim papirom ili
drugim abrazivnim materijalom. Ne Eistite proizvod alkoholom, benzinom, kerozinom ili drugim korozivnim i hlapljivim kemijskim
otapalima kako biste izbjegli ozbiljno oste¢enje proizvoda. Nemojte prati proizvod mlazovima

vode pod jakim tlakom. Tijekom &iS¢enja provjerite je li proizvod iskljuen, kabel za punjenje isklju¢en i gumeni poklopac
zatvoren jer prodiranje vode moZze uzrokovati strujni udar ili druge ozbiljne probleme. Prodiranje vode u bateriju moze
uzrokovati oStecenje unutarnjih strujnih krugova, opasnost od pozara ili eksplozije. Ako posumnjate da je voda usla u bateriju
odmah prestanite s njenom uporabom i odnesite je u sluzbu nakon prodaje kod svog prodavaca radi provjere.

Kada se proizvod ne koristi, drzite ga u zatvorenom prostoru na suhom i hladnom mjestu. Nemojte ga drZati na otvorenom
ili u automobilu dulje vrijeme. Pretjerana sunceva svjetlost, pregrijavanje i pretjerana hladnoca ubrzavaju starenje guma i
ugrozavaju vijek trajanja i proizvoda i baterije. Nemojte ga izlagati kisi ili vodi, niti ga uranjati i prati vodom.

Redovito provjeravajte zategnutost raznih vij¢anih elemenata, posebice osovina kotaca, sklopivog i transportnog sustava,
upravljatkog sustava, kogionog sustava, dobro stanje okvira, vilica i ovjesa. Matice i svi ostali samozatezni elementi mogu
izgubiti svoju u€inkovitost, stoga je potrebno povremeno provijeriti i zategnuti te komponente.

Kao i sve mehanitke komponente, ovaj je proizvod takoder podlozan habaniju i velikom optere¢enju. Razliiti materijali i
komponente mogu na razli¢ite nacine reagirati na trosenje ili zamor od naprezanja. Ako je vijek trajanja neke komponente
prekoragen, moze iznenada puknuti, uzrokujuci ozljedu vozaca. Bilo kakav oblik pukotine, ogrebotine ili promjene boje na
podrucjima pod velikim optere¢enjem ukazuje na to da je Zivotni vijek komponente istekao i da se mora zamijeniti.

Provijerite stanje istroSenosti guma: ne smije biti posjekotina, pukotina, stranih tijela, abnormalnih oteklina, dijelova koji
nedostaju i drugih oStecenja. Za tlak u gumama pogledaite vrijednost na bo¢noj strani gume (preporugana vrijednost).

Ne poku3avajte sami rastaviti ili popraviti proizvod. Zamjenu svih komponenti vozila mora izvrsiti ovlasteni servis za tehni¢ku
pomoé, a za vide informacija kontaktirajte svog prodavaca ili posjetite web www.platum.com
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10. Tehnicki list

Opce informacije

E-Moto Kids
Okvir Celik
Ovijesi Ne
Lv1: 8km/h - dob 4-7 godina za pocetnike
) Lv2: 12km/h - dob 4-7 godina za iskusne
Brzina .
Lv3: 16km/h - dob 7 godina za iskusne
Brzina je povezana s preostalim kapacitetom baterije i optere¢enjem.
Nagib Straznja dobo$ ko¢nica
Dimenzije: 16" x 2.4 sa zraénom komorom
Gume
Tlak:40 PSI/2.76 BAR
! 10 opterecenje 45kg
4-7 godina - Koristiti proizvod samo pod nadzorom odrasle osobe.
Proizvod nije primjeren za djecu mladu od 3 godine
Vozag
Potrebno je nositi zastitnu opremu. Ne smije se koristiti u prometu.
Provjerite zakone koji su na snazi u vasoj zemlji
Radna temperatura 0°C/45°C
Vrijeme punjenja Priblizno 2-3 sata
Domet** <12Km

Elektri¢ni sustav

Nazivna snaga motora

0.15kW; 150W Bez Cetke

A 1a snaga motora | 0.40Kw; 400W
Zaslon LED

Baterija 24V 5.2Ah 131Wh
Zastita od niskog napona 21V+0.5V
Ogranicenje struje 16A

Svjetla Ne

Funkcionalnost

Nema aplikacije

Mjere

Neto tezina 14.5kg

Bruto teZina 17kg

gr'gl‘ze‘;‘;'jlz otvorenog 1206x560x630mm
Dimenzije pakiranja 1135x230x490mm

* Uvijek poStujte prometne propise i propise koji su na snazi u zemlji u kojoj prometujete.

** Podlozno varijacijama ovisno o teZini vozaca, uvjetima na cesti i temperaturi.
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Opce informacije

Junior Jet
Okvir Aluminij
Ovjesi Ne
Lvi: 12 km/h
Brzina
Brzina je povezana s preostalim kapacitetom baterije i optere¢enjem.
Nagib 10%
Kocnice Straznja i nozna elektri¢na ko€nica
Gume Dimenzije: 6,3" Evrste

Maksimalno opterecenje

50kg

6+ godina - Koristiti proizvod samo pod nadzorom odrasle osobe.

Proizvod nije primjeren za djecu mladu od 6 godine

Vozag
Potrebno je nositi zastitnu opremu. Ne smije se koristiti u prometu.
Provjerite zakone koji su na snazi u vasoj zemlji

Radna temperatura 0°C/45°C

Vrijeme punjenja Priblizno 4-6 sata

Domet** <8Km

Elektri¢ni sustav

Nazivna snaga motora

0.095kW; 95W Brushless, 3.5Nm

Maksimalna snaga motora | 0.13KW; 130W
Zaslon LED

Baterija 21.6V 2.6Ah 56.16Wh
Zastita od niskog napona Da

Ogranicenje struje 10A

Svjetla Prednje i bo¢ne LED diode
Funkcionalnost Nema aplikacije

Mjere

Neto tezina 6.3kg

Bruto teZina 8kg

gr'(’)’l‘;;‘;'j's otvorenog 790x385x935mm
Dimenzije pakiranja 815x155x340mm

* Uvijek postujte prometne propise i propise koji su na snazi u zemlji u kojoj prometujete.

** Podlozno varijacijama ovisno o teZini vozaca, uvjetima na cesti i temperaturi.
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Opce informacije

Speed Kart

Okvir Polipropilen

Ovjesi Ne

Brzina 5 km/h

Kocnice Ne

Gume Polipropilen

! 10 opterecenje 30 kg
3-5 godina - Proizvod koristite samo pod nadzorom odrasle osobe.
Proizvod nije prikladan za djecu mladu od 3 godine

Vozat
Mora se nositi zastitna oprema. Ne smije se koristiti u prometu.
Provjerite propise u svojoj zemlji

Radna temperatura 0°C/45°C

Vrijeme punjenja Oko 4-6 sati

Domet** <2Km

Elektri¢ni sustav

Nazivna snaga motora

0,024kW; 24W bruseno

! 1a snaga motora | 0.03KW; 30W
Zaslon Ne

Baterija 6V — 4.5Ah
Zastita od niskog napona Ne

Ogranicenje struje Da

Svjetla LED
Funkcionalnost Ne

Mjere

Neto tezina 6.5 kg

Bruto teZina 7.5 kg

Er';’l‘ze‘;‘;gi otvorenog 890X560x560mm
Dimenzije pakiranja 870x320x210mm

* Uvijek poStujte prometne propise i propise koji su na snazi u zemlji u kojoj prometujete.

** PodloZno varijacijama ovisno o teZini vozaca, uvjetima na cesti i temperaturi.
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10p¢e informacije

Hyper Kid

Okvir Polipropilen

Ovjesi Ne

Brzina 5 km/h

Kocnice Ne

Gume Polipropilen

! 10 opterecenje 30 kg
3-5 godina - Proizvod koristite samo pod nadzorom odrasle osobe.
Proizvod nije prikladan za djecu mladu od 3 godine

Vozat
Mora se nositi zastitna oprema. Ne smije se koristiti u prometu.
Provjerite propise u svojoj zemlji

Radna temperatura 0°C/45°C

Vrijeme punjenja Oko 4-6 sati

Domet** <2Km

Elektri¢ni sustav

Nazivna snaga motora

0,018kw; 18 W bruseno

! 1a snaga motora | 0.03KW; 30W
Zaslon Ne

Baterija 6V — 4.5Ah
Zastita od niskog napona Ne

Ogranicenje struje Da

Svjetla LED
Funkcionalnost Ne

Mjere

Neto tezina 13 kg

Bruto teZina 15 kg
Er';’l‘ze‘;‘;gi otvorenog 1050x490x590mm
Dimenzije pakiranja 820x26x430mm

* Uvijek poStujte prometne propise i propise koji su na snazi u zemlji u kojoj prometujete.

** PodloZno varijacijama ovisno o teZini vozaca, uvjetima na cesti i temperaturi.
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11. Rjesavanje problema

Problem Uzrok RijeSenje
" Ne dirajte ga i ostavite da se ohladi najmanje
Radna temperatura pregrijava N
Motor se 30 minuta za ponovno pokretanje sustava

Anomalija motora

Zatrazite tehni¢ku pomo¢

Pogonski kota€ se ne okrece

Usterka czujnika hamulca

Motor je blokiran

Neispravan senzor ko¢nice moze uzrokovati
nenamijerno zaustavljanje vozila. Provjerite i
po potrebi Eetkom ocistite utor ruice ko€nice.
Ako se problem nastavi zatrazite tehnicku
pomoc.

Zatrazite tehnicku pomo¢

Motor se gasi dok radi

Pregrijavanje motora

Zaustavite vozilo i pricekajte da se ohladi
najmanje 30 minuta.

Zatrazite tehni¢ku pomo¢

Nakon punjenja, proizvod se ne pali
ili se gasi nakon nekoliko km.

Ostecena baterija

Zatrazite tehni¢ku pomo¢

Baterija se ne puni ili se proizvod
ne pali

Strujni problem

Punjac za baterije je o3tecen

Kabeli i Zice

Zatrazite tehni¢ku pomo¢
Zamijenite punja¢. ZatraZite tehnicku pomog.

Unutarnje labavljenje kabela i Zica takoder
moZe biti uzrok tom problemu. Obratite se
svom lokalnom zastupniku kako biste rijesili
problem.
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12. Odgovornost i uvjete jamstva

Kupac preuzima sve rizike vezane uz nekoritenje kacige i drugih zastitnih sredstava. Kupac je duzan pridrzavati se vazecih
lokalnih propisa koji se odnose na:

1. minimalnu dob dopus$tenu za vozaca,
2. ograni€enja za tip vozaga koji mogu da koriste proizvod
3. na sve ostale regulatorne aspekte

Vozat je, takoder, obvezan odrZavati proizvod €istim i u savrSenom stanju u¢inkovitosti i odrzavanja, marljivo provoditi
sigurnosne provijere za koje je odgovoran kao Sto je opisano u prethodnim odjeljcima, ne remetiti proizvod ni na koji nacin i
Cuvati svu dokumentaciju vezanu uz odrzavanje.

Tvrtka nije odgovorna za nastalu Stetu i ni na koji nagin nije odgovorna za Stetu nanesenu stvarima ili osobama u slu¢ajevima
kada:

- proizvod koristi nepropisno ili nije u skladu s uputama u uputama za uporabu;
- proizvod, nakon kupnje, izmijenjen ili neovlasteno u svim ili nekim njegovim komponentama.

U slugaju kvara proizvoda iz razloga koji se ne mogu pripisati neispravnom ponasanju vozaca i u slucaju da Zelite konzultirati
opce uvjete jamstva, obratite se svom prodavacu ili posjetite web stranicu www.platum.com

Svi kvarovi ili kvarovi uzrokovani slu¢ajnim dogadajima iili koji se mogu pripisati odgovornosti klijenta ili uporabom proizvoda
koja nije sukladna njegovom namjenom i/ili kako je navedeno u dokumentaciji uvijek su iskljuéeni iz opsega Pravnog jamstva
Proizvoda, tehnike priklju¢ene na proizvod, ili zbog neuspjeha podeSavanja mehanickih dijelova, prirodnog tro3enja potrosnog
materijala ili uzrokovanog pogreskama pri sklapanju, nedostatkom odrzavanja ifili uporabom istih koji nisu sukladni uputama.

Na primjer, sliedece se treba smatrati izuzetima iz Pravnog jamstva koje se odnosi na proizvode:
« uzrokovana udarcima, slu¢ajnim padovima ili sudarima, probodima;

« uzrokovana upotrebom, izlaganjem ili skladistenjem u neprikladnom okruzenju (npr.: prisutnost kiSe i/ili blata, izlozenost vlazi
ili pretjeranoj toplini, kontakt s pijeskom ili drugim tvarima)

« ostecenja nastala uslied nepode3avanja za stavljanje na put i/ili odrzavanje mehanickih dijelova, mehanickih disk kocnica,
upravljaga, guma itd.; pogre3no postavljanje i/ili nepravilno postavljanje dijelova i/ili komponenti

« prirodno tro3enje potrodnih materijala: mehanicke disk kocnice (npr.: jastucici, €eljusti, disk, sajle), gume, oslonci za noge,
brtve, leZajevi, LED svjetla i Zarulje, postolje, rucke, blatobrani, gumeni dijelovi (podnoZzje), kabelski snopovi konektora,
prednje ploce i naljepnice itd.;

« nepravilno odrzavanie i/ili nepravilna uporaba baterije proizvoda;
« neovlasteno diranje i/ili nametanje dijelova proizvoda;
« neispravno ili neadekvatno odrzavanije ili modifkacija proizvoda;

« koritenje proizvoda (npr.: prekomjerno opterecenje, koridtenje u natjecanjima i/ili za iznajmljivanje ili komercijalne aktivnosti
iznajmljivanja);

« odrzavanje, popravke i/ili tehnicke intervencije na Proizvodu koje provode neovladtene trece strane;
« oStecenje Proizvoda prouzrokovano transportom, ako ga izvrsi Kupac;
« ifili kvarovi koji proizlaze iz uporabe neoriginalnih rezervnih dijelova.

Pozivamo vas da pogledate najnoviju verziju jamstvenih uvjeta raspoloZivih na stranici www.platum.com
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13. Informacije o odlaganju

POZORNOST

Obrada elektri¢nog ili elektroni¢kog uredaja na kraju njeg g Zi g vijeka (primjenjivo u svim ji p:
unije i drugim pskil imas i ima za pril janj

Ovaj simbol na proizvodu ili pakiranju oznacava da se s proizvodom ne smije postupati kao s
uobicajenim kuénim otpadom, ve¢ ga treba predati na odgovarajuce sabirno mjesto za recikliranje
elektri¢ne i elektronicke opreme (WEEE).

Osiguravanjem pravilnog zbrinjavanja ovog proizvoda pomoci ¢ete u sprie¢avanju mogucih
negativnih posljedica za okoli$ i ljudsko zdravlje, koje bi inace mogle biti uzrokovane neprikladnim
zbrinjavanjem ovog proizvoda. Recikliranje materijala pomaZe u o€uvanju prirodnih resursa.

Za detaljnije informacije o recikliranju i odlaganju ovog proizvoda moZete se obratiti lokalnoj sluzbi za
zbrinjavanje otpada ili prodajnom mjestu gdje ste ga kupili.

U svakom slu€aju, zbrinjavanje se mora provesti sukladno vazecim zakonima u zemlji kupnje.

Konkretno, potro$aci su obvezni ne odlagati WEEE kao komunalni otpad, ve¢ moraju sudjelovati u odvojenom prikupljanju ove
vrste otpada na dva nacina dostave:

« Opcinskim sabirnim centrima (takoder zvanim Eko-parcele, ekolo3ki otoci), izravno ili preko sabirnih sluzbi komunalnih
poduzeca, gdje su raspoloZivi;

« Na prodajnim mjestima nove elektricne i elektronicke opreme.

Ovdje, veoma male stavke vrste WEEE (ija je najdulja strana manja od 25 cm) mogu se ostaviti besplatno dok se ve¢e mogu
ostaviti na temelju 1-za-1, tj. moZete ostaviti staru stavku kada kupite novu koja ima istu funkciju.

Nadalje, metoda 1 na 1 uvijek je zajaméena prigodom kupnje novog EEE od strane potro$aca, bez obzira na veli¢inu WEEE.

U slugaju nelegalnog odlaganja elektri¢ne ili elektronicke opreme, moguce je primjenjivati kazne koje su date trenutacnim
zakonodavstvom o zastiti okoli$a (talijanska uredba; provjerite uredbe na snazi u zemlji uporabe/ odlaganja vozila).

Ako WEEE sadrZi baterije ili akumulatore, oni se moraju ukloniti i podvrgnuti posebnom diferenciranom prikupljanju.

@ POZORNOST

P panje s i $enim baterijama (primjenjivo u svim j Europske unije i drugim europskim sustavima s
. 2a prikupljanj

<

Ovaj simbol na proizvodu ili na njegovoj ambalaZi oznacava da se baterija ne smije tretirati kao
obi¢ni kuéni otpad. Na nekim vrstama baterija ovaj se simbol moZe koristiti u kombinaciji s kemijskim
simbolom.

Kemijski simboli za Zivu (Hg) ili olovo (Pb) dodaju se ako baterija sadrzi vise od 0,0005% Zive ili
0,004% olova.

Osiguravanjem pravilnog zbrinjavanja istroenih baterija pomodéi ¢ete u sprije¢avanju mogucih
negativnih posljedica za okoli$ i ljudsko zdravlje koje bi inace mogle nastati nepravilnim rukovanjem
otpadom. Recikliranje materijala pomaze u o€uvanju prirodnih resursa. U slu¢aju proizvoda koji zbog
sigurnosti, izvedbi ili zastite podataka zahtijevaju stalnu vezu s unutarnjom éelijom/baterijom, treba je
zamijeniti samo kvalifcirano servisno osoblje.

Proizvod na kraju njegovog Zivotnog vijeka odnesite na sabirna mjesta prikladna za odlaganje elektri¢ne i elektroni¢ke opreme:
to osigurava da se i baterija unutar nje ispravno postupa.

Za detaljnije informacije o zbrinjavanju istroSenih baterija ili proizvoda, moZete se obratiti lokalnoj sluzbi za zbrinjavanje otpada
ili prodajnom mjestu gdje ste ga kupili.

U svakom sluaju, zbrinjavanje se mora provesti sukladno vaze¢im zakonima u zemlji kupnje.
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Romaénesc

Acest manual este valabil pentru urmatoarele produse:
E-Moto Kids
Junior Jet
Hyper Kid
Speed Kart

Manual de utilizare
DU-KIDS-250002 Rev.00

Traducerea instructiunilor originale
V& multumim c& ati ales acest produs.

Pentru informatii, suport tehnic, asistenta si pentru consultarea conditiilor generale de
garantie, contactati distribuitorul sau vizitati site-ul web www.platum.com

Cuprins

1. Instructiuni de siguranta

2. Continutul pachetului si modul de asamblare

3. Prezentarea produsului
4. Incércarea bateriei
5. Informatii cu privire la comenzi/Panou de control

6. Ghid rapid

7. Reglarea franelor

8. Autonomie si performanta

9. Depozitare, intretinere si curatare

10. Fisa tehnica

11.  Probleme si solutii

12.  Conditii generale de raspundere si garantie

13.  Informatii privind eliminarea
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1. Instructiuni de siguranta

ATENTIE

IMPORTANT! Cititi si urmati cu atentie urmatoarele instructiuni inainte de a utiliza produsul. Pastrati acest manual pentru
consultéri ulterioare sau pentru utilizatorii noi.

Acordati-va sufcient timp pentru a invéta elementele de baza pentru utilizare pentru a evita eventualele incidente grave care
ar putea avea loc in primele luni. Pentru a obtine asistentd adecvata cu privire la modul de utilizare corect& a produsului sau
pentru a f indrumat catre o organizatie de formare corespunzétoare, contactati distribuitorul dumneavoastra.

Societatea isi declina orice responsabilitate directa sau indirecta care decurge din utilizarea gresita a produsului,
nerespectarea atéat a legislatiei rutiere, cat si a instructiunilor din acest manual, a accidentelor si a litigiilor cauzate de
nerespectarea reglementarilor si ca urmare a actiunilor ilegale.

Acest produs este destinat utiliz&rii in scopuri recreative, pentru a f folosit de o singura persoana si nu pentru transportul de
pasageri, deci nu poate f utilizat de mai multe persoane in acelasi timp.

Acest produs trebuie utilizat in zone private si protejate. Nu trebuie utilizate in locuri publice, cum ar f drumuri publice, c&i
publice sau trotuare.

Nu modifcati in niciun fel utilizarea prevazuta a produsului. Acest produs este o jucarie si nu este potrivit pentru acrobatii,
concursuri, transport de obiecte, tragerea persoanelor sau a altor produsef/articole sau accesorii.

E-Moto Kids trebuie utilizat cu precautie, respectand intotdeauna regulile continute Tn acest manual de instructiuni si impuse
de Codul Rutier al térii in care este utilizat, pentru a evita pericolele si a avea grija maxima de sine si de ceilalti.

AVERTISMENTE GENERALE:

Produsul NU este destinat copiilor sub 6 ani (72 luni).

Pericol de nghitire a pieselor mici.

Utilizarea produsului se face numai sub supravegherea directa a unui adult.

Este necesara purtarea echipamentelor de protectie omologate (casca, ménusi, genunchiere, cotiere etc.). Nu utilizati in trafc.
Utilizati produsul cu maxima precautie.

Este necesara o indemanare deosebita din partea utilizatorului pentru a evita caderile si coliziunile care pot provoca vatamari
corporale utilizatorului si tertilor.

Verifcati intotdeauna starea generala a produsului inainte de utilizare (presiunea in anvelope, starea franelor, strangerea
suruburilor, viteza maxima setata etc.).

Nu utilizati in urméatoarele conditii: drumuri aglomerate sau cand vehiculele sunt in miscare, trepte inclinate, pe sau langa scari,
noaptea sau in conditii de vizibilitate redus&, vreme ploioasa sau in orice alt mediu potential periculos.

Junior Jet trebuie utilizat cu precautie, respectand intotdeauna regulile continute in acest manual de instructiuni si impuse de
Codul Rutier al tarii in care este utilizat, pentru a evita pericolele si a avea grija maxima de sine si de ceilalti.

AVERTISMENTE GENERALE:

Produsul NU este destinat copiilor sub 6 ani (72 luni).

Pericol de nghitire a pieselor mici.

Utilizarea produsului se face numai sub supravegherea directa a unui adult.

Este necesara purtarea echipamentelor de protectie omologate (casca, ménusi, genunchiere, cotiere etc.). Nu utilizati in trafc.
Utilizati produsul cu maxima precautie.

Este necesara o indemanare deosebita din partea utilizatorului pentru a evita caderile si coliziunile care pot provoca vatamari
corporale utilizatorului si tertilor.

Verifcati intotdeauna starea generala a produsului inainte de utilizare (presiunea in anvelope, starea franelor, strangerea
suruburilor, viteza maxima setata etc.).

Nu utilizati in urméatoarele conditii: drumuri aglomerate sau cand vehiculele sunt in miscare, trepte inclinate, pe sau langa scari,
noaptea sau in conditii de vizibilitate redus&, vreme ploioasa sau in orice alt mediu potential periculos.
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Speed Kart trebuie folosit cu precautie, respectand ntotdeauna regulile din acest manual de instructiuni si impuse de Codul
Rutier al térii de circulatie, pentru a evita pericolele si a avea cea mai mare grija de tine si de ceilalti.

AVERTISMENTE GENERALE:

Produsul NU este destinat copiilor sub 3 ani (36 luni) Pericol de Tnghitire a componentelor mici.

Utilizarea produsului numai sub supravegherea directa si supravegherea unui adult.

Este necesara o abilitate deosebita a utilizatorului pentru a evita caderile si coliziunile, cu daune si vatamari ulterioare
utilizatorului si tertilor.

Verifcati intotdeauna starea generala a produsului Tnainte de utilizare (presiunea anvelopelor, starea franei, strangerea
surubunlor viteza maxima setata etc.).

drumuri aglomerate sau cand vehiculele sunt in deplasare, trepte pe pante, pe sau langa
scari, medii nocturne sau cu vizibilitate redusa, vreme ploioasa sau orice alt mediu potential periculos.

Hyper Kid trebuie utilizat cu precautie, respectand intotdeauna regulile din acest manual de instructiuni si impuse de Codul
Rutier al térii de circulatie, pentru a evita pericolele si a avea cea mai mare grija de sine si de ceilalti.

AVERTISMENTE GENERALE:

Produsul NU este destinat copiilor sub 3 ani (36 luni) Pericol de Tnghitire a componentelor mici.

Utilizarea produsului numai sub supravegherea directa si supravegherea unui adult.

Este necesara o abilitate deosebita a utilizatorului pentru a evita caderile si coliziunile, cu daune si vatamari ulterioare
utilizatorului si tertilor.

Verifcati intotdeauna starea generala a produsului Tnainte de utilizare (presiunea anvelopelor, starea franei, strangerea
suruburilor, viteza maxima setata etc.).

Nu utilizati in urméatoarele conditii: drumuri aglomerate sau cand vehiculele sunt in deplasare, trepte pe pante, pe sau langa
scari, medii nocturne sau cu vizibilitate redusa, vreme ploioasa sau orice alt mediu potential periculos.
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ATENTIE

Cerinte de conducere:

Model E-Moto Kids E-Moto Kids Junior Jet Speed Kart Hyper Kid

Cod produs DU-BI-220004 - DU-MO-250004 DU-KA-250001 DU-BI-250001

Cod produs cu
avertizor electronic - DU-BI-230001 -
(neintegrat)

Greutate MIN (Kg) 20 20 20 10 10
Greutate MAX (Kg) 45 45 45 25 25
Vérsta MIN * 4 4 6 3 3
Varsta MAX * 6 6 16 5 5
Tnltime (cm) MIN 80 80 80 70 70

Tnaltime (cm) MAX 120 120 120 100 100

* Tnainte de a utiliza produsul, verifcati si respectati reglementrile locale in vigoare in ceea ce priveste varsta minim& permisa
pentru sofer, restrictiile privind tipul de soferi care pot utiliza produsul si utilizarea produsului in sine.

Nivelul de presiune sonora (zgomot) de emisie ponderat A la urechea conducatorului este sub 70 dB(A).
Forma grafica a avertismentelor de siguranta

Pentru a identifca mesajele de siguranta din acest manual, vor f utilizate urmatoarele simboluri grafce de semnalizare.
Acestea au functia de a atrage atentia cititorului/utilizatorului in scopul utilizarii corecte si sigure a produsului.

Fiti foarte atenti

Evidentiaza regulile de respectat pentru evitarea deteriorarii produsului si/sau pentru prevenirea aparitiei unor situatii
periculoase.

A PERICOL

Riscuri reziduale

Evidentiaza prezenta pericolelor care provoaca riscuri reziduale si cdrora utilizatorul trebuie sa le acorde atentie pentru a evita
producerea de raniri sau pagube materiale.

Avertismente generale

Este important sa tineti cont de faptul c& atunci cand va afati intr-un loc public sau pe stradd, chiar daca respectati acest
manual ad literam, nu sunteti protejat complet impotriva leziunilor cauzate de nerespectarea sau actiunile necorespunzétoare
ntreprinse cu alte vehicule, obstacole sau persoane. Utilizarea gresita a produsului sau nerespectarea instructiunilor din acest
manual poate cauza daune grave.

Acest produs este un vehicul electric. Cu cat conduceti mai repede, cu atat distanta de franare se prelungeste. Franarea de
urgenta pe drumurile alunecoase, noroioase, umede sau inghetate poate duce la derapajul rotilor si la pierderea echilibrului.
Este necesar sa mentineti o viteza adecvat si o distanta siguré fata de alte vehicule sau pietoni. Fiti foarte atenti cand
conduceti pe drumuri necunoscute. Nu deschideti suportul cand utilizati produsul, Tntrucat exista un risc de ranire corporala
grava si de deteriorare a produsului.
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Pe un carosabil umed, distanta de franare creste si aderenta scade semnifcativ fata de carosabilele uscate! Conduceti cu
foarte mare atentie, respectand distanta!

Pentru siguranta dumneavoastrd, purtati intotdeauna: casca, genunchiere si cotiere pentru a va proteja de céderi i raniri in
timp ce conduceti trotineta. Cand imprumutati produsul, solicitati conducatorului sa foloseasca echipamentul de siguranta

si explicati

Copiii nu trebuie sa efectueze operatiuni de curatare si/sau intretinere.

Avertizor electronic:

« Se recomanda sa utilizati avertizorul la intensitate scazuta.

+ Nu folositi avertizorul la distanta mica.

Instructiuni si avertismente privind modul de conducere

cum s& manevreze vehiculul. Pentru a evita ranirea, nu imprumutati produsul persoanelor care nu stiu sa-I
foloseasca. Purtati intotdeauna ncéltaminte fnainte de a incepe sa utilizati produsul.

Conditii

Utilizare adecvata/prevazuta

Utilizare necorespunzatoare

Conducétori

Unul

Mai multe persoane, cu copii sau animale

Echipament de siguranta

Cascd, genunchiere, cotiere, jacheta refectorizanta
(pentru produsele Junior Jet si Moto Kids)

Niciun echipament

Verifcare inainte de
conducere

Tnainte de fecare utilizare, verifcati franele
si efcienta acestora, verifcati presiunea in
anvelope daca este gonfabild (consultati
partea anvelopei pentru a cunoaste valoarea
recomandat), uzura rotilor, acceleratia si
starea de incarcare a bateriei.

Nu verifcati niciodatd produsul inainte
de a conduce

Daca sunt detectate zgomote sau anomalii
neobisnuite, nu utilizati produsul si contactati
dealer-ul sau serviciul de asistenta tehnica
autorizat

Utilizati produsul in prezenta
zgomotului si a anomaliilor

Mergeti Tn timp ce Tmpingeti
produsul

Nu accelerati

Apésati acceleratia

Tmpingeti in timp ce mergeti pe trecerile
de pietoni

Conduceti vehiculul pe trecerile de
pietoni

n zonele supraaglomerate

Conduceti vehiculul in zone
supraaglomerate

Din pozitia oprit

Persoana care conduce acest produs trebuie
s& poatd pune cu usurinta ambele picioare pe
sol, tinand ghidonul la indltimea corecta

Nu poate mentine produsul stabil si
echilibrat.

Asezati-va pe produs Tn timp ce acesta
este Tn miscare sau oprit
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Conditii

Utilizare adecvata/prevazuta

Utilizare necorespunzatoare

Conduceti n conditii normale

Nu atarnati de ghidon obiecte

Obiectele care atarna de ghidon
cauzeaza instabilitate si pot crea
difcultati la realizarea manevrelor

Conduceti cu ambele maini pe ghidon.

Conduceti cu 0 mana sau fara sa
folositi mainile

Nu utilizati dispozitive precum telefoane,
ceasuri inteligente, playere muzicale, casti

Utilizati dispozitive precum telefoane,
ceasuri inteligente, playere muzicale, casti

Conduceti cu ambele picioare pe suporturile
pentru picioare intr-un mod comod si sigur

Conduceti cu unul sau cu ambele
picioare in afara suporturilor pentru
picioare

Conduceti folosind casca si echipamentul
de protectie

Conduceti fara casca si echipament
de protectie

Conduceti sub supravegherea unui adult, dar
nu in trafc

Conduceti pe autostrade, drumuri pe
distante lungi

Conduceti pe drumuri aglomerate
Conduceti pe trotuare

Conduceti in zonele aglomerate
Conduceti pe strazile foarte accidentate

Conduceti in apropierea: rapelor,
taluzurilor, porturilor, marilor, lacurilor
si a raurilor

Respectati reglementarile locale Tn vigoare
si codul rutier

Lipsa respect:
Codului rutier

i legilor in vigoare si a

Priviti intotdeauna Tn fata si fti atenti la toate
obstacolele, vehiculele si pietonii din apropiere

Lasati-va distrasi n timp ce conduceti

Schimbati directia, asigurandu-va ca sunteti
vazuti, in timp ce adaptati viteza

Schimbati directia brusc si la viteza ridicata,
fard sa va asigurati ca sunteti vazuti

in orice caz, anticipati traiectoria si adaptati-
va viteza, respectand codul rutier si pe cei
mai vulnerabili

Franarea si virajul n acelasi timp fac
vehiculul instabil

Folositi intotdeauna indicatoarele de directie,
daca sunt prevazute pe produs

Nu folositi semnalizatorul de schimbare
a directiei

Tncetiniti in prezenta pietonilor

Accelerati sau mentineti viteza in
prezenta pietonilor

Conditii de drum accidentat:
denivelari artifciale/trepte/
suprafata accidentatd a
drumului

Conduceti cu viteza moderata

Conduceti cu viteza ridicata

ndoiti usor genunchii pentru 0 mai buna
absorbtie a socurilor atunci cand traversati o
suprafata neuniforma.

Accelerati peste denivelari si bumpere,
coborati treptele, sariti peste obstacole,
urcati pe borduri, conduceti dur.

Comportament: in curba, la
vale, n prezenta obstacolelor,
vehiculelor si a pietonilor in
apropiere

Mentineti o distanta sigura

Nu respectati distanta de siguranta

Opriti accelerarea/Franati si incetiniti

Accelerati

Conduceti cu viteza moderata si franati intr-
un mod sigur

Conduceti cu viteza ridicatd, franati
brusc

Fiti atenti la usi si la alte obstacole afate
la inéltime

Treceti pe sub obstacole afate la
naltime
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Conditii

Utilizare adecvata/prevazuta

Utilizare necorespunzatoare

Conditii de vizibilitate

Conduceti numai dacé existé sufcientd
lumina pentru a conduce Tn siguranta.

Conduceti in conditii de lumind
nefavorabile cu luminile stinse si
fara a folosi o jachetd sau bretele
refectorizante

Conditii meteorologice

Conduceti Tn conditii meteorologice optime
(fara ploaie)

Conduceti in conditii meteorologice
nefavorabile: in ploaie, cand ninge,
cand este gheata sau noroi pe drum,
vant puternic, pe ceata.

Parcati

n zone specifce, fard a impiedica circulatia
vehiculelor si a pietonilor

Peste tot, ingreunand trafcul
vehiculelor si pietonilor

Pe suprafete netede, asigurandu-va de
stabilitatea produsului

Pe suprafete denivelate si fara a va
asigura de stabilitatea produsului

Opriti produsul si folositi intotdeauna un
dispozitiv antifurt. Utilizati cricul furnizat

Lasati produsul pornit,
nesupravegheat, fard un dispozitiv
antifurt

Practicati sporturi extreme/

DA

Conduceti in apropierea: rapelor,
taluzurilor, porturilor, marilor, lacurilor

puternice

cascadorii NU si a raurilor
Conduceti peste balti
Concurati cu alte vehicule
Supuneti produsul la impacturi NU pA

peste lucruri sau persoane, de pe
scari sau de sus

Ce sa faceti dupa o cadere cu Moto Kids i Junior Jet:
Verifcati dacd maneta de acceleratie functioneaza corect. Pentru a face acest lucru, accelerati si decelerati de mai multe ori.
Verifcati intotdeauna dacé franele functioneaza corect. Pentru a face acest lucru, coborati de pe trotineta, Tmpingeti-o inainte
si franati pentru a va asigura ca raspunde la comenzile dumneavoastra.

Verifcati daca toate componentele vehiculului sunt la locul lor si fxate bine.
Verifcati uzura si presiunea anvelopelor (a se vedea partea laterala a anvelopei pentru valoarea recomandata). Verifcati uzura

franelor si a cablurilor.

PERICOL

Franele pot deveni ferbinti in timpul utilizarii. Nu le atingeti dupa utilizare.
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2. Continutul pachetului si modul de asamblare

Model Imagine de referinta n ambalaj Indicatii
1. Instalarea rotii din fata:
Maneta de eliberare rapida
Montati roata pe furca din fatd in
directia sagetii.
Dupa instalarea rotii din fata,
rotiti maneta de eliberare rapida
n sens orar pana la capatul
necesar si, in fnal, rabatati-o
spre interior pentru a o bloca.
- 1 plac ghidon 2. Instalarea ghidonului:
- 4 suruburi pentru placa
ghidonului
- 2 platforme
- 4 capace de plastic
- 3 cheiAllen
E-Moto Kids - n.2 cheie fxa

4 suruburi de fxare a
suportului pentru picioare
2 suruburi de fxare a
capacului

n.1 incarcétor baterie

1 avertizor electronic (doar
DU-BI-230001)

Astfel cum se indica in fgura,
folositi cheia hexagonala pentru
a strange placa cuplajului
ghidonului cu cele patru suruburi
si saibe si respectati cuplul de
strangere de 9 Nm

3. Instalarea suporturilor
entru picioare:
N

Asezati platforma cu

suportul inclus pe partea
stanga, aliniind-o cu orifciile
corespunzétoare de pe cadru;
introduceti cele doua suruburi
si strangeti-le (a se vedea
imaginea).
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Model

Imagine de referinta

n ambalaj

Indicatii

E-Moto Kids

Asezati platforma pe partea
opusd, aliniind-o cu orifciile
corespunzétoare de pe cadru;
introduceti cele doua suruburi
si strangeti-le (a se vedea
imaginea).

4. Instalarea capacelor din
plastic:

Asamblati si introduceti capacele
laterale negre, asigurandu-va

ca respectati directia corecta (a
se vedea imaginea), introduceti
surubul si strangeti-I dupa cum
este necesar.

Aduceti si instalati capacul cu
inel rosu, asigurandu-va ca se
potriveste cu cadrul (a se vedea
imaginea). Repetati operatiunea
pe partea opusa.

232




Avertizor electronic (neintegrat — doar DU-BI-230001)

Prezentare generala:

4 za”i%

1. Comenzi de control
. Curea de fxare
. Cablu principal

. Avertizor electronic

. Mufé de incércare micro USB

2
3
4
5. Conector USB impermeabil
6
7. Indicator de incércare

8

. Cablu de incércare

[

Tnainte de prima utilizare, asigurati-va c& ati inc&rcat complet claxonul
bicicletei.

2. Deschideti capacul impermeabil al portului USB si conectati cablul de
ncarcare la portul micro USB.

3. Conectati celdlalt capat al cablului de incarcare la sursa de alimentare.

ATENTIE

- Tn timpul inc&rcarii, lumina rosie va f aprinsa.
- Cand incércarea este completd, lumina va deveni verde.
- Timpul de incércare unica este de 1,2 ore.

Dupa incércarea completd, deconectati cablul de incércare si asigurati-va ca
acoperiti conectorul USB.

1. Asezati corpul principal al claxonului pe ghidon in pozitia dorita si fxati-l in
siguranta folosind catarama din silicon.

2. Alegeti distanta corespunzatoare si fxati controlerul pe ghidon.

ATENTIE

« V& rugam sa utilizati catarama din silicon cu inchiderea corespunzatoare, in
functie de dimensiunea ghidonului.

« Asigurati-va ca selectati tensiunea corecta pe ghidon pentru a fxa controlerul.

Mod de utilizare:

1. Claxon: Apasati butonul o daté sau de mai multe ori.

Butonul (1) este pentru claxon, iar butonul (2) este pentru reglarea volumului la
trei intensitati diferite

ATENTIE

- Apdsarea lunga a butonului claxonului nu activeaza sunetul continuu. Este
necesar sa apasati rapid pentru a- face sa sune o data.
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Tntretinere:

. Nu folositi obiecte ascutite pentru a apasa butoanele controlerului si pentru a evita deteriorarea foliei de protectie din
silicon.

. Produsul prezinta o oarecare rezistentd la ap, insa nu 7l scufundati complet.

. La Tncarcare, asigurati-vé ca conectorul impermeabil este bine aliniat cu suprafata principala a claxonului.

ATENTIE

. Nu utilizati produsul in interior sau in spatii inchise.
*  Ase pastra produsul departe de surse de caldura si obiecte cu temperaturi ridicate.
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Model

Imagine de referinta

n ambalaj

Indicatii

Junior Jet

- 1cheie Allen
- 1incércétor baterie
- 2 butoane

Instalarea tijei ghidonului:

1.Introduceti tija ghidonului,
avand grija sa aliniati stiftul fletat
la baza tijei. Daca este necesar,
slabiti piulita rotind-o in sens
anti-orar.

2. Daca suruburile nu sunt deja
instalate, introduceti-le in g&urile
corespunzétoare si strangeti-le
bine. Apoi, strangeti si piulita
fletatd.

3. Blocati sistemul de pliere
Tnsuruband butonul si
asigurandu-va ca inchiderea
metalica (siguranta) este aliniata
corect Tntre baza si stalp, astfel
incat sa se previna indoirea
coloanei

4. Introduceti cele doua
butoane si strangeti suruburile
corespunzatoare, asigurandu-va
cé le aliniati

corect la orifciile inferioare ale
ghidonului, prevazute pentru
fxarea lor
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Model Imagine de referinta in ambalaj Indicatii
Ridica volanul spre fata pentru
a-l deschide in modul de
utilizare.
Asaza saua pe placa mobild
prin centrarea gaurilor pentru
suruburi.
- N1 Incércétor de baterii -
- N.2 Suruburi
- N.1 scaun pentru copii
- N.4 Roti
Speed Kart - N.4 Saibe si piulite

- N.1 Distantier
- N.1 Distantier pentru rotile
motoare

Introdu suruburile de dedesubt
si strange-le fard sa tragi prea
mult.

Desfileteaza surubul central din
spatele vehiculului si deschide
usa, asigurandu-te ca butonul
de aprindere este OPRIT.

Aluneca capacul alb de contact
electric de pe baterie.
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Model

Imagine de referinta

n ambalaj

Speed Kart

i
Conecteazd conectorul bateriei
la baterie si inchide capacul
strangénd surubul.

’

Introdu rotile din fata pe ax,
plaseaza saiba si piulita si
strange cu cheia fara sa te
suprasoliciti.

a )
Tnainte de a plasa si strange
roata spate stanga, introdu
distantierul alb pe ax.

mv

Tnainte de a plasa si strange
roata spate dreapta, introduceti
distantierul negru astfel incat sa
se potriveasca pe coteul alb.

Trage maneta sub placa
centrald si coboard volanul
pentru a inchide kartul. Verifica
intotdeauna daca butonul de
aprindere este mereu OPRIT
cand nu este folosit.
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Model Imagine de referinta in ambalaj Indicatii
ANSAMBLUL ROTILOR
ROTI
- n. 2rofi

Hyper Kid

- Nn.2 suruburi cu saibe

QL)
9

- n. 2 capace de butuc

@@

'

-n.1 ax& de roaté cu puck

Intoarcetl tricicleta cu susul in
jos, scoateti suportul de sub
produs si eliberati axa rotilor de
cele dou cleme metalice

Introduceti axa rotilor in butucul
spate si asezati rotile pe punte

Pozitionati saibele si blocati cele
doua roti cu doua suruburi fara a
strange prea mult

-’

Pozitionati si montati cele doud
capace ale butucului




Model Imagine de referinta in ambalaj Indicatii
MONTAREA GHIDONULUI
S| PARBRIZ
LN
GHIDON S| PARBRIZ N
-n.1 parbriz 4
Scoateti suruburile din fata,
pozitionati parbrizul si strangeti-I
cu aceleasi suruburi fard a
strange prea mult
-n.1 ghidon
Hyper Kid

e i

-n.1 capac ghidon

Scoateti cele 4 suruburi din
coloana ghidonului

7 4

Tnsurubati ghidonul cu 4
suruburi prezente

Asezati capacul ghidonului si
Serrare viteza centrala
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Model

Imagine de referinta

n ambalaj

Indicatji

Hyper Kid

CAPACE PENTRU BATERII
S| SUPORTURI PENTRU
PICIOARE

n.1 capac baterie

-n.2 pedale

ASAMBLAREA CAPACULUI
BATERIEI S| A SUPORTURILOR
PENTRU PICIOARE

n partea dreapta a vehiculului,
conectati cablul rosu la baterie

Montati capacul bateriei
strangand surubul din partea
de jos, dar lasand cablul alb sa
iasa in partea de jos in slotul
corespunzétor

Conectati cablul la pedala
dreaptd cu acceleratorul

Montati piciorul si surubul.
Repetati si pe cealalta parte

Cand vehiculul este rasturnat,
Tnsurubati suportul metalic cu
cele patru suruburi pentru a
creste suportul suporturilor
pentru picioare
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ATENTIE

Asamblati corect produsul.

Tnainte de a utiliza vehiculul, asigurati-va ca piesele vehiculului au fost asamblate corect si c& instalatia electronica

functioneaza corect:

Roata fata: Verifcati strangerea si stabilitatea

Ghidon: Verifcati strangerea si stabilitatea

Suport picioare: Verifcati stabilitatea suportului si a suporturilor pentru picioare
Maneta de frana: Verifcati functionarea franei (capitolul 7)

$a: Verifcati indlfimea si stabilitatea seii

Instalatie electronica: Verifcati functionarea vehiculului (capitolul 5)

in cazul in care, in timpul asamblarii, observati defecte de fabricatie, pasi neclari sau difcultéti de asamblare ori reglare, nu
conduceti vehiculul si contactati distribuitorul sau vizitati site-ul web www.platum.com pentru a primi asistenta tehnica.

Nu utilizati accesorii si/sau piese suplimentare care nu sunt aprobate de producétor.

Piesele din plastic (inclusiv materialele de ambalare) si piesele mici nu trebuie lasate la indemana copiilor intrucat pot provoca
sufocare. Este interzisa modifcarea sau transformarea produsului ori a pieselor acestuia in orice mod. Acest lucru ar putea
duce la afectarea efcientei si structurii produsului si poate cauza deteriorarea acestuia. indepartati toate marginile ascutite
provocate de utilizarea necorespunzatoare, ruperea sau deteriorarea produsului. Daca detectati vreun defect de fabricatie,
zgomote neobisnuite sau anomalii, nu conduceti vehiculul si contactati distribuitorul sau vizitati site-ul web

www.platum.com pentru a primi asistenta tehnica.

in vederea dezvoltérii tehnologice continue, producétorul fsi rezerva dreptul de a modifca produsul fara preaviz, fird ca acest
manual sd fe actualizat automat.

Pentru informatii si pentru a vizualiza versiunile revizuite ale acestui manual, vizitati site-ul www.platum.com
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3. Prezentarea produsului

E-Moto Kids
B 7 6 5 4 3 2 1
9 10 il 2 1B 1

1. Maneta frana 8. Reglare lant
2. Panou de comenzi 9. Frana cu tambur
3. Tija 10. Lant (intern)
4. Cadru 11. Platforma cu suport
5. Sa 12. Capac baterie
6. Janta 13. Baterie (internd)
7. Cauciuc 14. Furca fata
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Junior Jet

L S I

Lumina fatd
Lumina LED fata
Mecanism de pliere
Roaté fata

Lumind LED lateral
Cric

243

7. Roata motrice

8. Bara de protectie posterioara cu frana pe pedala
9. Port de incarcare

10. Maneta frana electronica

11. Buton multifunctional

12. Maneté de acceleratie



Speed Kart

1. Lumini frontale joase 5. Sistem de pliere
2. Lumina LED frontala 6. Scaun
3. Roti fata rabatabile 7. Compartimentul bateriei
4. Volan 8. Roti spate
Hyper Kid

1. Parbriz 6. Lumina spate

2. Faruri LED fata 7. Scaun

3. Roata 8. Picior dreapta cu clapetd de acceleratie (cealalta parte)
4. Picior stang 9. Panou cu butoane

5. Roata din spate 10. Butoane
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ATENTIE

4. Incircarea bateriei

La prima utilizare, incércati produsul la 100%. Asigurati-va c& produsul, incarcatorul si portul de incarcare sunt uscate.
Activitatea trebuie efectuata doar de cétre un adult.

Instructiuni:
- Opriti produsul

Model Imagine de referinta

Instructiuni

E-Moto Kids

Port de incarcare

\ Adaptor de retea
\;\ /’ 100-240V

Indicator stare de
incarcare

. Conector de incércare
“.DC5.5-2.1

1. Inainte de a incérca vehiculul, asigurati-va ca
acesta este oprit.

2. Deschideti capacul de cauciuc situat pe portul
de incarcare (in interiorul cadrului).

3. Introduceti mai intai stecarul incarcatorului (A)
n priza de retea, apoi cuplati conectorul (B) la
portul de incarcare al vehiculului.

4.Cand bateria este Tncarcata (lumina verde),
scoateti conectorul Tncarcatorului i nu uitati
sa introduceti din nou dopul de cauciuc in
portul de Tncarcare.

ATENTIE

Lumina rosie de pe sursa de alimentare se va
schimba n verde atunci cand operatiunea de
incarcare este fnalizata.




Model

Imagine de referi

Instructiuni

Junior Jet

Port de incarcare

Conector de
incércare

1. Inainte de a incarca vehiculul, asigurati-va ca
acesta este oprit.

2. Deschideti capacul de cauciuc situat pe portul
de incércare (in interiorul cadrului).

3. Introduceti mai intai stecarul incarcatorului (A)
in priza de retea, apoi cuplati conectorul (B) la
portul de incarcare al vehiculului.

4.Cand bateria este Tncarcata (lumina verde),
scoateti conectorul ncarcatorului si nu uitati
sa introduceti din nou dopul de cauciuc in
portul de Tncarcare.

ATENTIE

Lumina rosie de pe sursa de alimentare se va
schimba Tn verde atunci cand operatiunea de
ncércare este fnalizata.

Model

Imagine de referinta

Instructiuni

Speed Kart

Port de incarcare

|\ Adaptor de retea
\ 100240V

A
=

Conector de
incércare

1. Tnainte de a incérca vehiculul, asigurati-va c&
acesta este oprit.

2. Deschideti capacul de cauciuc situat pe portul
de Tncércare (in interiorul cadrului).

3. Introduceti mai intai stecarul incarcatorului (A)
in priza de retea, apoi cuplati conectorul (B) la
portul de incarcare al vehiculului.

4.Cand bateria este Tncarcata (lumina verde),
scoateti conectorul ncarcatorului si nu uitati
sa introduceti din nou dopul de cauciuc in
portul de incarcare.

ATENTIE

Lumina rosie de pe sursa de alimentare se va
schimba in verde atunci cand operatiunea de
ncércare este fnalizata.
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Model

Imagine de referinta

Instructiuni

Hyper Kid

Port de incarcare

Adaptor de retea
100-240V

Conector de
incércare

Tnainte de a inc&rca vehiculul, asigurati-vé ca
acesta este oprit.

2. Deschideti capacul de cauciuc situat pe portul
de Tncércare (in interiorul cadrului).
3. Introduceti mai Tntai stecarul incarcatorului (A)

n priza de retea, apoi cuplati conectorul (B) la
portul de Tncarcare al vehiculului.

4. Cand bateria este Tncarcata (lumina verde),
scoateti conectorul Tncarcatorului si nu uitati
sa introduceti din nou dopul de cauciuc in
portul de Tncarcare.

Lumina rosie de pe sursa de alimentare se va
schimba Tn verde atunci cand operatiunea de
incarcare este fnalizata.

Pentru a reincarca acest produs utilizati NUMAI incarcétorul furnizat

ATENTIE

Model Model incarcator baterie Tensiunea de iesire Durata de incarcare
E-Moto Kids CP2920 29.4V - 2A 2-3 ore
Junior Jet FY0132520400 25.2V - 0.4A 4-6 ore
Speed Kart 3FM4.5 6V — 4.5A 4-6 ore
Hyper Kid 3-FM-4 6V —4.5A 4-6 ore

Utilizarea oricarui alt tip de incarcétor poate deteriora produsul sau poate prezenta alte riscuri potentiale. Nu incarcati niciodata
produsul fara supraveghere. Nu porniti produsul in timpul incarcarii.

Dupa fecare utilizare, reincarcati complet bateria pentru a prelungi durata de viata a acesteia. Nu reincarcati produsul imediat
dupa utilizare. Lasati produsul s se raceasca timp de o ora fnainte de refncarcare.

Produsul nu trebuie incércat perioade lungi. Supraincércarea scurteaza durata de viatd a bateriei si implica riscuri potentiale
suplimentare.

Se recomanda sa nu lasati vehiculul sa se descarce complet pentru a evita deteriorarea bateriei.

Daunele cauzate de absenta prelungita a incarcérii sunt ireversibile si nu sunt acoperite de garantia limitatd. Odata survenita
deteriorarea, bateria nu poate f reincarcata (dezasamblarea bateriei de cétre personalul necalifcat este interzisa, deoarece
exista riscul de electrocutare, scurtcircuit sau chiar incidente majore de siguranta).

Dacé sunteti plecat mai mult timp, de exemplu n vacanta, si incredintati dispozitivul altcuiva, I&sati-I partial incarcat (incércare
20-50%), nu fncarcat complet.
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Efectuati in mod regulat inspectia vizual a incrcatorului si a cablurilor incarcatorului. Tn cazul in care cablul de inc&rcare
prezintd deteriorari evidente, nu-l utilizati pentru a evita alte daune si/sau riscuri; va rugdm sa ne contactati pentru inlocuire.

Avertismente cu privire la baterie

Bateria este alcatuité din celule pe baza de litiu-ion si elemente chimice care sunt periculoase pentru sénéatate si mediu.

Nu utilizati produsul dacd emana mirosuri, substante sau caldura excesiva. Nu aruncati produsul sau bateria Tmpreuna cu
deseurile menajere. Utilizatorul fnal este responsabil pentru eliminarea echipamentelor electrice si electronice si a bateriilor in
conformitate cu toate reglementdrile aplicabile.

Evitati bateriile uzate, defecte si/sau neoriginale de la alte modele sau mérci.

PERICOL

Nu lasati bateria in apropierea surselor de foc sau de céldura. Risc de incendiu si explozie. Nu deschideti sau dezasamblati
bateria si nu loviti, aruncati, perforati sau atasati obiecte de baterie.

Nu atingeti eventualele substante scurse din baterie, deoarece aceasta contine substante periculoase. Nu lasati copiii sau
animalele de companie sa atinga bateria.

Nu supraincarcati sau scurtcircuitati bateria. Risc de incendiu si explozie.

Nu scufundati si nu expuneti bateria la apa, ploaie sau alte lichide. Nu expuneti bateria la lumina directé a soarelui, la céldura
excesiva sau la frig (de exemplu, nu lasati produsul sau bateria intr-o masina sub lumina directd a soarelui pentru o perioada
lunga de timp), Tntr-un mediu care contine gaze explozive sau facéri.

Nu transportati si nu depozitati bateria impreun cu obiecte metalice precum agrafe de par, coliere etc. Contactul dintre
obiectele metalice si contactele bateriei poate cauza scurtcircuite care duc la vatdmare corporald sau deces.
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5. Informatii cu privire la comenzi/Panou de control

Model

E-Moto Kids

A. Indicator nivel baterie: indica starea de
ncarcare ramasd a bateriei*.

B. Buton On/Of: apasati pentru a porni/
opri vehiculul.

C. Comutator mod E-S-P, selector mod
viteza:

1. E (easy): 8Km/h (varsta 4-7 ani) pentru
incepatori

2. P (practice): 12Km/h (varsta 4-7 ani)
pentru experti

3. S (sport): 16Km/h (varsta 7 ani) pentru
experti

D. Maneta de frana: tineti apdsata maneta

de frana pentru a Tncetini si/sau a opri
vehiculul.

E. Maner de acceleratie: rotiti pentru a
accelera sau a decelera

* Cand ultima bara clipeste, indica faptul ca
bateria trebuie incarcatd imediat.

Model

Junior Jet

>

. Buton multifunctional:

Apésati cateva secunde pentru a porni
sau opri vehiculul

Apasati o datd pentru a aprinde sau
stinge luminile din partea din fata

Apésati de trei ori pentru a schimba
unitatea de masura

@

. Comanda electrica a franei: apasati
pentru a frana

(e}

. Comanda acceleratie: apasati pentru
aaccelera
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Model

1. Treapta de viteza inainte
2. Coborarea
3. Corn
Speed Kart 4. Porniti sunetul motorului prin apasare
rapida, aprindeti/opriti farurile cu o
apasare lunga
5. Reduceti volumul
6. Mariti volumul
Model
A — Buton albastru (selector de viteze)
Selectorul v permite s& setati modul de
functionare al tricicletei electrice:
- (Pozitia de sus): Avansare Tnainte.
- O (pozitie de mijloc): Neutru (fara
miscare).
- Pozitie inferioard): Marsarier.
Hyper Kid Pentru a incepe miscarea, selectati directia

dorita si apasati pedala de acceleratie
situata pe piciorul din dreapta.

B — Buton portocaliu (comutator ON/OFF)

Comutatorul v& permite s& alimentati sau sa
dezactivati tricicleta

1 (ON): Putere activa.
O (OPRIT): Oprire
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-

. Reduceti volumul

N

. Treceti la urmétorul sunet apasand un
lung

Hyper Kid

w

. Maériti volumul

»

Porniti zgomotul motorului

Prin introducerea unui stick USB cu melodii
n format .mp3, muzica porneste automat

6. Ghid rapid

La prima utilizare, Tncarcati produsul la 100%.

Verifcati presiunea in roti (a se vedea partea laterald a anvelopei pentru valoarea recomandata). in cazul in care produsul
nu atinge cel putin 60% din km declarati sau nu atinge viteza maxima n primele 3 luni de utilizare, este probabil ca rotile
sa se f dezumfat din nou. Prin urmare, va f necesar sa restabiliti presiunea indicata.

Verifcati franele.
Porniti vehiculul.
Asezati vehiculul pe o suprafata plana.

Urcati-va Tn vehicul si tineti ferm ghidonul cu ambele maini, Tmpingeti usor si accelerati.

Cand conduceti produsul, inclinati-va corpul in directia de deplasare atunci cand virati si rotiti incet ghidonul.
Pentru a opri produsul, dati drumul la acceleratie si apdsati maneta de frana.
Pentru a cobori, opriti mai intai complet vehiculul. Coborarea dintr-un vehicul in miscare poate provoca leziuni.

Tnainte de fecare utilizare, verifcati frana si uzura acesteia, verifcati presiunea in anvelope, dac este cazul (a se vedea
partea laterala a anvelopei pentru valoarea recomandatd), uzura rotilor, a acceleratiei si starea de incércare a bateriei.
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7. Reglarea franei

Model

ATENTIE

Surub de reglare

E-Moto Kids

(A) Reglarea

. " (B)Registrul cablului
cablu frana ~

comanda frand

Desurubati piulita (A) pentru a slabi (cand este prea stransd) sau pentru a strange (cand este prea
slabita) cablul de frana; alternativ, 1l puteti regla si de la regulatorul cablului manetei de frana (B).

8. Autonomie si performanta

Autonomia maxima si performanta vehiculului depind de mai multe variabile:

Terenul: conducerea pe suprafete cu pavaj drept are ca rezultat o autonomie si performantd mai mari decat conducerea pe
drumuri accidentate si in panta.

Greutatea utilizatorului: cu cat greutatea este mai mare, cu atat autonomia si performanta vehiculului sunt mai mici.
Temperatura: conducerea vehiculului intr-un mediu foarte rece sau foarte cald afecteaza autonomia si performanta acestuia.

Viteza si stilul de condus: condusul lin si constant vor prelungi autonomia trotinetei. Acceleratiile, deceleratiile si manevrele
continue reduc foarte mult autonomia. Viteza mai mica va prelungi autonomia.

inlre@inere: refncarcarea la timp, intretinerea corecta si verifcérile regulate ale presiunii in roti (a se vedea valoarea de
referintd la sectiunea 10) maresc autonomia si asigurd o performanta constanta in timp.

Nivelul de incarcare a bateriei afecteaza performanta: cu cat nivelul este mai scazut, cu atat va f mai redusa performanta
vitezei, mai ales in prezenta pantelor.
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9. Depozitare, intretinere si curatare

Daca existd pete pe corpul produsului, stergeti-le cu o carpa umeda. Daca petele persista, aplicati pe ele un sépun neutru,
curétati-le cu o periutd, apoi stergeti cu o carpa umeda. Daca existd zgarieturi pe componentele din plastic, utilizati hartie
abraziva sau alt material abraziv pentru a le indepérta. Nu curatati produsul cu alcool, benzind, kerosen sau alti solventi
chimici corozivi si volatili pentru a evita deteriorarea grava a produsului. Nu spélati produsul cu jeturi de

apa la presiune ridicatd. Cand curétati, asigurati-vé ca produsul este oprit, cablul de incarcare deconectat si capacul de
cauciuc Tnchis, deoarece infltrarea apei poate cauza electrocutare sau alte probleme grave. Infltrarea apei Tn baterie poate
cauza deteriorarea circuitelor interne si poate prezenta risc de incendiu sau explozie. Dacé banuiti ca a patruns apa in baterie,
opriti imediat utilizarea bateriei si returnati-o la serviciul post-vanzare sau la distribuitor pentru inspectie.

Cand produsul nu este folosit, pastrati-l pliat, intr-un loc uscat si récoros. A nu se depozita in aer liber sau in interiorul masinii
pentru o perioada lunga de timp. Lumina excesiva a soarelui, supraincélzirea si frigul excesiv accelereaza imbatranirea
rotilor si compromit durata de viata utila atat a produsului, cat si a bateriei. A nu se expune la ploaie sau la apa si nu trebuie
scufundat in si spélat cu apa.

Verifcati regulat strangerea diferitelor elemente cu suruburi, Tn special axurile rotilor, sistemul de pliere si transport, sistemul de
directie, sistemul de franare, starea buna a cadrului, furcilor si a suspensiilor. Piulitele si toate celelalte elemente de fxare cu
autostrangere Tsi pot pierde efcienta, de aceea, este necesara verifcarea si strangerea periodica a acestor componente.

De asemenea, la fel ca toate componentele mecanice, acest produs este supus uzurii si solicitarilor puternice. Diferitele
materiale si componente pot reactiona diferit la uzura sau la ,oboseald” ca urmare a solicitarilor. Daca durata de viata utila
a unei componente este depasitd, aceasta se poate rupe brusc, provocand rénirea conducétorului. Orice forma de fsurd,
zgarietura sau decolorare in zonele foarte solicitate indica faptul ca durata de viata a componentei a fost atinsa si trebuie
nlocuita.

Verifcati starea de uzuré a anvelopelor: nu trebuie sa existe téieturi, fsuri, corpuri stréine, umféaturi anormale, piese
lipsa si alte deteriorari. Pentru presiunea in anvelope, consultati valoarea inscrisa pe partea laterald a anvelopei (valoare
recomandata).

Nu Tncercati s dezasamblati sau s& reparati singuri produsul. inlocuirea tuturor componentelor vehiculului trebuie efectuata de

cétre serviciul de asistenta tehnica autorizat. Pentru a afa mai multe, contactati distribuitorul sau vizitati site-ul web
www.platum.com
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10. Fisa tehnica

Informatii generice

E-Moto Kids
Cadru Otel
Suspensii Nu
Lv1: 8 km/h - varsta 4-7 ani pentru incepatori
L Nivel 2: 12 km/h - varsta 4-7 ani pentru experti
Vitez&
Nivel 3: 16 km/h - varsta 7 ani pentru experti
Viteza este legata de nivelul de Tncarcare ramas al bateriei si de greutate.
Frane Frana cu tambur spate
. Masura: 16" x 2.4 cu camera de aer
Pneumatici

Presiune: 40 PSI /2,76 BARI

Capacitate maxima

45kg

4-7 ani - Utilizati produsul numai sub supravegherea unui adult.

Produsul nu este potrivit pentru copiii sub 3 ani

Conducétor
Este necesar sa purtati echipament de protectie. A nu se utiliza in trafc.
Verifcati legislatia in vigoare din tara dvs

Temperatura de 0°C / 45°C

functionare

Duratd de incarcare

aprox. 2-3 ore

Autonomie**

<12Km

Sistem electric

Putere nominald motor

0.15kW; 150W Brushless

Putere maxima motor 0,40KW; 400W
Afsaj LED

Baterie 24V 5.2Ah 131Wh
Protectie tensiune joasa 21V 0,5V

Limita de curent 16A

Lumini Nu

Functionalitate No App
Dimensiuni

Greutate netd 14.5kg

Greutate brutd 17kg

E’g‘f’:‘i:'””' produs 1206%560x630mm
Dimensiuni ambalaj 1135x230x490mm

* Respectati intotdeauna codul rutier si reglementérile in vigoare din tara de circulatie.

*n functie de variatiile privind greutatea conducétorului, conditiile de drum si temperatura.
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Informatii generice

Junior Jet
Cadru Aluminiu
Suspensii Nu
Lvi: 12km/h
Viteza
Viteza este legata de nivelul de ncarcare ramas al bateriei si de greutate.
Pantd 10%
Frane Frana electrica spate si de picior
Pneumatici Masura: 6,3" solide

Capacitate maxima

50kg

6+ ani - Utilizati produsul numai sub supravegherea unui adult.

Produsul nu este potrivit pentru copiii sub 6 ani

Conducétor
Este necesar sa purtati echipament de protectie. A nu se utiliza in trafc.
Verifcati legislatia in vigoare din tara dvs

Temperatura de 0°C / 45°C

functionare

Duratd de incarcare

aprox. 4-6 ore

Autonomie**

<8Km

Sistem electric

Putere nominald motor

0.095kW; 95W Brushless, 3,5Nm

Putere maxima motor 0,13KW; 130W

Afsaj LED

Baterie 21,6V 2.6Ah 56.16Wh
Protectie tensiune joasa Da

Limita de curent 10A

Lumini LED fata si lateral
Functionalitate No App
Dimensiuni

Greutate netd 6.3kg

Greutate brutd 8kg

5;';‘:}:}2'””' produs 790x385x935mm
Dimensiuni ambalaj 815x155x340mm

* Respectati intotdeauna codul rutier si reglementérile in vigoare din tara de circulatie.

** Tn functie de variatiile privind greutatea conducétorului, conditiile de drum si temperatura.
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Informatii generice

Speed Kart
Cadru Polipropilena
Suspensii Nu
Viteza 5 km/h
Frane Nu
Pneumatici Polipropilend
Capacitate maxima 30 Kg

3-5 ani - Utilizati produsul numai sub supravegherea unui adult.

Produsul nu este potrivit pentru copii sub 3 ani

Conducétor
Echipamentul de protectie trebuie purtat. A nu se utiliza in trafc.
Verifcati reglementarile din tara dvs.

Temperatura de 0°C / 45°C

functionare

Duraté de incarcare

Aproximativ 4-6 ore

Autonomie**

<2Km

Sistem electric

Putere nominald motor

0.024kW; 24W periat

Putere maxima motor 0.03KW; 30W
Afsaj Nu

Baterie 6V — 4.5Ah
Protectie tensiune joasa Nu

Limita de curent Da

Lumini LED
Functionalitate Nu

Dimensiuni

Greutate neta 6.5 kg

Greutate brutd 7.5 kg
Egceh”i:'””‘ produs 890X560x560mm
Dimensiuni ambalaj 870x320x210mm

* Respectati intotdeauna codul rutier si reglementérile Tn vigoare din tara de circulatie.

**n functie de variatiile privind greutatea conducétorului, conditiile de drum si temperatura.
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Informatii generice

Hyper Kid
Cadru Polipropilena
Suspensii Nu
Viteza 5 km/h
Frane Nu
Pneumatici Polipropilend
Capacitate maxima 30 Kg

3-5 ani - Utilizati produsul numai sub supravegherea unui adult.

Produsul nu este potrivit pentru copii sub 3 ani

Conducétor
Echipamentul de protectie trebuie purtat. A nu se utiliza in trafc.
Verifcati reglementarile din tara dvs

Temperatura de 0°C / 45°C

functionare

Duraté de incarcare

Aproximativ 4-6 ore

Autonomie**

<2Km

Sistem electric

Putere nominald motor

0.018kW; 18W periat

Putere maxima motor 0.03KW; 30W
Afsaj Nu

Baterie 6V — 4.5Ah
Protectie tensiune joasa Nu

Limita de curent Da

Lumini LED
Functionalitate Nu

Dimensiuni

Greutate neta 13 kg

Greutate brutd 15 kg
Egceh”i:'””‘ produs 1050x490x590mm
Dimensiuni ambalaj 820x26x430mm

* Respectati intotdeauna codul rutier si reglementérile Tn vigoare din tara de circulatie.

**n functie de variatiile privind greutatea conducétorului, conditiile de drum si temperatura.
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11. Probleme si solutii

Problema

Cauza

Solutie

Motorul se supraincalzeste

Temperatura de functionare
excesiva

Defectiune motor

Nu-| atingeti si lasati-l s& se raceasca timp de
cel putin 30 de minute Tnainte de a reporni
sistemul

Solicitati asistenta tehnica

Roata motrice nu se roteste

Defectiune senzor frana

Motorul este blocat

Un senzor de frana defect poate cauza
oprirea accidentald a vehiculului. Verifcati
si, daca este necesar, curdtati fanta manetei
de frana cu o perie. Daca problema persista,
solicitati asistenta tehnica.

Solicitati asistenta tehnica

Il motore si spegne mentre & in
funzione

Supraincélzirea motorului

Opriti vehiculul si asteptati sa se raceascé cel
putin 30 minute.

Solicitati asistenta tehnica

Dupa incércare, produsul nu
porneste sau se opreste dupa
cativa km

Baterie deteriorata

Solicitati asistenta tehnica

Bateria nu se Tncarca sau produsul
nu se aprinde

Problema electrica

Tncarcator defect

Cabluri si fre

Solicitati asistenta tehnica

Tnlocuiti incarcatorul.
Solicitati asistenta tehnica.

Slabirea internd a cablurilor si a frelor

ar putea f, de asemenea, o cauzéd a

acestei probleme. Va rugdm sa contactati
distribuitorul local pentru a rezolva problema.
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12. Responsabilitatea si termenii de garantie

Cumparatorul Tsi asuma toate riscurile legate de neutilizarea castii si a altor dispozitive de protectie. Cumparatorul este obligat
sa respecte reglementarile locale Tn vigoare in ceea ce priveste:

1. la varsta minima permisa pentru conducator,
2. la restrictiile privind tipul de conducétori care pot folosi produsul
3. la toate celelalte aspecte de reglementare

Cumparatorul, de asemenea, este obligat sa pastreze produsul curat si intr-o stare perfecta de efcienta si intretinere, sa
efectueze cu diligenta verifcarile de siguranta de care este responsabil, astfel cum este descris in sectiunile anterioare, sa nu
manipuleze produsul in vreun fel si s& pastreze toatd documentatia cu privire la intretinere.

Societatea nu este responsabila pentru daunele cauzate si nu este Tn niciun fel responsabila pentru daunele cauzate lucrurilor
sau persoanelor n situatiile in care:

- produsul este utilizat necorespunzator sau fara respectarea instructiunilor din manualul de instructiuni;
- dupa achizitionare, produsul este modifcat sau folosit necorespunzétor in toate sau o parte dintre componentele sale.

n cazul unei defectiuni a produsului din motive care nu pot f atribuite unui comportament incorect al conducétorului si in cazul
n care doriti s& consultati termenii generali de garantie, va rugdm s& contactati distribuitorul sau sa vizitati site-ul web
www.platum.com

Sunt Tntotdeauna excluse din domeniul de aplicare al garantiei legale a Produselor orice defectiuni sau utiliz&ri
necorespunzatoare cauzate de evenimente accidentale si/sau care pot f atribuite responsabilitatii Cumparatorului sau utilizarii
Produsului care nu respecta utilizarea prevazuta si/sau indicatiile mentionate n documentatia tehnica atasatd Produsului, sau
ca urmare a nereglarii pieselor mecanice, uzurii naturale a materialelor consumabile sau cauzate de erori de asamblare, lipsa
intretinerii si/sau folosirea acestuia féra respectarea instructiunilor.

De exemplu, urmatoarele sunt considerate ca find excluse din Garantia legala in ceea ce priveste Produsele:
« daunele cauzate de loviri, caderi sau ciocniri accidentale, Tntepaturi;

« daunele cauzate de utilizare, expunere sau depozitare intr-un mediu neadecvat (ex: prezenta ploii si/sau a noroiului,
expunerea la umiditate sau caldura excesiva, contact cu nisip sau alte substante);

« daunele cauzate de nereglarea pieselor mecanice, a franelor mecanice cu disc, ghidon, anvelope etc. pentru drum si/sau
ntretinere; instalarea incorecta si/sau asamblarea incorecta a pieselor si/sau a componentelor;

+ uzura naturala a materialelor consumabile: frana cu disc mecanica (ex: placute, sisteme de prindere, disc, cabluri), anvelope,
suport pentru picioare, garnituri, rulmenti, lumini si becuri LED, cric, butoane, aparatori de sigurantd, piese din cauciuc
(suport pentru picioare), cablajul conectorilor cablurilor, masti si autocolante etc;

« intretinerea necorespunzatoare si/sau utilizarea necorespunzétoare a bateriei Produsului;
+ manipularea si/sau fortarea unor parti ale Produsului;
« intretinerea sau modifcarea incorecta ori inadecvata a Produsului;

« utilizarea necorespunzatoare a Produsului (de exemplu: supraincarcare, utilizare in competitii si/sau pentru activitati
comerciale de inchiriere);

« intretinerea, reparatiile si/sau interventiile tehnice asupra Produsului, efectuate de terti neautorizati;
« daunele asupra Produselor, rezultate din transport, acolo unde sunt efectuate in sarcina Cumpérétorului;
« daunele si/sau defectele rezultate din utilizarea pieselor de schimb neoriginale.

V& rugam sa consultati cea mai recenta versiune a termenilor de garantie disponibila la adresa www.platum.com
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13. Informatii pri

@ ATENTIE
i electric sau ic la sfarsitul duratei de viata (aplicabil in toate tarile Uniu

Modul de tratare a $
Europene si in alte sisteme europene cu sistem de colectare separata)

Acest simbol de pe produs sau de pe ambalajul acestuia indica faptul c& produsul nu trebuie tratat
ca deseu menajer normal, ci trebuie, in schimb, predat la un punct de colectare adecvat pentru
reciclarea echipamentelor electrice si electronice (DEEE).

Asigurandu-va ca acest produs este eliminat corect, veti contribui la prevenirea potentialelor
consecinte negative asupra mediului si a s@natatii umane, care altfel ar putea f cauzate de
manipularea necorespunzatoare a resturilor acestui produs. Reciclarea materialelor ajuta la
conservarea resurselor naturale.

Pentru informatii mai detaliate cu privire la reciclarea si eliminarea acestui produs, va rugam sa
contactati serviciul local de eliminare a deseurilor sau punctul de vanzare de unde I-ati achizitionat.

1n orice caz, eliminarea trebuie efectuat in conformitate cu legislatia in vigoare din tara de achizitie.

n special, consumatorii sunt obligati s& nu elimine DEEE ca deseuri municipale, ci trebuie s& participe la colectarea separata
a acestui tip de deseuri prin doud modalitati de livrare:

« La Centrele de colectare municipale (numite si suprafete Eco de evacuare a deseurilor, insule ecologice), direct sau prin
serviciile de colectare ale companiilor municipale, acolo unde acestea sunt disponibile;

« La punctele de vanzare pentru echipamente electrice si electronice noi.

Aici puteti ldsa gratuit DEEE de mici dimensiuni (cu cea mai lunga laturd mai mica de 25 cm), in timp ce produsele mai mari
pot f livrate de tip 1 la 1, adicé prin livrarea produsului vechi atunci cand cumpérati unul nou cu functii similare.

n plus, metoda 1 la 1 este intotdeauna garantata in timpul achizition&rii de citre consumator a unui EEE nou, indiferent de
dimensiunea DEEE.

n cazul aruncrii ilegale a echipamentelor electrice sau electronice pot f aplicate sanctiunile prevazute de legislatia in vigoare
privind protectia mediului (legislatia italiana - este necesara verifcarea reglementarilor in vigoare din tara de utilizare/eliminare
a vehiculului).

Daca DEEE contin baterii sau acumulatori, acestea trebuie indepartate si supuse unei colectari diferentiate specifce.

Tratarea bateriilor epuizate (aplicabila in toate tarile Uniunii Europene si in alte sisteme europene cu sistem de
colectare separata)

Acest simbol de pe produs sau de pe ambalajul acestuia indica faptul ca bateria nu trebuie tratata
ca deseu menajer obisnuit. La unele tipuri de baterii, acest simbol poate f utilizat in combinatie cu
un simbol chimic.

Simbolurile chimice pentru mercur (Hg) sau plumb (Pb) sunt addugate daca bateria contine mai mult
de 0,0005% mercur sau 0,004% plumb.

Asigurandu-va ca bateriile sunt eliminate corect, veti contribui la prevenirea potentialelor consecinte
negative asupra mediului si sanatatii umane, care altfel ar putea f cauzate de manipularea
necorespunzatoare a deseurilor. Reciclarea materialelor ajuta la conservarea resurselor naturale.

n cazul produselor care, din motive de sigurant&, performanté sau protectia datelor, necesita o
conexiune permanenta la o celuld/baterie interna, aceasta trebuie inlocuitd numai de cétre personalul
de asistenta califcat.

Lasati produsul la sfarsitul duratei de viata la punctele de colectare potrivite pentru eliminarea echipamentelor electrice si
electronice: astfel, veti f siguri c& si bateria din interior este, de asemenea, trataté corect.

Pentru informatii mai detaliate despre eliminarea bateriilor uzate sau a produsului, puteti contacta serviciul local de eliminare a
deseurilor sau punctul de vanzare de unde le-ati achizitionat.

n orice caz, eliminarea trebuie efectuaté in conformitate cu legislatia in vigoare din tara de achizitie.
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Magyar

Ez a kézikdnyv a kdvetkezd termékekre érvényes:
E-Moto Kids
Junior Jet
Hyper Kid
Speed Kart

Hasznalati atmutaté
DU-KIDS-250002 Rev.00

Eredeti utasitasok
Koszonjuk, hogy ezt a terméket valasztotta.
Tovabbi informéacioért, mliszaki tamogatasért, segitségért és az altalanos
jotallasi feltételekkel kapcsolatban forduljon a viszonteladéhoz, vagy latogasson el a
www.platum.com weboldalra

Tartalomjegyzék

1. Biztonsagi utasitasok

2. A csomag tartalma és 6sszeszerelés
3. Atermék attekintése

4. Az akkumulator feltoltése

5. AkezelGszervek / VezérlGpanel

6. Gyors Gtmutatd

7. Afékek bedllitasa

8. Autonémia és teljesitmény

9. Tarolas, karbantartas és tisztitas

10. Mdszaki adatlap

11.  Hibaelharitas

12.  Felel6sség és altalanos jotallasi feltételek

13. Az artalmatlanitasra vonatkoz6 informéciék
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1. Biztonsagi utasitasok

FONTOS! A termék hasznélata elétt fgyelmesen olvassa el és kévesse az alabbi utasitasokat. Orizze meg ezt a kézikonyvet
késébbi felhasznalas vagy Uj felhasznalok szamara.

Széanjon idét a hasznalat alapjainak elsajatitasara, hogy elkeriilje a stlyos baleseteket, amelyek az els6 hénapokban
el6fordulhatnak. Forduljon a viszonteladéhoz, ha segitségre van sziiksége a termék megfelel6 hasznalataval kapcsolatban,
vagy ha megfelel6 képzési szervezetet keres.

A vallalat nem vallal semmilyen kdzvetlen vagy kozvetett felelésséget a termék helytelen hasznalatabol, a kozuti szabalyok és
a jelen kézikonyv utasitasainak be nem tartasabol, valamint a szabalyok be nem tartasabdl és jogellenes cselekményekbdl
ered6 balesetekért és vitakért.

Atermék szabadidds célokra késziilt, csak egy személy hasznalhatja, és nem alkalmas személyszallitasra, ezért egyszerre
csak egy személy hasznalhatja.

Ezt a terméket magan- és védett teriileteken kell hasznalni. Nem hasznéalhaték nyilvanos helyeken, példaul kozutakon,
kozutakon vagy jardakon.

Semmiképpen ne véltoztassa meg a termék rendeltetését, ez a termék jaték, és nem alkalmas akrobatikus mutatvanyokhoz,
versenyzéshez, targyak széllitasahoz, emberek, mas termékek/targyak vagy kiegészit6k vontatasara.

Az E-Moto Kids terméket 6vatosan kell hasznalni, mindig betartva a jelen hasznalati utasitdsban szerepl6 szabalyokat és
a forgalomba bocséatas szerinti orszag kozuti kozlekedési szabalyait, hogy elkeriilie a veszélyeket és maximalis fgyelmet
forditson sajat és masok biztonsagara.

ALTALANOS FIGYELMEZTETESEK:

Atermék NEM 6 év alatti (72 hénapos) gyermekek szamara késziilt

Apro6 alkatrészek lenyelésének veszélye.

Aterméket csak felnétt kozvetlen feliigyelete és felligyelete mellett hasznalhatja.

Jovahagyott védéfelszerelést (sisak, keszty(, térdvédd, konyokvéds stb.) kell viselni. Ne hasznélja forgalomban.
Aterméket a lehet6 legnagyobb évatossaggal hasznalja.

A felhasznal6 killonos szakértelmére van szilkség az esések és titkdzések elkeriilése érdekében, amelyek a felhasznalé és
harmadik felek karosodasat és sértilését okozhatjak.

Hasznalat el6tt mindig ellendrizze a termék altalanos allapotat (gumiabroncsnyomas, fékallapot, csavarhiizas, bedllitott
maximalis sebesség stb.).

Ne haszndlja a kdvetkezd kortilmények kozott: forgalmas utakon vagy amikor a jarmdvek kint vannak, 1épcsék lejtékon,
lépcsékon vagy azok kozelében, éjszakai vagy rossz latasi viszonyok kozott, esés id6jaras vagy barmilyen mas potencidlisan
veszélyes kornyezet.

A Junior Jet-et korlltekintéssel kell hasznalni, mindig betartva a jelen hasznalati utasitasban szerepld szabalyokat és a
forgalomra bocsétas szerinti orszag kozuti kozlekedési szabalyait, a veszélyek elkeriilése és a sajat és masok biztonsaga
érdekében.

ALTALANOS FIGYELMEZTETESEK:

Atermék NEM 6 év alatti (72 hénapos) gyermekek szaméra késziilt. Apré alkatrészek lenyelésének veszélye.

Aterméket csak felnétt kozvetlen felligyelete és feliigyelete mellett hasznalhatja.

Jovahagyott véddfelszerelést (sisak, kesztyd, térdvédd, konyokvéds stb.) kell viselni. Ne hasznélja forgalomban.
Aterméket a lehetd legnagyobb évatossaggal hasznélja.

A felhasznalé kulonos szakértelmére van szilkség az esések és iitkozések elkeriilése érdekében, amelyek a felhasznalé és
harmadik felek karosodasat és sértilését okozhatjak.

Hasznalat el6tt mindig ellendrizze a termék altalanos allapotat (gumiabroncsnyomas, fékallapot, csavarhiizas, beallitott
maximalis sebesség stb.).

Ne hasznélja a kévetkezé koriilmények kozott: forgalmas utakon vagy amikor a jarmivek kint vannak, 1épcsék lejtékon,
lépcsékon vagy azok kozelében, éjszakai vagy rossz latasi viszonyok kozétt, esds idGjaras vagy barmilyen mas potencialisan
veszélyes kornyezet.
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A Speed Kartot 6vatosan kell hasznalni, mindig tiszteletben tartva a jelen hasznalati Gtmutatéban szerepld szabalyokat és a
forgalom orszaganak KRESZ-ét, hogy elkeriilje a veszélyeket, és a lehetd legnagyobb gondossaggal vigyadzzon magéra és
mésokra.

ALTALANOS FIGYELMEZTETESEK:

Atermék NEM 3 év alatti (36 honapos) gyermekek szaméra késziilt. Apré alkatrészek lenyelésének veszélye.

Aterméket csak felnétt kozvetlen felligyelete és felugyelete mellett hasznalhatja.

A felhasznalé kulonos szakértelmére van szikség az esések és Utkozések elkeriilése érdekében, amelyek a felhasznal6 és
harmadik felek karosodasat és sértilését okozhatjak.

Hasznalat el6tt mindig ellendrizze a termék altalanos allapotat (gumiabroncsnyomas, fékallapot, csavarhiizas, beallitott
maximalis sebesség stb.).

Ne hasznélja a kévetkezd kortlmények kozott: forgalmas utakon vagy amikor a jarmdvek kint vannak, lépcsék lejtékon,
lépcs6kon vagy azok kozelében, éjszakai vagy rossz latasi viszonyok kozétt, esds idGjaras vagy barmilyen mas potencialisan
veszélyes kornyezet.

A Hyper Kid-et 6vatosan kell hasznalni, mindig tiszteletben tartva a jelen hasznélati Gtmutatéban szerepl6 szabalyokat és a
forgalom orszaganak KRESZ-ét, hogy elkeriilje a veszélyeket, és a leheté legnagyobb gondot forditsa magéara és masokra.

ALTALANOS FIGYELMEZTETESEK:

Atermék NEM 3 év alatti (36 honapos) gyermekek szaméra késziilt. Apré alkatrészek lenyelésének veszélye.

Aterméket csak felnétt kozvetlen felligyelete és felugyelete mellett hasznalhatja.

A felhasznalé kulonos szakértelmére van szikség az esések és Utkozések elkeriilése érdekében, amelyek a felhasznal6 és
harmadik felek karosodasat és sértilését okozhatjak.

Hasznalat el6tt mindig ellendrizze a termék altalanos allapotat (gumiabroncsnyomas, fékallapot, csavarhtizas, bedllitott
maximalis sebesség stb.)
Ne hasznélja a kévetkezd kortlmények kozott: forgalmas utakon vagy amikor a jarmdvek kint vannak, lépcsék lejtékon,
lépcs6kon vagy azok kozelében, éjszakai vagy rossz latasi viszonyok kozétt, esds idGjaras vagy barmilyen mas potencialisan
veszélyes kornyezet.
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Vezetési kdvetelmények:

Modell E-Moto Kids E-Moto Kids Junior Jet Speed Kart Hyper Kid
Termékkod DU-BI-220004 - DU-M0-250004 DU-KA-250001 DU-BI-250001
Elektrc?’nikus

beepity rendalezs |° Du-BkZ30001 | -

termék kédja

MIN témeg (kg) 20 20 20 10 10

MAX témeg (kg) 45 45 45 25 25
MINIMALIS életkor * | 4 4 6 3 3

MAX. életkor * 6 6 16 5 5

MIN magassag (cm) 80 80 80 70 70

MAX magassag (cm) | 120 120 120 100 100

* Atermék hasznalata el6tt ellendrizze és kovesse a helyi eldirasokat a vezeté minimalis életkorara, a termék hasznalatara
jogosult vezetdk tipusara és az ilyen tipust termékek hasznalatara vonatkozéan.

Avezet6 fulénél mért A-stlyozott zajszint (zajszint) 70 dB(A) alatt van.
Abi

Per identifcare i messaggi di sicurezza nel presente manuale, saranno utilizzati i seguenti simboli grafci di segnalazione. Essi
hanno la funzione di attirare I'attenzione del lettore / utilizzatore ai fni di un uso corretto e sicuro del prodotto.

FIGYELEM

Forditson figyelmet

Kiemeli azokat a szabalyokat, amelyeket a termék karosodasanak és/vagy a veszélyes helyzetek kialakulasanak elkertilése
érdekében kell betartani.

A VESZELY

Fennmarad6 kockazatok

Jelzi a fennmaradé kockazatot el§idézé veszélyeket, amelyekre a felhasznalénak fgyelmet kell forditania a sériilések vagy
anyagi karok elkeriilése érdekében.

Altalanos fgyelmeztetések

FIGYELEM

Fontos szem elétt tartani, hogy ha nyilvanos helyen vagy kozaton tartozkodik, még akkor is, ha pontosan betartja a
kézikonyvben szerepld utasitasokat, nem mentestil a mas jarmdvekkel, akadalyokkal vagy személyekkel szemben elkovetett
szabalysértések vagy helytelen cselekedetek altal okozott sériilésektdl. A termék helytelen hasznalata vagy a kézikonyvben
szerepld utasitasok be nem tartasa sulyos karokat okozhat.

Ez a termék egy elektromos jarmd. Minél gyorsabban vezet, annal hosszabb a féktavolsag. A csliszds, saros, nedves vagy
jeges utakon torténd vészfékezés a kerekek megcesiszasat és az egy (ly elvesztését okozhatja. 6 sebességet és
biztonsagos tavolsagot kell tartani a tobbi jarm(itél vagy gyalogostél. Legyen kiléndsen évatos, ha ismeretlen utakon vezet.
Atermék hasznalata kozben ne nyissa ki az allvanyt, mivel fennall a stlyos személyi sériilés és a termék karosodasanak
veszélye.

264



FIGYELEM

Nedves utakon a féktavolsag megnd, és a tapadas jelentdsen csokken a széraz utakhoz képest!
Vezessen 6vatosabban, tartsa be a kovetési tavolsagot!

Sajat biztonsaga érdekében mindig viseljen: sisakot, térdvédét és konyokvédst, hogy megvédje magat eséstél és sériilésektsl
a termék vezetése kozben. Amikor a terméket kdlcsonadja, tigyeljen arra, hogy a vezet6 viselje a biztonsagi felszerelést, és
magyarazza el neki a jarm(i hasznélatat. A sériilések elkeriilése érdekében ne adja kolcson a terméket olyan személyeknek,

akik nem tudjak, hogyan kell hasznalni. A termék hasznalata el6tt mindig viseljen cip6t.

Gyermekek nem végezhetnek tisztitasi és/vagy karbantartasi munkalatokat.

FIGYELEM

Elektronikus seng6:

« Javasoljuk, hogy a csengét a legalacsonyabb intenzitassal hasznalja.

+ Ne hasznalja a cseng6t tul kozelr6l.

Utasitasok és figyel a vezetés kozben tassal k latb
Feltételek fe (] Hely a
Jarmiivezetdk Egy Tobb személy vagy allat

Biztonsagi felszerelés

Sisak, térdvéddk, konyokvédok,
fényvisszaverd mellény (Junior Jet és Moto
Kids termékekhez)

Felszerelés hianya

Ellenérizd vezetés el6tt

Minden hasznélat el6tt ellenérizze a fékeket
és azok hatékonysagat, ellendrizze a
gumiabroncsok nyomasat, ha felfdjhaté (az
érték megismeréséhez lasd a gumiabroncs
oldalat ajanlott), a kerékkopas, a fojtészelep
és az akkumulator toltottségi allapota

Atermék ellendrzésének elmulasztasa
vezettés el6tt

Szokatlan zajok vagy rendellenességek
észlelése esetén ne hasznalja a terméket, és
forduljon a viszonteladéhoz vagy a hivatalos
szervizhez

Atermék hasznalata zajok és
rendellenességek esetén

Aterméket tolva haladni

Ne novelje a sebességet

A gazpedal lenyomasa

Atermék tolasa gyalogos atkeléhelyeken

A jarm( vezetése gyalogos
atkel6helyeken

Talzsufolt terlileteken

Ajarm(i vezetése tulzsufolt teriileteken

Al helyzetbél

Aterméket vezet6 személynek mindkét labat
konnyedén a féldre kell tudnia tdamasztani,
mikozben a kormanyt megfelel6 magassagban
tartja

Nem tudja a terméket egyenes
helyzetben és egyenslyban tartani.

Menet kézben vagy all6 helyzetben a
termékre Ulni
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Feltételek

Hely

Vezetés normal koriilmények
kozott

Nincsenek a korméanyra akasztott targyak

A korményra akasztott targyak
instabilitdst okoznak, és hatraltathatjak
a manévereket

Mindkét kezével fogja a kormanyt

Vezetés egy kézzel vagy kéz nélkil

Ne hasznaljon olyan eszkozoket, mint
telefonok, okosérak, zenelejatszok,
fejhallgatok

Olyan eszkoz6k hasznalata, mint
telefonok, okosérak, zenelejatszok,
fulhallgatok

Vezetés kozben mindkét labat kényelmesen
és biztonsagosan a labtartokon tartani

Egy vagy mindkét labatt az oldalsé
labtartékon tulraa

Vezetés bukésisakkal Is védéfelszereléssel

Vezetés bukdsisak és védéfelszerelés
nélkil

Vezetés felnétt feliigyelete mellett, nem kozati
forgalomban

Vezetés autdpalyan, hosszi tavi
utakon

Vezetés forgalmas utakon Jardan
val6 vezetés

Tulzsdfolt teriileteken valé vezetés
Vezetés nagyon rossz allapotd utakon

Vezetés: szakadékok, lejtdk, kikotok,
tenger, tavak és folyok kozelében

A helyi el6irasok és a KRESZ szabalyok
betartasa

A hatélyos el6irasok és a KRESZ
szabalyok be nem tartasa

Mindig el6re kell nézni, és fgyelni kell minden
akadalyra, jarmdire és gyalogosra

Vezetés kozben elkalandozni

Irényt véltoztatni, tigyelve arra, hogy masok
jol lassak, és lassitani

Hirtelen irdnyvaltas nagy sebességnél
anélkil, hogy meggy6zddne arrél,
hogy latjak-e

Mindenesetre el6re kell latni az Gtvonalat, és
mérsékelni kell a sebességet a kozlekedési
szabalyok betartasaval és tgyelve a
legsériilékenyebbekre

Az egyidejii fékezés és kanyarodas a
jarm(i instabilitasahoz vezet

Mindig hasznalni kell a termékre szerelt
irdnyjelzéket, ha vannak

Az irényjelz6k hasznalatanak
elmulasztasa

Lassitson gyalogosok jelenlétében

Gyalogosok jelenlétében novelni vagy
megtartani a sebességet

Egyenetlen utviszonyok:
forgalomcsillapit6 kiiszobok
I lépcsédfokok / egyenetlen
utburkolat

Vezetés mérsékelt sebességgel

Nagy sebességli vezetés

Hajlitsa meg kissé a térdét, hogy jobban
csillapitsa az utéseket, amikor egyenetlen
feluleten halad

Gyorsitas fekvé rendérokon

és katyakon, lefelé haladas
|épcsdfokokon, akadalyok atugrasa,
jardara felhajtas, merev vezetés.

Viselkedés: kanyarokban,
lejtén, akadalyok, kozeledd
jarmivek és gyalogosok
jelenlétében

Biztonsagi tavolsag betartasa

Abiztonsagi tavolsag be nem tartasa

Ne gyorsitson/Fékezzen és lassitson

Gyorshajtas

Vezetés mérsékelt sebességgel és
biztonsagos fékezés

Vezetés nagy sebességgel Hirtelen
fékezés

Ugyelien az ajtokra és mas magas
akadalyokra

Magas akadalyok alatti athajtas
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Feltételek

Hely

Latasi viszonyok

Csak akkor vezessen, ha a fényviszonyok
lehet6vé teszik a biztonsagos vezetést

Nem megfeleld latasi viszonyok
kozotti vezetés, lekapcsolt lAmpéakkal
és fényvisszaverd mellény vagy
lathatésagi 6v hasznalata nélkal.

Id&jarasi viszonyok

Vezetés optimalis idGjarasi korilmények
kozott (nem esik az es6)

Vezetés kedvezétlen korilmények
kozott: esében, ha havazik, jég vagy
sar jelenlétében az Gton, erés szélben,
kod esetén.

Parkolas

Kulon erre a célra kijelolt tertileteken, a
jarm(ivek és gyalogosok kozlekedését nem
akadalyozva

Bérhol, ahol akadalyozza a jarm(ivek
és gyalogosok kozlekedését

Su superfci lisce, assicurandosi della stabilita

Egyenetlen feliileteken és a stabilitas
biztositasa nélkil

Kapcsolja ki a terméket, és mindig hasznaljon
lopasgatlé eszkozt. Hasznalja a mellékelt
allvanyt

A terméket bekapcsolt allapotban,
6rizetlendll hagyni, lopasgatlé eszkoz
nélkiil

Extrém sportok/ akrobatika

IGEN

Vezetés: szakadékok, lejték, kikotok,

> NEM tenger, tavak és folyok kozelében
gyakorlasa i o
Pocsolyakon athajtas
Versenyzés més jarm(ivekkel
3 IGEN
Ne tegye ki a terméket erés NEM

Gitéseknek

targyakra vagy személyekre dobas,
Iépcséfokokrél vagy magasbél ledobas

Mi a teendd esés utan Moto Kids és a Junior Jet esése utan:

Elle

6rizze, hogy a gazkar megfelel6en miikodik-e. Ehhez tobbszor is gyorsitson és lassitson.

Mindig ellendrizze, hogy a fékek megfeleléen m(ikédnek-e. Ehhez szalljon le a termékrdl, tolja elére a terméket, és fékezzen,
hogy megbizonyosodjon arrél, hogy reagéal a parancsokra.
Ellenérizze, hogy a jarm(i minden alkatrésze a helyén van-e és biztonsagosan van-e rogzitve.

Ellenérizze a gumiabroncsok kopasat és nyomasat (az ajanlott értéket lasd a gumiabroncs oldalan). Ellendrizze a fékek és
kébelek kopéasat.

A fékek hasznalat kdzben felforrésodhatnak. Hasznélat utan ne érintse meg.
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2. A csomag tartalma és 6sszeszerelés

Modell Referenciakép A csomagolasbna Utmutato
1. Az elsé kerék felszerelése:
Gyorskioldo kar
Szerelje fel a kereket az elsé
villara a nyil iranyaban.
Az els6 kerék felszerelése utan
forgassa el a gyorskioldé kart az
dramutaté jarasaval megegyezd
iranyba, majd hajtsa be befelé,
hogy régziljon.
2. A kormany felszerelése:
- 1 db korméanylemez
- 4 db kormanylemez csavar
- 2db labtartd
- 4 db mlanyag burkolat
- 3 db Imbuszkulcs
E-Moto Kids - 2 db rogzitett kulcs

4 db labtart6 rogzitécsavar
2 db fedél roégzitécsavar

1 db akkumulatortlté

1 db elektronikus csengd
(csak DU-BI-230001)

Az 4brén lathaté médon, az
imbuszkulccsal rogzitse a
kormanycsatlakozé lemezt a
négy csavarral és alatétekkel, és
tartsa be a 9 Nm-es meghuzasi
nyomatékot

3. A labtartok felszerelése:
N2

Helyezze a bal oldalon a labtartot
a tartoval egytt Ggy, hogy az
illeszkedjen a vazon talalhaté
megfelel6 furatokba, helyezze

be a két csavart és hlizza meg
(lasd a képet).
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Modell

Referenciakép

A csomagolasbna

Utmutato

E-Moto Kids

Helyezze a labtartét a masik

oldalra gy, hogy illeszkedjen
a vazon talalhaté furatokhoz,
helyezze be a két csavart és

hiizza meg (lasd a képet).

4. Miianyag burkolatok
felszerelése:

Helyezze be a fekete szin(i
oldals¢ fedeleket, iigyelve

arra, hogy azok a megfeleld
iranyba nézzenek (lasd a képet),
helyezze be a csavart, és

hiizza meg annyira, amennyire
szilkséges.

Helyezze a piros gy(ir(s fedelet
a keretre, és illessze 0ssze

(lasd a képet). Ismételje meg a
mliveletet az ellenkez6 oldalon.
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Elektronikus csengé (nem beépitett — csak DU-BI-230001)

Attekintés:

1. VezériGparancsok

2. Rogzitébilincsek

3. F6 kébel

. Elektronikus csengé
Vizallé USB-csatlakoz6
Mikro USB toltGaljzat
Toltésjelzé

Toltékabel

. Els6 hasznalat el6tt feltétlentl toltse fel teljesen a kerékpar csengdjét.

NPl N O M

. Nyissa ki a vizallo6 USB-port fedelét, és csatlakoztassa a tolt6kabel mikro USB-
csatlakozéjat a mikro USB-porthoz.

3. Csatlakoztassa a tolt6ékabel masik végét a toltéegységhez.

- Toltés kdzben a piros fény vilagit.
- Amikor a téltés befejez6dott, a lampa zoldre valt.
- Az egyszeri toltési id6 1,2 6ra.

- Ateljes feltdltés utan valassza le a tolté kabelt, és Ugyeljen arra, hogy a USB-
csatlakoz6 le legyen fedve.

1. Helyezze a cseng6 f6 részét a kormanyra a kivant poziciéba, és rogzitse
szilardan a szilikoncsattal.

2. Vélassza ki a megfelel tavolsagot, és rogzitse a vezérlét a kormanyra.

« Haszndlja a szilikoncsatot a kormany méretének megfelel rogzitékapoccsall.

« Gy6z6djon meg arrél, hogy a kormanyon a megfelel6 feszességet allitotta be a
vezérld rogzitéséhez.

1. Csengd: Nyomja meg a gombot egyszer vagy tobbszor.

AAz (1) gomb a cseng6héz, a (2) gomb pedig a hangeré harom fokozatd
szabalyozasara szolgal.

FIGYELEM

- A csengbgomb hosszan tart6 lenyomasa nem aktivalja a folyamatos hangot,
ahhoz gyorsan kell megnyomni, hogy egyszer megszélaljon.
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Karbantartés:

Ne hasznaljon éles targyakat a vezérl6 gombjainak megnyoméaséhoz a szilikonvédelem karosodéasénak elkeriilése
érdekében.

A termék bizonyos mértékben vizall6, de ne meritse teljesen vizbe.

Toltés kozben tgyeljen arra, hogy a vizall6 csatlakozé pontosan illeszkedjen a csengé f6 feliiletéhez.

Ne hasznélja a terméket beltérben vagy zart térben.
Tartsa a terméket héforrasoktol és magas hémérsékletd targyaktdl tavol.
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Modell

Referenciakép

A csomagolasbna

Utmutato

Junior Jet

- 1 db Imbuszkulcs
- 1 db akkumulatort6itd
- 2db gomb

A kormanyrud felszerelése:

1. Helyezze be a kormanyrudat,
tigyelve arra, hogy a rad aljan
talalhaté menetes mag egy
vonalba legyen. Sziikség
esetén lazitsa meg a magot az
dramutato jarasaval ellentétes
iranyba forgatva.

2. Ha a csavarok még nincsenek
behelyezve, illessze 6ket a
megfeleld furatokba, és szorosan
hiizza meg. Ezutan hiizza meg a
menetes magot is.

3. Rogzitse az 6sszecsukhatd
rendszert a fogantyu
csavarozasaval, és gy6z6édjon
meg arrél, hogy a fém rogzitéelem
(biztosité) megfeleléen van-e
bedllitva az alap és a rad

kozott, hogy az oszlop ne tudjon
Osszecsukodni

4. Helyezze be a két gombot,
és csavarozza be a hozzajuk
tartoz6 csavarokat, tigyelve
arra, hogy azok pontosan
illeszkedjenek a kormany alsé
régzitényilasaihoz
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Modell Referenciakép A csomagolasbna Utmutaté
Emeld fel a korméanykereket
elére, hogy hasznalat médban
nyissad ki.
Helyezd a til6helyet a
mozgathaté lemezre agy,
hogy kozépre helyezed a
csavarlyukakat.
—
- N.1 akkumulatortsitd
- N.2 csavarok
- N.1. szamu gyermekdiltség
Speed Kart - N.4-es szamu kerekek

- N.4 Alaétek és didak
- N.1 szarasz6
- N.1 hajtaskerék-tavolsagtartd

A csavarokat alulrél helyezd
be, és hizd meg anélkiil, hogy
talhtiznad.

Csavard le a jarm( hatsé
kozepén lévé csavart, nyisd ki
az ajtot, gyézédve rola, hogy a
gyujtégomb ki van kapcsolva.

Huizd le az akkumulator fehér
elektromos érintkezési kupakjat.
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Modell

Referenciakép

A csomagolasbna

Utmutato

Speed Kart

‘ -
Csatlakoztasd az akkumulator
csatlakozoéjat az akkumulatorhoz,
és zard le a fedelet a csavar
meghtizasaval.

¢

Tedd be az els6 kerekeket a
tengelyre, helyezd be az alatétet
és anyat, majd hizd meg a
villaskulcsot anélkil, hogy
tulterhelnéd magad.

ot )
Miel6tt a bal hatsé kereket
helyeznéd és megfeszitenéd,
tedd be a fehér kbzvetit6t a
tengelyre.

Ui LA
111 \
Miel6tt a jobb hatso kereket
helyeznéd és megfeszitenéd,
tedd be a fekete kozvet6t,
hogy az a fehér lanckerékhez
kapcsolddjon.

Huzd a kart a k6zépsé

lemez alatt, és engedd le a
korméanykereket, hogy bezard a
gokart. Mindig ellenérizd, hogy
a gyujtégomb mindig ki van
kapcsolva, ha nem hasznélod.

274




Modell

Referenciakép

A csomagolasbna

Utmutato

Hyper Kid

KEREKEK

- n. 2 kerék

- n.2 csavarok alatétekkel

- n. 2 agyfedél

-

-n.1 keréktengely korong

KEREK OSSZESZERELES

y N
Forditsa fejjel lefelé a triciklit,
tavolitsa el a termék alatti tart6t,
és szabaditsa ki a kerekek
tengelyét a két fém bilincsektdl

Helyezze be a kerekek tengelyét
a hatso agyba, és helyezze a
kerekeket a tengelyre

Helyezze el az alatéteket,
és rogzitse a két kereket két
csavarral talhizas nélkl

-’

Helyezze el és szerelje fel a két
agyfedelet




Modell Referenciakép A csomagolasbna Utmutaté
KORMANY ROGZITESE
ES SZELVEDO
=
KORMANY ES SZELVEDO
\
-n.1 szélvédo h
4
Tavolitsa el az ellils6 csavarokat,
helyezze el a szélvédét, és
hiizza meg ugyanazokkal a
csavarokkal anélkiil, hogy
talhazna
-n.1 kormany
Hyper Kid

i

-n.1 kormanyfedél

Tavolitsa el a 4 csavart a
korméanyoszlopbél

7 4

Csavarja be a kormanyt a 4
csavarok vannak jelen

Helyezze fel a kormany fedelét,
és serrare a kdzponti sebesség
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Modell

Referenciakép

A csomagolasbna

Utmutato

Hyper Kid

ELEMFEDELEK ES
LABTARTOK

n.1 elemtart6 fedele

-n.2 pedalok

AZ ELEMTARTO FEDELENEK
ES LABTARTOINAK
OSSZESZERELESE

Ajarm( jobb oldalan
csatlakoztassa a piros kabelt az
akkumulatorhoz

Szerelje fel az elemtart6 fedelét
meghtzassal a csavar alul, de
yja, hogy a fehér kabel alul
5n ki a megfeleld nyilasba

Csatlakoztassa a kabelt a jobb
oldali pedalhoz a gazpedalral

Szerelje fel a labtartot és
csavarozza be. Ismételje meg a
masik oldalon is

Amikor a jarmd felborul, csavarja
be a fém tartét a négy csavarral,
hogy névelje a labtartok
tamasztékat
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Szerelje 6ssze megfeleléen a terméket.

Ajarm( hasznalata el6tt gy6z6djon meg arrél, hogy a jarm(i alkatrészeit helyesen szerelte 6ssze, és ellenérizte az elektronikus
rendszer miikodeését:

. Els6 kerék: Ellendrizze a meghuzast és a stabilitast

. Kormany: Ellendrizze a meghlzast és a stabilitast

. Labtartok: Ellendrizze a allvany és a labtartok stabilitasat

. Fékkar: Ellendrizze a fék miikodését (7. fejezet)

. Nyereg: Ellenérizze a nyereg magassagat és stabilitasat

. Elektronikus rendszer: Ellenérizze a jarm( miikodését (5. fejezet)

Ha az dsszeszerelés soran gyartasi hibat, nem egyértelmd épé vagy nehézségeket tapasztal az 6sszeszerelés vagy a
bedllitas soran, ne vezesse a jarmlivet, és vegye fel a kapcsolatot a viszonteladéval, vagy latogasson el a el a
www.platum.com oldalra. weboldalra, hogy miszak isegitséget kapjon.

Ne hasznéljon a gyartd altal nem jovahagyott kiegészitGket és/vagy alkatrészeket.

Tartsa tavol a gyermekeket a miianyag alkatrészektdl (beleértve a csomagoléanyagokat is) és a fulladasveszélyt jelent

apro alkatrészeket. A termék vagy annak alkatrészeinek médositasa vagy atalakitasa tilos, mivel ez karosithatja a termék
hatékonysagat, szerkezetét és megrongalhatja azt. A nem megfelel6 hasznalat, torés vagy sériilés kovetkeztében keletkezett
éles széleket tavolitsa el. Ha barmilyen gyartasi hibat, szokatlan zajt vagy rendellenességet észlel, ne vezesse a jarm(ivet, és
forduljon a keresked6héz, vagy latogasson el a www.platum.com weboldalra technikai segitségért.

A folyamatos technolégiai fejlédés érdekében a gyarté fenntartja a jogot, hogy a terméket el6zetes értesités nélkiil médositsa,
anélkil, hogy ezt a kézikonyvet automatikusan frissitené.

Tovabbi informéaciokért és a kézikonyv felllvizsgalataiért latogasson el a www.platum.com weboldalra
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3. Atermék attekintése

E-Moto Kids
B 7 6 5 4 3 2 1
9 10 il 2 1B 1

1. Fékkar 8. Lanc beallitasa
2. Vezérl6pult 9. Dobfék
3. Kar 10. Lanc (bels6)
4. Keret 11. Labtarté allvannyal
5. Nyereg 12. Akkumulator fedél
6. Abroncs 13. Akkumulator (belsé)
7. Gumiabroncs 14. Eluls6 villa
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Junior Jet

8
4 7

1. Els6 lampa 7. Hajtokerék
2. Els6 LED-lampa 8. Hats6 sarvédé pedalfékkel
3. Osszecsukhaté mechanizmus 9. Toltényilas
4. Els6 kerék 10. Elektronikus fékkar
5. Oldalsé LED lampa 11. Tébbfunkciés gomb
6. Allvany 12. Gyorsitékar
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Speed Kart

1. Alacsony els6 lampak 5. Osszecsukhat6 rendszer
2. Els6 LED lampa 6. Ulbke
3. Lehajthat6 elsé kerekek 7. Elemtart6 rekesz
4. Korméanykerék 8. Hatso kerekek
Hyper Kid

1. Szélvédé 6. Hatso lampa

2. Els6 LED-es fénysz6rok 7. Ulske

3. Kerék 8. Jobb labtart6 fojtdszeleppel (masik oldal)
4. Bal labtart6 9. Nyomégombos panel

5. Hats6 kerék 10. Gombok
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4. Az akkumulator feltoltése

Az elsé hasznalatkor toltse fel a terméket 100% -ra. Gy6z46djon meg rola, hogy a termék, a tolté és a téltéport szaraz. A
Tevékenységet csak felnétt végezheti

Utasitasok:

- Kapcsolja ki a terméket

Modell

Referenciakép

Utasitasok

E-Moto Kids

Toltonyilas

. Halézat adapter
AN /100-240 V

Toltésallapot-jelz6

_ Tolt6csatlakozo
\DC5.5-2.1

1. Ajarmd feltoltése el6tt gy6z6djon meg réla,
hogy kikapcsolta azt.

2. Nyissa ki a toltdnyilason (a kereten beldli
oldalon) talalhaté gumisapkat.

3. El6szor dugja be a tolt6 (A) csatlakozoéjat
a halézati aljzatba, majd csatlakoztassa a
6t (B) a jarmd 116 z6jahoz.

4. Amikor az akkumulator feltoltédétt (zold fény),
huzza ki a tolté csatlakozéjat, és ne felejtse el
visszatenni a gumidugot a toltéesatlakozdba.

Amikor a toltés befejez6dott, a tapegységen lévé
piros fény zoldre valt.
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Modell

Referenciakép

Utasitasok

Junior Jet

Toltényilas

Tolts-csatlakozd

1. Ajarmd feltoltése el6tt gy6zédjon meg réla,
hogy kikapcsolta azt.

2. Nyissa ki a toltdnyilason (a kereten beldli
oldalon) talalhaté gumisapkat.

3. El6szor dugja be a t6ltd (A) csatlakozojat
a halézati aljizatba, majd csatlakoztassa a

6t (B) a jarmdi tolt6 yz6jahoz.

4. Amikor az akkumulator feltoltédétt (zold fény),
huzza ki a tolté csatlakozdjat, és ne felejtse el
visszatenni a gumidugot a téltéesatlakozdba.

FIGYELEM

Amikor a toltés befejez6dott, a tapegységen lévé
piros fény zoldre valt.

Modell

Referenciakép

Utasitasok

Speed Kart

Toltényilas

{
\ 100-240V halozati
\_ adapter

\

5 Tolt6-csatlakozo

1. Ajarmd feltoltése el6tt gy6z6djon meg réla,
hogy kikapcsolta azt.

2. Nyissa ki a toltényilason (a kereten bellli
oldalon) talalhaté gumisapkat.

3. El6szor dugja be a toltd (A) csatlakozojat
a halézati aljizatba, majd csatlakoztassa a
csatlakozét (B) a jarmd toltécsatlakozéjahoz.

4. Amikor az akkumulator feltélt6détt (zold fény),
hizza ki a tolté csatlakozojat, és ne felejtse el
visszatenni a gumidugét a téltécsatlakozoba.

FIGYELEM

Amikor a tltés befejez6dott, a tapegységen lévé
piros fény zoldre valt.
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Modell

Referenciakép

Utasitasok

Hyper Kid

Toltényilas

100-240V hal6zati
adapter

Tolt6-csatlakozo

1. Ajarmd feltoltése el6tt gy6zédjon meg réla,
hogy kikapcsolta azt.

2. Nyissa ki a toltdnyilason (a kereten beldli
oldalon) talalhaté gumisapkat.

3. El6szor dugja be a tolt6 (A) csatlakozdjat
a halézati aljzatba, majd csatlakoztassa a
csatlakozét (B) a jarm(i tolt6csatlakozéjahoz.

4. Amikor az akkumulator felt6ltédott (zold fény),
huazza ki a tolté csatlakozéjat, és ne felejtse el
visszatenni a gumidugét a téltécsatlakozoba.

Amikor a toltés befejezddott, a tapegységen léve
piros fény zéldre valt.

Atermék Ujratoltéséhez CSAK a mellékelt toltét hasznalja

FIGYELEM

Modell Tolté modell Kimeneti fesziiltség Toltési idé
E-Moto Kids CP2920 29.4V - 2A 2-3 6ra
Junior Jet FY0132520400 25.2V - 0.4A 4-6 6ra
Speed Kart 3FM4.5 6V — 4.5A 4-6 6ra
Hyper Kid 3-FM-4 6V —4.5A 4-6 6ra

Mas tipust

feltigyelet nélkil. Toltés kozben ne kapcsolja be a terméket.

olt6 hasznalata karosithatja a terméket, vagy mas potencidlis kockazatot jelenthet. Soha ne téltse a terméket

Minden hasznélat utan teljesen téltse fel az akkumulatort, hogy meghosszabbitsa annak élettartamat. Ne toltse fel a terméket
kozvetleniil hasznalat utan. Toltés elétt hagyja a terméket egy 6ran at hdni.

Aterméket nem szabad hosszabb ideig tlteni. A taltoltés csokkenti az akkumulator élettartamat és tovabbi potencidlis
kockézatokat jelent.

Javasoljuk, hogy az akkumulator karosodasanak megel6zése érdekében ne hagyja teliesen lemertilni a jarmdivet.

Ahosszabb ideig tart6 lemerilés okozta karosodas visszafordithatatlan és nem fedezi a korlatozott jotallas. A kar

bekovetkezése utan az akkumulator nem tolthet6 fel (az akkumulator szakképzett személy altali szétszerelése tilos, mivel ez
aramutést, révidzarlatot vagy akar sulyos balesetet is okozhat).

Ha hosszabb ideig, példaul nyaralas miatt, tavol van, és a késziiléket harmadik személyre bizza, akkor ne toltse fel teljesen,
hanem hagyja részlegesen feltltott allapotban (20-50% toltéttségi allapotban).
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Rendszeresen ellendrizze szemrevételezéssel a tolt6t és a toltékabeleket. Ha a toltékabel lathatoan sériilt, ne hasznalja, hogy
elkertilje a tovabbi sériiléseket és/vagy kockazatokat. Kérjiik, vegye fel veliink a kapcsolatot a csere érdekében.

az atorral

iy
Az akkumulator litium-ion cellakbél és az egészségre és a kdrnyezetre veszélyes kémiai elemekbdl all. Ne hasznélja a
terméket, ha szagot, anyagokat vagy tulzott h6t bocséat ki. Ne hasznalja a terméket, ha szagot, anyagokat vagy tdlzott hét
bocsét ki. A végfelhasznalé felelés az elektromos és elektronikus berendezések, valamint az akkumulatorok minden hatalyos
el6irasnak megfelel6 artalmatlanitasaért.

Keriilje az eltéré modell(i és/vagy markaju, hasznalt, hibas és/vagy nem eredeti akkumulatorok hasznalatat.

Ne hagyja az akkumulatort tiz- vagy héforrasok kozelében. T(iz- és robbanasveszély. Ne nyissa ki vagy szerelje szét az
akkumulatort, ne tisse meg, ne dobja el, ne szlirja 4t és ne ragasszon ra semmilyen targyat.

Ne érintse meg az akkumulatorbdl kifolyé anyagokat, mert azok veszélyes dsszetevéket tartalmaznak. Ne engedje, hogy
gyermekek vagy allatok hozzaérjenek az akkumulatorhoz.

Ne toltse tal vagy zarja révidre az akkumulatort. T(iz- és robbanasveszély.

Ne meritse vizbe vagy tegye ki az akkumulatort viznek, esének vagy mas folyékony anyagnak. Ne tegye ki az akkumulatort
kozvetlen napsugarzasnak, tulzott hének vagy hidegnek (példaul ne hagyja a terméket vagy az akkumulatort hosszabb ideig
kozvetlen napsugarzasnak kitett autéban), robbanasveszélyes gazok vagy langok kézelében.

Ne szaéllitsa és ne tarolj
akkumulator érintkez6i

az akkumulatort fémtargyakkal, példaul hajtlikkel, nyaklancokkal sth. egyutt. A fémtargyak és az
z6tti érintkezés rovidzarlatot okozhat, ami fzikai sértilésekhez vagy halalhoz vezethet.
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5. A kezel6szervek / Vezérl6panel

Modell

E-Moto Kids

A. Akkumulator toltottségj

6: jelzi az
akkumulator maradék toltottségét*.

Be/Kikapcsold gomb: nyomja meg a
jarm be-/kikapcsolasahoz.

C. E-S-P lizemmadkapcsolo, sebesség

(izemmadvéalaszté:

E (konny(): 8 km/h (4-7 éves korig)
kezdék

P (gyakorlott): 12 km/h (4-7 éves korig)
tapasztalattal rendelkez6k szamara

S (sport): 16 km/h (7 éves korig)
tapasztalattal rendelkez6k szamara

D. Fékkar: tartsa lenyomva a fékkart

a jarm( lassitasahoz és/vagy
ledllitasahoz.

. Gazkar: forgassa el a gyorsitashoz
vagy lassitashoz.

* Amikor az utols6 sav villog, azt jelzi, hogy
azonnal fel kell toltenie az akkumulatort.

Modell

Junior Jet

>

o)

(el

. Tobbfunkciés gomb:

Nyomja meg néhany masodpercig a
jarmdi be- vagy kikapcsolaséahoz

Nyomja meg egyszer az elsd lampak be-
vagy kikapcsolasahoz

Nyomja meg haromszor a mértékegység
megvaltoztatasahoz

. Elektromos fékvezérlés: nyomja le a

fékezéshez

. Gazpedal: nyomja lefelé a gyorsitashoz
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Modell

Speed Kart

. Eléremeneti fokozat
. Méaszéas le
Szarv

AN e

. Inditsa el a motor hangjat gyors
megnyomassal, hosszan nyomja be / ki a
fényszorokat

@

Csokkentse a hangerdt

4

Tekerje fel a hanger6t

Modell

Hyper Kid

A — Kék gomb (sebességvalto)

A vélaszté lehetévé teszi az elektromos
tricikli tzemmadjanak beallitasat:

(Fels6 pozicio): Elére.

O (k6zéps6 helyzet): Semleges (nincs
mozgas).

Als6 pozici6): Hatramenet.

A mozgas elinditasahoz valassza ki a kivant
iranyt, és nyomja meg a jobb oldali labtartén
talalhatd labpedalt.

B — Narancssarga gomb (BE/KI kapcsold)

Akapcsolé lehetdvé teszi a tricikli
bekapcsolasat vagy kikapcsolasat

| (ON): Aktiv teljesitmény.
O (OFF): Kikapcsolas




[

. Csokkentse a hangerét

N

. Ugréas a kévetkezd hangra a gomb
megnyomasaval hosszi

w

Hyper Kid . Tekerje fel a hangerét

>

Inditsa el a motor zajat

Ha .mp3 formatumu dalokat tartalmazé
USB-meghaijtét helyez be, a zene
automatikusan elindul

6. Gyors utmutato

« Az els6 hasznalatkor toltse fel a terméket 100% -ra.

* Ellenérizze a gumiabroncsok nyomasat (a javasolt értéket lasd a gumiabroncs oldalan talalja). Ha a termék az els6 3
hénap hasznélat soran nem éri el a megadott kilométerek legalabb 60%-at, vagy nem éri el a maximalis sebességet, akkor
val6szind, hogy a kerekek ismét leeresedtek, ezért a nyomast az utasitasoknak megfelelGen kell helyreallitani.

* Ellenérizze a féket.
« Inditsa el jarmdvet.
* Helyezze a jarmiivet sik feliletre.

« Szdlljon fel a jarmdre, és mindkét kezével szorosan fogja meg a kormanyt, majd enyhén lokje meg és gyorsitson.

* Atermék vezetése kozben kanyarodaskor délion a testével a haladasi iranyba, és lassan forgassa el a kormanyt.
+ Atermék megallitaisahoz engedije el a gazpedalt, és nyomja meg a fékkart.

* Akiszéllashoz elGszor teljesen allitsa le a jarmdvet. A mozg6 jarmdibdl vald leszallas sérilést okozhat.

+ Minden egyes hasznélat el6tt ellendrizze a fékeket és azok kopasat, ellenérizze a gumiabroncsok nyomasat, ahol

sziikséges (a javasolt értéket lasd a gumiabroncs oldalan), a kerekek kopasat, a gazpedalt és az akkumulator téltottségi
allapotat.
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7. A fék beallitasa

Modell
Beallitbcsavar
E-Moto Kids
(A) A fékkabel ~ - “ (B) Atékkar
beallitsa kabelének beallitasa
Csavarja ki az (A) anyat a fékkabel meglazitasahoz (ha tul feszes) vagy meghtzasahoz (ha tul
laza), vagy allitsa be a fékkar kabelllitéjaval (B).
8. Autondmia és teljesitmény
A jarmii imali ota aga és teljesitménye tobb va 6tol fiigg:

Terep: a sima burkolaton val6 vezetés nagyobb hat6tavolsagot és teljesitményt biztosit, mint a rossz Gtviszonyok melletti és
emelked6kon torténd vezetés.

A felhasznal6 sulya: minél nagyobb a suly, annél kisebb a jarmii hatétavolséga és teljesitménye.
Hoémérséklet: a jarmii vezetése nagyon hideg vagy meleg kdrnyezetben befolyasolja a hatétavolsagot és a teljesitményt.

Sebesség és vezetési stilus: a sima és egyenletes vezetés noveli a hatétavolsagot. A folyamatos gyorsitas, lassitas és
mandverezés jelentésen csokkenti a hatétavolsagot. Az alacsonyabb sebesség meghosszabbitja az akkumulator élettartamat.

Karbantartas: a megfelel6 id6ben torténd feltoltés, a helyes karbantartas és a gumiabroncsok nyomasanak rendszeres
ellenérzése (lasd a 10. szakaszban talalhato referenciaértékeket) noveli az akkumulator élettartamat és biztositja az allandé
teljesitményt.

Az akkumulator toltottségi szintje befolyasolja a teljesitményt: minél alacsonyabb a toltéttségi szint, annal alacsonyabb a
sebesség, kiléndsen emelkedén.
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9. Tarolas, karbantartas és tisztitas

Ha foltok vannak a termék testén, térélje le ket nedves ruhaval. Ha a foltok nem tlinnek el, hasznéljon semleges szappant,
kefével dorzsélje le, majd nedves ruhaval torélje le. Ha karcolasok vannak a mlanyag alkatrészeken, hasznaljon csiszolépapirt
vagy mas csiszoléanyagot az eltavolitasukhoz. A termék tisztitdsahoz ne hasznéljon alkoholt, benzint, kerozint vagy mas maré
és illékony vegyi oldészereket, mert azok stlyosan karosithatjak a terméket. Ne mossa a terméket

nagynyomasu vizsugarral. A tisztitas soran gy6z6djon meg arrél, hogy a termék ki van kapcsolva, a téltékabel le van
csatlakoztatva, és a gumidugé zarva van, mivel a viz bejutasa aramutést vagy mas sulyos problémakat okozhat. A viznek az
akkumulatorba valé bejutasa a belsé aramkorok karosodasat, tliz- vagy robbanasveszélyt okozhat. Ha tigy gondolja, hogy viz
jutott az akkumulatorba, azonnal fiiggessze fel az akkumulator hasznalatat, és vigye vissza a szervizbe vagy a kereskedéhoz
ellendrzésre.

Ha a terméket nem hasznalja, tarolja beltérben, szaraz és hiivés helyen. Ne tartsa hosszabb ideig szabadban vagy autéban. A
tul er8s napsugarzas, a tilmelegedés és a tulzott hideg felgyorsitjak a gumiabroncsok eléregedését, és rovidebbé teszik mind
a termék, mind az akkumulator élettartamét. Ne tegye ki esének vagy viznek, ne meritse vizbe és ne mossa le vizzel.

Rendszeresen ellendrizze a killonb6z6 csavarozott alkatrészek szoritasat, kiilonds tekintettel a keréktengelyekre, a meghaijté-
és szallit6 rendszerre, a kormanyzasra, a fékrendszerre, valamint a vaz, a villak és a felfliggesztés allapotéara. Az anyéak és az
osszes tobbi 6nzaré rogzitéelem idével elveszitheti hatékonysagat, ezért ezeket a részeket rendszeresen ellendrizni kell és
sziikség esetén meg kell hiizni.

Mint minden mechanikus alkatrész, ez a termék is kopasnak és erds igénybevételnek van kitéve. A kiilonb6z6 anyagok és
alkatrészek eltér6 moédon reagalhatnak a kopasra vagy a terhelés okozta faradasra. Ha egy alkatrész élettartama lejart,
hirtelen meghibasodhat, és sériilést okozhat a vezetének. A nagy terhelésnek kitett tertileteken lathaté barmilyen repedés,
karcolas vagy elszinez6dés azt jelzi, hogy az alkatrész élettartama lejart, és ki kell cserélni.

Ellendrizze a gumik kopasat: nem lehetnek rajta vagasok, repedések, idegen targyak, rendellenes duzzanatok, hianyzé részek
és egyéb sériilések. A gumiabroncsok nyomasat a gumiabroncs oldalan feltiintetett értéknek (javasolt érték) megfeleléen
allitsa be.

Ne prébélja meg sajat kezlileg szétszerelni vagy megjavitani a terméket. A jarm( alkatrészeinek cseréjét kizarélag a hivatalos
szervizben szabad elvégezni. Tovabbi informéaci6ért forduljon a viszonteladéhoz vagy latogasson el a

www.platum.com weboldalra
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10. Miiszaki adatlap

Altalanos informaciok

E-Moto Kids

Keret

Acél

Felfiiggesztések

Nem

Sebesség

Lv1: 8 km/h - 4-7 éves korig
Lv2 kezdéknek: 12 km/h - 4-7 éves korig

Lv3 tapasztalattal rendelkezék szamara: 16 km/h - 7 éves kortél tapasztalattal rendelkezk
szémara

A sebesség az akkumulator fennmaradé toltottségével és a terheléssel van 6sszefliggésben.

Fékek

Héats6 dobfék

Gumiabroncsok

Méret: 16" x 2,4 légkamraval
Nyomas:40 PSI /2,76 BAR

Maximalis terhelés

45kg

JARMUVEZETO

4-7 év - Atermék hasznalata csak felnétt feliigyelete mellett lehetséges.
3 év alatti gyermekek szamara nem alkalmas
Védéfelszerelést kell viselni. Kozuti forgalomban nem hasznalhaté.

Ellenérizze az orszagaban hatalyban 1évé szabalyokat

Uzemi hémérséklet 0°C/45°C
Toltési id6 korilbell 2-3 6ra
Autonémia** <12Km

Elektromos rendszer

Neévieges 0,15kW; 150 W kefe nélkilli
motorteljesitmény

Maximalis 0,40KW; 400 W
motorteljesitmény

Kijelzé LED

Akkumulator

24V 5,2Ah 131Wh

Alacsony fesziiltség elleni

védelem 21V+0,5V
Jelenlegi korlat 16a

Lampak Nem

Funkciok Nincs

Mérések

Nett6 tomeg 14.5kg

Brutté tomeg 17kg

Nyitott termék méretei 1206x560x630mm
Csomagolasi méretek 1135x230x490mm

* Mindig tartsa tiszteletben az autépalya-szabalyzatot és a forgalomba helyezés orszagaban hatalyos vonatkoz6 el6irasokat.

** A vezet6 sllya, az Gtviszonyok és a h6mérséklet fliggvényében valtozhat.
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Altalanos informaciok

Junior Jet
Keret Aluminium
Felfuggesztések Nem
Sebesség Lv1: 12 km/h
Lejtés A sebesség az akkumulator fennmarado toltottségével és a terheléssel van dsszefiiggésben.
Fékek 10%
Gumiabroncsok Hatso és pedal E-fék

Maximalis terhelés

Méret: 6,3"szilard anyagok

JARMUVEZETO

6+ év - Atermék csak felnétt feliigyelete mellett hasznalhato.
6 év alatti gyermekek szamara nem alkalmas
Védéfelszerelést kell viselni. Kozuti forgalomban nem hasznéalhaté.

Ellenérizze az orszagaban hatélyban Iévé szabalyokat

Uzemi hémérséklet 0°C/45°C
Toltési id6 kortilbelill 4-6 6ra
Autonémia** <8Km

Elektromos rendszer

Nevieges 0,095 kW; 95 W kefe nélkil, 3,5 Nm
motorteljesitmény
Maximalis 0,13KW; 130W
motorteljesitmény
Kijelz6 LED
Akkumulator 21,6 V 2,6 Ah 56,16Wh
Alacsony fesziiltség elleni
A Igen
védelem
Jelenlegi korlat 10A

Lampak Eliils6 és oldals6 LED-ek
Funkciék Nincs alkalmazéas
Mérések

Nett6 témeg 6.3kg

Brutté tomeg 8kg

Nyitott termék méretei 790x385x935mm
Csomagolasi méretek 815x155x340mm

* Mindig tartsa tiszteletben az autépalya-szabalyzatot és a forgalomba helyezés orszagaban hatalyos vonatkozé elirasokat.

** A vezetd sulya, az Gtviszonyok és a hGmérséklet fliggvényében valtozhat.
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Altalanos informaciok

Speed Kart
Keret Polipropilén
Felfuggesztések Nem
Sebesség 5 km/h
Fékek Nem
Gumiabroncsok Polipropilén
Maximalis terhelés 30 kg

JARMOVEZETO

3-5 év - A terméket csak feln6tt feliigyelete mellett hasznalja.
Atermék nem alkalmas 3 év alatti gyermekek szamara
Véddfelszerelést kell viselni. Forgalomban nem hasznalhato.

Ellenérizze az On orszagaban érvényes eléirasokat

Uzemi h6mérséklet

0°C/45°C

Toltési id6

Kérilbelul 4-6 6ra

Autonémia**

<2Km

Elektromos rendszer

gi‘t"oer?:"z itmény 0,024 kW; 24 W-os szélcsiszolt
mzfé?;:‘:sitmény 0.03KW; 30w
Kijelz6 Nem
Akkumulator 6V - 4.5Ah
Céz:\jceslggy feszilltség elleni Nem

Jelenlegi korlat Igen

Lampéak LED

Funkciok Nem

Mérések

Nett6 tomeg 6.5 kg

Brutté tomeg 7.5 kg

Nyitott termék méretei 890x560x560mm
Csomagolasi méretek 870x320x210mm

* Mindig tartsa tiszteletben az autépalya-szabalyzatot és a forgalomba helyezés orszagaban hatalyos vonatkozo el6irasokat.

** A vezet6 sulya, az Gtviszonyok és a h6mérséklet fliggvényében valtozhat.
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Altalanos informaciok

Hyper Kid
Keret Polipropilene
Felfuggesztések No
Sebesség 5 km/h
Fékek No
Gumiabroncsok Polipropilene
Maximalis terhelés 30 kg

JARMOVEZETO

3-5 év - A terméket csak feln6tt feliigyelete mellett hasznalja.
Atermék nem alkalmas 3 év alatti gyermekek szamara
Véddfelszerelést kell viselni. Forgalomban nem hasznalhato.

Ellenérizze az On orszagaban érvényes eléirasokat

Uzemi h6mérséklet

0°C/45°C

Toltési id6

Kérilbelul 4-6 6ra

Autonémia**

<2Km

Elektromos rendszer

gi‘t"oer?:"z itmény 0,018 kW; 18 W-os szélcsiszolt
mzfé?;:‘:sitmény 0.03KW; 30w
Kijelz6 Nem

Akkumulator 6V - 4.5Ah
Céz:\jceslggy feszilltség elleni Nem

Jelenlegi korlat Igen

Lampéak LED

Funkciok Nem

Mérések

Nett6 tomeg 13 kg

Brutté tomeg 15 kg

Nyitott termék méretei 1050x490x590mm
Csomagolasi méretek 820x26x430mm

* Mindig tartsa tiszteletben az autépalya-szabalyzatot és a forgalomba helyezés orszagaban hatalyos vonatkozo el6irasokat.

** A vezet6 sulya, az Gtviszonyok és a h6mérséklet fliggvényében valtozhat.
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11. Hibaelharitas

Probléma

ok

megoldasa

A motor tilmelegedett

Tllzott izemi thémérséklet

Motorhiba

Ne érintse meg, és hagyja kihdilni legalabb 30
perccel a rendszer Ujrainditasa el6tt

Technikai segitség kérése

A hajtékerék nem forog

Fékérzékel6 hiba

Motor reteszelve

A hibas fékérzékeld a jarm(i véletlen leéllasat
okozhatja. Ellendrizze és szikség esetén
tisztitsa meg a fékkar nyilasat egy kefével.
Ha a probléma tovabbra is fennall, kérjen
technikai segitséget.

Technikai segitség kérése

A motor m(ikédés kozben leéll

A motor tilmelegedése

Allitsa le a jarm(ivet, és varjon legalabb 30
percet, amig lehil.

Technikai segitség kérése

Feltltés utan a termék néhany
kilométer utan nem kapcsol be
vagy ki.

Sériilt akkumulator

Technikai segitség kérése

Az akkumulator nem toltédik, vagy a
termék nem kapcsol be

Elektromos probléma

Akkumulatortoitd sérilt

Kéabelek és vezetékek

Technikai segitség kérése

Cserélje ki a toltét Kérjen miszaki segitséget.
A kébelek és vezetékek belsé meglazulasa

is okozhatja ezt a problémat. A probléma

megoldasa érdekében forduljon a helyi
viszontelad6hoz.
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12. Felel6sségi és jotallasi feltételek

Avasarlé vallalja az 6sszes kockazatot, amely a sisak és egyéb védofelszerelések hasznalatanak elmulasztasabol ered. A
vasarlo koteles betartani a helyi hatalyos el6irasokat a kovetkez6kre vonatkozéan:

1. a jarm(vezet6 szamara megengedett alsé korhatar,
2. korlatozasok azon jarmiivezet6k tipusara vonatkozoan, akik hasznalhatjak a terméket
3. az 9sszes tobbi szabalyozasi szempontra

A vasarlo koteles tovabba a terméket tisztan és tokéletes miikddési allapotban tartani, gondosan elvégezni az el6z6
szakaszokban leirt, ide vonatkoz6 biztonsagi ellenérzéseket, a terméket semmilyen médon nem megrongalni, és megérizni az
osszes karbantartassal kapcsolatos dokumentaciot.

Vallalatunk nem vallal felelésséget és nem felel semmilyen médon az olyan esetekben okozott karokért, amikor:
- a terméket nem rendeltetésszeriien vagy a hasznalati utasitasban leirtaktél eltéréen hasznaljak;
- a terméket a vasarlas utan egészben vagy részben megvaltoztatjak vagy megrongaljak.

Abban az esetben, ha a termék nem a jarm(vezet6 helytelen magatartasa miatt hibasodik meg, és ha el szeretné olvasni az
altalanos garancidlis feltételeket, kérjiik, forduljon a kereskedéhoz, vagy latogasson el a
www.platum.com oldalra

Nem tartoznak a termékek jogi garanciajanak hatdlya ala azok a meghibasodasok vagy miikodési zavarok, amelyek véletlen
eseményekbdl erednek és/vagy a Vasarld feleldsségének tulajdonithatok, vagy a termék rendeltetésétél eltéré hasznalatbol
és/vagy a termékhez mellékelt mliszaki dokumentacidban foglaltaknak nem megfelel6 hasznélatbél, vagy a mechanikus
alkatrészek bedllitisanak elmulasztasabdl, a kop6 anyagok természetes elhasznalédasabol, osszeszerelési hibakbol,
karbantartas elmulasztasabdl és/vagy a termék hasznalati utasitdsanak be nem tartasabol erednek.

Atermékekre vonatkoz6 jogi garancia nem terjed ki példaul az alabbiakra:
« Utések, véletlen esések vagy utkdzések, szarasok altal okozott karok;

« nem megfelelé kérnyezetben torténd hasznalat, expozicid vagy tarolés altal okozott karok (pl. esé és/vagy sar jelenléte,
nedvességnek vagy tilzott hének valo kitettség, homokkal vagy mas anyagokkal valé érintkezés)

« a mechanikus alkatrészek, mechanikus tarcsafékek, kormanyrudak, gumiabroncsok stb. izembe helyezésének és/vagy
karbantartasanak elmulasztasa altal okozott kar; az alkatrészek és/vagy alkatrészek helytelen beszerelése és/vagy helytelen
Osszeszerelése

« a kopasnak kitett anyagok természetes kopasa: mechanikus tarcsafék (pl.: fékbetétek, féknyergek, féktarcsak, kabelek),
gumiabroncsok, futopalyak, tomitések, csapagyak, LED-lampék és izzok, allvany, gombok, sarvéddk, gumi alkatrészek
(futépalya), kabelcsatlakozok vezetékei, maszkok és matricak stb.;

« a Termék akkumulatoranak nem megfelel6 karbantartasa és/vagy nem megfelelé hasznalata;
« a Termék alkatrészeinek médositasa és/vagy feszegetése;
« a Termék helytelen vagy nem megfeleld karbantartasa vagy médositasa;

« a Termék nem megfelel6 hasznalata (pl. tdlterhelés, versenyeken és/vagy kereskedelmi bérleti vagy bérleti
tevékenységekben val6 hasznalat);

« a Termék jogosulatlan harmadik felek &ltal végzett karbantartasa, javitasa és/vagy miiszaki beavatkozasa;
« a Termékek szallitashol eredé karosodasa, ha azt a Vasarl6 végzi;
« nem eredeti pétalkatrészek hasznalatabol ered6 karok és/vagy hibak.

Javasoljuk, hogy tekintse meg a weboldalon elérhet6 jotallasi feltételek legfrissebb valtozatat www.platum.com
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13. Az artalmatlanitasra vonatkozé informaciok

FIGYELEM
élettartamuk lejartakor (alkalmazandé az Eurépai Uni6é 6sszes

El vagy i
orszagaban és mas eurépai , ahol i yjtés van érvény )

Ez a szimbélum a terméken vagy a csomagolason azt jelzi, hogy a termék nem tekinthet6 normal
haztartasi hulladéknak, hanem az elektromos és elektronikus berendezések Gjrahasznositasara
szolgalé megfelel6 gydijthelyre (WEEE) kell szallitani.

Atermék i 6 ar itdsanak biztositasaval segit megel6zni az esetleges negativ
kornyezeti és egészséguigyi kovetkezményeket, amelyeket egyébként a nem megfeleld
artalmatlanitas okozhat. Az anyagok Gjrahasznositasa segit megdrizni a természeti eréforrasokat.

Atermék Ujrahasznositasaval és artalmatlanitasaval kapcsolatos részletesebb informaciokért
forduljon a helyi hulladékkezel6 szolgélathoz vagy ahhoz az értékesitési helyhez, ahol megvasarolta.

Az artalmatlanitast minden esetben a vasarlas orszagaban hatalyos el6irasoknak megfelel6en kell elvégezni.

Kulonosen a fogyasztok kotelesek az elektromos és elektronikus berendezések hulladékait nem a haztartasi hulladékkal egytt
artalmatlanitani, hanem részt kell vennitik az ilyen tipust hulladékok szelektiv gydijtésében kétféle modon:

+ Az onkormanyzati gy(ijtépontokon (méas néven 6ko-udvarok, 6koldgiai szigetek) vald kozvetlen leadassal vagy az
onkormanyzati hulladékgy(ijté szolgalatokon keresztiil, amennyiben azok rendelkezésre allnak;

« Az (j elektromos és elektronikus berendezések értékesitési helyein.

A nagyon kis méretii elektromos és elektronikus berendezések (melyek hosszabb oldala 25 cm-nél révidebb) hulladékai
ingyenesen szallithatok ide, mig a nagyobb méretiiek leadasa 1 az 1-ben torténhet, azaz a régi termék leadasaval, amikor a
régivel azonos funkcidkkal rendelkezé Gj terméket vasarol.

Ezenkiviil az 1 az 1 méd mindig garantalt az 0j elektromos és elektronikus berendezések fogyaszté altali megvasarlasakor,
fuiggetlentil az elektromos és elektronikus berendezések hulladékainak méretétdl.

Az elektromos vagy elektronikus berendezések nem megfelel6 artalmatlanitasa esetén a hatalyos kornyezetvédelmi
jogszabalyok altal elirt szankciok alkalmazhatok (olasz jogszabalyok, ellendrizni kell a jarm(i hasznalatanak/
artalmatlanitasanak orszagaban hatélyos szabalyokat).

Ha az elektromos és elektronikus berendezések hulladékai elemeket vagy akkumulatorokat tartalmaznak, ezeket el kell
tavolitani, és kilon kell gy(ijteni 6ket.

FIGYELEM

I alt elemek é 6 az Eurdépai Unié minden orszagaban és mas eurépai rendszerekben, kiilon
gylijtérendszerrel)

Ez a szimb6lum a terméken vagy a csomagolason azt jelzi, hogy az akkumulator nem tekintheté
normal héaztartasi hulladéknak. Bizonyos tipust elemeknél ez a szimbélum kémiai szimbélummal
egytt is hasznalhato.

A higany (Hg) vagy az 6lom (Pb) kémiai szimb6lumai hozzaadédnak, ha az akkumulator tébb mint
0,0005% higanyt vagy 0,004% élmot tartalmaz.

Az elemek megfeleld ar litdsanak biztositasaval segit megel6zni a nem megfelelé
artalmatlanitassal okozott esetleges negativ kérnyezeti és egészségugyi kovetkezményeket. Az
anyagok Ujrahasznositasa segit meg6rizni a természeti er6forrasokat. Olyan termékek esetében,
amelyek biztonsagi, teljesitményi vagy adatvédelmi okokbdl fx csatlakozast igényelnek egy belsé
akkumulatorhoz, csak szakképzett szervizszemélyzet cserélheti ki.

Aterméket élettartama végén juttassa el az elektromos és elektronikus berendezések artalmatlanitasara alkalmas
gy(ijtéhelyekre: ez biztositja, hogy a benne Iévé akkumulatort is megfeleléen kezeljék.

Ahasznalt elem vagy termék artalmatlanitasaval kapcsolatos részletesebb informaciokért forduljon a helyi hulladékkezeld
olgalathoz vagy az értékesitési helyhez, ahol megvasarolta.

Az artalmatlanitast minden esetben a vasarlas orszagaban hatélyos el6irasoknak megfeleléen kell elvégezni.
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Model

Referentieafbeelding

In de doos

Indicaties

Speed Kart

Verbind de accuconnector met
de accu en sluit de kap door de
schroef aan te draaien.

Plaats de voorwielen op de as,
plaats de ring en moer en draai
met de moersleutel vast zonder
jezelf te overbelasten.

Voordat je het linker achterwiel
plaatst en aandraait, plaats je de
witte afstandhouder op de as.

Voordat je het rechterachterwiel
plaatst en aandraait, plaats je de
zwarte  afstandhouder zodat
deze aangrijpt op het witte
kettingblad.

Trek de hendel onder de
middenplaat en laat het stuur
zakken om de Kart te sluiten.
Controleer dat altijd als je het
niet gebruikt. De aan/uit-knop is

altijd aan UIT.
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Model Referentieafbeelding In de doos Indicaties
WIELASSEMBLAGE
WIELEN
- n. 2 wielen
Draai de driewieler
ondersteboven, verwijder de
beugel onder het product en
maak de as van de wielen los
van de twee metalen klemmen
- N.2 bouten met ringen
c10) @
S
09 ©
Hyper Kid Steek de as van de wielen in de

- n. 2 naafdeksels

A

- n.lwielas met
Ringen

achternaaf en plaats de wielen op
de as

Plaats de ringen en vergrendel de
twee wielen met twee bouten
zonder te hard aan te draaien

Positioneren en passen de twee
naafkappen
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Model Referentieafbeelding In de doos Indicaties
STUURBEVESTIGING
EN VOORRUIT
STUUR EN VOORRUIT
-N.1 Voorruit 4

Hyper Kid

-N.1 Stuur

i,

-N.1 stuurkap

Verwijder de schroeven aan de
voorkant, plaats de voorruit en
draai hem vast met diezelfde
schroeven zonder te hard aan te
draaien

Verwijder de 4 schroeven in de
stuurkolom

/\

Schroef het stuur met de 4
Schroeven aanwezig

Plaats de stuurkap en
Draai de middelste schroef vast
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Stel het product correct samen.

Controleer voordat je het voertuig gebruikt of je de onderdelen correct hebt gemonteerd en gecontroleerd of het
elektronische systeem werkt:

Voorwiel: Controleer strakheid en stabiliteit

Stuur: Controleer strakheid en stabiliteit

Voetsteunen: Controleer de stabiliteit van de standaard en voetsteunen
Remhendel: Controleer remwerking (hoofdstuk 7)

Zadel: Controleer de hoogte en stabiliteit van het zadel

Elektronisch systeem: Controleert de werking van het voertuig (hoofdstuk 5)

Als u tijdens de assemblage een fabricagefout, onduidelijke stappen of problemen in de assemblage zelf of bij de
aanpassingen tegenkomt, rijd dan niet met het voertuig en neem contact op met uw dealer of bezoek de website
van de www.platum.com voor technische assistentie.

Gebruik geen bevestigingen en/of extra onderdelen die niet door de fabrikant zijn goedgekeurd.

Houd kinderen weg van plastic onderdelen (inclusief verpakkingsmaterialen) en kleine onderdelen die verstikking kunnen
veroorzaken. Het is verboden om het product of de onderdelen op enigerlei wijze te wijzigen of te transformeren; dit kan de
efficiéntie, structuur beschadigen en schade veroorzaken. Verwijder scherpe randen die zijn ontstaan door onjuist gebruik,
breuk of schade aan het product. Als u een fabrieksdefect, ongewone geluiden of afwijkingen detecteert, rijd dan niet met
het voertuig en neem contact op met uw dealer of bezoek de website van de www.platum.com voor technische assistentie.

Met het oog op voortdurende technologische ontwikkeling behoudt de fabrikant zich het recht voor het product zonder

voorafgaande kennisgeving te wijzigen, zonder dat deze handleiding automatisch wordt bijgewerkt.

Voor informatie en om revisies van deze handleiding te bekijken, bezoek de website van de www.platum.com
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Declaration of Conformity

M.T. Distribution S.R.L
Address: Via Bargellino 10, 40012 Calderara di Reno (BO), Italy

This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the Manufacturer

Product Brand: DUCATI Corse
Product Model: E-Moto Kids

The object of the declaration described above is in conformity with the relevant EU
harmonization legislation:
Directive 2009/48/EC on the safety of toys.

Directive 2014/30/EU on the harmonization of the laws of the Member States relating
to electromagnetic compatibility.

Directive 2011/65/EU on the restriction of the use of certain hazardous substances in
electrical and electronic equipment.

References to the relevant harmonized standards used:
EN 71-1:2014+A1:2018

EN 71-2:2011+A1:2014

EN 71-3:2019

EN IEC 62115:2020+A11:2020

EN 55014-1:2017+A11:2020

EN 55014-2:1997+A1:2001+A2:2008+AC:1997

EN 61000- 014

EN 61000- 013

EN IEC 63000:2018

Factory name: Taizhou Siweiluo Wehicle co., Limited
Factory address: NO.509 Tengyun Road, Jiaojiang District, Taizhou City, Zhejiang, China

Date: 29/07/2022

Technical file available from EU headquarter
Declaration Place: Bologna, Italy

First name and surname: Alessandro Summa
Position: CEO

MT DISTRIBUTION S.R.L
Via Bargellino 10, 40012, Calderara di Reno (BO), Italy

Authorized person: Alessandro Summa
Position: CEO

M.T. DisTRIBUTION SRL
o156
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Shaping urban e-mabitiy

‘This declaration of conformity is issued under the sole responsil

Manufacturer:

ce

EC Declaration of Conformity

according to the EC Machinery Directive 2009/48/EC, Annex III

Authorized representative:

ity of the manufacturer.

Taizhou Velocifero Vehicle Co., Ltd.
No.509 Tengyun Road, Jiaojiang District,
Taizhou City, Zhejiang Province, China

M.T. Distribution S.r.| Societa unipersonale soggetta a
direzione e coordinamento di Electron S.p.A.

Via Bargellino 10, 40012, Calderara di Reno (BO) Italy
P.1. 04177060375 | C.F. 01119840377

Person authorized to compile the technical file:

Object of the declaration:

M.T. Distribution S.r.I Societa unipersonale soggetta a
direzione e coordinamento di Electron S.p.A.

Via Bargellino 10, 40012, Calderara di Reno (BO) Italy
P.1.04177060375 | C.F. 01119840377

Item Number Denomination Description r Serial identification number (s)
: y i Trademark
(SKU) (Generic) (Commercial name) and/or batch number (s)
DUMOXXNXXXXXXXSXXXX
DU-BI-230001 | E-MOTOKIDS DUCATI E-MOTO KIDS. DUCATI
(X=any number from 0-9)

The object of the declaration described above fulfils all the relevant provisions of the following Directives:

2009/48/EC on the safety of toys

2014/30/EU on the harmonization of the laws of the Member States relating to

electromagnetic compatibility

2011/65/EU RoHS on the restriction of the use of certain hazardous substances in electrical and electronic

equipment

Harmonized standards or other technical specifications applied:

EN 71-1:2014+A1:2018

EN 55014-1:2017+A11:2020

EN 71-2:2011+A1:2014

EN 55014-2:1997+A1:2001+A2:2008+AC:1997

EN 71-3:2019

EN 61000-3-2:2014

EN IEC 62115:2020+A11:2020

EN 61000-3-3:2013

EN IEC 63000:2018

Place of issue
Calderara di Reno (BO), Italy

Date of issue
30/04/2024

Translation of the original Declaration of Conformity

M.T. DISTRIBUTION S.R.L. societa
HEADQUARTERS AND REGISTERED OFFICE: VIA BARGELLINO 10 - 40012 CALDERARA DI RENO (BO)

Name, function, signature
Alessandro Summa, CEO

SALES OFFICE: VIA PARACELSO 24, PALAZZO CASSIOPEA 2 - 20864 AGRATE BRIANZA (MB)
P.1. 04177060375 - CF 01119840377. REA BO-236546. Capitale Sociale 10.000,001.v.
PLATUM.COM - PLATUM™ MARCHIO REGISTRATO DI M.T. DISTRIBUTION S.R.L
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This declaration of conformity is issued under the sole responsil

Manufacturer:

ce

EC Declaration of Conformity

according to the EC Machinery Directive 2006/42/EC, Annex Il 1.A

Authorized representative:

ity of the manufacturer.

Yongkang Chic Intelligent Technology Co., Ltd
Building 4, No 228 Chengxin Rd, Economic development zone,
Yongkang, Jinhua, Zhejiang, China

M.T. Distribution S.r.| Societa unipersonale soggetta a
direzione e coordinamento di Electron S.p.A.

Via Bargellino 10, 40012, Calderara di Reno (8O) Italy
P.1. 04177060375 | C.F. 01119840377

Person authorized to compile the technical file:

M.T. Distribution S.r.I Societa unipersonale soggetta a
direzione e coordinamento di Electron S.p.A.

Via Bargellino 10, 40012, Calderara di Reno (BO) Italy
P.1. 04177060375 | C.F. 01119840377

Object of the declaration:
Item Number | Denomination Description Trademark | Serial identification number (s)
(SKU) (Generic) (Commercial name) and/or batch number (s)
DUMKXXKKIIXKKXXYXXXX
DU-MO-250004 | Flectric Scooter JUNIOR JET - KID DUCATI CORSE
for children (X=any number from 0-9)

The object of the declaration described above fulfils all the relevant provisions of the following Directives:

2006/42/EC Machinery Directive

2014/53/EU Radio Equipment Directive on the harmonization of the laws of the Member States relating to the
making available on the market of radio equipment.

2011/65/EU RoHS on the restriction of the use of certain hazardous substances in electrical and electronic

equipment

Harmonized standards or other technical specifications applied:

EN 71-1:2014+A1:2018

EN 55014-1:2017+A11:2020

EN 71-2:2020

EN 55014-2:1997+A1:2001+A2:2008+AC:1997

EN 71-3:2019+A1:2021

EN 61000-3-2:2019+A1:2021

EN IEC 62115:2020+A11:2020

EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021

EN IEC 63000:2018

Place of issue

Calderara di Res

no (BO), Italy

Date of issue
14/11/2024

Translation of the original Declaration of Conformity

M.T. DISTRIBUTION S.R.L. societa

Name, function, signature
Alessandro Summa, Chief Strategic & Brand Officer

diEl

HEADQUARTERS AND REGISTERED OFFICE: VIA BARGELLINO 10 - 40012 CALDERARA DI RENO (BO)
SALES OFFICE: VIA PARACELSO 24, PALAZZO CASSIOPEA 2 - 20864 AGRATE BRIANZA (MB)
P.1. 04177060375 - CF 01119840377. REA BO-236546. Capitale Sociale 10.000,001.v.
PLATUM.COM - PLATUM™ MARCHIO REGISTRATO DI M.T. DISTRIBUTION S.R.L



Cce

EC Declaration of Conformity
according to the EC Machinery Directive 2009/48/EC, Annex Il

This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer.

Manufacturer: FeiHoung industry Co.,Ltd.

201, Block 27 Bantian Jade hill, 518129, No5, Huancheng South
Road, Bantian, Shenzen, China

Object of the declaration:

Item Number Denomination Description Trademark
(SKU) (Generic) (Commercial name)
DU-KA-250001 Electric speed Speed Kart DUCATI CORSE
Kart for kids

* The image is purely indicative and may not fully reflect the product's characteristics.

The object of the declaration described above fulfils all the relevant provisions of the following Directives:
2009/48/EC on the safety of toys

2014/30/EU on the harmonization of the laws of the Member States relating to

electromagnetic compatibility

2011/65/EU RoHS on the restriction of the use of certain hazardous substances in electrical and electronic
equipment

Harmonized standards or other technical specifications applied:

EN 71-1:2014+A1:2018 EN 55014-1:2017+A11:2020

EN 71-2:2020

EN 55014-2:1997+A1:2001+A2:2008+AC:1997

EN 71-3:2019+A1:2021

019+A1:2021

EN IEC 62115:2020+A11:2020

:2013+A1:2019+A2:2021

EN IEC 63000:2018

Signed for and on behalf of FeiHoung industry Co.,Ltd.

Place of issue Date of issue Name, function, signature

SHEN ZHEA

Jorle!
225 /7 /30 R Gt
Y

Original Declaration of Conformity



ce

EC Declaration of Conformity

according to the EC Machinery Directive 2009/48/EC, Annex Il

This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer.

Manufacturer:

Object of the declaration:

FeiHoung industry Co.,Ltd.

201, Block 27 Bantian Jade hill, 518129, No5, Huancheng South
Road, Bantian, Shenzen, China

Ttem Number
(SKU)

Denomination
(Generic)

Description

(Commercial name) Trademark

DU-BI-250001

Electric tricycle
for kids

Hyper Kid DUCATI CORSE

* The image is purely indicative and may not fully reflect the product's characteristics.

The object of the declaration described above fulfils all the relevant provisions of the following Directives:

2009/48/EC on the safety of toys

2014/30/EU on the harmonization of the laws of the Member States relating to

electromagnetic compatibility

2011/65/EU RoHS on the restriction of the use of certain hazardous substances in electrical and electronic

equipment

Harmonized standards or other technical specifications applied:

EN 71-1:2014+A1:2018

EN 55014-1:2017+A11:2020

EN 71-2:2020

EN 55014-2:1997+A1:2001+A2:2008+AC:1997

EN 71-3:2019+A1:2021

EN 61000-3-2:2019+A1:2021

EN IEC 62115:2020+A11:2020

EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021

EN IEC 63000:2018

Signed for and on behalf of FeiHoung industry Co.,Ltd.

Place of issue

sHEN 2 HEA)

Original Declaration of Conformity

Date of issue Name, function, signature
s o L
2025 /7 [ 30 JHER Su







	Manuale_Ducati_Corse_DU-KIDS-250002_Rev.00_DE.pdf
	DU-KIDS-250002 Rev.00
	ALLGEMEINE WARNUNGEN:
	ALLGEMEINE WARNUNGEN:
	ALLGEMEINE WARNUNGEN:
	ALLGEMEINE WARNUNGEN:
	Grafische Form der Sicherheitsanweisungen
	Pass gut auf
	Residualrisiken
	Anweisungen und Warnungen zum Fahrverhalten
	E-Moto Kids
	Junior Jet
	Speed Kart
	Hyper Kid
	Anleitung:
	Batteriewarnungen
	Die maximale Reichweite und Leistung des Fahrzeugs hängen von mehreren Variablen ab:
	Behandlung des elektrischen oder elektronischen Geräts am Ende seiner Lebensdauer (gilt in allen Ländern der Europäischen Union und in anderen europäischen Systemen mit separatem Sammelsystem)
	Behandlung gebrauchter Batterien (gilt in allen Ländern der Europäischen Union und in anderen europäischen Systemen mit separatem Sammelsystem)

	Manuale_Ducati_Corse_DU-KIDS-250002_Rev.00_NL.pdf
	DU-KIDS-250002 Rev.00
	ALGEMENE WAARSCHUWINGEN:
	ALGEMENE WAARSCHUWINGEN:
	ALGEMENE WAARSCHUWINGEN:
	ALGEMENE WAARSCHUWINGEN:
	Grafische vorm van de veiligheidsinstructies
	Let goed op
	Restrisico's
	Instructies en waarschuwingen over rijgedrag
	E-Moto Kids
	Junior Jet
	Speed Kart
	Hyper Kid
	Instructies:
	Batterijwaarschuwingen
	Het maximale bereik en de prestaties van het voertuig hangen af van verschillende variabelen:
	Behandeling van het elektrische of elektronische apparaat aan het einde van zijn levensduur (van toepassing in alle landen van de Europese Unie en in andere Europese systemen met een apart verzamelsysteem)
	Behandeling van gebruikte batterijen (van toepassing in alle landen van de Europese Unie en in andere Europese systemen met een apart inzamelsysteem)


